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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сколько времени ещё есть для регистрации прав на жилые дома и садовые дома, расположенные на земельных участках для садоводства в упрощенном порядке? - спрашивает жительница г. Бийска Наталья Григорьева. 

Отвечает начальник Межмуниципального Бийского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю Тамара Арнольдовна Писарева: 

- Дачная амнистия действует до 1 марта 2021 года. До указанной выше даты осуществление кадастрового учета и государственной регистрации прав на жилой дом или садовый дом, созданный на земельном участке, предназначенном для ведения гражданами садоводства, возможно в упрощённом порядке, т.е. без направления в органы местного самоуправления уведомления о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, и без уведомления этого органа об окончании строительства.

В этом случае в технический план при отсутствии проектной документации на дом, включается декларация об объекте. Право собственности регистрируется на основании документа на земельный участок. 

Право на земельный участок должно быть зарегистрировано в установленном порядке. 

Процедура признания садового дома жилым, а жилого дома – садовым не регулируется названными выше правилами упрощенного порядка регистрации. Такое признание осуществляется посредством обращения в органы местного самоуправления с изданием этим органом соответствующего постановления. 
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