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ПРЕСС-РЕЛИЗ
У меня дом самовольной постройки, слышал, чтобы его оформить нужно иметь права на земельный участок. Так ли это и куда обратиться за оформлением прав на землю? - спрашивает житель г. Бийска Николай Басов. 

Отвечает начальник Межмуниципального Бийского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю Тамара Арнольдовна Писарева: 

- В соответствии с Законом Алтайского края № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» к категориям граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельного участка, среди прочих, отнесены граждане, имеющие в фактическом пользовании земельный участок с расположенным на нём самовольно созданным жилым домом, возведённом до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации, права на которые не были оформлены в надлежащем порядке. 
Предоставление земельных участков под жилыми домами самовольной постройки осуществляет орган местного самоуправления при условии, что данный участок может быть предоставлен этому лицу под возведенную постройку в соответствии с требованиями земельного и градостроительного законодательства и предоставление участка для сохранения самовольной постройки не нарушает охраняемые законом прав и интересов других лиц, и сохранение постройки не создаёт угрозу жизни и здоровью граждан. 

Установлен срок, до которого владельцы самовольных построек могут обратиться за предоставлением земли – до 1 марта 2022 года.   
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