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Прогноз возможных природных пожаров на территории Алтайского края на июль 2020 года
(при составлении прогноза использована информация Главного управления природных ресурсов и экологии Алтайского края, филиала Федерального государственного бюджетного учреждения "Западно-Сибирское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды - Алтайского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, отдела мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций Краевого казенного учреждения «Управление по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в Алтайском крае»)


Лесопожарный период на территории края открыт с 10 апреля 2020 года (Постановление Правительства Алтайского края от 06.04.2020 г. № 146).
Всего с начала пожароопасного периода 2020 года на территории Алтайского края возник 201 очаг природных пожаров (по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 163 очага, увеличение на 23 %), на общей площади 2941,49 га (по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 371,83 га, увеличение на 87 %).

На территории Алтайского края подверженного угрозе лесных пожаров в 39 муниципальных районах находятся 187 населенных пунктов 
с населением 480670 человек, в том числе 150209 детей.
Прогноз количества осадков и температуры воздуха на июль 2020 года по данным Росгидромета


В июле месяце температура воздуха на территории Алтайского ожидается около нормы, месячное количество осадков предполагается больше или около нормы. Ожидаемые метеорологические условия дают основания предполагать, что на территории края не ожидается увеличения количества и площади природных пожаров. Неблагоприятным периодом может стать начало третьей декады месяца, когда дневная температура воздуха может достигать 33 оС. Возможно возникновение лесных пожаров по причине грозовых разрядов.
По среднемноголетним наблюдениям, наибольшее число очагов природных пожаров может произойти в Угловском, Михайловском, Волчихинском, Ключевском, Егорьевском, Новичихинском, Быстро-Истокском, Павловском районах.
Возможен переход трансграничных пожаров с территории Республики Казахстан на территорию Алтайского края в Табунском, Михайловском, Ключевском, Кулундинском, Бурлинском, Угловском, Рубцовском, Змеиногорском, Чарышском, Локтевском районах и г. Славгороде.

