Шах и мат: в Барнауле прошел краевой шахматный турнир среди пенсионеров

На днях состоялся финал краевого турнира по быстрым шахматам среди местных отделений Союза пенсионеров России. Состязания собрали порядка 32 поклонников этой интеллектуальной игры. Чемпионат проходил в два этапа - отборочный тур «на местах», после которого победители зональных соревнований «скрестили фигуры» в финальном этапе.

На открытии чемпионата с приветственным словом к участникам обратилась председатель правления алтайского Союза пенсионеров России Любовь Елисеева, пожелав спортсменам бескомпромиссной борьбы, спортивных успехов, положительных эмоций и удачных партий.

Началось состязание с 16 дуэлей одновременно, каждый из 32 спортсменов провел по 7 «быстрых» партий. Шах и мат один за другим ставили пожилые спортсмены на протяжении почти 4 часов. По итогам партий определились победители в женском и мужском личном зачете, также были определены финалисты среди местных отделений «союзников».

Для всех пенсионеров, приехавших на краевой турнир, шахматы – это образ жизни, здоровая привычка, без которой они уже не представляют себя. Примечательно, что начать заниматься этим видом спорта можно в любом возрасте, а потому «язык шахмат» доступен и понятен и молодым, и пожилым. Шахматы позволяют сохранить ясность ума и молодость души, уверены пожилые участники соревнования. Большинство из них приобщают к шахматам своих детей и внуков, многие ведут кружки и секции.

По итогам командного турнира первое место заняла команда из города Алейска, второе - из Рубцовска, третье место досталось барнаульцам. В личном первенстве среди мужчин победу одержал Владимир Бурцев из Алейска, а рубцовчанка Татьяна Бильдеева стала первой среди женщин. 
Все участники шахматного поединка были отмечены дипломами и кубками, а победители еще и ценными призами.
