       15 февраля, в день 30 - летия вывода советских войск из Афганистана, в районном Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвящённое этой дате. Афганистан – незаживающая рана для тех, кто потерял близких, для тех, чья юность оказалась опалённой войной и жарким афганским солнцем. Война давно закончилась, но боль утрат – это живая боль на всю жизнь. Мероприятие началось с выноса флагов Советского Союза и Российской Федерации. Честь внести флаги предоставляется участнику боевых действий в Афганистане Семенихину Александру Васильевичу и участнику волонтёрского движения Мельникову Илье. Флаги устанавливаются на сцене.
     Со словом приветствия и поздравления выступили глава Солтонского района Лудцев М.П. и председатель Совета ветеранов Кучин В.П. О трагедии афганских событий прозвучало в выступлении участника боевых действий в Афганистане Семенихина А.В. Мы должны помнить о тех, кто честно исполнил воинский долг, рисковал жизнью ради великой цели – мира на земле.
   В ходе мероприятия была представлена презентация о воинах – афганцах Солтонского района:
Кучеренко Виктор Дмитриевич
Нечаев Константин Васильевич

Новичев Владимир Петрович

Плехов Геннадий Александрович

Семенихин Александр Васильевич
Талмаза Александр Юрьевич

Атоян Платон нканосович

Жданов Виктор Александрович

Чепкасов Сергей Федорович

Остроухов Иван Васильевич

верясов Владимир Анатольевич

Дмитриев Сергей Иванович

Лесных Юрий Анатольевич

Гоняев Владимир Николаевия

Карпов Сергей Васильевич
   Минутой молчания почтили память о нашем земляке Соболекове А.П., награжденном орденом Красной Звезды посмертно и тех парней, кого уже нет с нами, ушедших из жизни в мирное время.

   Каждая эпоха рождает своих героев. Наши земляки проявили высочайшую крепость духа и боевое мастерство, самоотверженность, бесстрашие, патриотизм. Подтверждение тому – государственные награды. Благодарность,  Медали 30 лет Вывода войск из Афганистана вручает глава района Лудцев М.П.
     На протяжении всего мероприятия звучали песни в исполнении ансамбля «Русичи», вокально – инструментального ансамбля РДК и солистов: М.Пушкаловой, Н.Скрипкиной, И.Табалина, С.Мартинович.
   Заведующей музеем Акелькиной Т.Ф. организована фото –выставка «Время выбрало нас».
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