      1 апреля в День смеха в РДК состоялся районный фестиваль «Звени частушечка, да под гармошечку!», который собрал лучших исполнителей частушек, народных песен и преданных почитателей старинного и любимого народом музыкального инструмента – русской гармошки.
 Гостей весело встречали скоморохи Влад Кремер и Алексей Кызлаков: 
«Наш праздник открывается!
День юмора начинается!».
     Программу фестиваля открыло выступление единственного в районе ансамбля гармонистов и солистки Лидии Колосовой из Берёзовского СДК. Славится село крепкими, звонкими, высокими голосами. А как играют  и поют на гармошке? -  

В исполнении Ивана Шестакова прозвучала весёлая песня «Вишня», Владислава Остроухова - «Про деревню», Александра Красилова  - «У речки». Коллективом,  с   Николаем Назаровым, уверенно и красиво прозвучали «По Алтаю вольному», «Яблочко». Подзадоривал художественным свистом Валерий Васильев. 

         Сузопский гармонист Пётр Беляев, частый гость районных фестивалей и конкурсов, под громкие аплодисменты исполнил песню «Про мужиков». А Николая Попова с его «Русскими народными наигрышами» долго не отпускали зрители-земляки.

    У каждого исполнителя была своя манера исполнения, оригинальность и неповторимость. Фестиваль даёт возможность участникам представить зрителям культурные традиции родного края, а также продемонстрировать особый исполнительский стиль и задор, свойственные народным мастерам игры на гармони и частушечникам.

        Порадовали, посмешили зрителей своими миниатюрками – заставками между номерами, две бабульки – смехотульки - Маруся (Наталья Федотова) и Степанида (Тамара Акелькина), настраивая на позитив и хорошее настроение.

    Тепло встречали зрители знатных частушечниц Валентину Рыжкову (Берёзовский СДК) и Людмилу Менькину (Солтон), Алёну Кирилову и Екатерину Волкову (Сузопский СДК). Запомнились частушечники из Излапа (Людмила Автайкина, Татьяна Федорова, Антонина Чунарева) и Сузопа ( Пётр и Мария Беляевы). Их номера - «Разговор в детском саду» и «Беседы» отличились театрализованностью.

    Ну, а какая частушечка, да под гармошечку без застолья? Вокальный дуэт из Карабинского СДК «Ели-на» (Манухина Елизавета, Паутова Наталья) приглашают всех послушать «Самовар».

     Изюминкой фестиваля стала работа со зрительным залом Натальи Давыдовой  (Н-Ненинский СДК). Экспромт – частушки «А я танцую и пою, и мне всё до лампочки!» понравились всем!

  Вела программу Вика Менигечева.

  Заключительным поздравлением с праздником стало выступление мужского муниципального народного ансамбля «Русичи» и награждение  грамотами за участие и.о.председателя комитета по культуре и кино Администрации Солтонского района С.Н.Актёшевой.

    Соскучились зрители по русской гармошке, веселой частушке, русской народной песне и в этот день все, кто пришел, получили огромный  заряд эмоций и уйму хорошего настроения. 

   Атмосфера лиричности, красоты  и неудержимого веселья царила на протяжении всего праздника  и на сцене, и в зрительном зале, жаль, что неполном, каждый   смог ощутить насколько богата талантами солтонская  земля. 
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