Уважаемые налогоплательщики!
Началась массовая рассылка налоговых уведомлений по имущественным налогам (транспортный, земельный налоги и налог на имущество физических лиц) за 2015 год, срок уплаты которых установлен Налоговым кодексом Российской Федерации не позднее 1 декабря 2016 года.
Рассылка налоговых уведомлений осуществляется аналогично предыдущим годам в централизованном порядке через филиалы ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России. На почтовых конвертах указан адрес отправителя – филиала ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России. 
В этом году уведомление будет содержать единую сводную информацию обо всех исчисленных имущественных налогах, независимо от региона нахождения Вашей собственности. Вместе с налоговым уведомлением направляется форма заявления, которую налогоплательщики могут заполнить в случае содержания в уведомлении недостоверной информации об объектах налогообложения.

Также обращаем Ваше внимание, что с 1 июля 2016 года вступает в силу новый порядок получения налоговых уведомлений, согласно которого уведомления на уплату имущественных налогов на бумажном носителе гражданам, получившим доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» по почте направляться больше не будут. Однако если налогоплательщику все же необходимо получить налоговое уведомление на бумажном носителе, ему необходимо будет направить уведомление об этом в налоговый орган по своему выбору.
Кроме того Вы можете обратиться лично с паспортом (либо Ваш законный или уполномоченный представитель) в инспекцию по адресу: г. Бийск, пер. Гилева, 5, операционный зал или в ТОРМ районов, обслуживаемых инспекцией.
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