    Традиционно 1 июня встречают не только как начало долгожданной теплой поры года и летних каникул, но и как Международный день защиты детей. В честь этого светлого праздника в РДК состоялся  районный фестиваль вокально-хореографического творчества «Звёздочки провинции», в котором приняло участие около 50 детей. Ведущие фестиваля Аня Калачева и Влад Кремер открыли фестиваль и  задали ритм празднику.
    Главными героями действа стали талантливые танцоры из Карабинского СДК (ансамбль «Озорницы», а также сольные выступления Паутовой Анжелы и Лоскутовой Екатерины), Ненинского СДК («Очаровашки», «Радуга») и танцевальный номер «Тальяночка» самых маленьких участников  - старшей группы детского сада «Солнышко».
    Ребята - вокалисты пели про радугу, солнце, звёзды, школу, детство, каникулы  увлекая в путешествие по беззаботному миру не только своих сверстников, но и взрослых. Порадовали исполнением:

вокальный коллектив «Веснушки» (Сузопский СДК);  ансамбль ДМШ; семейное трио сестёр Кати, Лизы и Насти Курочкиных (Макарьевский СДК); сёстры Даша и Юля Журавлёвы, Александр Бушуев (Н-Ненинский СДК); Маша Николаенко (Ненинский СДК); солисты вокального ансамбля  ДМШ – Вика Умрихина, Андрей Костюченков, Настя Филиппова.
     В этот день повезло с погодой. Проявились все плюсы площадки на свежем воздухе: параллельно фестивалю дети могли свободно бегать, играть, прыгать на батуте (помогли Ирина и Алексей Никифоровы), играть в различные интересные игры с фиксиками - Симкой (Т.Хортова) и Ноликом (М.Климанова), рисовать на асфальте. 
   А благодаря Администрации Солтонского района и специалисту по социальной работе Крутилиной Л.Н. дети смогли получить сладкие призы, шары и мягкие игрушки. Стараниями взрослых на протяжении трёх часов дети были заняты играми и развлечениями. Праздник удался! Спасибо всем!
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