Легальный труд – достойное будущее
В настоящее время легализация теневой занятости и скрытых форм оплаты труда, повышение уровня заработной платы и создание условий для своевременной ее выплаты остается одной из основных задач в сфере социально-трудовых отношений. Проблема «теневой» заработной платы – одна из актуальных и острых по всей стране. Под теневой заработной платой подразумевается выплата работникам, не учитываемая при налогообложении, - это заработная плата, выдаваемая «в конвертах» или промышленными и продовольственными товарами.

Некоторые граждане получают неофициальную, так называемую зарплату «в конвертах». Не желая полностью платить налоги, недобросовестные работодатели предпочитают основную сумму оплаты труда выдавать нелегально, а скрытые налоги присваивать себе.
Такие схемы  позволяют организациям уйти от уплаты единого социального налога, страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и налога на доходы физических лиц. Уклоняясь от уплаты этих налогов и взносов, организации не только обманывают государство, но и ухудшают социальное обеспечение своих сотрудников. Ведь от размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в том числе  по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении сотрудником квартиры или затрат на обучение детей.

Решить проблему теневой занятости без участия самих работников практически невозможно. С теневой заработной платой можно и необходимо бороться, но успех данной борьбы зависит от действия каждого из нас.
В Администрации Солтонского района продолжает свою деятельность рабочая группа по вопросам неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. Основная задача рабочей группы: выявление работодателей и работников  между которыми не определены трудовые отношения. Заседания проводятся два раза в месяц. На заседания комиссии приглашаются работодатели, привлекающие работников без официального трудоустройства, выплачивающие заработную плату «в конвертах» или допускающие иные нарушения трудовых прав работников.

За обнаружение нелегальной выплаты заработной платы работодателю грозит ответственность в соответствии со статьей 122 Налогового кодекса РФ, административная ответственность по ст. 15.11 КоАП РФ, а в крайних случаях – уголовная ответственность согласно Уголовному кодексу РФ. 
