Отчет о работе Контрольно-счетной палаты
Солтонского района Алтайского края за 2022 год

В представленном отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования Солтонский район Алтайского края за 2022 год.
Настоящий отчёт подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального Закона Российской Федерации № 6-ФЗ от 07.02.2011 года «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Закон № 6-ФЗ), частью 2 статьи 20 Положения о Контрольно-счетной палате Солтонского района Алтайского края, утвержденного решением  Солтонского  районного Совета народных депутатов Алтайского края от 21.12.2021 № 40 об ежегодном представлении Солтонскому районному Совету народных депутатов Алтайского края отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты Солтонского района Алтайского края, на основе положений стандарта организации деятельности «Порядок подготовки годового отчета о работе контрольно-счетной палаты Солтонского района Алтайского края», утвержденного распоряжением контрольно-счетной палаты Солтонского района Алтайского края от 01.03.2022 №4.
1. Общие сведения
Контрольно-счетная палата Солтонского района Алтайского края является  постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Солтонским районным Советом народных депутатов Алтайского края. Счетная палата Солтонского района обладает правами юридического лица организационной и функциональной независимостью. Статус юридического лица был получен 18.02.2022года.
Полномочия и формы осуществления деятельности Счетной палаты Солтонского района определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным  законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации", Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Устава муниципального образования Солтонский район Алтайского края, Положения о Контрольно-счетной палате Солтонского района, утвержденного Решением Солтонского районного Совета народных депутатов Алтайского края от 21.12.2021 № 40, «Положения о бюджетном процессе и финансовом контроле в  Солтонском районе» утвержденного Решением Солтонского районного Совета народных депутатов Алтайского края от 29.09.2020 № 31, Стандарта внешнего муниципального финансового контроля, утвержденного председателем Контрольно-счетной палаты Солтонского района от 01.03.2022г. № 6, и  иных нормативных правовых актов муниципального образования.

В своей деятельности Контрольно-счетная палата Солтонского района руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными   нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом муниципального образования Солтонский район, законами и иными нормативными правовыми актами Алтайского края и муниципального образования Солтонский район. Работа Контрольно-счетной палаты основана на принципах законности, объективности, независимости, открытости и гласности.
2. Основные результаты контрольной деятельности
Комплекс контрольных  мероприятий, осуществленных  контрольно-счетной палатой в 2022году, включал в себя контроль за формированием и исполнением районного бюджета на всех стадиях бюджетного процесса, а также иные мероприятия, проведение которых обязательно во исполнение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации. Основными задачами проводимыми Контрольно-счетной палатой мероприятий являлась оценка правомерности эффективности произведенных расходов, выявление резервов для увеличения доходной части местного бюджета, контроль за соблюдением требований действующего бюджетного законодательства.

План работы на 2022 год, утвержденный Председателем контрольно-счетной палаты Солтонского района исполнен в полном объеме.

 Контрольно-счетная палата Солтонского района, как постоянно действующий орган внешнего муниципального финансового контроля, осуществляет предварительный, текущий и последующий контроль, проводит проверку формирования и исполнения местного бюджета. По результатам проверок подготавливает заключения на проекты решений о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и на плановый период, и на отчеты об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год, а также осуществляет внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета. 
На основании статьи 264.4 Бюджетного кодекса РФ, пункта 3 статьи 9 Положения о Контрольно-счетной палате Солтонского района, статьи 21 Положения о бюджетном процессе и финансовом контроле в Солтонском районе проведена внешняя проверка годового отчета «Об исполнении  районного бюджета муниципального образования  Солтонский район за 2021год и выдано 1 заключение, на основании Соглашений о переданных полномочиях в Контрольно-счетный орган района, внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета сельских поселений за 2021 год и выдано 6 заключений.
 Проведенная внешняя проверка консолидированной бюджетной отчетности показала, что состав форм бюджетной отчетности, представленной  МО Солтонский район, включает формы отчетности, сформированные в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н  (в редакции Приказа Минфина РФ  от 21.12.2021 №217н); 
      Оценка достоверности годовой бюджетной отчетности включала в себя изучение и оценку основных форм бюджетной отчетности. Фактов недостоверных отчетных данных, искажений бюджетной отчетности, проведенной проверкой, не установлено.

В 2022году было проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия Солтонского района «Теплоресурс» за 2021год» Предмет проверки: учредительные документы, приказы, бухгалтерские отчеты, регистры бухгалтерского учета, первичные бухгалтерские документы, договоры, контракты, нормативные и правовые документы и некоторые другие документы, касающиеся проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия Солтонского района «Теплоресурс».
 Цель проверки: соблюдение законодательства Российской Федерации в течение проверяемого периода; анализ формирования доходов и обоснованности произведенных расходов; анализ финансового состояния и эффективности использования денежных средств и имущества муниципального образования Солтонский район, переданного на праве хозяйственного ведения МУП Солтонского района «Теплоресурс».

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения по ведению бухгалтерского учета, нарушения налогового и трудового законодательства.

По акту проверки сформированы предложения по устранению допущенных нарушений и о принятии мер по недопущению нарушений в последующей деятельности 
В 2022 году Контрольно-счетная палата Солтонского района приняла участие в совместной работе со Счетной палатой Алтайского края, было проведено совместное контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования дорожно-эксплуатационной техники и оборудования, приобретенных за счет средств краевого бюджета и переданных муниципальным образованиям Алтайского края (совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований». В результате котрольного мероприятия было составлено и  выдано 2 акта объектам проверки и отчет о результатах совместного контрольного мероприятия. Материалы по проведенному контрольному мероприятию направлены в  Счетную палату Алтайского края, главе района.

  В ходе проверки установлено, что полученная Администрацией Солтонского района в сентябре 2021года дорожно-эксплуатационная техника (автогрейдер ГС-14.02) в мае 2022 года передана МУП Солтонского района «Водоресурс» по «Договору о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием». В проверяемом периоде автогрейдер использовался только для нужд муниципального образования Солтонский район, согласно заявок, поступающих от сельских советов, для работ по профилированию дорожного полотна. Рекомендовано организовать более эффективную работу техники и повысить ее задействованность при благоустройстве территорий сельских поселений.              

3.Основные результаты экспертно-аналитической деятельности
Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетной палатой Солтонского района осуществляется с учетом необходимости обеспечения системного подхода к контролю за исполнением районного бюджета, контролю за эффективностью управления муниципальной собственностью, а также соблюдением требований бюджетного законодательства в процессе формирования и исполнения районного бюджета. 
В рамках предварительного контроля бюджета было проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза проекта решения Солтонского районного Совета народных депутатов Алтайского края «О принятии районного бюджета муниципального образования Солтонский район на 2023 год», при проведении которой Контрольно-счетной палатой Солтонского район было оформлено 1 заключение.  При проведении экспертизы проекта решения проведен анализ его соответствия нормам бюджетного законодательства. В ходе данного анализа установлено, что общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете, определенные  Бюджетным Кодексом соблюдены. Также подготовлены заключения на проекты бюджетов 6 поселений, на основании заключенных Соглашений по передаче контрольно-счетному органу района полномочий  контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Общее количество – 7 заключений.
В проектах решений проанализированы основные характеристики бюджетов, формирование доходной части, распределение расходов по разделам классификации расходов бюджетной системы, текстовые части решений, состояние нормативной методической базы их формирования, соответствие требованиям законодательству, муниципальным нормативным правовым актам. 
При проведении экспертизы были отмечены нарушения и замечания:
- в соответствии со статьей 179 Бюджетного Кодеаса РФ в проекте районного бюджета на 2023 год представлены 19 муниципальных программ. Прогноз расходов на реализацию муниципальных программ определен, согласно приложению №6 проекта «Распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ». При сравнительном анализе муниципальных программ, указанных в приложении с данными паспортов муниципальных программ, а также нормативно правовыми актами их утвердившими установлено: несоответствие суммовых показателей, в утвержденных паспортах муниципальных программ с суммами, указанными в проекте бюджета на 2023год. Из 19 муниципальных программ отклонения установлены по одиннадцати муниципальным программам, при чем по девяти муниципальным программам в сторону уменьшения объема финансирования  на сумму 1 359,0 тыс. рублей., а по двум муниципальным программам в сторону увеличения на 8 2478,0 тыс.руб., а именно по Муниципальной программе «Комплексное развитие сельских территорий Солтонского района Алтайского края на 2020-2025 годы» увеличение на 1000,0тыс.руб., по Муниципальной программе «Развитие образования в Солтонском районе» на 2020-2024 годы увеличение на 7248,0 тыс.руб. 
В материалах к проекту районного бюджета  не представлен паспорт муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Солтонский район Алтайского края на 2023-2027 годы» и нормативно правовой акт ее утвердивший.
Кроме того, в ходе проверки установлено, что не указаны нормативные правовые акты, устанавливающие правовые основания для принятия данной категории расходных обязательств, подлежащих исполнению за счет бюджетных ассигнований в 2023году и плановом периоде 2024 и 2025 годов.
Отсутствие расчета бюджетных ассигнований на исполнение данной статьи расходов приводит к снижению прозрачности расчетов. 
          Заключения с рекомендациями Контрольно-счетного палаты района направлены в муниципальные представительные и исполнительные органы.
          В соответствии со статьей 9 Закона 6-ФЗ от 07.02.2011 года «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в полномочия Контрольно-счетного органа входит осуществление финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов в части,  касающейся расходных обязательств муниципального образования, экспертиза проектов муниципальных правовых актов, приводящих к изменению доходов местного бюджета, а также муниципальных программ (проектов муниципальных программ). В 2022 году документы для проведения экспертизы в Контрольно-счетную палату Солтонского района не представлялись. 

Отдельным направлением деятельности Контрольно-счетной палаты Солтонского района является оперативный (текущий) контроль исполнения бюджета муниципального образования Солтонский район в течение 2022 года, включающий в себя обследование отчетов о текущем исполнении районного бюджета и экспертизу проектов решений о внесении изменений в действующее решение о бюджете. Контрольно-счетной палатой района проведена проверка отчета об исполнении районного бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2022 года составлено 3 заключения.
 Контрольно-счетной палатой Солтонского района в течение 2022года проведены экспертизы проектов решений о внесении изменений в действующее решение о бюджете муниципального образования Солтонский район. Сформировано и выдано 3 заключения. 
По итогам Контрольно-счетной палатой проанализированы объем, динамика и структура доходов и расходов бюджета района, объем безвозмездных поступлений, использование средств резервного фонда, источники  финансирования дефицита бюджета.

        Заключения об исполнении бюджета района в течении 2022 года, а также о внесении изменений в действующее решение о бюджете района, в установленном порядке направлены в муниципальный представительный и исполнительный органы.
Обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты Солтонского района
           Штатная численность Контрольно-счетного органа района устанавливается представительным органом и составляет 3 единицы:

 - председатель контрольно-счетной палаты, заместитель председателя, инспектор. Фактически деятельность осуществляет одна единица –председатель контрольно-счетной палаты. На должность председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Солтонский район Алтайского края решением Солтонского районного Совета народных депутатов Алтайского края от 21.12.2021 № 41 с 01.02.2022года назначена Вальтер Ирина Александровна.

           Председатель имеет высшее экономическое образование в соответствии с квалификационными требованиями. 
4.Информационная и иная деятельность Контрольно-счетной палаты Солтонского района
В соответствии со статьей 19 Закона №6-ФЗ от 07.02.2011 года «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Контрольно-счетная палата Солтонского района в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, на сайте Администрации Солтонского района имеет  вкладку «Контрольно-счетная палата», где опубликована информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, план работы, нормативная база и другие сведения. Создана группа «Контрольно-счетная палата Солтонского района» в «Контакте» и в «Одноклассниках».  
Контрольно-счетная палата муниципального образования Солтонский район Алтайского края Решением Совета Контрольно-счетных органов Алтайского края принята в состав Совета Контрольно-счетных органов Алтайского края, принимает участие в совместных заседаниях в дистанционном формате. 
В соответствии со статьей 18 Закона №6-ФЗ, Контрольно-счетная палата взаимодействует и поддерживает контакт с другими Контрольно-счетными органами Алтайского края, а также с целью создания единой системы внешнего финансового контроля на территории Алтайского края заключила Соглашение о сотрудничестве со Счетной Палатой Алтайского края, Соглашение о порядке взаимодействия с прокуратурой Солтонского района Алтайского края, Соглашение об информационном взаимодействии между Управлением Федерального казначейства по Алтайскому краю и Контрольно-счетной палатой Солтонского района, Соглашение о сотрудничестве с пунктом полиции по Солтонскому району МУ МВД России «Бийское». 
В соответствии со статьей 12 Закона №6-ФЗ, Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность на основе годового плана работы, сформированного исходя из требований указанной статьи и необходимости реализации задач, законодательно закрепленных за Контрольно-счетными органами. С планом работы Контрольно-счетного органа района на 2023 год можно ознакомиться на сайте Администрации Солтонского района вкладка Контрольно-счетная палата.
Представленный на рассмотрение Солтонскому районному Совету народных депутатов Алтайского края настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетноой палаты муниципального образования Солтонский район Алтайского края за 2022 год также является частью информационной деятельности Контрольно-счетного органа района.

              5.Заключительные положения
В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой Солтонского района была обеспечена реализация комплекса полномочий, возложенных на нее Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных субъектов Российской Федерации муниципальных образований», Положения о Контрольно-счетной палате Солтонского района Алтайского края, утвержденного решением  Солтонского  районного Совета народных депутатов Алтайского края от 21.12.2021 № 40, «Положения о бюджетном процессе и финансовом контроле в  Солтонском районе» утвержденного Решением Солтонского районного Совета народных депутатов Алтайского края от 29.09.2020 № 31.
В 2023 году Контрольно-счетная палата Солтонского района продолжит работу по внешнему контролю формирования местного бюджета, соблюдения принципов законности и эффективности при использовании бюджетных средств на всех этапах бюджетного процесса, эффективности использования объектов муниципальной собственности.

Будет продолжена работа, направленная на обеспечение публичности предоставления информации о деятельности Контрольно-счетной палаты, повышение качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности. Основное внимание будет уделяться вопросам соблюдения требований бюджетного законодательства в целях повышения прозрачности бюджетных расходов и эффективности использования средств. 
        При проведении экспертно-аналитических и иных мероприятий в пределах компетенции Контрольно-счетной палаты Солтонского района в 2022 году основные функции, возложенные на Контрольно-счетную палату Солтонского района нормативными актами и утвержденными плановыми заданиями, выполнены.

Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Солтонского района за 2022 год утвержден решением Солтонского районного Совета народных депутатов Алтайского края от 20.06.2023 № 14.
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