Государственная программа Алтайского края "Оказание содействия добровольному переселению в Алтайский край соотечественников, проживающих за рубежом"
Миграционный пункт пункта полиции по Солтонскому району МУ МВД России «Бийское» информирует:
Государственная программа Алтайского края "Оказание содействия добровольному переселению в Алтайский край соотечественников, проживающих за рубежом" продолжает действовать на период с 2024 по 2030 годы
Для иностранных граждан, желающих получить Российское гражданство и переселиться на постоянное жительство в Россию действует государственная программа, которая намного упрощает процедуру переселения.
Кто может принять участие в Государственной программе?
В данной программе могут принять участие следующие категории населения:
— граждане РФ, которые проживают постоянно за ее пределами;
— лица, состоявшие в гражданстве СССР и в данный момент проживающие в тех государствах, которые ранее входили в состав Союза, получившие их гражданство или же стали лицами без гражданства;
— эмигранты или выходцы из Российского государства, Российской республики СССР, РСФСР и РФ, которые имели соответствующее гражданство и стали гражданами иностранного государства или же имеющие вид на жительство в этих государствах или ставшие лицами без гражданства;
— потомки всех лиц, указанных выше, кроме потомков титульных наций прочих (иностранных) государств;
— лица, которые проживают временно или постоянно на территории РФ и являются участниками данной программы.
Репатрианты- соотечественники, изъявивший желание принять участие в Государственной программе, из числа:
граждан Российской Федерации, постоянно проживавших за ее пределами по состоянию на 24 февраля 2022 г.;
лиц, которым в установленном порядке был оформлен выход из гражданства Российской Федерации на основании их добровольного волеизъявления;
лиц, родившихся или постоянно проживавших на территории РСФСР и имевших в прошлом гражданство СССР;
лиц, имеющих родственников по прямой восходящей линии, родившихся или постоянно проживавших на территории РСФСР либо территории, относившейся к Российской империи или СССР, в пределах государственной границы Российской Федерации и имевших соответствующую гражданскую принадлежность;
Основные изменения в программе переселения соотечественников с 1 января 2024 года
Прием заявлений об участии в Государственной программе от соотечественников за пределами Российской Федерации, а также от соотечественников, прибывших на территорию Российской Федерации из недружественных государств, имеющих временное убежище на территории Российской Федерации осуществляется при условии владения ими русским языком на уровне, достаточном для общения в устной и письменной форме в условиях языковой среды.
Репатрианты при обращении с заявлением об участии в Государственной программе могут выбирать субъект Российской Федерации в котором не реализуется Государственная программа.
Какие условия участия в госпрограмме переселения соотечественников в 2024 году?
На территории Алтайского края имеют право обратиться иностранные граждане, имеющие разрешение на временное проживание, вид на жительство либо свидетельство о предоставлении временного убежище на территории Российской Федерации и соответствующие критериям отбора установленным Государственной программой Алтайского края:
— женщины в возрасте от 18 до 60 лет, мужчины в возрасте от 18 до 65 лет, вы должны быть дееспособными для трудовой деятельности на территории РФ;
— обязательно владеть русским языком, как письменным, так и устным на том уровне, который обеспечит вам быструю адаптацию в РФ;
— иметь квалификацию и достаточный опыт работы, который позволит вам вести трудовую деятельность на территории российского государства;
— осуществлять трудовую деятельность незапрещенную законодательством Российской Федерации не менее 2 месяцев;
Иностранные студенты обучающиеся в ВУЗах Алтайского края по очной форме обучения не менее двух семестров при наличии разрешения на временное проживание либо вид на жительство также имеют право обратиться с заявлением об участии в Государственной программе.
Какие документы необходимо представить для заполнения анкеты?
Для участия в программе, вам необходимо заполнить заявление установленного образца и предоставить документы:
— удостоверяющие вашу личность и гражданство;
— документы всех членов семьи, если они вместе с вами переселяются в РФ;
— документы, подтверждающие ваше право на проживание;
— документы, подтверждающие ваше родство со всеми членами вашей семьи, их образование, получение профессии, трудовой стаж и прочие документы, которые подтверждают правдивость данных, которые вы написали в анкете.
Срок рассмотрения вашего заявления составляет 35 календарных дней с момента подачи заявления и всех надлежащим образом оформленных документов. Решение о выдаче свидетельства участника Государственной программы принимается с учетом решения уполномоченного органа ответственного за реализацию данной программы.
После получения свидетельства участник Государственной программы и члены его семьи вправе ходатайствовать о получении российского гражданства.
Какие социальные гарантии имеют граждане и члены их семей, переселившиеся в Россию на условиях Госпрограммы?
— вам предоставляют компенсацию из федерального бюджета, на те средства, которые вы потратили на переезд в РФ. В компенсацию входят и средства, которые вы потратили на перевозку личных вещей и ваш проезд;
— так же из федерального бюджета вам предоставляют компенсацию на те средства, которые были потрачены на уплату государственной пошлины во время оформления ваших документов, которые определяли ваш статус переселенца на территорию РФ;
— на получение подъемных в размере двух прожиточных минимумов на каждую социальную группу, установленных в данном субъекте;
Участнику Государственной программы и членам его семьи при переселении на постоянное место жительства в Российскую Федерацию разрешено:
— заниматься трудовой деятельностью в качестве наемной рабочей силы;
— получать профессиональное образование, в том числе послевузовское и дополнительное образование;
— заниматься предпринимательской и инвестиционной деятельностью без создания рабочих мест и образования юридического лица;
— заниматься сельскохозяйственной деятельностью и агропромышленным производством;
— вести личное подсобное хозяйство;
— заниматься иной не запрещенной законодательством Российской Федерации деятельностью.
Участник Государственной программы и члены его семьи имеют право:
— на освобождение от уплаты таможенных платежей в соответствии с таможенным законодательством Таможенного союза;
— получить вид на временное жительство вне разных квот, а так же на приобретение статуса гражданина РФ в упрощенном виде в полном соответствии с законодательством РФ;
— на получение дошкольного, школьного, общего, среднего, высшего образования, а так же начального, среднего, высшего, послевузовского и, дополнительного образования;
— на получение медицинской помощи, предусмотренной рамками государственной программы, с гарантийным бесплатным обслуживанием и оказанием различных услуг в полном соответствии с законодательством РФ об обязательном социальном обслуживании своих граждан;
— на услуги в области полного содействия населению в поисках трудоустройства, организации деятельности и ориентации граждан в выборе вида деятельности, трудоустройства, проведения и организации общественных работ, которые оплачиваются, участия в ярмарках вакансий и мест учебы, информирования граждан о состоянии дел на рынке труда.
В течении какого периода участник Госпрограммы получает гражданство России?
Получить гражданство РФ, вы, как участник программы по переселению, можете в течение трех месяцев с момента постановки на учет в качестве участника Государственной программы.
На каких условиях осуществляется трудовая деятельность участником Госпрограммы до получения гражданства России?
Все участники программы и члены их семей, имеют право на осуществление незапрещенной трудовой деятельности без оформления разрешительных документов.
В каких случаях просьбы о переселении не удовлетворяются?
Вы можете получить отказ об участии в программе по переселению, если у вас нет профессии, которая востребована в регионе, а так же в том случае, если вы предоставили недостоверные или неполные данные о себе в анкете, имеете непогашенную судимость и еще в ряде других случаев.
