Межведомственные взаимодействия – залог успеха
20 октября 2017 года под председательством начальника Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю Ирины Кудриной состоялось очередное рабочее совещание  с начальниками территориальных отделов службы судебных приставов при  участии представителей Прокуратуры г. Бийска и отделения по налоговым преступлениям ОЭБ и ПК МУ МВД «Бийское».
Одна из особо важных задач обсуждаемых Службами – обеспечение взыскания задолженности по страховым взносам, переданной Фондами с 01.01.2017 на администрирование инспекции.

В ходе встречи обсуждены основные причины, влияющие на длительность исполнительных производств, определен порядок действий по обеспечению выполнения запланированного совместного показателя эффективности исполнительных действий по взысканию задолженности по постановлениям налоговых органов. Продолжают оставаться актуальными вопросы по оперативному обмену информацией о должниках и их имуществе.

По итогам совещания принято решение о создании рабочей группы из состава участников совещания и разработан план  мероприятий по повышению эффективности взыскания задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование.
