22 мая 2020 пройдет вебинар для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Межрайонная инспекция ФНС России №1 по Алтайскому краю приглашает Вас принять участие в вебинаре по следующим темам:

1. «Меры поддержки бизнеса для организаций и индивидуальных предпринимателей».

2. «Изменения в законодательстве».

3. «Применение контрольно – кассовой техники (ККТ)».

Трансляция мероприятия будет осуществляться в режиме онлайн по ссылке   https://events.webinar .ru/16759691/4495678. 
Вебинар посвящён мерам поддержки, предусматривающим перенос срока уплаты налогов и страховых взносов, упрощенные механизмы отсрочки (рассрочки) для организаций и индивидуальных предпринимателей, занятых в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции. Перечень таких отраслей (сфер деятельности) утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434, с изменениями, внесенными постановлением Правительства Российской Федерации от 10.04.2020 № 479, от 18.04.2020 № 540, от 12.05.2020 № 657. 
В рамках данного мероприятия сотрудники налоговой инспекции расскажут налогоплательщикам об особенностях предоставления субсидий согласно Постановления Правительства Российской Федерации от 24.04.2020 № 576 «Об утверждении Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в отраслях Российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции». 

Получить ответ на интересующий Вас вопрос, можно направив его до 21 мая на адрес электронной почты:o.dorofeeva.r2204@nalog.ru.
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