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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Алтайскому краю

Как узнать о размере будущей пенсии через смартфон: 

специалисты краевого Отделения ПФР рассказали о новом сервисе членам профсоюза работников аграрного университета


Краевой Пенсионный фонд продолжает череду встреч с общественностью региона. Главными темами мероприятий в этом году являются новый порядок формирования пенсий и «Личный кабинет застрахованного». Накануне диалог состоялся в главном корпусе АГАУ с сотрудниками вуза. Ирина Неверова, начальник управления организации назначения и выплаты пенсий ОПФР по Алтайскому краю, рассказала слушателям о принципиальных изменениях в пенсионном законодательстве. «С 1 января 2015 года все пенсии формируются в баллах из тех страховых взносов, которые ваш работодатель платит в Пенсионный фонд. Чтобы право на пенсию наступило, нужно набрать 30 баллов и отработать официально не менее 15 лет. Это план-минимум, который прописан в законе. Естественно, сразу эти требования сегодня не предъявляются, установлен переходный период до 2024 года, в течение которого ежегодно будут увеличиваться и количество необходимых баллов, и стаж для выхода на заслуженный отдых. Например, в этом году нужно 6,6 балла и 6 трудовых лет, вместо прежних 5» - резюмировала принципиальные новшества сотрудник Пенсионного фонда.  

От участников встречи последовал закономерный вопрос: а как узнать, сколько баллов уже заработано и еще предстоит набрать? Ирина Ивановна пояснила, что с нового года такую информацию можно получать, не выходя из дома или еще проще – при помощи любого смартфона. На сайте Пенсионного фонда появился удобный сервис «Личный кабинет застрахованного лица». Он позволяет отслеживать формирование будущей пенсии: уплачивает ли работодатель страховые взносы, каков официальный стаж, сколько еще необходимо трудиться, чтобы заработать право на пенсию. 

           Оценить возможности «кабинета» слушатели смогли прямо на мероприятии. Они с удовлетворением отметили, что главным достоинством сервиса стала его многофункциональность и доступность важных для будущего пенсионера сведений. 
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