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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Алтайскому краю

Учебная программа «Азбука Интернета» дополнена 

новыми разделами

На интернет-портале «Азбука Интернета» (www.azbukainterneta.ru) появились новые модули. Материалы представляют собой дополнительные разделы к базовому курсу по уже зарекомендовавшей себя одноименной программе обучения пенсионеров компьютерной грамотности. Размещены три новых блока в рубрике «Учебник по главам». Каждый модуль представляет собой мини-учебник и сопровождается методическими рекомендациями и наглядными пособиями для преподавателей курсов, а также для желающих самостоятельно обучиться или обучить пожилых родственников навыкам работы в сети.

В модуле «Региональные интернет-сервисы» находятся правила пользования сайтами региональных органов власти. Там можно найти подробное описание того, какие государственные услуги и сервисы доступны в электронном виде, как, не выходя из дома, оплатить коммунальные услуги, а также предварительно записаться на прием к врачу через Интернет и т.д.

Раздел «Выбор компьютера» содержит подробную инструкцию, как выбрать персональный компьютер, на что нужно обратить внимание при покупке, какие технические характеристики являются наиболее важными и необходимыми, а также можно ли сэкономить при его покупке.

По просьбам пользователей, интересующихся  возможностями соцсетей, был разработан модуль «Социальные сети». Новый раздел подскажет, каким образом можно безошибочно зарегистрироваться, найти друзей, вступить в группы по интересам в таких соцсетях, как «ВКонтакте», «Одноклассники», «Фейсбук», «Твиттер», «Живой журнал», познакомит с различными российскими форумами. В главе уделено особое внимание правилам безопасности в соцсетях. Здесь есть подробное описание того, как необходимо обезопасить личные данные в сети от кражи мошенниками и т.п. 

Кстати, через «ВКонтакте», «Фэйсбук» и «Одноклассники» сегодня любой алтайский пенсионер может найти для себя необходимую информацию по пенсионным вопросам – в этих социальных сетях представлены официальные группы краевого Отделения ПФР. Также на страничках ведомства пользователь может получить консультацию от специалистов Пенсионного фонда. 

Напомним, проект «Азбука Интернета», разработанный совместно Пенсионным фондом России и ОАО «Ростелеком», был запущен осенью прошлого года для приобщения пожилых людей к уверенному пользованию компьютером и интернетом. Он включает в себя учебное пособие, электронную версию (сайт «Азбука Интернета») и курсы компьютерной грамотности. 
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