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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Алтайскому краю

Скоро на пенсию? Позаботьтесь о документах заранее

Свыше 35 тысяч жителей Алтайского края вышло на пенсию в прошлом году и большая часть из них обеспокоились правильностью и полнотой  имеющихся у них документов заранее. Этап заблаговременного обращения в Управление ПФР важен потому, что часто процесс оформления всех необходимых бумаг у будущего пенсионера отнимает немало времени сил и эмоций. 

Специалисты краевого Отделения отмечают: практика работы показывает, что в большинстве случаев требуются дополнительные или уточняющие справки. Поэтому для того чтобы решить все вопросы с назначением пенсии без лишних переживаний и особой спешки, достаточно озадачиться ими заранее – наиболее оптимальным сроком является год до даты выхода на заслуженный отдых. За это время сотрудники территориальных Управлений ПФР помогут обратившемуся вовремя обнаружить все недочеты в документах, смогут полностью провести их правовую оценку. К примеру, нередко в трудовой книжке встречаются незаверенные исправления, отсутствуют печати и подписи, не внесены сведения о переименовании или реорганизации предприятия, отсутствуют документы, подтверждающие изменение фамилий после заключения или расторжения брака и т. д. Для устранения подобных пробелов требуется время, однако специалисты Управлений ПФР по Алтайскому краю в таких случаях всегда готовы помочь, например, запросить сведения о недостающих документах в соответствующих инстанциях.

Если вам удалось заранее вместе со специалистом выяснить, каких справок недостает, или какую ошибку нужно устранить, то к дате выхода на пенсию вы будете полностью готовы. И при наличии всех необходимых документов останется лишь подать заявление о назначении страховой пенсии за месяц до даты, с которой вы получаете на нее право. И вот тут лично приходить в клиентскую службу Пенсионного фонда уже не обязательно -  подать заявление о назначении пенсии и способе ее доставки можно не выходя из дома, с домашнего компьютера или собственного смартфона. В считанные минуты это можно сделать через сервис «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР. После отправки электронного документа можно будет отследить все его движения и статусы рассмотрения. И уже в течение 10 дней после подачи заявления вам будет назначена пенсия.

Напомним, что доступ к сервису имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг, так как в кабинете содержатся персональные данные пользователя.
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