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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Алтайскому краю

Несколько тысяч работодателей края заключили с краевым Пенсионным фондом соглашение об электронном взаимодействии 

для назначения пенсии своим сотрудникам

Свыше четырех с половиной тысяч работодателей уже заключили с Отделением ПФР по Алтайскому краю соглашение об электронном взаимодействии для назначения пенсии своим сотрудникам. Благодаря этому кадровые службы предприятий и организаций региона имеют возможность заблаговременно представить в ПФР документы, необходимые для установления пенсии.

Заключившие соглашения работодатели представляют территориальным органам ПФР в электронной форме все необходимые документы, которые по закону представляются в ПФР для назначения пенсии.

Передача этих сведений осуществляется по защищенным каналам связи с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи работодателя в соответствии с требованиями к защите персональных данных граждан, которые установлены законодательством Российской Федерации. При этом сведения передаются только по письменному согласию работника на передачу и обработку его персональных данных.

Такую работу краевое Отделение Пенсионного фонда ведет уже несколько лет. Среди заключивших соглашения с ПФР такие крупные алтайские работодатели, как ОАО «Алтайская шинная компания», ФГУЗ «Федеральный центр гигиены и эпидемиологии по Железнодорожному транспорту», ГУЗ «Алтайский краевой онкологический диспансер», ГУП «Барнаульский завод «Кристалл», ОАО «Барнаульский завод АТИ», ООО «Барнаул РТИ». МУК «Барнаульский духовой оркестр», ОАО «Бийская льняная компания», КГБУЗ «ЦГБ г. Бийска», ООО «Алтайвагон», МУП «Тепловые сети», МУП «Энергетик» и др. 

Электронное взаимодействие между работодателем и Пенсионным фондом в первую очередь удобно именно работнику предприятия. Необходимость самостоятельно собирать документы отпадает, их  предоставляет заблаговременно кадровый отдел. Это, в свою очередь, позволяет в полном объеме учесть сведения о сформированных правах и дает возможность органам ПФР сразу назначить пенсию по выписке с лицевого счета. Гражданину останется лишь написать заявление на назначение пенсии – причем без предоставления трудовой книжки. Сделать это он может также через кадровый отдел или в «Личном кабинете застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда. 

Краевое Отделение ПФР уже назначило около трех тысяч пенсий работникам, чьи документы и сведения подобным образом были переданы в ПФР работодателями. Больше всего пенсий так назначается в Управлениях ПФР в г. Барнауле, г. Бийске и Бийском районе, Павловском районе.

Отделение ПФР продолжает и дальше расширять практику подобной работы, в связи с чем приглашает работодателей региона к более активному взаимодействию по этому направлению.
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