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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Алтайскому краю

Получите свидетельство обязательного пенсионного страхования удобным для вас способом

 Сегодня СНИЛС, или в народе - зеленая пластиковая карточка, - это ключ к формированию будущей пенсии. Важный документ содержит номер лицевого счета, уникальный для каждого владельца, на котором отражаются все страховые взносы, отчисляемые работодателем. 

Вместе с тем, СНИЛС также может понадобиться для получения услуг в государственных или медицинских учреждениях. Поэтому чтобы стать участником обязательного пенсионного страхования, гражданину необходимо получить заветный документ из Пенсионного фонда. Сделать это можно несколькими способами, выбрав для себя наиболее удобный. Например, прийти самостоятельно в Управление ПФР по месту жительства с паспортом, заполнить анкету и через две недели забрать зеленую пластиковую карточку. Или оформить ее через работодателя, который при трудоустройстве может в течение двух недель отправить данные и заполненную анкету нового работника в территориальный орган Пенсионного фонда. СНИЛС будет готов в течение положенного в таком случае срока – трех недель, - по истечении которого будет передан гражданину на работу. 

Оформить СНИЛС на ребенка родители могут в Управлении ПФР, предъявив документ, удостоверяющий личность, и свидетельство о рождении ребенка. Также нужно будет заполнить анкету, и также через две недели документ можно забирать. А вот дети старше 14 лет за свидетельством могут обратиться самостоятельно со своим паспортом. 

Новорожденных в системе обязательного пенсионного страхования регистрируют автоматически через органы ЗАГС. Ведомство передаст сведения о рождении ребенка в Пенсионный фонд, и через 20 дней после получения родителями свидетельства о рождении малыша СНИЛС будет готов. Забирать его нужно будет уже в Управлении ПФР по месту жительства. 

Кроме того, обратиться за получением СНИЛС можно в Многофункциональный центр края и его филиалы. Требования по документам, необходимым для оформления, не изменяются, но забрать уже готовое свидетельство нужно в Управлении Пенсионного фонда по месту жительства. 

Единственное исключение из этих правил действует для жителей краевой столицы. Независимо от места проживания барнаульцы могут подать заявление на оформление СНИЛС, обратившись в МФЦ, к работодателю, либо только в cлужбе ПФР по адресу: пр.Социалистический, 19! И здесь же нужно забрать уже готовую пластиковую карточку. Единый отдел по работе со СНИЛС позволяет ускорить процедуру обработки информации и сократить время ожидания в очереди. Что касается людей с ограниченными возможностями, то они вправе оформить документ в Управлении по месту жительства.  

                                                             Группа по взаимодействию со СМИ
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