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Пресс-релиз
Количество государственных  услуг в сфере кадастрового учёта,
 которые жители края могут получить в электронном виде, увеличивается  
Теперь жители края могут подать заявление о государственном кадастровом учете изменений объекта недвижимости, об исправлении технических ошибок 
и снятии с государственного кадастрового учета объекта недвижимости в форме электронных документов, т.е. через портал электронных госуслуг Росреестра (www.rosreestr.ru).

Ранее такая возможность была реализована в отношении заявлений 
о постановке на кадастровый учёт объектов недвижимости, об учете изменений земельных участков, запросов о предоставлении сведений из государственного кадастра недвижимости, а также направления дополнительных документов к ранее представленному заявлению.

Также на Портале можно в оперативном режиме отследить статус заявления или запроса, предварительно записаться на приём в любой офис филиала 
ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю (Кадастровая палата), найти земельный участок на публичной кадастровой карте в режиме on-line, воспользоваться справочной информацией по объектам недвижимости, ознакомиться с результатами государственной кадастровой оценки земельных участков и объектов капитального строительства, по кадастровому номеру объекта недвижимости.
Для удобства заявителей на Портале размещены видеоролики с пошаговыми инструкциями получения госуслуг в электронном виде.

По вопросам получения государственных услуг в сфере кадастрового учёта жители края могут обращаться к специалистам Кадастровой палаты по телефону «горячей линии» 8 (3852) 50-20-97.  
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