2-НДФЛ в Личном кабинете

Уважаемые налогоплательщики – физические лица! Обращаем Ваше внимание, что с 2014 года в электронном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» для Вас реализована возможность получить информацию о полученных доходах и удержанных суммах налога, исходя из предоставленной работодателем в налоговый орган справки по форме 2-НДФЛ. С недавних пор, в этом сервисе справка стала еще и доступна для печати. Так что, проконтролировать своего работодателя о перечисленных суммах налога на доходы физических лиц с выплаченного Вам дохода можно дистанционно. Кроме того, для заполнения налоговой декларации формы 3-НДФЛ на получение налогового вычета, не обязательно обращаться к работодателю с запросом на получение справки 2-НДФЛ, что нередко является затруднительным, в связи с территориальной удаленностью налогового агента, а достаточно зайти в раздел  «Налог на доходы ФЛ и страховые взносы» – «Сведения о справках по форме 2-НДФЛ» Вашего личного кабинета и получить все необходимые для заполнения декларации сведения. 
Поиск сведений о доходах физических лиц осуществляется автоматически при входе в соответствующий подраздел без предварительного запроса пользователя. В настоящее время доступны сведения по справкам 2-НДФЛ за 2013, 2014 и 2015 годы. Сведения за 2016 год, с учетом положений законодательства, в полном объеме будут доступны пользователю с июня 2017 года.
По вопросам функционирования электронных сервисов, расположенных на официальном сайте ФНС России, можно обратиться по бесплатному телефону Единого контакт - центра: 8-800-222-22-22.
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