31 декабря МИФНС России № 1 по Алтайскому краю работает до 17:00. 

Прием и обслуживание налогоплательщиков в последний день уходящего года осуществляется по сокращенному графику с 08:00 до 17:00. 

В преддверии праздников у налогоплательщиков есть возможность проверить информацию о наличии либо отсутствии налоговой задолженности, получить платежные документы, проконсультироваться по вопросам налогообложения имущества физических лиц, а также подать заявление о смене режима налогообложения в связи с отменой с 01.01.2021 системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход
Уточнить сумму налоговой задолженности и получить квитанции на ее уплату можно на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru), воспользовавшись сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», на портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), а также лично с паспортом в любой отделении МФЦ или налоговой инспекции.

Подать заявление на получение патента, уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения с 01.01.2021 можно на сайте ФНС России через сервис «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя», по телекоммуникационным каналам связи, лично или через представителя в операционном зале инспекции, через боксы,  расположенные в фойе инспекции, направить почтовым отправлением (с описью вложений). 
Обращаем внимание, что из-за неблагоприятной эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавируса, прием налогоплательщиков в операционном зале инспекции ведется по предварительной записи посредством сервиса «Онлайн-запись на прием в инспекцию», телефону единого контактного центра 8-800-222-2222.

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю
