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Дайджест ПФР: обзор вопросов, поступивших в Пенсионный фонд в августе
В августе в краевое пенсионное ведомство через отдел обращений поступило 1477 вопросов. В основном наших земляков интересовали темы назначения, выплаты и перерасчета пенсий, формирования пенсионных прав, индексации пенсий, а также оформление новых выплат семьям
Вопрос 1. Александр Геннадьевич, г. Славгород.
Я 1961 года рождения, когда я могу выйти на пенсию и можно ли выйти на пенсию раньше по состоянию здоровья?
Ответ. Согласно Федеральному закону от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» страховая пенсия по старости мужчинам 1961 года рождения устанавливается по достижении ими возраста 63 года,  при наличии в 2024 году не менее  15 лет страхового стажа и величины индивидуального пенсионного коэффициента не ниже 28,2. 
Граждане, признанные в установленном законодательством порядке инвалидами I, II или III группы, имеют право на страховую пенсию по  инвалидности, исчисленную с учетом стажа,  заработка и страховых взносов, либо на социальную пенсию, установленную по Федеральному закону от 15.12.2001№ 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», без стажа и заработной платы. 
Вопрос 2. Николай из  г. Барнаула.
Мне установили 30%  потери профессиональной трудоспособности,  группу не установили. Почему мне Пенсионный фонд не устанавливает пенсию по инвалидности.

Ответ.  Территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации  пенсия по инвалидности устанавливается в случае признания гражданина инвалидом I,  II или  III группы.
Признание гражданина инвалидом и установление группы инвалидности производятся федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 24.11.1995г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
 Поскольку группу инвалидности Вам не установили, оснований для назначения пенсии по инвалидности нет.
Вопрос 3.  Мария Александровна, г. Барнаул.
В каком году на пенсию может выйти женщина 1968 года рождения?
Ответ. С  учетом внесенных Федеральным законом от 03.10.2018   № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» изменений,  право на страховую пенсию по старости имеют женщины 1968 года рождения по достижении возраста 60 лет, в 2028 году.
4 Вопрос.  Валентин Сергеевич, г. Бийск. 
Мне присвоено звание «Заслуженный врач». Имею ли я право  на дополнительное материальное обеспечение в соответствии с Федеральным законом «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией»?
Ответ. Федеральным законом от 04.03.2002 № 21-ФЗ «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией» предусмотрен конкретный круг  лиц, имеющих право  на дополнительное  ежемесячное  материальное обеспечение. Это граждане, награжденные: орденом Ленина,  орденом Святого апостола Андрея Первозванного,  орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» трех степеней», лауреаты Государственных премий СССР  и т.д.
Назначение дополнительного материального обеспечения гражданам, имеющим звание «Заслуженный врач», Федеральным законом № 21-ФЗ не предусмотрено.

Вопрос 5. Наталья Ивановна из Кытмановского района.
У моей мамы маленькая пенсия, ей 70 лет. Может ли она перейти на пенсию за умершего папу, своего супруга, так как он получал хорошую пенсию.  
Право на страховую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, в том числе супруга независимо от  того, состояла она или нет на его иждивении. Нетрудоспособная супруга умершего кормильца имеет право на страховую пенсию по случаю потери кормильца, если она независимо от времени, прошедшего после его смерти, утратила источник средств к существованию.

Размер страховой пенсии по случаю потери кормильца определяется исходя из стажа и заработка умершего кормильца. К страховой пенсии по случаю потери кормильца устанавливается фиксированная выплата,  которая на август 2021г.  составляет 3022,24 руб.  Если  общий размер пенсии по случаю потери кормильца выше получаемой пенсии по старости, Вашей маме по ее заявлению, может быть установлена пенсия по случаю потери кормильца.  

Вопрос 6. Алексей Александрович из г. Алейска.
Мне назначили пенсию по старости в 2020 году, заработок для пенсии взяли за 2000-2001 г., отношение заработков как мне сказали в Пенсионном фонде  5,3. А учли почему- то всего 1,2. 
Ответ. Согласно  Федеральному закону от 17.12.2001  № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» при  определении размера пенсии  отношение заработка пенсионера к средней заработной плате в стране за аналогичный период учитывается в размере не свыше 1,2.  
Поскольку отношение заработков у Вас выше 1,2, предусмотренного Законом № 173-ФЗ, то при определении расчетного размера пенсии учтено максимальное его значение 1,2,  правильно.  

Вопрос 7. Наталья Петровна из Кулундинского района.
Я осуществляю уход за своей мамой, она признана инвалидом второй группы и по заключению медицинского учреждения нуждается в постоянном постороннем уходе. Действительно ли мне это время не будет засчитано в стаж?

Ответ. В  страховой стаж наравне с периодами работы и (или) иной деятельности засчитываются периоды ухода, осуществляемого трудоспособным гражданином за инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет.
Зачет в страховой стаж периодов ухода за инвалидом 2 группы, за   нетрудоспособными лицом, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению медицинского учреждения, законодательно не предусмотрен.

Вопрос 8. Михаил Сергеевич из г. Бийска.
Я переехал из сельской местности в город к детям и у меня уменьшилась пенсия, в Пенсионном фонде сказали, что снято повышение за 30 лет работы в сельском хозяйстве. Это правильно?

Ответ. В соответствии с частью  14 статьи 17 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» с 01.01.2019 лицам, проживающим в сельской местности и проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, устанавливается повышение фиксированной выплаты в размере 25 процентов суммы установленной фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости на весь период их проживания в сельской местности.

Поэтому при переезде в город Бийск, который не относится к сельской местности, право на повышение фиксированной выплаты к пенсии за сельский стаж Вы утратили.

В соответствии Федеральным законом от 26.05.2021 № 153-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» лицам, которым был осуществлен перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости за 30 лет работы в сельском хозяйстве, в связи с выездом за пределы сельской местности до 1 января 2022г., повышение будет устанавливаться без истребования заявления о перерасчете размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с 1 января 2022г.

Поэтому с 1 января 2022г. повышение фиксированной выплаты за отработанный сельский стаж вновь будет установлено.
Вопрос 9. Светлана Аркадьевна из г. Славгорода. 

У меня ребенок-инвалид, я не работала  более  трех лет, ухаживала за ним. Я знаю, что это время ухода мне будет засчитано в стаж при назначении пенсии. А сколько  баллов за  три года ухода?   

Ответ. В соответствии с частью 12 статьи 15 Закона от 28.12.2013 «О страховых пенсиях» за полный календарный год ухода за инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом или лицом, достигшим возраста 80 лет, предусмотрено начисление пенсионного коэффициента 1,8. За три года ухода величина индивидуального пенсионного коэффициента составит 5,4. 
Вопрос 10. Александр Иванович, Волчихинский район.

У меня социальная пенсия по инвалидности, 1 группа. Скажите, как индексируются социальные пенсии? 
Ответ. Согласно Федеральному закону от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» социальные пенсии индексируются ежегодно с 1 апреля с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год. Коэффициент индексации социальных пенсий определяется Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства РФ от 23 марта 2021 г. № 443 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 апреля 2021 г. социальных пенсий» утвержден коэффициент индексации в размере 1,034. Поэтому размер Вашей пенсии с 01.04.2021 проиндексирован на коэффициент 1,034
