Проведение акций «Безопасное жилье», «Безопасный лед»
     На территории Солтонского района в целях недопущения пожаров в жилом секторе с начала года проводится акция «Безопасное жилье», которая включает в себя:

- вручение памяток населению района о правилах пожарной безопасности, пользовании электронагревательными приборами в зимний период;

- размещение статей по данной тематике на сайте Администрации района и их публикация в районной газете «Слово-дело»;

- посещение малообеспеченных, многодетных семей, маломобильных слоев населения, с проведением профилактических бесед, вручением памяток.
     Также в целях недопущения происшествий, связанных с провалами автомобильного транспорта и людей под лед, повышения эффективности проведения профилактической работы с населением района по правилам безопасного поведения на водных объектах в зимний период 2019-2020 г.г. проводится акция «Безопасный лед» в период: с 25.11.2019г. по 01.12.2019г., с 23 по 29.12.2019г., с 27.01.2020г. по 02.02.2020г., с 24.02.2020г. по 01.03.2020г. и с 23 по 29.03.2020г., основные задачи которой:
- выявление несанкционированных ледовых переправ и принятие необходимых мер по обустройству или прекращению их действия;

максимальный охват мест возможного выхода людей на водные объекты, возможных мест выезда техники на лед вне ледовых переправ;

- проведение информационно-разъяснительной работы среди населения.

     В рамках данной акции главами сельсоветов выставлены таблички об опасности выхода и выезда на лед на берегах водоемов, расположенных на территории сельсовета, населению района вручаются соответствующие памятки, размещены статьи на сайте Администрации района, опубликованы в районной газете «Слово-дело».
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