 «Выполнение комплексного плана по признанию территории Алтайского края статуса МЭБ – зоны благополучной по ящуру без вакцинации»
В 2020 году на территории Российской Федерации зарегистрирована  вспышка ящура на территории Забайкальского края, а также  на территории Китая и Монголии.

В настоящее время федеральной службой по ветеринарному  фитосанитарному надзору РФ (Россельхознадзором) проводится работа  с целью получения  Российской Федерацией статуса Международного эпизоотического бюро, как страны с зоной, свободной от ящура без вакцинации. Ящур – остро протекающая высоко контагиозная вирусная болезнь домашних и диких парнокопытных животных – болеет и человек.

Источником заболевания могут быть больные животные, заражение происходит при пастьбе, водопое, скармливании инфицированных кормов, необезвреженных кухонных отходов. Факторами передачи являются контаминированные предметы ухода, одежда, транспорт
Человек менее восприимчив к вирусу ящура , источником заражения может послужить больное животное. Заражение происходит через пищеварительный тракт (главным образом при употреблении сырого молока),поврежденные кожу и слизистые оболочки(у доярок, работников боен и др.). Основные проявления: лихорадка, озноб, головные и мышечные боли, появление на губах и слизистой оболочки рта мелких пузырьков, которые затем лопаются, образуя афты. Иногда афты появляются на других участках тела,Вследствие присоединения другой инфекции возможны осложнения – бронхопневмония, гастроэнтерит и др.

 Необходимо соблюдение правил личной гигиены обслуживающим персоналом(мытье рук, ношение спецодежды,  клеенчатаго фартука, резиновых перчаток, сапог и др. Обязательны пастеризация и кипячение молока.

Признаки болезни  у животных, которые должны насторожить владельцев животных: кратковременная лихорадка,афты и эрозии на слизистой оболочке ротовой полости ,на коже венчика,носового зеркальца,вымени. У новорожденного молодняка ящур может протекать в сврхострой форме со смертельным исходом без образования афт.
Профилактика включает предотвращение заноса возбудителя инфекции ,контроль за передвижением животных,продуктов и сырья животного происхождения, перевозом кормов, вакцинацию,дезинфекцию.

 В рамках этих мероприятий по получению благополучного статуса без вакцинации по ящуру территории Алтайского края, управлением ветеринарии Алтайского края при согласовании с заинтересованными службами разработаны и утверждены комплексные планы по предупреждению возникновения и распространения ящура животных на территории края. В целях выявления случаев ящура проводятся клинические осмотры восприимчивых животных, мониторинговые исследования биологического материала, проводится идентификация с внесением в единую электронную систему идентификации РегАгро. 
КГБУ «Управление ветеринарии по г.Бийску и Бийскому району»

Солтонская ветлечебница

