6-7 октября в Барнауле состоится краевой конкурс «Молодой предприниматель Алтая – 2016» – региональный этап всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России – 2016». Цель конкурса – содействие развитию молодёжного предпринимательства в Алтайском крае. Конкурс призван поощрять молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет, занимающихся предпринимательской деятельностью, выявлять и тиражировать успешные практики развития молодёжного предпринимательства, популяризировать молодёжное предпринимательство в Алтайском крае на примере действующих субъектов.

Участниками регионального этапа конкурса могут стать граждане России в возрасте от 18 до 30 лет (включительно), занимающиеся предпринимательской деятельностью.

Конкурс включает следующие номинации:

• «Открытие года»,

• «Работодатель года»,

• «Социальный бизнес года»,

• «Производство года»,

• «Личный вклад года».

В рамках конкурса для участников пройдут тренинги личностного роста, индивидуальные консультации от экспертов, рецепты успешной презентации проекта, защита проектов перед компетентным жюри, церемония награждения участников и победителей. Участники конкурса пройдут обучение и повысят личные профессиональные компетенции, получат консультации и рекомендации действующих бизнесменов и экспертов в сфере предпринимательства, информационную поддержку и продвижение собственного бизнеса, признание в бизнес-сообществе.

В состав жюри конкурса войдут эксперты в области предпринимательства и развития бизнеса, представители учреждений науки, органов управления в сфере предпринимательства и молодёжной политики, руководители объединений предпринимателей, представители бизнеса, победители конкурса прошлых лет.

Победители регионального этапа конкурса получат возможность принять участие в финале конкурса в Москве.

Организаторы обеспечивают обеды участникам конкурса, для иногородних участников предоставляется проживание. Участие в конкурсе бесплатное.

Для подачи заявки на участие в Конкурсе необходимо в срок до 30 сентября 2016 года зарегистрироваться в АИС «Молодёжь России» на мероприятие Краевой конкурс «Молодой предприниматель Алтая-2016». Заявки на конкурс принимаются до 30 сентября 2016 года по электронному адресу mpr22@bk.ru. Контактное лицо – Уфимская Евгения Владимировна, тел. (3852) 55-94-87.

Подробная информация о конкурсе на сайте altaikdm.ru.

