Свое дело-ключ к успеху
Ателье «У Ирины»
Ирина Феофентова - молодая инициативная женщина несколько лет была без работы. Небольшой доход приносило хобби - шитье.

- Шить я научилась самостоятельно еще в школе. Примером для подражания была мама, которая обшивала всю семью, родственников, соседей, - рассказывает Ирина. – Хотя шитьем я занимаюсь давно, легализовать свой маленький бизнес решилась только в этом году. 
От главы сельсовета своего села Любови Мельниковой Ирина узнала, что, обратившись в центр занятости населения, можно получить государственную поддержку на открытие бизнеса.

- Субсидию на открытие собственного дела в размере 60 тысяч рублей может получить гражданин, признанный в установленном порядке безработным, – говорит Наталья Трунова, руководитель центра занятости Солтонского района. – В крае уже достаточно давно и успешно реализуется специальная программа, направленная на  содействие самозанятости безработных граждан.
Финансовая помощь, конечно, очень важна для начинающего предпринимателя. Но не менее важной и полезной является информационно-консультационная поддержка и сопровождение, которое оказывают клиентам специалисты центра занятости. На консультациях будущую бизнес-леди познакомили с основами бухгалтерского и налогового учета, помогли в составлении бизнес-плана, который Ирина успешно защитила в ноябре этого года. На полученные по программе деньги приобрела различные виды тканей, фурнитуру, паровой утюг. В наличии уже были швейные машинки, оверлок, установочный станок для фурнитуры, а также стеллажи для товара.
Ирина идет в ногу со временем: на сайте  «Одноклассники» создала  группу «Ателье «У Ирины», где можно посмотреть готовые изделия, ткани, фурнитуру. Заказов очень много, хватает на месяц вперед: заказывают изделия не только односельчане, но и  жители ближайших сел района.

- Женщины заказывают изделия для себя, мужей, детей: домашнюю  одежду,  вечерние платья, форму для учащихся и многое другое.  Я шью как из собственных тканей, так и из ткани заказчика, выкройки беру в основном из журналов мод, но могу сделать их и самостоятельно, - улыбается хозяйка ателье.
