Берегите детей от пожара

     В морозную и ветреную погоду ученики начальных  классов могут не ходить в школу, и многие родители, опасаясь простуды, вынуждены оставить детей дома.  Предоставленный самому себе ребенок может оказаться  в любой экстремальной ситуации, одна из которых – пожар.

Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один дома, не решится поиграть с коробком спичек, не захочет поджечь бумагу, не заинтересуется электрической плиткой или чайником, не устроит костер, который он когда - либо видел в лесу. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не смогут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу. Кроме того, спасаясь от  огня и дыма, дети, обычно, прячутся в шкафах, под кроватями, столами, в углах комнат. Отыскать в таком случае детей в обстановке пожара дело нелегкое.

   Игры детей с огнем могут привести не только к возникновению пожара, но и к ожогам, травмам, и более трагическим последствиям. Взрослым необходимо помнить о том, что они ответственны не только за свою жизнь, но и за жизнь детей.

Постарайтесь донести до своих чад самые простые  правила пожарной безопасности, которые нужно соблюдать не только дома, но и на улице и в школе. Необходимо не только предостеречь детей от пожаров, но и научить их действовать в случае возгорания. Ведь зачастую ребятишки не знают о том, что делать, чтобы уцелеть во время пожара.

 Убирайте спички, зажигалки, сигареты и другие средства зажигания  в недоступные для детей места. Не доверяйте маленьким детям присматривать за печами и каминами, за включенными нагревательными приборами, самостоятельно пользоваться газовыми приборами.  Ни в коем случае не разрешайте детям самостоятельно зажигать свечи, бенгальские огни, а также запускать фейерверки или петарды.

 Следите за тем, с кем и как дети проводят свободное время, чем интересуются, отвлекайте их от пустого времяпровождения. Выучите вместе с ребенком свой домашний адрес, телефон, а также номер  вызова пожарно-спасательной  службы -  «101»
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