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БЕЗОПАСНО
И ПРОСТО
Основной этап Всероссийской переписи населения в Алтайском крае уже стартовал и продлится до 14 ноября. В регионе приняты все меры для безопасного участия жителей в масштабном статистическом мероприятии
 «В условиях распространения новой коронавирусной инфекции приняты меры для обеспечения безопасности участников переписи. Строго соблюдаются рекомендации Минздрава и Роспотребнадзора. Все переписчики обеспечены средствами индивидуальной защиты. При наборе переписчиков приоритет отдавался людям с иммунитетом — переболевшим или вакцинированным от COVID-19», — рассказывает руководитель Алтайкрайстата Ольга Ситникова.
Если переписчик заметит у респондента признаки простуды, то оставит ему листовку в почтовом ящике с подробным описанием, как можно пройти опрос. В идеале принять участие в переписи нужно через портал «Госуслуг», чтобы снизить риск заражения COVID-19.

Напомним, по всей стране уже вторую неделю идет Всероссийская перепись населения. Она стартовала 15 октября и продлится до 14 ноября. Главная особенность переписи — в ней принимают участие и постоянные, и временные жители страны, в том числе мигранты, иностранцы и лица без определенного места жительства.

Постоянным жителям страны предстоит ответить на 33 вопроса переписного листа, а иностранцам — на 7. Укороченный переписной бланк предусмотрен для мигрантов, приехавших в страну менее, чем на год — на учебу или работу.

В анкете переписи попросят рассказать о домохозяйстве. Но не стоит путать это понятие с семьей. В состав домохозяйства могут входить не родственники. Военная часть или монастырь — это тоже домохозяйства, только коллективные.
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