Будь ответственным гражданином своей страны - продекларируй свои доходы

С 1 января 2016 года стартовала декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц, в связи с этим граждане, получившие доход в 2015 году, обязаны отчитаться в срок не позднее 04 мая 2016 года в налоговой инспекции по месту своей регистрации.
В рамках данной кампании Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю проведет бесплатные семинары для налогоплательщиков на тему «Инструктаж по заполнению декларации 3-НДФЛ. Существенные изменения в законодательстве 2016 года». 

Заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Ирина Казанцева расскажет, какие категории граждан и в какие сроки обязаны продекларировать полученные доходы, какое наказание ждет не отчитавшихся (не своевременно отчитавшихся) налогоплательщиков, как правильно заполнить новую форму декларации 3-НДФЛ и каким способом она может быть представлена в налоговый орган.        

Семинары состоятся 26 февраля и 18 марта 2016 года в 15.00 по адресу: г. Бийск,                        пер. Романа Гилева, 5, в операционном зале инспекции.
Предварительная запись не требуется. 

