Человек славен трудом.

Поддержкой службы занятости населения при создании собственного дела бывший безработный Петр Деревнин из села Излап воспользовался одним из первых в Солтонском районе. Шесть лет назад он организовал крестьянско-фермерское хозяйство.
   За свою трудовую жизнь Петр был и водителем, и инспектором по охране  леса, и кочегаром. В 2009 году, оставшись без работы, обратился в центр занятости, где специалисты  предложили ему открыть собственное дело. В конце октября того же года Петр Деревнин уже стал  индивидуальным предпринимателем, имеющим 26 голов скота. На субсидию купил еще 3 коровы. И вот уже шесть лет Петр является хозяином стабильного бизнеса.

   Ежедневно сельчанин трудится, не покладая рук: хозяйство-дом, дом-хозяйство. На сегодняшний день у Деревниных 48 голов скота: молодняка, коров, телят.

 На вопрос: «Как справляетесь с таким хозяйством?» Петр отвечает:

 - С утра до вечера крутимся, изо дня в день, из года в год. Помощь по хозяйству оказывает муж сестры. Работы много: надо животным и сена дать, и накормить, и напоить. Летом родственник и пасти скот на выгоне помогает, - поясняет предприниматель. - Сын Степан главный помощник  был, сейчас служит в армии, не хватает его мужских рук, - продолжает  рассказ сельчанин. – Он закончил Бийский государственный колледж по специализации «механизация сельского хозяйства», скоро придет из армии. Если останется в селе, то семейное начало уже есть, пусть дальше продвигается. 

 Супруга предпринимателя Инга работает в школе учителем, загруженность большая, домой приходит только к вечеру. Но она тоже участвует в семейном бизнесе: ведет отчетность.

 -  Все корма заготавливаем сами: есть собственная земля, арендуем на покосы, пастбище. Пять лет назад брали кредит на трактор, без техники вообще тяжело было бы. Надо и сено скосить, спрессовать, вывезти. Периодически приходится брать и другие кредиты: смотрим, когда процентные ставки пониже, - рассказывает Петр. – Что касается сбыта мяса, то все налажено.

 На будущее предприниматель много не загадывает:

 - Планы у меня простые: встретить сына из армии, помочь ему встать на ноги, дожить до пенсии и отдыхать. 

 Отметим, Петр Деревнин - один из 240 участников мероприятия по содействию самозанятости безработных граждан, ставших героями книги "От безработицы к собственному бизнесу. Главное начать".Сборник был издан в 2014 году. 

