День открытых дверей
   В конце февраля специалисты службы занятости Солтонского района пригласили на «День открытых дверей» учащихся восьмых классов Солтонской школы. Встречу организовали со специалистами  различных сфер деятельности,  с которыми ребята заранее пожелали встретиться. 

Руководитель центра занятости Наталья Трунова представила школьникам гостей мероприятии: Петр Егорович Чепкасов – глава крестьянско-фермерского  хозяйства, Светлана Алексеевна Котовщикова- главная медицинская сестра центральной районной больницы Солтонского района, Галина Федоровна Мамайкина – методист комитета по образованию Солтонского района и Александр Котельников – электрогазосварщик ООО «Агрофирмы «Нива».
   Петр Чепкасов рассказал ребятам о профессиях, востребованных в сельском хозяйстве,о проблеме с кадрами : «Поколение трактористов, водителей, сварщиков, токарей уходит на пенсию. Нужны молодые, целеустремленные, грамотные специалисты своего дела. Постепенно во всех сельхозпредприятий района  техника обновляется, компьютеризируется, в кабинах чисто и тепло, надо возвращаться на свою малую родину после обучения».

   Светлана Котовщикова, рассказала о профессиях среднего медицинского персонала, всегда востребованы медицинские сестры и фельдшера ФАПов в районе. «Если решите идти в медицину, да это интересно, но нужно уметь сострадать людям, должно быть отсутствие брезгливости и постоянно нужно учиться. От того как вы поставите капельницу, инъекцию зависит жизнь человека».

   Александр Котельников по специальности и по роду деятельности электрогазосварщик. Был опыт работы в северных широтах нашей страны на бурениях скважин по добыче газа метана, работал на сварке трубопроводов. На сварщика тоже каждые три года приходится проходить переаттестацию, подтверждать категорию. Нужно постоянно усовершенствоваться, чтобы быть востребованным специалистом в своей области.

   Методист Галина Мамайкина добавила, что молодым педагогам – выпускникам, выбравшим местом работы сельскую малокомплектную или малочисленную школу, производятся единовременные выплаты .

  Ребята с интересом слушали приглашенных, задавали вопросы, где можно обучиться по тем или иным специальностям, сколько лет длится обучение. 
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