В Солтонском ЦЗН прошел День открытых дверей

   На этот раз участниками традиционного мероприятия стали 9-классники Солтонской средней школы,  специалист центра занятости Татьяна Шатабалова, руководитель Солтонского филиала МФЦ Анатолий Чуклин и тракторист ООО «Агрофирма «Нива» Евгений Лунин.
День открытых дверей проходил в три этапа. На первом перед ребятами выступил Евгений Лунин - передовой тракторист и комбайнер, в 2016 году он был награжден Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания. Евгений сразу признался ребятам:

- Говорить я не умею. Для меня легче поле вспахать.
Но постепенно гости все же разговорились. Ребята узнали, что специальность тракториста Евгений получил еще в школе.

- В другой профессии себя даже не представляю, - откровенничал Евгений.
Несмотря на предвзятое отношение к профессии тракториста – многим она кажется слишком простой – дается она далеко не всем. Вот и Евгению приходится периодически  повышать квалификацию – современная, зачастую импортная техника компьютеризирована. 

- Зато удобно, чисто и комфортно, отмечает Евгений. 
Школьников интересовал график работы и оплата труда, а также образовательные организации, где  можно получить профессию тракториста.
- Работать приходится по-разному. Как говорится, осенний день год кормит, так что если «поджимает» погода, то и работу останавливать нельзя. Выхожу в поле утром и возвращаюсь домой поздним вечером. О выходных в такую пору даже не думаешь… А на заработок не жалуюсь – достойный! - Рассказывает о своих трудовых буднях передовик.

На вопрос о том, где «учат на трактористов» ответила специалист центра занятости Татьяна Шатабалова:  
- Получить профессию  тракториста-машиниста можно в профессионально-техническом училище. Важным преимуществом обучения именно этой профессии является то, что тракторист параллельно учится управлять не только трактором, на котором будет работать, но и другими видами легкового и грузового транспорта.  Ближайшие учебные заведения к Солтонскому  району – это Бийский государственный колледж, Смоленский и Бочкаревский лицеи.

Во второй части встречи специалист ЦЗН подробно познакомила школьников с каждым из разделов профориентационного портала  службы занятости «Первые шаги в будущее».  
   Также перед школьниками выступил руководитель местного филиала межфункционального центра Анатолий Чуклин. Он рассказал об особенностях работы организации: 
- Получить любую справку, паспорт, адресную социальную помощь, жилищно-коммунальные субсидии, прописаться, оформить право на земельный участок или зарегистрировать приобретение и продажу квартиры можно будет   у нас, в МФЦ. Для удобства посетителей в зале есть компьютер с возможностью выхода на портал ГОСУСЛУГ.
    В конце мероприятия ребята получили буклеты о портале «Первые шаги в будущее», а также профориентационные буклеты с советами,  как лучше выбрать профессию и  образовательную организацию.  
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