   Традиционно в марте  месяце центр занятости проводит День открытых дверей с Солтонскими  десятиклассниками. 
    Специалисты представили наиболее востребованные профессии на рынке труда Алтайского края. Еще раз ознакомили с профориентационным порталом « Первые шаги в будущее». 
   Перед старшеклассниками выступили Максим Дегтярев, главный врач Солтонской ЦРБ, и Василий  Иванович Болучевский , управляющий сельскохозяйственным предприятием  ООО «Шанс». Главный врач рассказал школьникам о востребованности  врачей на территории,   о том, что профессия врача престижна, а также то, что люди на селе всегда ценят и уважают «людей в белых халатах».  Максим Дегтярев сделал акцент на то, что желающие поступить в Алтайский медуниверситет, могут взять целевое направление от района при поступлении.
   Василий Иванович  начал с того : « Все профессии важны, но кушать за стол мы садимся каждый день все. И без каравая не обходимся. Мало сейчас ребят идут в рабочие профессии сельского хозяйства, считая, что мало платят. В реальности же тракторист  за уборку может получить неплохой заработок, но  работать надо от зари и до зари. И труд будет оплачен. А какая сейчас техника: в кабинах чисто, кондиционер. Сейчас вновь, все поворачивается к земле. Нужны трактористы, водители, инженеры и агрономы. И вся надежда на молодое поколение». 

   Итогом мероприятия стало тестирование школьников  , которое поможет соотнести личностные особенности с  выбираемой профессией
