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Финансовая поддержка семей при рождении детей.
В связи с рождением ребенка законодательством Российской Федерации и Алтайского края предусмотрен ряд мер социальной поддержки в виде денежных выплат.

В настоящее время органами социальной защиты населения семьям с детьми предоставляются 26 видов выплат, из них 12 установлены федеральным законодательством и 14 – законодательством Алтайского края. 
В соответствии с Федеральным законом от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» при рождении в семье ребенка предоставляются:

1. Пособие по беременности и родам
2. Единовременное пособие женщинам, вставшим 
на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности (до 12 недель)
3. Единовременное пособие при рождении ребенка

4. Ежемесячное пособие по уходу за ребенком
5. Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
6. Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Остановлюсь подробнее на условиях назначения и выплаты названных пособий.
1. Пособие по беременности и родам
Если женщина до рождения ребенка работала, служила или училась (очная форма обучения) пособие предоставляется по месту работы, службы или учебы.
Пособие выплачивается женщине, подлежащей обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, за весь период отпуска по беременности и родам продолжительностью 70 (в случае многоплодной беременности - 84) календарных дней до родов и 70 (в случае осложненных родов - 86, при рождении двух или более детей - 110) календарных дней после родов. Расчет производится по месту работы (службы, учебы). Выплачивается за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации. 
Безработные женщины имеют право на пособие по беременности и родам только при условии, если они уволены в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий нотариусами, занимающимися частной практикой, и прекращением статуса адвоката, а также в связи с прекращением деятельности, которая в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию, в течение 12 месяцев, предшествовавших дню признания их в установленном порядке безработными.
В таком случае пособие по беременности и родам назначают и выплачивают органы социальной защиты населения.
В 2019 году пособие выплачивается из расчета 
753,81 рубля. Выплачивается за счет средств федерального бюджета.
2. Единовременное пособие женщинам, вставшим
на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности (до 12 недель)
Пособие выплачивается на аналогичных условиях одновременно с пособием по беременности и родам, если справка о постановке на учет в медицинской организации представляется одновременно с документами, необходимыми для получения пособия по беременности и родам. 

Женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации в течение 12 месяцев, предшествовавших дню признания их в установленном порядке безработными, пособие выплачивают органы социальной защиты. 
Размер пособия составляет – 753,81 рубля.
3. Единовременное пособие при рождении ребенка
Право на единовременное пособие имеет один из родителей либо лицо, его заменяющее, и предоставляется 
по месту работы (службы).
Лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию, к которым относятся не работающие (не служащие), а также студенты, адвокаты, индивидуальные предприниматели, члены крестьянских (фермерских) хозяйств, нотариусы, иные лица в случае, если они добровольно не вступили в отношения по обязательному социальному страхованию, единовременное пособие предоставляется органами социальной защиты.

Единовременное пособие при рождении ребенка выплачивается в размере 20 101,69 рубль.
4. Ежемесячное пособие по уходу за ребенком
Матерям (отцам, другим родственникам, опекунам), фактически осуществляющим уход за ребенком, подлежащим обязательному социальному страхованию, и находящимся в отпуске по уходу за ребенком, пособие выплачивается со дня предоставления отпуска по уходу за ребенком по день исполнения ребенку полутора лет.
Для работающих (служащих) право на пособие сохраняется в случае, если лицо, находящееся в отпуске по уходу за ребенком, работает на условиях неполного рабочего времени или на дому, а также в случае продолжения обучения.

Пособие выплачивается в размере 40 % среднего заработка за два календарных года, предшествующих году наступления страхового случая застрахованного лица. Расчет ежемесячного пособия производится по месту работы (службы). Выплачивается за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации.
Лицам, осуществляющим уход за ребенком, не подлежащим обязательному социальному страхованию, то есть не работают (не служат), а также студентам и другим вышеназванным категориям, пособие назначают и выплачивают органы социальной защиты за счет средств федерального бюджета. 
Ежемесячное пособие назначается со дня рождения ребенка до достижения им возраста полутора лет.

По уходу за 1-ым ребенком в размере 3 769,07 рублей; 
по уходу за 2-ым ребенком и последующими детьми – 7 538,12 рублей.
5. Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
Право на единовременное пособие имеет жена военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее 180 дней.

Пособие не предоставляется жене курсанта военной профессиональной образовательной организации и военной образовательной организации высшего образования.

Пособие выплачивается в размере 31 833,12 рубля.
6. Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
Право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеют:

мать ребенка военнослужащего, опекун ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, либо другой родственник такого ребенка, фактически осуществляющий уход за ним, в случае, если мать умерла, объявлена умершей, лишена родительских прав, ограничена 
в родительских правах…

Пособие не предоставляется на ребенка курсанта военной профессиональной образовательной организации и военной образовательной организации высшего образования.

Ежемесячное пособие предоставляется на ребенка 
до достижения им возраста 3 лет, но не позднее дня окончания отцом такого ребенка военной службы по призыву.

Пособие выплачивается в размере 13 642,76 рубля.

За всеми мерами социальной поддержки можно обратиться в управление социальной защиты населения либо 
в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (его филиалы) по месту жительства (пребывания), а также за предоставлением единовременного пособия при рождения ребенка и ежемесячного пособия по уходу за ребенком можно обратиться в электронном виде с использованием федеральной государственной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

7. Ежемесячная выплата в связи рождением (усыновлением) первого ребенка
Данная выплата предоставляется в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». Выплата осуществляется до достижения ребенком возраста 1,5 лет, за счет средств федерального бюджета.
Ежемесячная выплата предоставляется:

женщине, родившей (усыновившей) первого ребенка, отцу (усыновителю) или опекуну ребенка при условии:
заявители должны являться гражданами Российской Федерации и постоянно проживать на территории Российской Федерации;
ребенок (родной, усыновленный) рожден начиная 
с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации;
размер среднедушевого дохода семьи не превышает 
1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за 2 квартал года, предшествующего году обращения (14 859 рублей на каждого члена семьи). 
Для граждан, обратившихся за выплатой в 2018 году, размер составляет 9 434 рубля, для граждан, обратившихся в 2019 году, – 9 811 рублей. 
С 2020 года ежемесячная выплата будет предоставляться если размер среднедушевого дохода семьи не будет превышать 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения. 
Необходимые документы для предоставления ежемесячной выплаты:

документы, подтверждающие принадлежность к гражданству Российской Федерации заявителя и ребенка;
свидетельство о рождении ребенка;
сведения о доходах всех членов семьи за последние 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения (заработная плата, пенсия, пособия, стипендия и иные аналогичные выплаты, полученные гражданином в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъекта Российской Федерации);
документ, подтверждающий реквизиты счета заявителя, открытый в российской кредитной организации.
Законодательством Алтайского края предоставляются:

Ежемесячное пособие на ребенка
В соответствии с законом Алтайского края 
от 15.10.2004 № 34-ЗС «О ежемесячном пособии на ребенка» органами социальной защиты населения назначается и выплачивается ежемесячное пособие. 
Право на ежемесячное пособие имеет один из родителей на каждого рожденного совместно проживающего с ним ребенка до достижения им возраста шестнадцати лет (на учащегося общеобразовательной организации – до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет) в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения в Алтайском крае.
Минимальный размер ежемесячного пособия составляет 178,25 рублей.
Отдельным категориям гражданам ежемесячное пособие выплачивается в повышенном размере:
на ребенка одинокой матери в размере 534,75 рубля;
на ребенка военнослужащего, проходящего службу по призыву –356,5 рублей;
на ребенка, родители которого уклоняются от уплаты алиментов – 267,38 рублей. Обращаем внимание, что указанный размер пособия предоставляется только, если речь идет о неисполнении решения суда в случаях:
розыска указанных лиц отделами Федеральной службы судебных приставов в связи с уклонением от уплаты алиментов, привлечения к уголовной ответственности за совершение преступления и по иным основаниям;
отсутствия у них заработка, с которого могут быть взысканы алименты в период отбывания наказания в учреждениях и органах, исполняющих наказание; нахождения их на принудительном лечении по решению суда;
отсутствия у них заработка во время нахождения под арестом, прохождения судебно-медицинской экспертизы, а также в других случаях, когда исполнение решения суда невозможно по не зависящим от этих лиц причинам;
постоянного проживания этих лиц на территории иностранных государств, в том числе государств - бывших республик СССР, с которыми у Российской Федерации отсутствуют договоры о взаимной правовой помощи, предусматривающие вопросы исполнения судебных решений.

Также в повышенном размере ежемесячное пособие предоставляется на ребенка из многодетной семьи – дошкольника – 713;
- на ребенка из многодетной семьи – школьника –1 069,50 рублей. 
Следует отметить, что среднедушевой доход определяется при предоставлении доходов всех членов семьи 
за 3 месяца, предшествующих обращению. В настоящее время посредством межведомственного информационного взаимодействия (СМЭВ) органами социальной защиты населения запрашивается значительное количество документов:

у Пенсионного фонда Российской Федерации - справку о выплаченной пенсии; справку о размере социальных выплат застрахованного лица;

у федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная и приравненная к ней служба, - справку о выплаченной пенсии; 

у Фонда социального страхования Российской Федерации - справку о размере ежемесячных страховых выплат по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

у Федеральной службы судебных приставов - справку о размере получаемых алиментов; сообщение о том, что в месячный срок место нахождения разыскиваемого должника не установлено; сообщение о неисполнении решения суда о взыскании алиментов в случае проживания должника в иностранном государстве, с которым у Российской Федерации заключен договор о взаимной правовой помощи; 
у Федеральной службы исполнения наказаний - документ, подтверждающий факт нахождения должника под арестом либо отбывания наказания в местах лишения свободы и об отсутствии у него заработка для взыскания алиментов и др. 

Единовременная выплата при рождении детей 
в студенческой семье
В соответствии с Положением о порядке предоставления мер социальной поддержки семьям при рождении детей, утвержденным постановлением Правительства Алтайского края от 19.04.2017 № 125 в Алтайском крае для семей студентов в случае рождения ребенка (детей) предусмотрена единовременная выплата. 

Единовременная выплата предоставляется семье, где:

оба родителя (единственный родитель) – граждане Российской Федерации в возрасте до 27 лет;
проживают на территории Алтайского края по месту жительства или по месту пребывания;
являются студентами, обучающимися по очной форме в образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Алтайского края.
Размер единовременной выплаты составляет:
при рождении первого ребенка – 5 000 рублей;
при рождении второго ребенка или последующих детей – 10 000 рублей.
Единовременная выплата предоставляется независимо от наличия права на иные виды государственных пособий, но обратиться за ее назначением следует в течение 6 месяцев со дня рождения ребенка (детей).
Особое внимание государство уделяет многодетным семьям. Назову значимые меры социальной поддержки таких семей.
Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет 
Ежемесячная денежная выплата предоставляется в соответствии с указом Губернатора Алтайского края от 11.06.2014 № 80 «Об утверждении Положения о назначении и выплате ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет» 

ЕДВ предоставляется семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения, установленную в Алтайском крае. 
В 2019 году размер ЕДВ составляет 9811 рублей.
ЕДВ выплачивается в одинарном размере на семью и не увеличивается пропорционально числу детей, определяющих право на ее назначение. 

Региональный материнский капитал

Согласно закону Алтайского края от 31.08.2011 
№ 100-ЗС «О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае» региональный материнский капитал предоставляется гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Алтайского края, при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей, начиная 
с 1 января 2011 года. Размер регионального материнского капитала в 2019 году составляет 55 387,50 рублей.
Лицо, которому предоставлен региональный материнский капитал, может распорядиться его средствами по следующим направлениям:

улучшение жилищных условий (приобретение (строительство) жилого помещения, строительство либо реконструкция объекта индивидуального жилищного строительства);

получение образования ребенком (детьми) (оплата платных образовательных услуг, проживания в общежитии, за присмотр и уход за ребенком в детском саду).

Распорядиться средствами регионального капитала можно в любое время по истечении 3 лет со дня рождения ребенка, давшего право на капитал.

До истечения 3 лет со дня рождения ребенка только 
в части погашения основного долга и уплаты процентов 
по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты.
Также многодетным семьям предоставляется:

Единовременное пособие при рождении одновременно троих и более детей, предусмотренное на их воспитание (150 000 рублей – при рождении тройни, 200 000 рублей – при рождении четверых и более детей).

Ежегодная денежная выплата на обеспечение одеждой одновременно родившихся троих и более детей до достижения ими возраста 7 лет (3 000 рублей на каждого ребенка).
Единовременная денежная выплата для подготовки
к школе первоклассников (7 500 рублей).
Ежегодная денежная выплата для подготовки к школе учащихся 2 – 11 классов (5 000 рублей).
Рождение ребенка не означает резкого снижения финансового благополучия семьи. 
В целом механизм финансовой поддержки семей 
при рождении детей выглядит таким образом. Так семье,
в которой рождается первенец, денежные выплаты составят порядка 195 тысяч в год: 26 тысяч рублей семья получит единовременно и по 14 тысяч рублей – ежемесячно.
При рождении второго ребенка семья получит 
почти 251 тысячу рублей в год: единовременно семья получит 31 тысячу рублей и ежемесячно – почти по 18,5 тысяч рублей. Плюс федеральный материнский капитал (его размер составляет 453 026 рублей).
При рождении третьего ребенка семье предоставят 
292,5 тысячи рублей в год: единовременные выплаты – 
38,5 тысяч рублей плюс региональный материнский капитал, ежегодная выплата – 5 тысяч рублей, ежемесячные выплаты – около 21 тысячи рублей.
Дополнительные меры социальной поддержки многодетным семьям:
1. Льготная ставка по ипотеке в размере 6% годовых при рождении второго, третьего и последующего ребенка.

2.  Внеочередное предоставление мест в детские дошкольные организации. 

3. Бесплатная выдача лекарств, отпускаемых по рецептам врачей для детей в возрасте до 6 лет. 
4. Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан из числа многодетных родителей 
5. Награждение медалью «Родительская слава» за рождение (усыновление) и воспитание пяти и более детей. 

Одной из мер социальной поддержки многодетных семей является бесплатное предоставление земельных участков (закон Алтайского края от 09.11.20158 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»).

По информации управления имущественных отношений Алтайского края на 01.04.2019 на очереди на получение земельного участка состоит 11508 граждан. С 2013 года 
по 2018 год гражданам, имеющим трех и более детей предоставлено 3377 земельных участков, из которых 2825 земельных участков предоставлены до 2018 года, 552 земельных участка – в 2018 году. Необходимо отметить, что проблема обеспечения многодетных граждан земельными участками существует не только в Алтайском крае, но и в целом на территории Российской Федерации.

Губернатором Алтайского края, Председателем Правительства Алтайского края В.П. Томенко утвержден план мероприятий («дорожная карта») по устранению (ликвидации) очереди на предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей (распоряжение Правительства Алтайского края от 21.03.2019 № 111-р), который отражает взаимодействие органов исполнительной власти и местного самоуправления в решении указанного вопроса.
Начальник отдела                          Сергей Татаркин

