
	Информация о социально-экономическом развитии

	Солтонского района в 2012 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)



Промышленное производство
    За отчетный год промышленными предприятиями района отгружено товаров собственного производства на сумму 54,2 млн.руб. Индекс промышленного производства составил 89,1% .Объем промышленного производства на душу населения-6629 рублей

            Увеличение промышленного производства или сохранение положительной динамики на уровне прошлого года наблюдается по следующим направлениям:

             Материалы строительные нерудные; 

             Корма растительные;

Как положительный момент в промышленном производстве следует отметить – производство гречневой крупы -30 тонн. Переработка налажена на базе ООО «Перспектива» (Стенькин С.Н.),предприятие в конце года ввело в эксплуатацию мини-цех по переработке гречневой крупы, производительностью 8 тонн в сутки. Сейчас на данном предприятии идет активное наращивание объемов производства. 

На других предприятиях промышленной отрасли (производство хлеба, теплоэнергии) значительных изменений не произошло.

               Стабильный экономический рост территории напрямую зависит от возможностей привлечения и активного наращивания инвестиций в эффективные проекты реального сектора экономики. Таким образом, в настоящий момент перед органами местного самоуправления стоит задача повысить привлекательность района и создать соответствующие условия для развития. 

Сельскохозяйственное производство
          Под урожай 2012 года во всех категориях хозяйств района было посеяно 29844 гектара, что на 5,5 тыс. га больше уровня 2011 года. С однолетними кормовыми культурами и многолетними травами вся посевная площадь района составила 34509 га. т.е. практически вся пахотная земля в районе используется. Заметно за прошедший год обновили парк тракторов и комбайнов. Приобретено 11 тракторов и 6 современных зерноуборочных комбайнов, это позволило подняться на новый уровень качества обработки земли и уборочных работ.

За счет расширения посевной площади зерновых культур собрано 333469 центнеров зерна , что на 63395 центнеров больше чем в 2011 году и прирост составил 23%. Прирост посевных площадей обеспечили практически все крупные хозяйства: ООО «АФ «Нива», ООО «Аспект», ООО «АФ «Урожай», ООО «Перспектива», ООО «Караганское», ИП «Кочетков С.Н.»

В целом в растениеводстве решена практически полностью основная задача – вовлечение в хозяйственный оборот всей пригодной для обработки пашни. Продолжается работа по сохранению и повышению почвенного плодородия на основе внедрения энергосберегающих технологий и полного использования соломы, исключая ее сжигание.

            По итогам года поголовье КРС по всем категориям хозяйств составило 4138 голов, что на 521 голову меньше чем в прошлом году. Основное снижение произошло из-за ликвидации животноводства в ООО « Агро Русь». Поголовье коров увеличилось на 69 голов и составило1854 головы. Прирост  произошел за счет покупки животных для разведения мясного скотоводства в ООО «Аспект». Поголовье свиней и овец сохранили на уровне прошлого года.

По итогам года произведено молока 5784 тонны, что на 403 тонны меньше аналогичного периода прошлого года. Молочное животноводство сохранило только ООО «Караганское», где надой на 1 фуражную корову составил 3011 кг .

Мяса произвели 1440 тонн, что на 61 тонну больше 2011г.

В районе имеются все условия для успешного развития животноводства.

Основным направлением в работе остается сохранение и увеличение поголовья животных как в общественном секторе, так в ЛПХ. В истекшем году незначительно уменьшена государственная поддержка сельхозтоваропроизводителям всех форм собственности нашего района до 5949,6 тысяч рублей, против 7324,7 тысяч рублей в 2011 году. Уменьшение произошло за счет сокращения приобретения элитных семян сельхозтоваропроизводителями района.

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района
       В 2012 году на развитие экономики и социальной сферы района направлено за счет всех источников финансирования 35,8 млн. рублей,  что в сопоставимых ценах составляет 26,2 % к уровню прошлого года. 

 За счет средств местного и краевого бюджетов  были выполнены работы на общую сумму 8,8 млн. руб.:

- разработка  проектно-сметной документации на строительство водопровода  по  ул. Бийская с. Солтон;

- ограждение кладбищ;

- ремонт дорог в с.Солтон (ул.Веселый Клин).

        В 2012 году было введено 9 домов индивидуального жилья общей площадью 623 м2 и подведен индивидуальный водопровод  к  30 домам протяженностью 1916 метров на сумму  1532,0 тыс. рублей.

        В 2013 году в районе планируется  завершить  строительство водопровода  по ул.Бийской  в с.Солтон,  разработку  генерального плана    территории Солтонского сельсовета.

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства
         Одним из резервов развития экономики и улучшения социального климата района является развитие малого и среднего предпринимательства, создание дополнительных рабочих мест для наемных работников, обеспечение населения района товарами и услугами.

На территории района зарегистрировано 207 субъектов  малого предпринимательства. В малом бизнесе занято 640 человек, что составляет 26,4% от  среднегодовой численности в   экономике района.

В целях поддержки  малого и среднего предпринимательства  администрацией района в 2012 году  передано в аренду 1399 м2 муниципальных площадей. Для предпринимателей предоставляющих бытовые услуги населению продолжает действовать льгота в размере 40% от базовой ставки арендной платы. Одному  субъекту  малого бизнеса   оказано преимущественное право выкупа  муниципального имущества. Одним субъектом малого бизнеса получена  государственная поддержка    в виде субсидирования части затрат по договорам лизинга техники и оборудования на сумму 1807,0 тыс.руб.

В рамках  краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края в 2012 году» была оказана поддержка безработным гражданам в виде субсидии для самозанятости населения на развитие собственного дела. Всего было одобрено районной инвестиционной комиссией 11 Бизнес- проектов.                     Основной принцип которых – приоритетное значение, направленное на удовлетворение реальной потребности населения той или иной территории  в товарах, работах и услугах. 

           За 2012 год в бюджет района от субъектов малого и среднего бизнеса поступило налогов на сумму 3798 тыс. руб., что составляет 11% в общем объеме налоговых и неналоговых доходов местного  бюджета. 

Ситуация на рынке труда
           На первое января 2013 года в районе 5622 человека трудоспособного возраста, из них занято в экономике 2413 человек. Уровень официально зарегистрированной  безработицы составил  3,5%, снижено количество официально зарегистрированных  безработных до 197 человек. Численность граждан, трудоустроенных при содействии службы занятости составила 379 человек.

Прошли переобучение и были устроены на работу  55 человек. По программе самозанятости получили субсидии и стали предпринимателями 8 человек. Всего по району было введено 47 новых рабочих места.

         В 2012 году основное внимание было уделено кооперированию в деятельности индивидуальных предпринимателей, организации общественных работ, временному трудоустройству, что позволило существенно снизить напряженность на рынке труда. Продолжена работа по содействию безработным гражданам в организации собственного дела.

Социальное партнерство:

Администрация района выполняет обязательства, принятые в трехстороннем соглашении, подписанном в июне 2012 года, где одним из главных пунктов является мониторинг заработной платы на предприятиях и в организациях района. На данный период задолженности по заработной плате нет. Кроме того, отслеживалось выполнение решений регионального соглашения по выплате минимального размера заработной платы. Проверены организации ЖКХ, торговли, фермерские хозяйства. Средняя заработная плата по району составила 11484 рубля, темп роста 115,2% к предыдущему году. Самая низкая заработная плата остается в  учреждениях культуры. На данный момент она составляет  6663 руб. 

Активно ведется работа по принятию коллективных договоров, выполнению социальных гарантий. На данный период коллективными договорами охвачены  93% от общего числа занятых в экономике.

Охрана труда:

           Активно велась работа по аттестации рабочих мест на предприятиях и в организациях района. 

           За прошедший год не было официально зарегистрировано ни одного смертельного случая  и тяжелого травматизма на производстве.

Уровень жизни населения
          Изменение показателей уровня жизни в 2012 году характеризовалось, прежде всего, ростом денежных доходов населения. Реальные располагаемые доходы населения района выросли в среднем на 6 % к уровню 2011 года.
            Среднемесячные доходы на душу населения сложились на уровне 7103,6 руб.

             Основными составляющими доходов населения района являются - заработная плата и социальные выплаты в виде пенсий и пособий, на их долю приходится  более 76 процентов общего объема денежных доходов населения отчетного года. Остальные 34 процента формируются доходами от предпринимательской деятельности, доходами от собственности, доходами от продажи продукции личного подсобного хозяйства, поступлениями из финансовой системы.

Состояние местных бюджетов
          План по сбору собственных доходов выполнен  на  101%. При плановых  показателях 33646,0 тыс. рублей фактически поступило в консолидированный бюджет Солтонского района 34142,0 тыс.рублей.

Поступления по НДФЛ составили 62% консолидированного бюджета района, за отчетный период поступило 21311,0 тыс.рублей. Выполнению плана способствовала своевременно начисленная и выплаченная заработная плата в бюджетных учреждениях. 
         Основными местными налогами, вводимыми в действие решением органов местного самоуправления, остаются земельный налог, налог на имущество физических лиц. План по ним выполнен.

          Фактическое поступление доходов от использования муниципального имущества и имущества поселений, штрафных санкций превысили плановые показатели за 2012 год и  составили 18% консолидированного бюджета района. План за год по неналоговым доходам исполнен  на  103% несмотря на корректировку плана в сторону увеличения, динамика положительная 117%.

          Недоимка по  налоговым платежам,  зачисляемая  в местный  бюджет снизилась на 601 тыс. рублей и составила 334,0 тыс. руб., недоимки по  землям сельхозназначения нет.

Жилищно-коммунальное хозяйство
           Отопительный сезон 2011-2012 годов  прошел без серьезных аварий и длительных перерывов в обеспечении  объектов соцкультбыта и жилья теплом и водой.

          Для повышения качества оказания услуг и сокращения затрат в сфере жилищно-коммунального хозяйства было заменено 5 котлов с высоким коэффициентом полезного действия, которые работают без системы  принудительного поддува. Все котельные района  работали  на местном буром угле. 

        Модернизация оборудования позволила  снизить   потребления электроэнергии и топлива на 4% к уровню прошлого года.

       Задолженности бюджетных учреждений перед теплоснабжающими организациями за оказанные услуги  нет, уровень собираемости платежей населения 90,4%.

         Во всех учреждениях бюджетной сферы установлены счетчики учета воды, начата работа по установке счетчиков учета теплоэнергии. 

Социальная сфера

Медицина
          Социальная политика в области здравоохранения направлена на  увеличение продолжительности жизни населения, сокращение уровня смертности, рост рождаемости, сохранение и укрепление здоровья населения. Алтайский край принимает участие в заявленной Путиным В.В. масштабной программе модернизации российского здравоохранения. В прошлом году осуществлен переход учреждений здравоохранения  в государственную собственность Алтайского края.  Программа модернизации  медицинской помощи  населению предусматривает,   прежде всего,  повышение качества медицинских услуг. Некоторые положительные изменения произошли в связи с переходом отрасли на краевой уровень.  Достигнуты некоторые успехи в сокращении  смертности населения, за прошедший год  не было перинатальной и материнской смертности. Ведется целенаправленная работа по привлечению  специалистов в районную больницу.
         В рамках реализации губернаторской Программы «80х80» в 2013 году запланирован капитальный ремонт главного корпуса центральной районной больницы. 

Образование  
          Образовательная политика в Солтонском районе является частью социальной политики, ориентированной на инновационное развитие, открытость и доступность качества образования, улучшение здоровья детей снижение возможности проявления социальных рисков (безнадзорности, сиротства правонарушений несовершеннолетних). 

Продолжена, начатая в рамках комплексного проекта модернизации и инициативы «Наша новая школа» работа по созданию современной инфраструктуры. 

На средства (2 мл. 520 тыс.) выделенные на реализацию мероприятий комплекса мер по модернизации завершена подготовка по  внедрению федерального государственного образовательного стандарта всех учителей начальных классов и руководителей общеобразовательных учреждений, подготовлено 70% учителей основной ступени.
- выросла доля педагогов, участвующих в работе сетевых сообществ 

с 6% до 50%;

- продолжена реализация комплекса мер по оздоровлению педагогов;

- возросла заинтересованность педагогов в профессиональном развитии, о чем свидетельствует рост доли учителей, эффективно использующих современные образовательные технологии с 29% до 68%; 

Создаются условия для внедрения новых федеральных государственных образовательных стандартов 

- все общеобразовательные учреждения обеспечены необходимым учебно-лабораторным и компьютерным оборудованием для реализации ФГОС начального общего образования;

- обеспеченность учащихся учебниками за счет школьных библиотек составили 97,2%; 

- созданы условия для организации внеурочной деятельности; 

- в соответствии с ФГОС разработаны и реализуются основные образовательные программы;

- развивается система оказания муниципальных услуг в электронном виде, в том числе предоставление информации родителям с использованием электронного дневника и журнала;

- отмечается устойчивая положительная динамика средних баллов ЕГЭ (математика с 42,5 до 44,1 и русский язык с 37,9 до 61,9).

Выше среднего тестового балла по Алтайскому краю выпускники Солтонского района показали по физике, химии, биологи, истории, обществознанию.

Обновлена нормативно-правовая база деятельности школьных библиотек, как центров информационной инфраструктуры современной школы.

На развитие школьной инфраструктуры выделено 8 млн. 198 тысяч. На эти средства проведена замена кровли, отмосток, окон в МБОУ Солтонская школа, подведена горячая вода в кабинеты начальных классов, обустроены комнаты гигиены и теплые туалеты. В пяти школах района доведена до нормы освещенность. Доля муниципальных средств составила 361 226рублей. 

Реализуется долгосрочная программа «Развитие дошкольного образования в Солтонском районе на 2011-2015 г.г.» В настоящее время идет капитальный ремонт в МБДОУ детский сад «Солнышко» с. Солтон где будет дополнительно открыта группа на 20 детей. 

Более 300 тысяч рублей составило финансирование программы летней оздоровительной компании 2012 года.

Все школы и детские сады оснащены автоматической пожарной сигнализацией.

Средняя заработная плата учителей за 2012г. выросла на 23,8 % и составили 12 тыс. рублей

Мероприятия по модернизации реализуются в строгом соответствии с заключенными соглашениями между Администрацией края и Администрацией Солтонского района. 

Культура 

       2012 год – год 75-летия Алтайского края стал знаковым для культуры района в  целом, и каждого работника культуры в отдельности: была развернута большая работа по подготовке и проведению мероприятий по  достойной встрече юбилея.

        Празднично и торжественно проходили все мероприятия приуроченные к знаменательным датам. 

        В Домах культуры, клубах работало 97 любительских объединений и  клубов по интересам, с  общим охватом 817 человек. Как всегда большую работу по  культурному обслуживанию населения района проводил муниципальный ансамбль «Русичи». Дважды в год гастрольные туры по району,  кроме того, участие во всех районных мероприятиях, посвященных знаменательным датам, профессиональным праздникам, выезды за пределы района в  Алтайский, Косихинский районы, города Барнаул и Бийск, Кемеровскую область. Дали свыше 50 концертов за год.

          Не остались в стороне и библиотеки района, во всех библиотеках в течение года проводились мероприятия, посвященные 75-летию Алтайского края- выставки изобразительного искусства, детского творчества, викторины, фотомонтажи о достопримечательностях и природе края и Солтонского района,  встречи с ветеранами труда, орденоносцами. 
        Несмотря на все сложности и трудности культура района востребована,  живет и работает, выполняет все стоящие перед ней задачи в области досуга населения, народного творчества,  библиотечного обслуживания и дополнительного дошкольного образования детей.

	         Глава администрации Солтонского района
	 __________
	   М.П. Лудцев

	 
	  (подпись)
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