
	Информация о социально-экономическом развитии

	Солтонского района в 2013 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)



Промышленное производство
        За отчетный год промышленными предприятиями района отгружено товаров собственного производства на сумму 71.0 млн. руб. Индекс промышленного производства составил 174.0 %/.
        Рост промышленного производства достигнут за счет ввода новых мощностей в конце прошлого года: цеха по производству гречневой крупы ООО "Перспектива" и установки дробильно-сортировочного комплекса по производству щебня (ГУП Солтонское ДРСУ). Снизилось производство хлеба и хлебобулочных изделий. Основная причина увеличение конкуренции (ввоз в район хлебобулочной продукции из г.Бийска), снижение численности потребителей. Важной задачей в промышленном производстве района на данном этапе остается - развитие переработки производимого в районе сельскохозяйственного сырья и возобновление работ по добыче бурого угля. 

Сельскохозяйственное производство 
        В 2013 году было посеяно 31 327 га зерновых, что на 1500 гектар больше 2012 г. Уровень использования пахотной земли в районе на сегодня составляет 98%. Государственная поддержка в прошедшем году была оказана на сумму более 6,5 млн. рублей, более 30 млн. вложили сами хозяйства за последние три года в обновлении техники, сортосмену и сортообновление, химизацию полей. И посевная и уборочная кампания проходили в экстремальных погодных условиях,и неубранными осталось 3200 га зерновых. В среднем по району урожайность с гектара составила 9,4 ц/га, что на 1,8ц ниже уровня 2012 года. 
       На 1 января 2014 года во всех формах хозяйствования в районе насчитывается 3791 голова КРС, в том числе коров 1854 головы. К уровню прошлого года произошло снижение поголовья КРС во всех категориях на 347 голов. Большой сброс поголовья продолжается в личных подсобных хозяйствах. На сегодня в ЛПХ насчитывается 2053 головы КРС, в том числе 1069 коров. Сброс поголовья привел к уменьшению получения продукции. Удой на 1 фуражную корову составил 2538 кг Реализовано мяса во всех формах хозяйствования 1513 тонн, что на 13 тонн больше.

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
        В 2013 году на развитие экономики и социальной сферы района направлено за счет всех источников финансирования 71,2 млн. рублей. Значительный рост объемов инвестиций в текущем году обусловлен приобретением сельхозпредприятиями и фермерскими хозяйствами основных средств и вводом в эксплуатацию следующих объектов:
 - строительство водопровода по ул. Бийской в с.Солтон;
 -капитальный ремонт детского сада "Солнышко" в с.Солтон ;

 - строительство магазина "Мария-Ра";

 - реконструкция производственной базы ООО "Перспектива".

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
       Малый бизнес представлен во всех отраслях экономики района. Удельный вес занятых в малом бизнесе в общей численности занятых в экономике составил 25,3%. На 01 января 2014года на территории района осуществляют свою деятельность 195 субъектов малого предпринимательства с численностью занятых 642 человека. По итогам краевого конкурса по отбору муниципальных образований для поддержки целевых программ развития предпринимательства наш район получил субсидию в размере 180 тыс.руб. Из местного бюджета было выделено 20 тыс. руб. 

        В 2013 году было одобрено 11 бизнес-планов. Сумма финансовой поддержки начинающим предпринимателям составила 646,8 тыс. руб. Всем начинающим предпринимателям была оказана информационная поддержка через наш информационно-консультационный центр. 

Ситуация на рынке труда 
        На первое января 2014 года в районе 4321 человека трудоспособного возраста, из них занято в экономике 2538 человек . Уровень общей безработицы составляет 11,6%.Численность граждан, трудоустроенных при содействии службы занятости составила 405 человек, что составляет 69% от обратившихся. В течение года были созданы 138 дополнительных рабочих места для выполнения общественных работ социально-значимого направления. Прошли переобучение и были устроены на работу 31 человек.
        Социальное партнерство: Администрация района выполняет обязательства, принятые в трехстороннем соглашении, подписанном в июне 2012 года,на данный период подготовлено к уведомительной регистрации новое трехстороннее  Соглашение, главным пунктом которого является совместная работа всех сторон социального партнерства по легализации трудовых отношений в организациях и на предприятиях района и легализация « серой заработной платы». Средняя заработная плата по району составила 13599 рублей , темп роста 113,9% к предыдущему году. По крупным и средним предприятиям средняя заработная плата составила 14435 руб.
       Охрана труда: На данный период во всех организациях с численностью 50 и более человек имеются инженеры по охране труда, все специалисты и руководители организаций и предприятий района прошли плановое обучение в соответствие с новыми рекомендациями Трудового кодекса РФ в августе 2013 года. В прошедшем году было официально зарегистрировано два случая травматизма на производстве. Тяжелая форма травматизма – ГУП Солтонское ДРСУ и легкая форма травматизма – КГБУЗ ЦРБ. 

Уровень жизни населения 
        Доходы населения сложились в сумме 745,2млн. руб. и увеличились в сравнении с прошлым годом на 107,2%. Среднемесячные денежные доходы населения составили 7751,3 руб., рост составил 109% к уровню прошлого года. Динамический рост денежных доходов населения обусловлен осуществлением мер по повышению пенсионных выплат населению, повышению минимальных государственных гарантий по оплате труда и своевременной выплате заработной платы. Заработная плата по-прежнему остается основным источником доходов трудоспособного населения. Продолжается оставаться высокой 48,7%- доля выплаченных пенсий и пособий в общей структуре денежных доходов населения района. Отмечается увеличение покупательской способности населения. В структуре расходов на покупку товаров и оплату услуг приходится 73%. Существенно сократились в сравнении с прошлым годом расходы населения на прирост сбережений во вкладах.

Состояние местных бюджетов 
         План по сбору собственных доходов выполнен на 102%. Налоговые доходы исполнены на 101%. План за год по неналоговым доходам исполнен на 109% несмотря на корректировку плана в сторону увеличения. Рост неналоговых платежей произошел за счет: 1) высокой собираемости аренды земли сельхоз назначения; - работа специалистов сельских советов по отслеживанию недоимки по аренде земель под пасеками, сенокосами, пастбищами а также земель находящихся в аренде у фермерских хозяйств); Расходы консолидированного бюджета района за 2013 год составили 141214,4 тыс. рублей, в расчете на одного жителя района – 17,8 тыс. рублей. В результате реализации майских указов Президента, в части повышения оплаты труда работников бюджетной сферы, увеличился на 12 % уровень средней заработной платы. Просроченная кредиторская задолженность по выплате заработной платы по состоянию на 1 января 2014 года отсутствует. Просроченная кредиторская задолженность по оплате коммунальных услуг по состоянию на 1 января 2014 года составила 812 тыс. рублей. За отчетный год доля расходов на содержание органов местного самоуправления в общей сумме налоговых и неналоговых доходов дала экономию 1 млн. 600 тыс. рублей. Муниципальный долг на 1 января 2014 года составил 3000 тыс. рублей или 9 % от собственных доходов. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
         В сфере водоснабжения на территории района ведут хозяйственную деятельность ИП Павлов П.В. и ООО "Энергоресурс". Водопроводные сети выполнены в основном из стальных труб, степень износа которых составляет 79%. В сфере теплоснабжения работает одно предприятие ООО "Энергоресурс". В целях улучшения ситуации в жилищно-коммунальном комплексе реализуется Программа "Модернизация жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Солтонский район Алтайского края" на 2011-2015 годы. За прошедший год к центральному отоплению подключены три здания (КБО, магазин «Мрия-Ра», Почта), проведён текущий ремонт зданий котельных и КБО, двух павильонов, тепло-и-водо трасс.

Социальная сфера 
Здравоохранение: Главная проблема в работе ЦРБ - нехватка врачей. За последние два года принято 3 новых врача, из местных жителей назначен новый главный врач, но сегодня нужно ещё 6 врачей. В районе начата и будет продолжена модернизация здравоохранения. Только за последние три года поступило оборудование на 11727 тыс.рублей. С этого года начнётся капитальный ремонт больницы как объекта включенного в губернаторскую Программу 80х80.
Образование: В соответствии с ФГОС совершенствуются материально-технические условия школ. По программе модернизации общего образования приобретается современное оборудование. Школы оснащаются компьютерным, интерактивным, учебно-лабораторным и учебно-производственным оборудованием доля которого доведена до 97%. Доля учебных кабинетов начальных классов, оснащенных автоматизированными рабочими местами для учителей составляет 73%. Размер субсидии предоставленный комитету по образованию на развитие школьной инфраструктуры составил в 2013 году 5427 тыс.рублей, районная доля софинансирования составила 400 тыс.рублей. Заменены окна в Сузопской и Ненинских школах, обустроен тёплый туалет в Излапской школе, оборудована столовая в Макарьевской школе, пополнен фонд школьных библиотек. Доля обучающихся которым предоставилась возможность обучаться в современных условиях составляла в 2013 году 79%. Горячим питанием охвачено 97% учащихся. В 2013 году в краевом конкурсе «Лучшая сельская столовая» МБОУ Ненинская СОШ заняла третье  место. Дополнительные учреждения предоставлены 3 детскими садами, охват дошкольным образованием составляет 58%. 
Культура:  2013 год стал одним из самых сложных для отрасли культуры района. На стадии завершения ремонт Урунского клуба, впервые провели ремонт Детской музыкальной школы, в области организации досуга и народного творчества тоже провели всё, что планировали на год: крупные мероприятия, конкурсы и фестивали, массовые праздники. Приняли участие и в краевых мероприятиях, Удалось сохранить все любительские объединения и клубы по интересам и количество в них занимающихся. В отчетном периоде большую работу проводили ведущие коллективы района: музыкальный народный ансамбль «Русичи» (руководитель Яковлев В.П.) и народный женский ансамбль академического пения «Гармония» (руководитель Чимова Л.В.) приняли активное участие в краевом фестивале традиционной народной культуры «Вместе мы – Россия», выступили достойно. Муниципальный народный ансамбль «Русичи» подтвердил звание народный коллектив и получил 2 диплома I степени (ансамбль и солист Яковлев В.П.).
Спорт: В 2013 году в 24 группах занимаются 360 человек. В ДЮСШ 16 тренеров-преподавателей, из них 3 штатных. Финансовые затраты на ДЮСШ составили 1 млн. рублей. Спортсмены района в прошедшем году приняли участие в 12 районных, 8 зональных и 7 краевых соревнованиях. В Спартакиаде среди ДЮСШ края по лыжным гонкам у нас восьмое общекомандное место. Фестиваль лыжного спорта – 3 место среди сельских спортсменов. В 2013 году было  проведено  десятое по счету открытое первенство по плаванию в ледяной воде с участием спортсменов городов края, а также из Горно-Алтайска и Новосибирска. 

	        Глава администрации Солтонского района
	__________
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