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Промышленное производство 
            Основу промышленности муниципального образования Солтонский район составляют 1 малое предприятие, индивидуальные предприниматели, занимающиеся производством хлеба и хлебобулочных изделий, деревообработкой, имеются промышленные подсобные производства в сельхозпредприятиях и других организациях района. Основная номенклатура выпускаемой промышленной продукции: крупа гречневая, хлеб и хлебобулочные изделия, пиломатериалы. На долю обрабатывающего производства приходится 55,1% объема промышленной продукции. Пищевая промышленность составляет 44,5% общего объема производства. За отчетный год промышленными предприятиями района отгружено товаров собственного производства на сумму 75,2 млн. руб. Индекс промышленного производства составил 84,7 %. Снижение объемов промышленного производства обусловлено прекращением на территории района добычи нерудных строительных материалов (Солтонское ДРСУ осуществляло добычу и производство щебня на другой территории). Ежегодно снижается объем производства хлеба и хлебобулочных изделий. Основная причина- увеличение конкуренции (ввоз в район хлебобулочной продукции из г.Бийска), снижение численности потребителей. Важной задачей в промышленном производстве района на данном этапе остается - развитие переработки производимого в районе сельскохозяйственного сырья и возобновление работ по добыче бурого угля 

Сельскохозяйственное производство 
           В 2014 году было посеяно 38 327 га зерновых, что на 7665 гектар больше 2013 г. Уровень использования пахотной земли в районе на сегодня составляет 98%. И посевная и уборочная кампания проходили в экстремальных погодных условиях,и неубранными осталось 9846 га зерновых. В среднем по району урожайность с гектара составила 9,5 ц/га. На 1 января 2014 года во всех формах хозяйствования в районе насчитывается 3791 голова КРС, в том числе коров 1854 головы. Общее поголовье КРС осталось на уровне прошлого года, вот поголовье коров снизилось на 6% к этому же периоду. Производство продукции животноводства характеризуется следующими показателями (в сравнении с показателями 2013 года): - средний удой на корову составил 2202 кг (снижение 336кг), - средне суточный прирост -485гр (прибавка 63гр), - валовое производство молока -925 тонн (снижение141 тонна), - валовое производство мяса -145 тонн (снижение 86 тонн). В 2014 году несколько снизилась государственная поддержка сельхозтоваропроизводителям всех форм собственности до 12,0 млн. рублей, против 14,5 млн. рублей в 2014 году. Уменьшение произошло в связи с ужесточением поддержки по субсидиям на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, не предоставлялась субсидия на 1 кг реализованного молока. Более половины выплаченных субсидий в 2014 году, это несвязанная поддержка на 1 га – 6, 1 млн.руб. (51,6 %). 

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
        В отчетном году на развитие экономики Солтонского района предприятиями и организациями учтенного круга, по статистическим данным, освоено 37,4 млн. руб. инвестиций, что в фактически действующих ценах составляет 45,7 % к уровню прошлого года. Причиной снижения объема инвестиций послужил неубранный урожай в связи с погодными условиями этой осени и ухудшением финансового состояния сельскохозяйственных предприятий, которые являются основными инвесторами в районе. Помимо этого уменьшились инвестиции в промышленности, торговле, сфере услуг и на объектах соцкультбыта, так как бюджет текущего года был очень напряженный, а любой объект капитального строительства предусматривает долю софинансирования не менее 20 %. 

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
         Малый бизнес представлен во всех отраслях экономики района. По итогам 2014 года на территории района зарегистрировано 196 субъектов малого предпринимательства, из них 163- индивидуальные предприниматели, 24- малые и микропредприятия, 9- крестьянско-фермерские хозяйства. В малом бизнесе занято 598 человек, что составляет 24,4% от среднегодовой численности занятых в экономике района. Оборот товаров (работ, услуг) малых предприятий за 2014 год составил 124373,9 тыс.руб., что составляет 29.8% от общего оборота предприятий района. В рамках краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края в 2014 году» была оказана поддержка безработным гражданам в виде субсидии для самозанятости населения на развитие собственного дела. Всего было одобрено районной инвестиционной комиссией 6 бизнес - проектов по следующим направлениям: изготовление валенной обуви, грузоперевозки, парикмахерские услуги, разведение птицы, шиномонтажные работы, пчеловодческий магазин. По направлению самозанятости было зарегистрировано 6 предпринимателей, без привлечения наемного труда. Впервые в этом году три наших субъекта малого бизнеса участвовали в конкурсе по присуждению грантов Губернатора в сфере экономики и грантовой поддержки начинающих предпринимателей по созданию собственного бизнеса. Выиграли и получили государственную поддержку по следующим направлениям: «Сельское предпринимательство» - ИП Кочетков А.И.-950 тыс.руб.; «Чистый муниципалитет» - ООО «Энергоресурс» - 2000 тыс.руб.; «Создание собственного бизнеса – «Русские валенки» - ИП Сидорцова Е.В.-300 тыс.руб. Всего в 2014 году финансовая государственная поддержка малому бизнесу оказана на сумму 15168 тыс.руб. из них 11918 тыс.руб. сельскохозяйственным товаропроизводителям. 

Ситуация на рынке труда 
           На первое января 2015 года в районе численность трудоспособного населения составила 4116 человек, из них занято в экономике 68% от общей численности трудоспособного населения. Уровень официально зарегистрированной безработицы составляет 4,0%. Количество официально зарегистрированных безработных на начало года составило 175 человек. Численность граждан, трудоустроенных при содействии службы занятости составила 356 человек, что составляет 65% от обратившихся. Для поддержки доходов безработных граждан в течение года были созданы 127 дополнительных рабочих мест для выполнения работ социально-значимого направления. По прежнему остаются востребованными в районе медицинские работники, программисты, водители, трактористы, санитарки, дорожные рабочие, продавцы, кочегары, уборщики служебных помещений, бухгалтера. Прошли переобучение и были устроены на работу 34 человек. Всего по району было введено 50 новых рабочих мест. Социальное партнерство: Администрация района выполняет обязательства, принятые в трехстороннем соглашении, подписанном 12 марта 2014 года, на данный период прошли уведомительную регистрацию изменения и дополнения к Соглашению, где акцентируется внимание на работу всех сторон социального партнерства по легализации трудовых отношений в организациях и на предприятиях района и легализация « серой заработной платы». В данный период работает рабочая группа по вопросам снижения неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. На постоянном контроле находится выполнение решений регионального соглашения по выплате минимального размера заработной платы. Средняя заработная плата по району составила 15266 рублей, темп роста 112,3% к предыдущему году. В соответствии с указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. №597 была увеличена заработная плата учителям, педагогам дополнительного образования, работникам культуры. Дотация из федерального бюджета на данную категорию работников составила 2 миллиона 206 тысяч 800 рублей. Охрана труда: На данный период во всех организациях с численностью 50 и более человек имеются инженеры по охране труда, все специалисты и руководители организаций и предприятий района прошли плановое обучение в соответствие с новыми рекомендациями Трудового кодекса РФ в августе 2014 года. В данный период аттестовано 756 рабочих места из 800 подлежащих аттестации по условиям труда, в декабре 2014 года начата работа по специальной оценке условий труда, были отработаны 95 рабочих места. Активно велась работа по проведению медицинских осмотров. Впервые за предшествующие пять лет медосмотрами было охвачено 93% работающих. Весь комплекс мер по безопасности рабочего места позволил избежать травм на производстве. 

Уровень жизни населения 
           Качество жизни в первую очередь зависит от доходов населения, где определяющим фактором является заработная плата и социальные выплаты. Среднемесячная заработная плата по району выросла на 12 процентов и составила 15266 рублей.(плановый показатель 15407 тыс. руб. – 99,1 %). Но это среднее значение. Огромное число наших граждан живет за пределами этих цифр. За последние 5 лет примерно в два раза повысился уровень денежных доходов населения, сегодня он составляет 8303 руб., однако этот рост в большей степени достигнут за счет бюджетной составляющей, зарплат бюджетников и социальных выплат. (Удельный вес социальных выплат в денежных доходах населения в 2014 г. составил более 50%. В структуре денежных расходов населения наибольший удельный вес занимают расходы населения на покупку товаров-76% (2013 год-73%) и оплату услуг – 18 % (2013г.- 17%). Существенно сократилось ( 14,5% к уровню прошлого года) приобретение населением иностранной валюты и наблюдается отток сбережений по вкладам (2014г.-0,1% ,2013 г.+1,5%). Среднемесячные расходы населения за 2014 год составили- 6533,1 руб. (2013г.- 6039,8руб.).Превышение денежных доходов населения над расходами составили 166970 тыс. руб., т.е. 21% денежной наличности вывозится за пределы района . 

Состояние местных бюджетов 
             План по сбору собственных доходов выполнен на 98%. При плановых показателях 36 млн. рублей фактически поступило в консолидированный бюджет Солтонского района 35,7 млн. рублей. Динамика к уровню прошлого года положительная 105% (динамика более 100% за счет введения нового вида доходов - акцизы по подакцизным товарам). Задолженность в местный бюджет Солтонского района на 01.01.2015 года составила 1,9 млн. рублей. Рост задолженности произошел в основном по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. К плательщикам, допустившим прирост задолженности, налоговой инспекцией применены все меры по принудительному взысканию, предусмотренные законодательством. Расходы консолидированного бюджета района за 2014 год составили 157 млн. рублей, в расчете на одного жителя района – 20,0 тыс. рублей. Просроченная кредиторская задолженность по выплате заработной платы по состоянию на 1 января 2015 года отсутствует. Просроченная кредиторская задолженность по оплате коммунальных услуг по состоянию на 1 января 2014 года составила 464 тыс. рублей. Муниципальный долг на 1 января 2015 года составил 5400 тыс. рублей или 15 % от собственных доходов 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
           На протяжении 2014 года отопительный сезон проходил без серьезных аварий на производстве. Наличие необходимого запаса угля всегда имелось на котельных района. В 2014 году Солтонский район вошел в программу по капитальному ремонту общего имущества в МКД. Произведен капитальный ремонт двух крыш на домах ул.Ленина 6 и ул.Ленина 28, также капитальный ремонт канализации дома по ул. Ленина 30. - на общую сумму 2938470 рублей. В целях улучшения ситуации в жилищно-коммунальном комплексе реализуется Программа "Модернизация жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Солтонский район Алтайского края" на 2011-2015 годы. За прошедший год заменено 2 котла с высоким коэффициентом полезного действия, которые работают без системы принудительного поддува, в результате чего достигнута экономия электроэнергии и угля. В центральной котельной также установлен 1 котел с высоким КПД что способствует экономии электроэнергии и топлива. В 2014 году, были выделены 99,9 тыс.руб. из краевого бюджета на благоустройство кладбищ, денежные средства были разделены по всем сельским советам на условиях софинансирования и использованы по целевому назначению. Основные денежные средства были направлены на установку контейнерных площадок для сбора мусора на кладбищах и частичный ремонт изгороди на кладбищах с.Излап и с.Сузоп. 

Социальная сфера 
Здравоохранение: Главная проблема в работе ЦРБ - нехватка врачей, сегодня нужно ещё 13 врачей. В районе начата и будет продолжена модернизация здравоохранения. С 2014 года приступили к капитальному ремонту больницы как объекта включенного в губернаторскую Программу 80х80.
Образование: В 2014 году в системе общего образования Солтонского района произошли изменения: МКОУ Урунская ООШ и МКОУ Караганская ООШ были реорганизованы в форме присоединения к МБОУ Солтонская СОШ, таким образом, в районе осталось 13 общеобразовательных организаций, из которых 5 средних и 8 основных школ. Реорганизация данных школ явилась необходимостью в связи со значительным снижением численности учащихся. В соответствии с ФГОС совершенствуются материально-технические условия школ. По программе модернизации общего образования приобретается современное оборудование. Школы оснащаются компьютерным, интерактивным, учебно-лабораторным и учебно-производственным оборудованием доля которого доведена до 97%. Доля учебных кабинетов начальных классов, оснащенных автоматизированными рабочими местами для учителей составляет 73%. Доля обучающихся которым предоставилась возможность обучаться в современных условиях составляла в 2014 году 79%. Горячим питанием охвачено 97% учащихся. Система дополнительного образования района включает 2 учреждения дополнительного образования: ДЮСШ Солтонского района и ДЮЦ Солтонского района. Охват кружковой работой, объединениями составил 76%. Дошкольная сеть представлена тремя муниципальными дошкольными образовательными учреждениями. На условиях софинансирования из краевого и муниципального бюджета в 2014 году проведена замена окон и кровли МБДОУ детский сад «Лучик» в с.Карабинка, в котором также планируется открытие дополнительной группы на 20 мест в 2015 году.
Культура: В 2014 году в области организации досуга и народного творчества провели всё, что планировали на год: крупные мероприятия, конкурсы и фестивали, массовые праздники. Приняли участие и в краевых мероприятиях, Удалось сохранить все любительские объединения и клубы по интересам и количество в них занимающихся. В отчетном периоде большую работу проводили ведущие коллективы района: музыкальный народный ансамбль «Русичи» (руководитель Яковлев В.П.) и народный женский ансамбль академического пения «Гармония» (руководитель Чимова Л.В.): проведено 1573 культурно-массовых мероприятий, из них для детей 134, для молодежи-93, танцевальных вечеров и дискотек-1206. Спорт: В 2014 году в 24 группах занимаются около 400 человек. В ДЮСШ 14 тренеров-преподавателей, из них 5 штатных. Финансовые затраты на ДЮСШ составили 1,13 млн. рублей. Спортсмены района в прошедшем году приняли участие в 12 районных, 6 зональных и 5 краевых соревнованиях. В Спартакиаде среди ДЮСШ края по лыжным гонкам у нас шестое общекомандное место. Фестиваль лыжного спорта – 1 место среди сельских спортсменов. В 2014 году было проведено одиннадцатое по счету открытое первенство по плаванию в ледяной воде с участием спортсменов городов края, а также из Горно-Алтайска и Новосибирска. 
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