
	Информация о социально-экономическом развитии

	Солтонского района в 2017 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)


Промышленное производство 
Структура промышленного производства  состоит из следующих видов  деятельности: добыча полезных ископаемых;  производство, передача и распределение электроэнергии, газа и воды;  обрабатывающее производство. Основная номенклатура выпускаемой промышленной продукции: крупа гречневая, хлеб и хлебобулочные изделия,  сыры, пиломатериалы. В отраслевой структуре  производства промышленной продукции  основную долю занимают  обрабатывающие производства – 75%, а 25% приходится на  производство  и распределение электороэнергии, газа и воды. ООО «Солтонский МСЗ»  после проведенных в 2016 году восстановительных работ увеличило свое производство  по сравнению с прошлым годом в 4,8 раза, за 2017 год объем производства  твердых сыров составил- 151,5 тн.   Положительная динамика за прошедший год отмечается по производству топливной древесины (в 1,7раза), песчано-гравийной смеси (в 2,3 раза), пиломатериала хвойных пород (в 2 раза). Объем производства хлеба и хлебобулочных изделий   увеличился на 3,3% (ИП Кочетков А.И.; ИП Шувалов А.В.; ООО «ТС Аникс»).  В 2017 году предприятие  ООО «Перспектива»  провели реконструкцию цеха по производству гречневой крупы, заменили котел, чем увеличили производительность с 5 до 7 тонн в смену, что в конечном итоге позволит повысить объем производства и выйти на положительный темп роста. 

В 2017 году начаты восстановительные работы  на  Мунайском угольном разрезе.  

Сельскохозяйственное производство 
   

Создание благоприятных условий для жизни и труда в сельской местности – одна из основных задач развития агропромышленного комплекса. Его структура на сегодняшний день - 11 сельскохозяйственных предприятий, 29 крестьянских (фермерских) хозяйства, 2 перерабатывающих предприятия (ООО «Перспектива»- производство  крупы  и ОАО Солтонский МСЗ производство  сыра)   и 3,6 тысяч личных подсобных хозяйств.  Основная специализация хозяйств района – производство растениеводческой продукции, в основном зерновых культур, в животноводстве- мясо-молочное скотоводство.  В структуре валовой продукции  сельского хозяйства на долю животноводства приходится около 7 %, на долю растениеводства 93%.

   Посевная площадь в 2017 году составила 36,2 тыс.га. В районе был собран  валовый сбор зерна 587 801 ц., это по 17,8ц/га. К прошлому году производство зерна увеличилось на 11,9% или (99000ц)

   По 20,7 ц/га получено озимой пшеницы, озимая рожь по 21,7 ц/га, овес 28,0 ц/га., пшеница 14,1 ц/га горох по 10,3 ц/га., гречиха по 15,2 ц/га.

      В районе насчитывается 1054 головы мясного направления, в том числе 349 коров, животноводство района переживает острый период.

Несмотря на   государственную  поддержку на содержание маточного поголовья всех видов животных, покупку животных, приобретение оборудования, реализацию молока, поголовье животных стабилизировать  не удается.   Диспоритет  цен гораздо сильнее  отражается на развитие животноводства. Производственные затраты не окупаются продукцией. 

В 2017 году  во всех категориях хозяйств района произведено 1510 тонн мяса и 5249 тонн молока. 

          Продуктивность коров текущего года в общественном секторе составила 2466 кг выше уровня прошлого года на 259 кг.     

   

    За отчетный год сельхозтоваропроизводителями  произведено продукции на сумму 257585 тысяч рублей, из них сельскохозяйственными предприятиями 157650 тыс. рублей, фермерскими хозяйствами 99935тыс. рублей. Получено чистой прибыли 35083тыс. рублей, в том числе по сельскохозяйственным предприятиям 22827тыс. рублей по фермерским хозяйствам 12 256тыс. рублей

 

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
В отчетном году по оперативным данным общий объем инвестиций составил более 170,0 млн. руб.  (147,8 % к уровню прошлого года).

Сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами только в 2017 году приобретено 11  комбайнов, 5 тракторов, 4 самоходных косилки и другой техники , вложено более 100 млн. руб. 

Определенную роль в качестве  дополняющих факторов  инвестиционного развития в районе отводится и бюджетным инвестициям. С участием средств федерального, краевого, местного бюджета  в текущем году  были привлечены значительные объемы инвестиций в социальную   сферу района: капитальный ремонт здания  Солтонского  межпоселенческого РДК; капитальный ремонт здания котельной ПМК; капитальный ремонт водозаборных скважин в селах Карабинка и Ненинка; начата реконструкция автодороги  Ненинка-Новая Ажинка  со стороительством моста  через реку Неня; отремонтировано полотно улицы Садовая  в с.Солтон. 

Только за счет средств местного бюджета  на ремонт  котельного оборудования, дорог и  объектов соцкультбыта в 2017 году было  направлено  более 5 млн. руб. 

По программе проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов  проведен капитальный ремонт внутридомовых систем  в  МКД по   ул.Ленина 30, объем финансовых средств составил 1,5 млн.руб. 

 За счет средств граждан  построено 126 кв. м. жилья и  0,9 км. водопровода.

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
По итогам 2017 года  на территории района зарегистрировано  168 субъектов малого предпринимательства, из них  137- индивидуальные предприниматели, 20- малые и микропредприятия,  11- крестьянско-фермерские хозяйства. В малом бизнесе занято 583 человека, что составляет  23,6 % от среднегодовой численности занятых в экономике района.

Субъектами  малого предпринимательства  в 2017 году уплачено  налогов  в районный бюджет 3933  тыс.руб., что составило 14,3%  от доходов местного бюджета.   

Общая  финансовая поддержка сельскохозяйственным товаропроизводителям  в 2017г. составила 5843 тыс.руб.  Оказана финансовая поддержка Алтайским  фондом  микрозаймов, выдано микрозаймов  в сумме 5 млн. руб.  (ИП Суверов  В.А; ИП Пономарев Е.В.)

В рамках  краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края в 2017 году» была оказана поддержка безработным гражданам в виде субсидии для самозанятости населения на развитие собственного дела. Районной инвестиционной комиссией  был одобрен 1 бизнес - проект по открытию салона красоты  в с.Солтон  (Никифорова И.Н.).      

На постоянной основе  осуществляется  консультационная и информационная поддержка   предпринимателей   района через информационно-консультационный центр.

Ситуация на рынке труда 
Численность трудоспособного населения района на 01.01.2018г. составляет 3592 человека (на 01.01.2017г. – 3715 человек) снижение на 3,4%, из них занято в экономике района 70% (2529 человек). Основная причина снижения – миграционный отток населения в другие субъекты РФ. Численность официально зарегистрированных безработных на 1 января 2018 года составила 178 человек, в аналогичном периоде прошлого года 174 человек. Уровень безработицы на 01.01.2018 года составил 4,8% (на 01.01.2017 года - 4,4%). Рост уровня обусловлен снижением трудоспособного населения. Уровень общей безработицы составляет 11%. 
   В течение года при содействии службы занятости  трудоустроено 312 человек, что составляет 69% от обратившихся за содействием граждан. Напряженность на рынке труда на 01.01. 2018 г составила 4 человекa на 1 вакансию. Для поддержания доходов безработных  граждан в течение года были созданы 49 дополнительных рабочих мест для выполнения   работ социально-значимого направления.

   Ежегодно увеличивается число работодателей обращающихся в службу заня​тости за подбором работников и в 2017 году 64 работодателя  заявили 519   вакансий, из них  74%  на  места по рабочим специальностям. Остается проблемой нарушение  работодателями статьи Закона «О занятости населения в РФ» в части предоставления вакансий в службу занятости. Это негативно сказывается на качестве предоставляемых услуг.

   По–прежнему остаются востребованными  в районе медицинские работники,  водители, трактористы, санитарки, дорожные рабочие, продавцы,  уборщики служебных помещений, бухгалтера, программисты.

   Для обеспечения профессиональными кадрами работодателей района прошли переобучение и были устроены на работу  20 человек.

   Всего в районе было создано новых и модернизировано 50 рабочих мест.

   В 2017 году особое внимание было уделено обучению женщин, имеющих детей в возрасте до 3 лет, готовых возобновить трудовую деятельность. Этой услугой воспользовался 3 человека. Доля трудоустроенных граждан с инвалидностью  составила 70% от обратившихся в службу занятости.

В 2017году работала рабочая группа по вопросам снижения неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. По итогам года рабочая группа отчиталась о результатах работы по снижению неформальной занятости: в 2017 году было выявлено 67 работников с которыми не были заключены трудовые договора, что составило 104% от контрольного показателя доведенного до муниципального образования на 2017 год (64 работника).

    Работа по легализации трудовых отношений проходит с определенными трудностями. Это связано с отсутствием взаимодействия со всеми сторонами процесса. По предварительному анализу в пределах 3% граждан в районе работают  без официального оформления. Увеличение количества занятых граждан ведет к снижению общей безработицы и увеличению доли занятых в экономике граждан в районе.

    На постоянном контроле находится выполнение решений регионального соглашения по выплате минимального размера заработной платы. По крупным и средним предприятиям средняя заработная плата составила 17938 рублей (2016г. - 17461рубль, рост на 2,7%). Целевой показатель (18369 рублей) по средней заработной плате по району в 2017 году выполнен на 97,6%.

   Активно ведется работа по принятию коллективных договоров. При регистрации основное внимание уделяется выполнению трудового законодательства  в части организации труда и отдыха, заработной плате, выполнения социальных гарантий. На данный период коллективными договорами охвачены 1153 работников в организациях района.

   Продолжена работа по заключению соглашений между администрациями сельсоветов и руководителями малого бизнеса о совместном содержании объектов социальной сферы. Активно сотрудничают фермера, проживающие на территории Карабинского, Ненинского и Солтонского сельсоветов. Они предоставляют технику и работников для благоустройства кладбищ, уборки улиц сел, отсыпки дорог, ремонта мостов. 

Во всех организациях с численностью 50 и более человек имеются инженеры по охране труда, все специалисты и руководители организаций и предприятий района прошли плановое обучение в соответствие с новыми рекомендациями  Трудового кодекса РФ.

   Специальная оценка условий труда действительна на 800 рабочих местах организаций и предприятий района. В отчетном году активно проведена работа по периодическим и первичным медицинским осмотрам. В итоге из 719 работающих прошли медосмотр 668 человек. Продолжается работа по обеспечению предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. Весь комплекс мер по безопасности рабочего места позволил избежать травм на производстве.

   За отчетный год проведены выездные заседания с работниками предприятий АПК с целью оказания методической помощи по организации охраны труда и безопасности производства. Со стороны отдела по труду проверено прохождение медицинских осмотров, выполнение плана мероприятий, предложенного в ходе специальной оценки условий труда, обеспеченность работников средствами индивидуальной защиты. 

Уровень жизни населения 
Общая численность  населения района  на 01.01.2018г. составила 7334 чел.,  снижение по сравнению с прошлым годом на 126 чел. (родилось 102, умерло-133, прибыло-207, убыло-302). 

Денежные доходы на душу  населения  сложились на уровне 9925 руб. рост  к прошлого года  4%, этот рост в большей степени достигнут за счет бюджетной составляющей - зарплат бюджетников и социальных выплат. 

  В структуре денежных расходов населения  наибольший удельный вес занимают расходы населения на покупку товаров, оплату услуг -75,8 %. 

Качество жизни в первую очередь зависит от доходов населения, где определяющим фактором является заработная плата и социальные выплаты. 

Среднемесячная заработная плата  работников крупных и средних организаций  выросла на 4,4 процентов и составила 17938,1 рубль. (плановый показатель 18369 руб. – 97,6 %).  

Состояние местных бюджетов 
За 2017 год в консолидированный бюджет района поступило 163916,5 тыс. рублей, в том числе собственных доходов 44028,0 тыс. рублей, план выполнен всего на 105%, однако динамика поступлений собственных доходов к уровню прошлого года  всего 98%. (снижение составило 903,2 тыс. рублей.) в том числе:

-акцизы по подакцизным товарам (ГСМ) - динамика 71%, (снижение 1750,1 тыс. рублей, за счет снижения норматива отчислений)

-единый сельскохозяйственный налог - динамика 43,1%  (снижение 1464,3 тыс. рублей, за счет снижения налогооблагаемой  базы по сельхоз товаропроизводителям.

Рост доходов произошел по следующим видам:

       -аренда земель сельскохозяйственного  назначения - динамика 149%  (рост составил 3744,5 тыс. рублей)

        Задолженность по налогам за 2017 год к уровню 2016года выросла на 773,0 тыс. рублей. и  составила 2705,0 тыс. рублей. Специалистами сельских поселений проводится разъяснительная работа с должниками, выдаются квитанции физическим лицам для оплаты задолженности.

Расходы консолидированного бюджета района  за 2017 год составили 152689,7 тыс. рублей, что на 108 % выше уровня предыдущего года. 

Приоритет расходов бюджета - заработная плата. Указанная статья составляет 63 % от общего объема расходов бюджета. Фонд заработной платы с начислениями в части местных полномочий обеспечен на 100%  собственными доходами бюджета. 

На оплату жилищно-коммунальных  услуг в 2017 году направлено 6265,8 тыс. рублей, что на 5 % ниже уровня 2016 года. Расходы на приобретение угля составили 4309,3 тыс. рублей.

Просроченная кредиторская задолженность  по состоянию на 1 января 2018года отсутствует.

Расходы на содержание органов местного самоуправления за отчетный 2017 год произведены в пределах норматива, установленного распоряжением Администрации края. 

Муниципальный долг района на 1 января 2018 года отсутствует.

Жилищно-коммунальное хозяйство 
На начало 2018 года жилищный фонд района составил  213 кв.м. Средняя обеспеченность жильем одного жителя раона составила 28.8 кв.м.  В 2017 году услуги по  тепло- и водоснабжению  района оказывало одно предприятие.  Предприятие арендует 3 муниципальные котельные с протяженностью тепловых сетей 3,8 км., водопроводных сетей - 119,4 км.  2 резервуара  чистой воды, 24 скважины.  ряд объектов социальной сферы района  (школы) отапливаются  посредством автономных  источников теплоснабжения. За время прохождения отопительного  сезона 2016-2017 гг. серьезных аварий на объектах теплоснабжения   допущено не было. 

В 2017 году произведен капитальный ремонт двух водозаборных скважин в селах Ненинка и Карабинка. Отремонтирован участок водопровода по ул. Октябрьская в с. Солтон. Проведен капитальный ремонт здания котельной ПМК с применением современных строительных материалов. 

В рамках краевой программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах расположенных на территории Алтайского края» на 2014 – 2043 годы был проведен капитальный ремонт инженерных систем в многоквартирном доме по ул. Ленина 30 с. Солтон.

Социальная сфера 
   Образование:

   В 2017 году в структуре образовательной сети Солтонского района произошли изменения. После проведенной оптимизации из 12 образовательных организаций в районе образовано 5 юридических образовательных организаций – МБОУ Солтонская СОШ, МБОУ Сузопская СОШ, МБОУ Нижнененинская СОШ, МБОУ Ненинская СОШ им. Героя РФ Лайса А.В., МБОУ «Карабинская СОШ», семь основных  школ являются их филиалами. Общая численность учащихся школ района составила 936 учащихся. По сравнению с предыдущим отчетным периодом численность учащихся школ повысилась.                                                                                                                         

   Единый государственный экзамен в Солтонском районе прошел организованно, без нарушений. Результаты ЕГЭ по математике профильного уровня, химии и истории выше среднекраевых. 6 выпускников района получили аттестаты особого образца с отличием – 5 из Солтонской средней школы, 1 – из Ненинской средней школы.                                                             

   Летом 2017 года было организовано шесть летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием в шести школах района, в которых отдохнуло 190 детей. 20 детей отдохнули в загородных лагерях других районов края. 4 учащихся приняли участие в профильных сменах Международной детской деревни «Алтай».  В МБОУ ДООЛ «Ветерок» смена не была открыта.                                                                                                                              

   В учреждениях дополнительного образования в прошедшем году занималось более 750 детей. Система дополнительного образования включает два учреждения: ДЮСШ и ДЮЦ Солтонского района.  В ДЮСШ занимались 360 школьников по 3 направлениям: лыжные гонки, легкая атлетика и волейбол. Кроме того, 10 человек занимаются в отделении школы Тарасова С.П. по биатлону в Солтонском районе. В прошедшем учебном году наши спортсмены показали хорошие результаты на различных региональных стартах.  Биатлонисты во второй раз подряд стали первыми на Зимней олимпиаде сельских спортсменов Алтайского края, приняли участие в соревнованиях по летнему биатлону на Кубок Тарасова С.П. в с. Алтайское. Школьники района заняли 2 место на зональных соревнованиях по лыжным гонкам в зачет зимней олимпиады, юноши Солтонской школы заняли 3 место, а девочки из Сайдыпской школы заняли первое место в лыжной эстафете на призы газеты Алтайская правда, команда района заняла пятое место на краевом Фестивале лыжного спорта, на краевом фестивале ГТО команда нашего района заняла 4 общекомандное место, а двое спортсменов, как и в прошлом году, попали в призеры.  Школьники нашего района участвуют в сдаче норм ГТО, ими завоевано 36 значков ГТО различного достоинства, среди которых 5 золотых, 25 серебряных и 6 бронзовых. Ученик Ново-Ажинской школы Малышкин Алексей является обладателем двух золотых значков. Ученик той же школы Новожилов Денис заработал золотой и серебряный значки, а ученица Нижнененинской школы Кизина Ангелина-серебряный и бронзовый.                                                                             

   29 декабря 2017 года ДЮСШ вышла из структуры комитета по образованию.                                                                                                                                       

    В 2017 году аттестовано 22 педагогических работников (17 человек – на первую квалификационную категорию, 5 – на высшую).                                                                                                                                            

   В 2017 году горячее питание школьников было организовано во всех школах района. 614 детей из малообеспеченных семей (стоящих на учете в комитете по социальной защите населения) получали льготное питание за счет средств краевого и муниципального бюджетов. Удешевление питания в основном происходило за счет выращивания картофеля и овощей на пришкольных участках.                                                                                                           

    Дошкольная сеть была представлена тремя муниципальными дошкольными образовательными учреждениями. В них функционировало 9 групп общей численностью 178 детей. Групп кратковременного пребывания детей в общеобразовательных учреждениях – 11, в них – 70 детей. Охват дошкольным образованием в районе составил 67,6%. 

В 2018 году будет продолжена оптимизация в образовательной сети Солтонского района в целях сокращения неэффективных расходов.     

  

 Культура:          

Сеть клубных учреждений района состоит из 7 Домов культуры,5  клубов (законсервирован Тостоковский СК), 14 библиотек, детской музыкальной школы и районного краеведческого музея. 

В этом же году  прошла реорганизация учреждений культуры Солтонского района, структурирование и оптимизация штатной численности.

  На сегодняшний день в районе работает 103 любительских объединения и клубов по интересам, в которых занимается 846 человек. Детских формирований 44, в них детей -352. 

Проводились конкурсы, фестивали народного творчества, смотры коллективов художественной самодеятельности и отчёты лучших коллективов района перед населением.

В районе традиционно проводились мероприятия,
посвященные знаменательны  датам: «День защитника Отечества»,
«Международный женский день  8 марта», «День Победы», «День зашиты детей», «День молодёжи», профессиональные праздники: «День работников сельского хозяйства», День работников культуры», «День учителя», «День автомобилиста» и многие другие.

В   области   народного   творчества традиционными  стали  конкурсы,
фестивали, смотры                          коллективов           художественной самодеятельности, фестиваль патриотической песни,  посвящённый «Дню защитника Отечества», районный фестиваль детско-юношеского вокально-хореографического искусства «Звёздочки провинции», районный фестиваль юмора «Нам без юмора беда - без него нам никуда».

Во всех населённых пунктах района проходят массовые народные гуляния «Новый год», «Масленица», «Проводы зимы», праздники улиц и сёл, выставки цветов и даров осени, осенние балы для молодёжи и т.д..

В 2017 году учреждениями культуры района было проведено 2011 культурно-массовых мероприятий.

Всего за отчётный период было проведено 1452 культурно-
массовых  мероприятия. 

Ведущие коллективы района учавствуют во многих мероприятиях края и получают дипломы лауреатов. Это мужской муниципальный народный ансамбль «Русичи» (РДК),  женская   академическая группа «Гармония» (РДК), вокальный ансамбль Карабинского СДК «Сельские напевы». Заслуживают внимания и такие коллективы как  Сузопский женский вокальный ансамбль «Рябинушка», танцевальный женский ансамбль «Цветы России», ансамбль гармонистов Берёзовского сельского Дома культуры.

В отрасли культуры Солтонского района имеется ряд сложных проблем .Одна из насущных проблем – это нехватка  специалистов, нерешена проблема с жилплощадью для молодых специалистов, отсутствие музыкальных инструментов, сценических костюмов, свето-аппаратуры, оргтехники, слабая материально-техническая база, особенно мелких клубов вcё это, естественно, влияет на количество и качество проводимых мероприятий. 

В библиотечной системе не пополнялся книжный фонд, отсутствует периодическая печать, но, не смотря на все трудности, которые приходится преодолевать,   работники культуры  района  выполняют возложенные на них обязанности, и основная масса из них- это любящие своё дело, свою профессию энтузиасты.   удерживающие    достигнутые    позиции    в народном          творчестве и досуговой деятельности. 

Спорт:

   Не смотря на  снижение численности населения в районе, уровень спортивной работы по основным видам спорта, популярных в районе, и охват ими населения практически не изменился.

   Положительным фактором этой тенденции является увеличение числа занимающихся спортом, таким как: биатлон, лыжные гонки. Незначительно увеличилась материальная база спорта (особенно в лыжных гонках). Третий год подряд наши спортсмены занимают призовое место в краевой Олимпиаде сельских спортсменов Алтая по биатлону. По лыжным гонкам в зональных соревнованиях - заняли третье место, в финале - стали восьмыми. В общем итоге XXXIII зимней Олимпиады сельских спортсменов Алтайского края в этом году общекомандное 27 место из 59 районов. В лыжных гонках на призы «Алтайская правда» также имеем призовые места (девушки Ненинская СОШ – второе место), (девушки - третье место - Сайдыпская ООШ, юноши - второе место - Солтонская СОШ среди школ края). 

   Активно ведется спортивно-массовая работа на территориях Карабинского, Ненинского и Солтонского сельсоветов. В 2017 году уже традиционная сдача летнего и  зимнего комплекса ГТО.

      Осенью 2017 года двое лучших спортсменов нашего района представляли Алтайский край на всероссийском фестивале ГТО в Артеке, им вручены золотые знаки отличия. 
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