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	(официальное наименование городского округа (муниципального района)


Промышленное производство 
Индекс физического объема промышленного производства по итогам года составил 188,5 %. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным предприятиям составил 32172,0 тыс.руб. , темп роста к уровню прошлого года 119,3%. Структура промышленного производства состоит из следующих видов деятельности: добыча полезных ископаемых; производство, передача и распределение электроэнергии, газа и воды; обрабатывающее производство. Основная номенклатура выпускаемой промышленной продукции: крупа гречневая, хлеб и хлебобулочные изделия, сыры, пиломатериалы. В отраслевой структуре производства промышленной продукции основную долю занимают обрабатывающие производства – 67%, а 33% приходится на производство и распределение электороэнергии, газа и воды. ООО «Маслосырзавод Солтонский» увеличил свое производство по сравнению с прошлым годом в 2,5 раза, за 2018 год объем производства твердых сыров составил- 384,2 тн. Положительная динамика за прошедший год отмечается по заготовке Солтонским филиалом КАУ «Алтайлес» лесоматериала круглых хвойных пород для распиловки и строгания (в 2,8 раза), производству топливной древесины (в 1,4раза). После проведенных восстановительных работ в 2018 году возобновлена деятельность ООО «Мунайский разрез» добыто 50 тыс. тонн бурого угля. Производством хлеба и хлебобулочных изделий на территории района занимаются: ООО Солтонское ПО; ООО «Агрофирма «Нива»; ООО «Караганское»; ИП Кочетков А.И.; ИП Жаркова М.С.; ИП Шувалов А.В.; ТОСП ООО «ТС Аникс». В 2018 году объем производства хлеба и хлебобулочных изделий снизился на 6,5% к уровню прошлого года, снизили объемы производства два предприятия (ООО «Солтонское ПО» и ИП Шувалов А.В.). ООО «Торговая сеть Аникс» в 2018 году в 4,2 раза увеличила производство мучных кондитерских изделий. В 2018 году предприятие ООО «Перспектива» за счет увеличения производительности труда позволили увеличить объем производства гречневой крупы на 13,7% (1290,4 тн). 

Сельскохозяйственное производство 
Растениеводство: На сегодняшний день в обороте находится 98 % пашни, или 40794 га , из них более 35 тыс. га засеивается зерновыми культурами. Распахиваются неудобья, вовлекаются в севообороты невостребованные сенокосы и пастбища, ведется работа по выявлению неоформленной, но обрабатываемой пашни. Несмотря на сложнейшие погодные условия весны, введение режима ЧС, аграрии смогли вовремя и с хорошим качеством выполнить весь комплекс полевых работ, не допустить снижения площадей посева. По итогам 2018 года был получен наивысший урожай зерновых за все время существования района, по 17,5 центнера с гектара, или в первоначально оприходованном весе собрано более 540 тысяч центнеров. Рекорд по урожайности в прошедшем году принадлежал ООО «Крестьянское Хозяйство «Урожай» (директор Тукмачев А.О.), собравшему по 32,2 центнера с гектара, а озимая пшеница дала по 66,6 центнера с гектара.Сельхозтоваропроизводителями получено государственной поддержки по всем направлениям - 7940,0 тыс. рублей финансовой помощи. В районе проводится работа по внедрению в севооборот новых культур - чечевица, соя, рапс. Животноводство: В 2018 год во всех категориях хозяйств произведено 1216 тонн мяса и 5010 тонн молока. Продуктивность коров составила- 2487 кг . На 01.01.2019 г в районе имеется- 3479 голов крупно- рогатого скота, в том числе коров -1454 головы. Тенденция снижения поголовья КРС в районе продолжается как в общественном секторе, так и в личных подсобных хозяйствах. 

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
В 2018 году предприятия и организации района вкладывали средства в модернизацию действующего производства, обновление сельскохозяйственной техники. В отчетном году по оперативным данным общий объем инвестиций составил более 160,0 млн. руб. (123,1 % к уровню прошлого года). Определенную роль в качестве дополняющих факторов инвестиционного развития в районе отводится и бюджетным инвестициям. С участием средств федерального, краевого, местного бюджета в текущем году были привлечены значительные объемы инвестиций в социальную сферу района: капитальный ремонт тепловых сетей в с.Солтон; ремонт помещения спортзала МБОУ «Солтонская СОШ»: ремонт помещений МБУК «Многоункциональный культурный центр»; ремонт автомобильной дороги с.Тосток; капитальный ремонт водозаборной скважины в с. Карабинка; реконструкция автодороги Ненинка-Новая Ажинка со стороительством моста через реку Неня; ремонт улично-дорожной сети в с.Солтон (ул.Д.Бедного); капитальный ремонт здания МБОУ «Нижнененинская средняя общеобразовательная школа «в с.Нижняя Ненинка; Капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «Ненинская СОШ имени Героя Росссийской Федерации Лайса А.В.». Только за счет средств местного бюджета на замену котельного оборудования, дорог и объектов соцкультбыта в 2018 году было направлено более 5 млн. руб. За счет средств граждан построено 398,52 кв. м. жилья и 0,7 км. водопровода. 

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
По итогам 2018 года на территории района зарегистрировано 166 субъектов малого предпринимательства, из них 124- индивидуальные предприниматели, 18- малые и микропредприятия, 24 - крестьянско-фермерские хозяйства. В малом бизнесе занято 576 человек, что составляет 23,2 % от среднегодовой численности занятых в экономике района. Субъектами малого предпринимательства в 2018 году уплачено налогов в районный бюджет 3401,6 тыс.руб., что составило 8% от доходов местного бюджета. Общая финансовая поддержка сельскохозяйственным товаропроизводителям в 2018г. составила 7940 тыс.руб. Оказана финансовая поддержка Алтайским фондом микрозаймов, выдан микрозайм в сумме 0,7 млн. руб. ( ИП Пономарев Е.В.) В рамках краевой целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края в 2018 году» была оказана поддержка безработным гражданам в виде субсидии для самозанятости населения на развитие собственного дела. Районной инвестиционной комиссией был одобрен 1 бизнес - проект по открытию студии красоты в с.Карабинка (Меркишкина К.А.). На постоянной основе осуществляется консультационная и информационная поддержка предпринимателей района через информационно-консультационный центр. Администрацией района ежегодно реализуется механизм участия субъектов малого предпринимательства при осуществлении муниципальных закупок. За истекший год среди субъектов малого и среднего предпринимательства размещено муниципальных закупок на сумму более 5 млн. руб. 
Ситуация на рынке труда 
Численность трудоспособного населения района ежегодно уменьшается на 5% и составляет на 01.01.2019 года 3457 человек. За содействием в поиске работы в Центр занятости населения района обратилось 448 человек. Трудоустроено 364 человека. Численность официально зарегистрированных безработных на 1 января 2019 года составила 152 человек. Уровень безработицы на 01.01.2019 года составил 4,2% . 65 работодателей заявили 658 вакансий, из них 70% на места по рабочим специальностям. Напряжённость на рынке труда среди безработных граждан на 01.01.2019 года составила 4 незанятых граждан на 1 вакансию. Всего в районе было создано новых и модернизировано 52 рабочих места. Для поддержания доходов безработных граждан в течение года были созданы 49 дополнительных рабочих мест. Администрация района выполняет обязательства, принятые в трехстороннем соглашении между Солтонским районным Советом профсоюзов, работодателями и Администрацией Солтонского района на 2018-2020годы. К соглашению присоединены 100% работодателей. В 2018 году работала рабочая группа по вопросам снижения неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. По итогам года было выявлено 93 работника с которыми не были заключены трудовые договора. В 2018 году была продолжена работа по специальной оценки условий труда (СОУТ), всего аттестовано – 667 рабочих мест организаций и предприятий района, что составляет 63,5% от подлежащих оценке.В отчетном году проведена работа по периодическим и первичным медицинским осмотрам (571 человек). 

Уровень жизни населения 
Среднегодовая численность населения района на 01.01.2019г. составила 7240 чел., снижение по сравнению с прошлым годом на 159 чел. Денежные доходы на душу населения сложились на уровне 10 222руб. рост к прошлого года 3%, этот рост в большей степени достигнут за счет таких составляющих, как заработная плата и социальные выплаты. В структуре денежных расходов населения наибольший удельный вес занимают расходы населения на покупку товаров, оплату услуг -76,0 %. Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций по предварительным данным выросла на 12,4 процента и составила 20921 рубль. 

Состояние местных бюджетов 
За 2018 год в консолидированный бюджет района поступило 185327 тыс. рублей, в том числе: - из краевого бюджета 137859,5 тыс. рублей, что на 114 % выше уровня прошлого года. - собственных доходов 47467,8 тыс. рублей, план выполнен на 104%, динамика поступлений собственных доходов к уровню прошлого года 108%. Значительный рост доходов по следующим видам: - НДФЛ – динамика 110% ; - Аренда земли – динамика 110%. Снижение доходов по следующим видам: - Единый сельскохозяйственный налог – динамика отрицательная всего 51% , снижение составило 537,9 тыс. рублей; (причина снижение - Земельный налог – динамика отрицательная 88%, снижение составило 426,8тыс. рублей.(причина в более поздней рассылке налоговых уведомлений в 2018году) По сельским советам план выполнен на 80%. Расходы консолидированного бюджета района за 2018 год исполнены в сумме 186789 тыс. рублей, что на 122 % выше уровня предыдущего года. Основной объем расходов носит социальный характер, это образование, культура и социальная политика. На это направлено 137878 тыс. рублей или 73,8 % от общей суммы расходов. Расходы на содержание органов местного самоуправления за отчетный 2018 год произведены в пределах норматива, установленного распоряжением Администрации края. Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 1 января 2019года отсутствует. Муниципальный долг Солтонского района на 1 января 2019 года отсутствует. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
В 2018 году произведен капитальный ремонт водозаборной скважины в селе Карабинка. Отремонтированы участки водопроводов в с. Сузоп протяженностью 400 метров, в с. Карабинка протяженностью 260 метров. Проведен капитальный ремонт тепловых сетей в с. Солтон в ходе которого заменены подземные участки трубопроводов теплотрассы от Центральной котельной протяженностью 650 метров, для объединение контуров теплосетей Центральной котельной и котельной Налоговой проложен новый участок теплотрассы протяженностью 260 метров. Приобретены два водогрейных котла для котельных ЦК и ПМК. При финансовом и организационном участии Администрации района произведена химическая промывка системы отопления жилого многоквартирного дома по ул. Строителей 17 в с. Солтон в результате решена многолетняя проблема низкого температурного режима в квартирах жильцов указанного дома, а также промывка отопления Солтонской школы. В 2019 году запланировано финансирование работ по капитальному ремонту водозаборных скважин в селах Сузоп и Макарьевка, ремонт участка тепловых сетей в с. Солтон с заменой подземных участков трубопроводов, мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

Социальная сфера 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ: На сегодняшний день структура учреждений здравоохранения района представлена «КГБУЗ ЦРБ Солтонского района». В состав которой входят: - первичная медико-санитарная доврачебная помощь, представлена 13-ю фельдшерско-акушерскими пунктами и скорой медицинской помощью; - первичная медико-санитарная врачебная помощь, которая оказывается в поликлинике Центральной районной больницы и сельской врачебной амбулатории с. Карабинка; - специализированная врачебная помощь оказывается в стационаре на 52 койки, из них 37 койки круглосуточного стационара, 15 - дневного стационара. По состоянию на 01.01.2019 в ЦРБ Солтонского района работает 11 квалифицированных врачей, и 70 человек среднего медицинского персонала. - Отремонтирован и запушен в эксплуатацию рентген аппарат, работает флюорограф, что в настоящее время позволяет решать вопросы ранней диагностики и выявления туберкулеза легких, так как обстановка по заболеваемости населения района туберкулезом неблагополучная. - Организовано льготное и бесплатное лекарственное обеспечение жителей района через аптеку ООО «Омега-2» в селе Солтон. - Получен и введен в эксплуатацию автомобиль класса «В» скорой медицинской помощи. Провели реконструкцию нежилого помещения на ул.Гагарина- ввели две ведомственные квартиры, сейчас идет ремонт. Пока кадровый вопрос не закроем, будем активно привлекать на территорию района выездные бригады «Поезда здоровья» узких специалистов из г.Бийска с представлением им благоустроенного общежития. КУЛЬТУРА: В 2018 году прошёл ремонт Солтонского РДК. Это ремонт лестничного марша, ремонт тамбура, ремонт фойе, в библиотеке замена линолеума, установка решеток, на окнах в спортзале и замена освещения по периметру, проведен ремонт клубов в с.Сайдып, Шатобал, Карабинка и т.д. Для жителей района проводятся социально-значимые праздники, смотры самодеятельного народного творчества, профессиональные праздники, районные фестивали, конкурсы, народные гуляния, солисты, творческие коллективы участвуют в краевых, Всероссийских конкурсах и фестивалях. В Солтонском районе звания «Народный самодеятельный коллектив» имеют: - мужской муниципальный ансамбль русской песни «Русичи» - женский академический ансамбль «Гармония» Сеть учреждений культуры представлена: 6 СДК и 5СК, Солтонская межпоселенческая библиотека, детская библиотека, 10 поселенческих библиотек, МБУ ДО Солтонская музыкальная школа, краеведческий музей. Работу по сохранению культурного фонда ведёт краеведческий музей, в котором хранится 327 (было 310)предметов основного фонда. Фонд музея ежегодно пополняется. В этом году посетило музей 1145 человек. Количество новых выставок-11. В Солтонской ДМШ обучается 75 детей. Отделения: фортепиано, вокал, театральное, класс хореографии, класс ИЗО (художники). ОБРАЗОВАНИЕ: Образовательная сеть района представлена 12 общеобразовательными учреждениями (5 школ – юридические лица, 7 - филиалы), 1 учреждением дошкольного образования, 1 учреждением дополнительного образования. Дошкольная сеть района представлена одним муниципальным дошкольным образовательным учреждением детским садом «Солнышко» и двумя структурными подразделениями детским садом «Лучик» и детским садом «Радуга». В 2018 году в общеобразовательных учреждениях обучалось 934 учащихся школьного возраста. Успеваемость по школам района - 93 %. 8 выпускников района получили аттестаты особого образца с отличием и награждены медалью «За особые успехи в учении» (2 – МБОУ Солтонская СОШ, 5 – МБОУ «Карабинская СОШ», 1 – МБОУ Нижнененинская СОШ). В школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников участвовало 795 обучающихся, 249 стали победителями и призерами. В 2018 учебном году горячее питание школьников было организовано во всех школах. 599 учеников получали льготное питание за счёт компенсационных средств. В 2018 учебном году аттестовано 37 педагогических работников (21 человек – на первую квалификационную категорию; 16- на высшую). В 2018 году по трем объектам образования были реализованы две программы капитального ремонта: 1. Развитие образования и молодежной политики в Алтайском крае «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом» на 2014-2020г. – произведен капитальный ремонт спортивного зала МБОУ Солтонская СОШ; 2. Государственная программа Алтайского края «Создание новых мест в общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения в Алтайском крае» на 2016-2025г. – произведен выборочный капитальный ремонт здания МБОУ Нижнененинская СОШ, произведен капитальный ремонт спортивного зала МБОУ Ненинская СОШ им. Героя РФ Лайса А.В. 
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