
	Информация о социально-экономическом развитии

	Солтонского района в 2020 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)


Промышленное производство 
Индекс физического объема промышленного производства по итогам года составил 70,8 %. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным предприятиям составил 26,9 тыс. руб., что составляет 75,8% к уровню прошлого года. Структура промышленного производства состоит из следующих видов деятельности: добыча полезных ископаемых; производство, передача и распределение электроэнергии, газа и воды; обрабатывающее производство. Основная номенклатура выпускаемой промышленной продукции: бурый уголь, крупа гречневая, хлеб и хлебобулочные изделия, пиломатериалы. В 2020 году угледобывающим предприятием ООО «Мунайский разрез» добыто 97,9 тыс. тонн бурого угля, темп роста 175,8%. Увеличило объем производства перерабатывающее предприятие ООО «Перспектива», гречневой крупы произведено1487тн., это на 35,2% больше, чем в прошлом году. В 2020 году увеличились объемы производства лесоматериала хвойных и лиственных пород для распиловки и строгания (в 2,7 раза), а также топливной древесины (на 6,3%) за счет возобновления работы ТОСП КАУ «Боровлянский Лесхоз» в Солтонском районе. 

Сельскохозяйственное производство 
Сельскохозяйственным производством в районе занимается 34 предприятия разных форм собственности.Под посевами с/х культур в 2020 году находилось 36224 гектара, (88,8% от пашни). 9,3 % (3821га) - пар. Площадь под зерновыми культурами составила 32896 гектар и 1804 га занято техническими культурами (соя-960га, рапс-904га).В районе уборка зерновых и зернобобовых культур в прошлом году проведена на площади 30773 га, это 93,5 процентов к уборочной, не убрано 2123 гектара. Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в весе после доработки в минувшем году составил 409 тысяч центнеров, что составляет 12,4 центнера с гектара. В 2019 году средняя урожайность зерновых 14,8 ц/га. Озимые убраны с площади 2357 га, урожайность озимой ржи составила 21,6 ц/га, озимой пшеницы 21,5 ц/га. Урожайность яровой пшеницы составила 16,3 ц/га (2019г – 22,5 ц/га), Урожай с 1 гектара овса составил 27,3 ц/га (2019г – 25,6 ц/га). Было посеяно 25324 га гречихи, убрано 23201 га. Средняя урожайность 9.4 ц/га. Гречиха, востребованная на рынке культура, на неё спрос, она занимает 76.4 процента в структуре зерновых. ЖИВОТНОВОДСТВО: Достаточно сложная обстановка в отрасли животноводства. Производство скота и птицы на убой в живом весе составило 988 тонн, или 93% к уровню 2019 г.Производство молока за год составило 4190 тонн, мяса – 488 тонн или 93% к 2019 году. На 1 января 2021 года поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составило 3105 голов (97% к 2019), в том числе коров 1451 голов (102% к 2019). 100% сельхозорганизаций завершили год с прибылью. Средняя заработная плата в сельском хозяйстве составила 23 300 рублей. 

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
В начале 2020 г. введенные карантинные меры привели к существенному снижению деловой активности. В отчетном году по оперативным данным общий объем инвестиций составит чуть более 50,0 млн. руб. что почти в 2,5 раз меньше уровня прошлого года. Основные направления капитальных вложений на территории района: реализация государственных и муниципальных программ, капитальный ремонт объектов социальной сферы, развитие производственных объектов всех форм собственности. В 2020 году в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» приняли участие в реализации крупных общественно значимых проектов по благоустройству сельских территорий с привлечением средств всех уровней бюджета и личного вклада граждан. Все населенные пункты района обеспечены площадками накопления твердых коммунальных отходов с установкой на площадках мусорных баков. Общий объем финансирования составил более 8 млн. рублей. В с. Излап организовано освещение улиц (Проект поддержки местных инициатив), в селах Сузоп и Усть-Куют произведен текущий ремонт памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Проведен капитальный ремонт эксплуатационной скважины на воду с установкой павильона и обустройством зоны санитарной охраны в с.Макарьевка. Проведен капитальный ремонт участка теплосетей от центральной котельной в с.Солтон. За счет средств местного бюджета проведен ремонт кровли «Дома ветеранов» и крыши здания Администрации района. В рамках реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография» в с.Солтон, ул.Ленина 5 подготовлено основание под малую спортивную площадку для занятия физической культурой и спортом для всех категорий и групп населения района. Из местного бюджета направлено на эти цели 614,4 тыс. руб. Общая стоимость проекта 3464,3 тыс.руб. Практически все объекты имели составляющую часть в доле софинансирования с участием средств местного бюджета. Параллельно только за счет средств местного бюджета было проведено ремонтно-восстановительных работ на объектах соцкультбыта и ЖКХ на сумму более 3 млн. руб. За счет средств граждан построено 250,0 кв. м. жилья и 0,9 км. водопровода. 

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
По итогам 2020 года на территории района зарегистрировано 137 субъектов малого предпринимательства, из них 97- индивидуальные предприниматели, 15- малые и микропредприятия, 25- крестьянско-фермерские хозяйства. В малом бизнесе занято 563 чел., что составляет 23,1 % от среднегодовой численности занятых в экономике района. Субъектами малого предпринимательства в 2020 году уплачено налогов на совокупный доход в районный бюджет 3595 тыс.руб., что составило 6,9% от доходов местного бюджета. 2020год был для предпринимателей не простым, из-за пандемии по коронавирусной инфекции, пришлось столкнуться с ограничительными мерами в своей сфере деятельности (в апреле-мае для отдельных отраслей были объявлены нерабочие дни). Государственной поддержкой воспользовались 44 субъекта малого предпринимательства на общую сумму 20,1 млн.руб. На постоянной основе осуществляется консультационная и информационная поддержка предпринимателей района через информационно-консультационный центр. Ежегодно реализуется механизм участия субъектов малого предпринимательства при осуществлении муниципальных закупок. За истекший год среди субъектов малого и среднего предпринимательства размещено муниципальных закупок на сумму более 4 млн. руб. 

Ситуация на рынке труда 
Численность трудоспособного населения района составляет на 01.01.2021 года 3569 человек. За содействием в поиске работы в Центр занятости населения района обратилось 501 человек. Трудоустроено 341 человек. Численность официально зарегистрированных безработных на 1 января 2021 года составила 170 человек, в аналогичном периоде прошлого года 155 человек. Уровень безработицы на 01.01.2020 года составил 4,8%. В связи с ограничительными мерами в связи с распространением короновирусной инфекции правительством РФ были приняты временные правила по регистрации безработных граждан, согласно которым, центр работает в новых условиях и новых форматах работы, регистрация безработных граждан происходит в дистанционном режиме. 68 работодателей заявили 629 вакансий. Напряжённость на рынке труда среди безработных граждан на 01.01.2021 года составила 3,4 незанятых граждан на 1 вакансию. Всего в районе было создано 53 новых и модернизированных рабочих мест. По–прежнему остаются востребованными в районе медицинские работники, педагогические работники, бухгалтера, программисты, юристы, водители, трактористы, кассиры торгового зала, уборщики служебных помещений. 

Уровень жизни населения 
По предварительной оценке численность постоянного населения района на 01.01.2021г. составила 6943 чел., снижение по сравнению с прошлым годом на 60 чел. Предварительная среднегодовая численность за 2020 год составила 6973чел. В 2020 году родилось 73 чел., умерло 111 чел. Денежные доходы на душу населения сложились на уровне 11480руб. рост к прошлого года 1,5%, этот рост в большей степени достигнут за счет таких составляющих, как заработная плата и социальные выплаты. В структуре денежных расходов населения наибольший удельный вес занимают расходы населения на покупку товаров, оплату услуг -77,1 %. Качество жизни в первую очередь зависит от доходов населения, где определяющим фактором является заработная плата и социальные выплаты. 

Состояние местных бюджетов 
За 2020 год в консолидированный бюджет района поступило 210241,2 тыс. рублей, что на 108,7 % выше 2019года, в том числе: - из краевого бюджета 158180,8 тыс. рублей, что на 107 % выше уровня прошлого года. - собственных доходов 52060,4 тыс. рублей, план выполнен на 103%, динамика поступлений собственных доходов к уровню прошлого года 112%. Положительная динамика поступлений наблюдается по налогам: - Налог на доходы физических лиц - 111%; -Единый сельскохозяйственный налог - 174%; -На добычу полезных ископаемых-свыше 142%; -Аренда земли - 127%; По сельским Советам план выполнен на 101%, динамика положительная 103%., поступило 7042,6 тыс. рублей. Расходы консолидированного бюджета района за 2020 год исполнены в сумме 206452 тыс. рублей, или 107 % к уровню 2019 года. Основной объем расходов носит социальный характер, это образование, культура и социальная политика, на эти цели направлено 143527,7 тыс. руб. или 70 % от суммы расходов. Приоритет расходов бюджета - заработная плата, указанная статья составляет 64% или 132245,3 тыс. рублей. На оплату жилищно-коммунальных услуг в 2020 году направлено 6762,0 тыс. рублей, расходы сложились на уровне 2019 года. Расходы на содержание органов местного самоуправления за отчетный 2020 год произведены в пределах норматива, установленного распоряжением Правительства Алтайского края. Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 1 января 2021года отсутствует. Муниципальный долг Солтонского района на 1 января 2021 года отсутствует. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
В 2020 году произведено Техническое перевооружение (без элементов реконструкции) водозаборного узла в с. Макарьевка. Произведен капитальный ремонт кровли Дома ветеранов по ул. Первомайская 21. Проведен капитальный ремонт участка тепловых сетей от Центральной котельной в с. Солтон в ходе которого заменен трубопровод теплотрассы протяженностью 458 метров. Приобретены водогрейные котлы для котельных ЦК и Солтонской и Сузопской школ. В рамках государственной программы Российской Федерации "Комплексное развитие сельских территорий" произведено Обустройство площадок накопления твердых коммунальных отходов во всех населенных пунктах района. 

Социальная сфера 
ОБРАЗОВАНИЕ:В муниципальную образовательную сеть Солтонского района входят 14 учреждений: 12 школ, 1 учреждение дошкольного образования, 1 учреждение дополнительного образования. На 1сентября 2020года в системе образования работают 269 человек, из них 158 педагогических работника. На 1сентября 2020года в школах района 868учащихся, из них 83 первоклассника. Детские сады посещают 174 воспитанника. Учреждение дополнительного образования посещают 307 человек в возрасте от 5 до 18 лет. В целях повышения доступности качественного образования в июне 2020года принята муниципальная программа «Развитие образования в Солтонском районе» на 2020 – 2024годы. За 2019-2020 учебный год аттестовано 13 педагогических работников на первую квалификационную категорию, 7-на высшую квалификационную категорию. В районе возросло количество молодых педагогов по сравнению с прошлым годом (2019г. – 33 педагога, 2020г. – 38 педагогов). Показатели успеваемости образовательных организаций по итогам 2019-2020 учебного года в целом стабильны: успеваемость в среднем по району - 97,9%, качество знаний – 41,5%. В 2018-2020гг. за счет средств краевого бюджета образовательные организации получили спортивное оборудование на сумму 240694,97, тир -140393,88, кабинет ОБЖ - 83850,03, в 2020 году автобус ПАЗ для перевозки детей. Ощутима государственная поддержка системы образования, с 01 сентября школы перешли на организацию бесплатного горячего питания для учащихся начальных классов за счет средств трех бюджетов, включающих федеральный, краевой и муниципальный. Принята муниципальная программа «Совершенствование организации питания в образовательных организациях Солтонского района на 2020-2023 годы». Горячее питание школьников организовано во всех школах. Ученики начальных классов получают горячие бесплатные завтраки. К началу нового учебного года во всех школьных столовых проведен косметический ремонт, закуплено недостающее технологическое оборудование, посуда, мебель. Ежегодно проводятся мероприятия по ремонту школ к новому учебному году, безопасного функционирования объектов образования в течение учебного года. Объем выделенных средств на общеобразовательные учреждения, на подготовку школ к новому учебному году, устранение нарушений, выявленных надзорными органами, антитеррористическую защищенность, составил более 2 млн. руб. КУЛЬТУРА:Сеть учреждений культурно-досугового типа Солтонского района составляет 12 единиц. В них работает 87 формирований, в них занималось 602 человека. Число детских формирований 40, в них детей- 284. Творческих формирований самодеятельного народного творчества в районе работает 66 в них 420 человек. За отчетный период было проведено 480 культурно-массовых мероприятий, которые посетили 8800 человек, практически все меропиятия проводились в режиме онлайн (к уровню прошлого года составило 26,6%). Число всех мероприятий и количество посещений в связи с коронавирусом уменьшилось более чем в 4 раза. СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ:В настоящее время органами соцзащиты оказываются более 60 видов различных услуг. Главными клиентами - получателями услуг - являются малообеспеченные слои населения, такие как многодетные семьи, семьи с детьми находящиеся в социальном опасном положении, одиноко проживающие пенсионеры, инвалиды... 2020 год в связи с пандемией внес свои корректировки в работу отдела. Была назначена новая выплата в исполнении указа президента, эта выплата на детей от з до 7 лет. За 2020 год выплату получили 332 семьи на сумму 23,8 млн. рублей. Еще одной новой выплатой в 2020 году была ежегодная выплата на школьные нужды по одной тысяче рублей, ее получила 391 семья на 572 ребенка на сумму 580 тысяч рублей. В 2020 году социальными контрактами воспользовались 6 человек на сумму 650 тысяч рублей, из них трое подписали социальный контракт на трудоустройство, один человек на профессиональное обучение и двое на иное, в частности на лечение. В целом на все социальные выплаты по Солтонскому району было израсходовано 93,2 млн. рублей. Одним из важнейших направление средств остается предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, выплаты произведены на 357 семей на сумму 7,4 млн.рублей. Важным направлением работы является обслуживание на дому, в 2020 году 28 граждан получали услуги этого направления. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ:Структура здравоохранения представлена Центральной районной больницей и сетью первичной медико - санитарной доврачебной помощью состоящей из 13 фельдшерско - акушерских пунктов и скорой медицинской помощи. В районе работают 9 врачей и 58 человек среднего медицинского персонала. Год для медиков был по настоящему тяжелейшим. Борьба с коронавирусной инфекцией, острая нехватка основных медицинских кадров как врачей так и среднего медперсонала, неукомплектованность и слабое техническое состояние ФАПов привели к запредельной нагрузке на имеющийся персонал. Три года подряд мы вкладываем средства в ремонт жилья для медицинских работников, ремонт ФАПов, приобретение медицинского оборудования и в этом году эта работа будет продолжена. Проблема номер один - кадры. В настоящее время 8 человек обучаются в медицинских вузах, с ними поддерживается постоянная связь, оказывается финансовая поддержка и помощь при поступлении в ВУЗЫ. Уровень выявления заболеваний туберкулёзом и злокачественными новообразованиями остаётся в районе высоким. Как и в прошлые годы, мы будем активно привлекать на территорию района выездные бригады « Поезда здоровья», узких специалистов из городов Барнаула и Бийска с предоставлением им благоустроенного общежития, решать проблему получения современного оборудования, модульных и мобильных ФАПов, и ремонта существующих. 

	Глава администрации Солтонского района
	__________
	М.П. Лудцев

	 
	(подпись)
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