
Доклад

об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Солтонского района Алтайского края  за 2018 год

Настоящий Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Солтонского района Алтайского края за 2018 год подготовлен во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный земельный контроль на территории муниципального  образования  Солтонский район осуществляется на основании:

-  Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

        -Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 31.12.2001 № 195-ФЗ (далее КоАП РФ);

- Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) муниципального контроля»;
           -Решения Солтонского районного Совета народных депутатов от 16.07.2017 №16 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Солтонский район Алтайского края»

          Постановления Администрации Солтонского района от 02.08.2017 №  294 «Об утверждении  административного  регламента  осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Солтонский  район Алтайского края».
- Соглашения    о передаче отдельных полномочий по решению вопросов местного значения  органами местного самоуправления муниципального образования   Солтонский район Алтайского  края органам местного самоуправления муниципальных  образований Солтонского, Ненинского, Нижнененинского, Карабинского,  Макарьевского, Сузопского сельсоветов Солтонского района Алтайского края на 2018 год.
        .

На территории Солтонского района расположены 6 сельсоветов.
       Муниципальный жилищный контроль  на территории муниципального образования Солтонский район 
      На территории Солтонского района исполнение муниципальной функции  жилищного контроля осуществляется в соответствии со следующими нормативно правовыми актами:
- Жилищным кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Уставом муниципального образования Солтонский район Алтайского края;

- Постановлением Администрации Солтонского района от 31.05.2017 №209 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Солтонский район Алтайского края»;

       - Решением Солтонского районного Совета народных депутатов от 10.04.2017 №10 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Солтонский район Алтайского края».
 Исполнение муниципальной функции  жилищного контроля возложено на Администрацию Солтонского района Алтайского края  в лице отдела Администрации Солтонского района по делам строительства, архитектуры, жилищно- коммунального и дорожного хозяйства
Муниципальный контроль  за обеспечением сохранности  автомобильных дорог  в границах муниципального образования Солтонский район 
На территории Солтонского района исполнение муниципальной функции   дорожного контроля за  сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Солтонский район Алтайского края осуществляется в соответствии со следующими нормативно правовыми актами:
Конституцией  Российской Федерации; 



Федеральным  законом от  08.11.2007 г. №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с по​сле​ду​ю​щи​ми из​ме​не​ни​я​ми), ины​ми нор​ма​тив​ны​ми до​ку​мен​та​ми, обя​за​тель​ность со​блю​де​ния ко​то​рых уста​нов​ле​на за​ко​но​да​тель​ством Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции;
Федеральным  законом  от 10.12.1995 г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (с по​сле​ду​ю​щи​ми из​ме​не​ни​я​ми), ины​ми нор​ма​тив​ны​ми до​ку​мен​та​ми, обя​за​тель​ность со​блю​де​ния ко​то​рых уста​нов​ле​на за​ко​но​да​тель​ством Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции;
Федеральным  законом от  06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным  законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 г. №489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей»;

Приказом  Минэкономразвития Российской Федерации от 30.04.2009 г. №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Уставом муниципального образования Солтонский район Алтайского края;

Решением Солтонского районного Советом народных депутатов  Алтайского края  от 15.06.2017 г. № 15. «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Солтонский района Алтайского края».
         Постановлением Администрации Солтонского района от 02.08.2017 №295 Об утверждении Административного  регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Солтонский район Алтайского края».
       Исполнение муниципальной функции   дорожного контроля за  сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Солтонский район Алтайского края  возложено на Администрацию Солтонского района Алтайского края  в лице отдела Администрации Солтонского района по делам строительства, архитектуры, жилищно- коммунального и дорожного хозяйства.

       Пе​ре​чень пра​во​вых ак​тов, их отдельных частей, со​дер​жа​щих обя​за​тель​ные тре​бо​ва​ния, оцен​ка со​блю​де​ния ко​то​рых яв​ля​ет​ся пред​ме​том осу​ществ​ле​ния видов  му​ни​ци​паль​но​го  кон​тро​ля на тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Солтонский район  Ал​тай​ско​го края раз​ме​щен на офи​ци​аль​ном сай​те Адми​ни​стра​ции Солтонского  рай​о​на в се​ти Ин​тернет.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
             Опре​де​ле​ние ор​га​нов мест​но​го са​мо​управ​ле​ния, упол​но​мо​чен​ных на осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля, уста​нов​ле​ние их ор​га​ни​за​ци​он​ной струк​ту​ры, пол​но​мо​чий, функ​ций и по​ряд​ка их де​я​тель​но​сти и опре​де​ле​ние пе​реч​ня долж​ност​ных лиц, ука​зан​ных упол​но​мо​чен​ных ор​га​нов мест​но​го са​мо​управ​ле​ния и их пол​но​мо​чий, осу​ществ​ля​ют​ся в со​от​вет​ствии Уста​вом муниципального образования Солтонский район и  пра​во​вым актом Администрации Солтонского района.   

         Распоряжением  Адми​ни​стра​ции Солтонского  рай​о​на от 24.05.2018 № 129-р  утвер​жден пе​реч​ень ви​дов му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля и долж​ност​ных лиц му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Солтонский рай​он, упол​но​мо​чен​ных на осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля.
                1.Му​ни​ци​паль​ный зе​мель​ный кон​троль
       Объ​ек​том му​ни​ци​паль​но​го зе​мель​но​го кон​тро​ля яв​ля​ют​ся все зем​ли, на​хо​дя​щи​е​ся на тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го рай​о​на, не​за​ви​си​мо от ве​дом​ствен​ной при​над​леж​но​сти и фор​мы соб​ствен​но​сти. 

        Осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го зе​мель​но​го кон​тро​ля в со​от​вет​ствии с дей​ству​ю​щим за​ко​но​да​тель​ством яв​ля​ет​ся од​ним из пол​но​мо​чий му​ни​ци​паль​но​го рай​о​на.

        Му​ни​ци​паль​ный зе​мель​ный кон​троль вклю​ча​ет в се​бя:

- кон​троль за вы​пол​не​ни​ем зем​ле​поль​зо​ва​те​ля​ми, соб​ствен​ни​ка​ми, арен​да​то​ра​ми и ины​ми вла​дель​ца​ми зе​мель​ных участ​ков обя​зан​но​стей по ис​поль​зо​ва​нию зе​мель, уста​нов​лен​ных за​ко​но​да​тель​ством,
- за со​блю​де​ни​ем по​ряд​ка, ис​клю​ча​ю​ще​го са​мо​воль​ное за​ня​тие зе​мель​ных участ​ков или ис​поль​зо​ва​ние их без оформ​лен​ных в уста​нов​лен​ном по​ряд​ке до​ку​мен​тов, удо​сто​ве​ря​ю​щих пра​ва на зем​лю; 
- за ис​поль​зо​ва​ни​ем зе​мель​ных участ​ков по целе​во​му на​зна​че​нию;
- за вы​пол​не​ни​ем арен​да​то​ра​ми усло​вий до​го​во​ров арен​ды зе​мель​ных участ​ков, ка​са​ю​щих​ся со​дер​жа​ния и ис​поль​зо​ва​ния зе​мель;
- вы​пол​не​ни​ем иных тре​бо​ва​ний зе​мель​но​го за​ко​но​да​тель​ства по во​про​сам ис​поль​зо​ва​ния и охра​ны зе​мель.

      Му​ни​ци​паль​ный зе​мель​ный кон​троль про​во​дит​ся в фор​ме про​ве​рок на ос​но​ва​нии раз​ра​бо​тан​ных ор​га​на​ми му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля в со​от​вет​ствии с их пол​но​мо​чи​я​ми еже​год​ных пла​нов. Пла​но​вые про​вер​ки про​во​дят​ся в фор​ме до​ку​мен​таль​ной и (или) вы​езд​ной про​вер​ки. Пла​но​вые про​вер​ки в от​но​ше​нии юри​ди​че​ских лиц и ин​ди​ви​ду​аль​ных пред​при​ни​ма​те​лей про​во​дят​ся не ча​ще чем один раз в три го​да. Ос​но​ва​ни​ем для вклю​че​ния пла​но​вой про​вер​ки в еже​год​ный план про​ве​де​ния пла​но​вых про​ве​рок в от​но​ше​нии юри​ди​че​ских лиц и ин​ди​ви​ду​аль​ных пред​при​ни​ма​те​лей яв​ля​ет​ся ис​те​че​ние трех лет со дня:

      1) го​су​дар​ствен​ной ре​ги​стра​ции юри​ди​че​ско​го ли​ца, ин​ди​ви​ду​аль​но​го пред​при​ни​ма​те​ля;
      2) окон​ча​ния про​ве​де​ния по​след​ней пла​но​вой про​вер​ки юри​ди​че​ско​го ли​ца, ин​ди​ви​ду​аль​но​го пред​при​ни​ма​те​ля;

       Пла​но​вые про​вер​ки в от​но​ше​нии граж​дан про​во​дят​ся не ча​ще чем один раз в три го​да.

       2. Му​ни​ци​паль​ный жи​лищ​ный кон​троль
      Му​ни​ци​паль​ный жи​лищ​ный кон​троль на тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Солтонский  рай​он в от​но​ше​нии физи​че​ских, юри​ди​че​ских лиц и ин​ди​ви​ду​аль​ных пред​при​ни​ма​те​лей осу​ществ​ля​ет​ся в ча​сти со​блю​де​ния обя​за​тель​ных тре​бо​ва​ний к му​ни​ци​паль​но​му жи​лищ​но​му фон​ду, в том чис​ле: 

- к ис​поль​зо​ва​нию и со​дер​жа​нию жи​лых по​ме​ще​ний му​ни​ци​паль​но​го жи​лищ​но​го фон​да, об​ще​го иму​ще​ства соб​ствен​ни​ков по​ме​ще​ний в мно​го​квар​тир​ном до​ме, ес​ли все жи​лые и (или) не​жи​лые по​ме​ще​ния в мно​го​квар​тир​ном до​ме, ли​бо их часть на​хо​дят​ся в му​ни​ци​паль​ной соб​ствен​но​сти, над​ле​жа​ще​му вы​пол​не​нию ра​бот по его со​дер​жа​нию и ре​мон​ту;

- к предо​став​ле​нию ком​му​наль​ных услуг на​ни​ма​те​лям по​ме​ще​ний му​ни​ци​паль​но​го жи​лищ​но​го фон​да;

- к со​зда​нию и де​я​тель​но​сти юри​ди​че​ских лиц, ин​ди​ви​ду​аль​ных пред​при​ни​ма​те​лей, осу​ществ​ля​ю​щих управ​ле​ние мно​го​квар​тир​ны​ми до​ма​ми, в ко​то​рых на​хо​дят​ся по​ме​ще​ния му​ни​ци​паль​но​го жи​лищ​но​го фон​да;

- к предо​став​ле​нию жи​лых по​ме​ще​ний в на​ем​ных до​мах со​ци​аль​но​го ис​поль​зо​ва​ния;

- к огра​ни​че​нию из​ме​не​ния раз​ме​ра вно​си​мой граж​да​на​ми пла​ты за ком​му​наль​ные услу​ги.

      3. Му​ни​ци​паль​ный кон​троль за обес​пе​че​ни​ем со​хран​но​сти ав​то​мо​биль​ных до​рог мест​но​го зна​че​ния 
       Пред​ме​том му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля за обес​пе​че​ни​ем со​хран​но​сти ав​то​мо​биль​ных до​рог яв​ля​ет​ся про​вер​ка со​блю​де​ния юри​ди​че​ски​ми ли​ца​ми, ин​ди​ви​ду​аль​ны​ми пред​при​ни​ма​те​ля​ми и граж​да​на​ми:
- тре​бо​ва​ний тех​ни​че​ских ре​гла​мен​тов, пра​вил, стан​дар​тов, тех​ни​че​ских норм и дру​гих нор​ма​тив​ных до​ку​мен​тов при про​ве​де​нии ра​бот по со​дер​жа​нию и ре​мон​ту ав​то​мо​биль​ных до​рог мест​но​го зна​че​ния;
- тре​бо​ва​ний нор​ма​тив​ных до​ку​мен​тов, уста​нав​ли​ва​ю​щих по​ря​док уста​нов​ле​ния и ис​поль​зо​ва​ния по​лос от​во​да ав​то​мо​биль​ных до​рог мест​но​го зна​че​ния му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния, в том чис​ле тех​ни​че​ских тре​бо​ва​ний и усло​вий по раз​ме​ще​нию объ​ек​тов ка​пи​таль​но​го стро​и​тель​ства, объ​ек​тов, пред​на​зна​чен​ных для осу​ществ​ле​ния до​рож​ной де​я​тель​но​сти, объ​ек​тов до​рож​но​го сер​ви​са, ре​клам​ных кон​струк​ций, ин​же​нер​ных ком​му​ни​ка​ций и иных объ​ек​тов, раз​ме​ща​е​мых в по​ло​се от​во​да ав​то​мо​биль​ных до​рог мест​но​го зна​че​ния му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния;
- га​ба​рит​ных па​ра​мет​ров транс​порт​ных средств, осу​ществ​ля​ю​щих пе​ре​воз​ки круп​но​га​ба​рит​ных гру​зов по ав​то​мо​биль​ным до​ро​гам мест​но​го зна​че​ния му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния, а так​же пра​вил пе​ре​воз​ки опас​ных гру​зов;
- тре​бо​ва​ний тех​ни​че​ских ре​гла​мен​тов, пра​вил, стан​дар​тов, тех​ни​че​ских норм и дру​гих нор​ма​тив​ных до​ку​мен​тов в об​ла​сти обес​пе​че​ния без​опас​но​сти до​рож​но​го дви​же​ния;
- обя​зан​но​стей поль​зо​ва​те​лей ав​то​мо​биль​ны​ми до​ро​га​ми мест​но​го зна​че​ния в гра​ни​цах му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния  Солтонский рай​он Ал​тай​ско​го края и иных лиц при ис​поль​зо​ва​нии ав​то​мо​биль​ных до​рог мест​но​го зна​че​ния в гра​ни​цах му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Солтонский  рай​он Ал​тай​ско​го края;
- тре​бо​ва​ний по при​со​еди​не​нию объ​ек​тов до​рож​но​го сер​ви​са, а так​же объ​ек​тов дру​го​го функ​цио​наль​но​го на​зна​че​ния к ав​то​мо​биль​ным до​ро​гам мест​но​го зна​че​ния му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
         Финан​со​вое обес​пе​че​ние ис​пол​не​ния функ​ций по осу​ществ​ле​нию му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля в от​чет​ный пе​ри​од не про​из​во​ди​лось. 

        Финан​си​ро​ва​ние ме​ро​при​я​тий по осу​ществ​ле​нию му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля на 2018 год бюд​же​том  Солтонского рай​о​на не преду​смот​ре​но. 

        В штат​ном рас​пи​са​нии Адми​ни​стра​ции Солтонского  рай​она Ал​тай​ско​го края штат​ной  еди​ни​цы (став​ки) по долж​но​стям му​ни​ци​паль​ных слу​жа​щих, не​по​сред​ствен​но вы​пол​ня​ю​щих функ​ции  по  му​ни​ци​паль​но​му  кон​тро​лю не преду​смот​ре​но.

       Функ​ции по осу​ществ​ле​нию му​ни​ци​паль​но​го земельного кон​тро​ля воз​ло​же​ны  на должностных  ли​ц  в адми​ни​стра​циях сельсоветов, при этом функ​ция по кон​тро​лю не яв​ля​ет​ся ни пре​иму​ще​ствен​ной, ни ис​клю​чи​тель​ной, то есть, осу​ществ​ле​ние функ​ции по му​ни​ци​паль​но​му кон​тро​лю про​ис​хо​дит на​ря​ду с вы​пол​не​ни​ем ос​нов​ных долж​ност​ных обя​зан​но​стей спе​ци​а​ли​стов. 

       Ме​ро​при​я​тия по по​вы​ше​нию ква​ли​фи​ка​ции долж​ност​ных лиц, вы​пол​ня​ю​щих функ​ции по му​ни​ци​паль​но​му кон​тро​лю, в 2018 го​ду не про​во​ди​лись. 

        Экс​пер​ты и пред​ста​ви​те​ли экс​перт​ных ор​га​ни​за​ций к про​ве​де​нию про​ве​рок не при​вле​ка​лись.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
           План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  и граждан на 2018 год   не составлялся.
            Внеплановых проверок не проводилось.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
     Проверки по муниципальному  контролю не проводились.
    Действия  органов государственного контроля , муниципального контроля  по пресечению нарушений обязательных требований  и устранению таких нарушений отсутствует.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
   В 2018 году    плановых и внеплановых    проверок не проводилось, соответственно правонарушений  не выявлено.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
       Активизировать работу в области муниципального контроля.

       При осу​ществ​ле​нии му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля ор​га​нам му​ни​ци​паль​но​го зе​мель​но​го кон​тро​ля при​хо​дит​ся стал​ки​вать​ся с ря​дом про​блем:

 - от​сут​ствие спе​ци​аль​но​го (упол​но​мо​чен​но​го) ор​га​на на осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля (всех его ви​дов); 

   -  от​сут​ствие ин​стру​мен​тов для со​зда​ния до​ка​за​тель​ной ба​зы, в слу​чае вы​яв​ле​ния на​ру​ше​ний:

      -необходимы обучающие семинары для специалистов, осуществляющих муниципальный земельный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального земельного контроля и других видов контроля. 
Приложения
Нет.
Глава   Солтонского  района                                                     М.П. Лудцев 
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