Единый информационный день «Трудовое воспитание  подростков- одна из социальных задач общества».

В центре занятости Солтонского района состоялась рабочая встреча специалистов и работодателей  в форме заседания круглого стола «Трудовое воспитание  подростков- одна из социальных задач общества».
    Уже второй год основными работодателями на территории района являются  индивидуальные предприниматели и сельхозорганизации. Специалист  Татьяна Шатабалова  боле подробно остановилась на основных моментах  при трудоустройстве подростков: обязательное прохождение медосмотра,  запись в трудовой книжке и расчет в день увольнения. Директоров школ, которые планируют работать с учащимися , попросила обратить внимание на «трудных подростков», из малообеспеченных семей.

  Индивидуальный предприниматель Евгений Степанян, привел положительный пример по летней занятости у себя . «Чем в телефонах сидеть, я каждый год занимаюсь занятостью детей в летний период. За два часа  работы в день , ребятишки успевают и поработать и пообщаться между собой. В работе проявляют себя как сплоченным и дружным коллективом.   Не надо бояться ответственности трудоустраивать детей, если мы сейчас не научим их  работать, то никто  их и не научит.»
   Итогом рабочей встречи стало соглашение о трудоустройстве 29 учащихся в летний период у 10 работодателей.
