«Не научим работать мы – не научит никто!»
В центре занятости Солтонского района прошла рабочая встреча специалистов и работодателей. Основной темой круглого стола стала «Трудовое воспитание  подростков - одна из социальных задач общества».
 Уже второй год главными работодателями для подростков на территории района становятся  индивидуальные предприниматели и сельхозорганизации – именно они предоставляют львиную долю рабочих мест для несовершеннолетних на период летних каникул. В ходе круглого стола обсуждались правила приема на работу несовершеннолетних граждан, и специалист ЦЗН Татьяна Шатабалова  более подробно остановилась на основных моментах  при трудоустройстве подростков, таких, как обязательное прохождение медосмотра,  запись в трудовой книжке и расчет в день увольнения. 
- Особое внимание директоров школ, которые планируют принять на работу учащихся в рамках «5-й трудовой», мы просим обратить на «трудных подростков» из малообеспеченных семей – им сегодня, как никому, требуется и возможность заработать, и повод «отвлечься от улицы», - отметила в своем обращении к работодателям Татьяна Шатабалова.

 В ходе заседания индивидуальный предприниматель Евгений Степанян поделился собственным положительным опытом трудоустройства школьников и сотрудничества с государственной службой занятости населения.

- Я брал ранее ребят на лето, возьму и нынче. Уверен, в каждом хозяйстве, на каждом предприятии можно создать рабочие места для подростков. Хочу отметить, что во время работы ребята проявляют себя как единый, сплоченный, дружный коллектив. Работают они у меня всего по два часа в день, а потому с азартом, хорошим трудовым задором. Не надо бояться ответственности трудоустраивать детей, ведь дети наших сел – это наши с вами дети. Если мы сейчас не научим их  работать, то не научит никто! – обратился к коллегам-работодателям предприниматель. 

Итогом рабочей встречи стало соглашение о трудоустройстве 29 учащихся в летний период у 10 работодателей.
