Хлебом насущным

Десятиклассники Карабинской школы посетили пекарню индивидуального предпринимателя Александра Кочеткова. Экскурсия была организована специалистами службы занятости и проходила в рамках всероссийской профориентационной акции «Неделя без турникетов».  

Аромат свежей выпечки, распространяющийся на сотни метров от пекарни Кочеткова,  способен заставить почувствовать себя голодным буквально любого! Вот и учащиеся десятого класса Карабинской средней школы, сами того не осознавая, по мере приближения к пекарне ускоряли шаг. 
В качестве гида выступила заведующая пекарней Олеся Иванова. Она встретила ребят, рассказала о правилах поведения на производстве и ознакомила с перечнем готовой продукции. Это еще больше раззадорило любопытство школьников, а потому в цех они входили с особым чувством.

- Это – наша святая святых, здесь из обычной муки рождаются самый востребованный продукт на Руси – хлеб, - встретила ребят пекарь Светлана Паздерина.  
Она ознакомила ребят с процессом хлебопечения – от просеивания муки до выемки готовой, пышущей жаром продукции. Расстойка и тестомес, дежа и мукосеев, расстоечный шкаф и готовый хлеб - школьники в этот день услышали от Светланы и ее коллег множество новых слов и профессиональных терминов. Каждому хотелось непременно попробовать себя в качестве пекаря, сделать хоть что-то своими руками.  
Меж тем Светлана рассказала, что практически  весь процесс автоматизирован:
- Мы только перекатываем стеллажи из расстоечного шкафа в печь, а из печи - в фасовочный цех. Техника оснащена программным управлением. Мы лишь задаем время расстойки и выпекания, и она сама по его прошествии отключится.  
И все же одно действо пекари доверили гостям – ребята собственноручно перекатили  стеллажи из расстоечного шкафа в печь.
Вопросы не замедлили себя ждать: «Трудно быть пекарем?», «Какое требуется образование?», «А где учат на пекаря?», «А в городах тоже требуются пекари?»,  «А кто работает на пекарне, кроме пекарей?» 

На каждый из них ответила специалист центра занятости населения Татьяна Шатабалова. Она перечислила специализированные учебные заведения близлежащего Бийска и более удаленного от района Барнаула, рассказала, где можно будет продолжить образование и как правильнее применить его на практике.  Поколение интернет-сервисов, старшеклассники живо заинтересовались профориентационным порталом «Первые шаги в будущее», на котором, как узнали, можно ознакомиться с информацией относительно всех высших и средне-профессиональных учебных заведений Алтайского края. 
В довершение полезной встречи ребят ожидал приятный бонус – дегустация продукции. 

Овсянкин Миша,  участник экскурсии:

- Никогда бы не подумал, что пекарня – это так круто! Мне казалось, что в таких местах  работают немолодые женщины, которые месят тесто руками, а затем выкатывают хлеб. А здесь, оказывается, такое современное оборудование и работа вполне мужская. Нам с ребятами здесь очень понравилось!
