Экскурсия в цех по переработке папоротника.
   В рамках  25-летия основания службы занятости специалисты организовали для 9 –классников  Солтонской школы экскурсию. Школьники  побывали в гостях в цехе по переработке папоротника у ИП Кочеткова Александра Ильича. Это единственный цех, именно по переработке папоротника, на территории Алтайского края. Папоротник завозится как с территории Алтайского края, так и с соседней Кемеровской области-города Таштагола и экспортируется напрямую в Японию.
   Встретила ребят технолог Рябкова Надежда Геннадьевна. Экскурсия началась… с комнаты отдыха, где работники могут попить чайку, сделать пятиминутный технический перерыв. Дальше прошли в цех, где работники занимаются подготовкой папоротника к нарезке- тщательная промывка пучков, отбор папоротника( оказывается он еще и разный по цвету от зеленого до фиолетового),  нарезка по стандарту на небольшие кусочки. Затем показывают складское не отапливаемое помещение, где уже непосредственно хранится готовый папоротник в тарах. 
     Технолог отметила, что ребята также могут внести помощь в семейную копилку, поработав на заготовке папоротника в свободное от учебы время, а в период летних каникул заняться переработкой папоротника.
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