Экскурсия в МФЦ

В октябре  месяце специалисты центра занятости организовали экскурсию для девятиклассников Солтонской школы в новую организацию, которая открылась в начале этого года – в многофункциональный  центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
   Встречу провела специалист МФЦ по Солтонскому району Марина Рогожина. Специалист заострила внимание на наиболее важных и востребованных услугах:
- МФЦ организовано предоставление более 70 услуг по направлениям:

-        социальная поддержка населения (назначения и выплаты пособий, субсидий, компенсационных выплат и пр.);
-        регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
-        определение или подтверждение гражданско-правового статуса заявителя (прием документов на выдачу/замену паспортов);
                                                                                     

Работа центра для всех граждан  абсолютно бесплатна. Государственная пошлина и плата за оказание услуг взимается в соответствии с законодательством РФ.

В многофункциональном центре обеспечен доступ к справочной правовой системе и сети Интернет, предоставляется информация о вакансиях Центра занятости населения, платные услуги по копированию документов .
   Планируется создание еще одного рабочего места с целью оказания юридической помощи обратившимся гражданам.
    Ребятам понравился прием работников МФЦ, были довольны тем, что они одни из первых побывали в новой организации, и, что обязательно расскажут своим родителям и знакомым , чтобы те воспользовались услугами МФЦ.
