Я б в полицию пошел…
На минувшей неделе учащиеся 11класса Солтонской школы побывали  в  пункте полиции по Солтонскому району МУ МВД России «Бийское». Экскурсия была организована службой занятости района и носила профоринтационный характер.

Встретил ребят   оперативный дежурный подполковник полиции   Александр Килин. Александр Юрьевич показал ребятам служебные помещения и рассказал о работе каждого из подразделений. Конечно, особенно интересно было побывать там, куда в обычное время вход строго воспрещен. Так, подростки узнали, что дежурная часть, например, работает круглосуточно, а все здание пункта полиции находится под видеонаблюдением; что здесь, кроме рабочего кабинета участкового располагается пункт миграционной службы и ГИБДД. Немало удивило школяров, что взрослые, вполне состоявшиеся профессионалы в погонах зачастую, как и они, оказываются за ученической партой, а ношение бронежилета требует неплохой физической подготовки.    
- Этот 11 класс является правовым и часто на классные часы и другие внеклассные мероприятия к ребятам приглашаются сотрудники полиции и дорожно-постовой службы. Ребята вполне подкованы информационно, и мы будем только рады, если кто-то из них решит служить в полиции, - отметил Александр Килин.

Ребятам были переданы списки  учебных заведений ОВД,  куда в скором времени они могут поступить. Будущих  выпускников интересовало буквально все - от условий поступления до вопросов проживания.  Александр Юрьевич пояснил, в чем преимущество обучения именно в данных вузах: курсанты находятся на полном гособеспечении, им выплачивается стипендия, которая на пятом курсе, после получения звания «лейтенант», увеличивается вдвое.     
Показал подполковник полиции   и спортивную гордость участка - кубки за спортивные достижения сотрудников по футболу,  волейболу.
Расходились неспешно, долго обсуждая увиденное и услышанное, взвешивая все «за» и «против» службы в органах. 
