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Специалисты рекомендуют: перед походом обязательно зарегистрируйтесь в подразделениях МЧС России!
Горные массивы и леса Алтайскогокрая давно являются излюбленными местами для любителей активногоотдыха. К сожалению, порой туристы забывают, что многие маршрутытребует особой подготовки, опыта, высокой квалификации туриста, асамое главное – серьезного отношения к собственной безопасности. Вданное время, в связи с постепенным снятием ограничений, вызванныхсложившейся эпидемической обстановкой, активизацией внутреннеготуризма, возможно увеличение количества происшествий с любителямиактивного отдыха.
Так, на прошлой неделе несчастныйслучай произошел в пещере ""Геофизическая" в Алтайском районе,произошло падение в каменный колодец одного из членовнезарегистрированной группы, турист получил травмы. Участникипохода не предоставили в подразделения МЧС России своих точныхкоординат, данных о маршруте, поэтому контроля за их передвижениемне было. Также в минувшие выходные спасатели Западно-Сибирскогопоисково-спасательного отряда имени В.В. Зюкова на лошадяхорганизовывали работы по эвакуации пострадавшего мужчины изтруднодоступной местности, из района Бащелакских озер.
Многие туристы-любители не желаютпроходить регистрацию в подразделениях МЧС России. Это – большаяошибка, которая может привести к трагедии. Регистрация вподразделениях МЧС России позволяет отслеживать группы,контролировать их движение. Сам процесс регистрации несложен: нужнозайти на сайт Главного управления МЧС России того региона, стерритории которого начинается маршрут, с главной страницы перейтипо ссылке «Регистрация туристских групп», заполнитьформу.
Вот что говорят на эту темупредставители Главного управления МЧС России по Алтайскомукраю.
«Онлайн-заявка содержит информациюо маршруте, дате выхода, дате возвращения, контакты самих туристов,а также близких родственников, с которыми можно выйти на связь,указываются контрольные точки прохождения маршрута, опасные места.Ежесуточно наш специалист выходит на телефонную связь с туристамидля уточнения местонахождения группы, а также уточнения обстановки.Если группа в течение суток не выходит на связь, мы организовываемреагирование, проведение поисково-спасательных работ», -рассказывает специалист информационного обеспечения оперативнойдеятельности Центра управления в кризисных ситуациях Главногоуправления Екатерина Ситник.
Спасатель первого классаЗападно-Сибирского поисково-спасательного отряд им. В.В. ЗюковаПавел Беляев подчёркивает, что зарегистрировать группу привыходе на маршрут необходимо для эффективной организации работ вслучае возникновения нештатной ситуации:
«Много случаев в нашей практикебыло, когда группы, которые не зарегистрировались при выходе намаршрут, попадали в беду. Их поиски организовать сложно, мы тратилидрагоценное время на анализ ситуации, на поиск места происшествия.Немало и позитивных примеров, когда у нас была полная информация огруппе, маршруте и прочем. Тогда поиски проходят максимальнооперативно. У нас есть временные посты на территории РеспубликиАлтай, например в районе озера Ак-Кем, и там случаи оказания помощитуристам вовсе нередки. В этом плане активно сотрудничаем среспубликанскими спасателями. Стоит сказать, что мы всегда проводимпрофилактические беседы с гражданами, рассказываем о возможныхопасностях похода, делимся опытом, доводим информацию о способахбезопасного путешествия, правила безопасного поведения в таежнойзоне, на воде и горах».
К любому мероприятию, связанному сдлительным пребыванием в природной среде, дальними переходами,нужно отнестись со всей серьёзностью и ответственностью. Накануневыхода на маршрут стоит помнить о трёх важных принципах. Первое –нужно изучить все опасности, которые могут возникнуть в походе.Второе - зная все опасности, нужно тщательно продумать, как ихизбежать. Третье – нужно знать, как правильно действовать, еслисобытия всё же будут развиваться по негативному сценарию,произойдёт несчастный случай или другая неприятная ситуация. Есливы будете помнить об этих правилах, действовать как здравомыслящийчеловек и трезво оценивать свои возможности, любое туристическоемероприятие принесёт только положительные эмоции.
Поверьте, очень важно, чтобыспасатели-профессионалы знали, где вы находитесь и как вас найти вслучае экстренной ситуации. Позаботьтесь о собственнойбезопасности, не забывайте о регистрации в подразделениях МЧСРоссии.
