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Доброе братство - дороже богатства: в Алтайском крае состоялся фестиваль национальных культур Союза пенсионеров России

«Доброе братство – дороже богатства» - под таким девизом прошел фестиваль национальных культур людей старшего поколения. Главным организатором масштабного литературно-музыкального концерта стало региональное отделение Союза пенсионеров России. Фестиваль собрал около сотни исполнителей преклонного возраста со всего Алтайского края.  Многочисленный состав союзовцев, людей разных национальностей, серьезно заявил о мирном существовании культур, снятии межэтнической напряженности, воспитании дружелюбного отношения к традициям других.

Творческий марафон продлился три часа, за это время участники представили свыше 30 художественных номеров. Открыли концерт представители русской культуры из Павловского района песней «Россия». Затем с приветственным словом к участникам марафона обратился управляющий Отделением ПФР по Алтайскому краю Борис Трофимов, пожелав всем творческих побед. В дань русской традиции павловцы вручили управляющему хлеб-соль и завершили свое выступление стихотворением «Я русская» в исполнении Людмилы Моисеевой.

Продолжили знакомить зрителей с русской культурой коллективы города Барнаула: ансамбль русской песни Индустриального района «Власелянка», художественный коллектив Ленинского района «Калина красная». 

Многогранна была представлена культура татарского народа Шипуновского района, на национальном языке прозвучало стихотворение «Баиет», фольклорный ансамбль «Дуслар» исполнили песню «Кубэлэгэм». 

Запомнился участникам и гостям фестиваля душевными и лирическими песнями на украинском языке ансамбль Романовского района «Верба». Также Украину представил песней «Мамина яблуня» Родинский район в исполнении трио: Любови Пидрейко, Светланы Гизовской и Натальи Демчик. 

Необыкновенный национальный колорит в костюмах,  исполнении песен, сказаниях представили кумандинцы - коренные жители Алтая. На кумандинском языке  коллектив «Айрычак» познакомил зрителей со своими песнями. 

Очень ярким, темпераментным, зажигательным, соответствующим национальной культуре цыганского народа предстало выступление ансамбля «Искра» из г. Камня-на-Оби. Так и хотелось пуститься в пляс под звучный голос солистки Анны Минченко. 

Достойным завершением фестиваля было представление мордовской диаспоры из Залесовского района, красочные национальные костюмы, культура исполнения были высоко оценены членами жюри фестиваля. 

Впечатлило и удивительное по своему артистизму выступление Ольги Барановской, исполнившей песню «Веселый пастух» на молдавском языке.

Отметим и представленную на суд гостей творческую выставку умельцев, в работах была показана вся многонациональная самобытность Алтайского края.

По итогам конкурса жюри предстояло сделать сложный выбор. В итоге после долгих обсуждений торжественно огласили победителей. Диплом I степени достался Павловскому району, второе место заняли представители татарской культуры – Шипуновский район, диплом III степени получил Родинский район. Также все участники марафона национальных культур были отмечены дипломами лауреатов и ценными подарками.
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