Хочу быть врачом!

   При содействии центра занятости населения Солтонского района солтонские десятиклассники побывали на профориентационной экскурсии в центральной районной больнице. В учреждении в рамках губернаторской программы 80X80 проводится капитальный ремонт. Часть здания уже отремонтирована.
   Главная медсестра Светлана Котовщикова провела ребят по детскому и терапевтическому отделениям. Особый интерес проявили те подростки, которые уже определились с выбором профессии: решили стать медиками. Они внимательно рассматривали оборудование, задавали много уточняющих вопросов. 

  Две Татьяны – Кочеткова и Реймер, Скуратова Анна  уже точно знают, что хотят быть врачами. Осталось за год подготовиться к экзаменам и поступить в Алтайский государственный медицинский университет. После получения профессии девушки рассчитывают работать: кто-то невропатологом, кто-то хирургом или  хирургом-кардиологом. 

  В заключение Светлана Алексеевна пригласила потенциальных медиков посетить перевязочный кабинет, лабораторию по забору крови, чтобы «прочувствовать медицину во всех ее проявлениях».

