И вновь об имущественных налогах

Налогоплательщики - физические лица уплачивают   имущественные налоги (транспортный, земельный налог и  налог на имущество физических лиц)  на основании налогового уведомления, направляемого в их адрес налоговым органом.

Срок уплаты имущественных налогов за налоговые периоды,  начиная с 2015 года, установлен не позднее 1 декабря года, следующего за налоговым периодом, за который они исчислены. Так, налоги за 2015 год необходимо будет  уплатить до 1 декабря 2016 года. За более ранние периоды налог следовало уплачивать не позднее 1 октября года, следующего за истекшим годом.
Неуплата или несвоевременная уплата налогов по налоговому уведомлению может повлечь:

- начисление пеней;

- взыскание задолженности по налогу (недоимки), а также пеней и штрафа через суд.
В соответствии с пунктом 1 статьи 45 Налогового кодекса Российской Федерации исполнить обязанность по уплате налога налогоплательщик должен самостоятельно. Кодексом не предусмотрена уплата налогов третьими лицами, в том числе близкими родственниками, за налогоплательщиков.
Уплата налогов может осуществляться через почтовые отделения связи; в любом ближайшем отделении банка, уполномоченного предоставлять услуги по уплате налоговых платежей; через терминал самообслуживания. Для этого достаточно предъявить квитанцию  на уплату налога, полученную плательщиком вместе с налоговым уведомлением, в которой указаны все необходимые для зачисления в бюджет реквизиты. Кроме того, уплата налога может осуществляться физическим лицом через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который размещен на официальном сайте Федеральной налоговой службы.

Исполнение обязанности по уплате налогов должно быть подтверждено документами, содержащими информацию, позволяющую идентифицировать налогоплательщика.

При обращении в личный кабинет с целью получения информации, о прохождении оплаты, необходимо учитывать время, затрачиваемое на обработку платежного документа. Обычно – это 3-5 дней со дня осуществления расчетной операции.
В случае заполнения реквизитов самим налогоплательщиком необходимо быть особенно внимательным, так как ошибка, допущенная в указании реквизитов получателя платежа, КБК и ОКТМО, может привести к отнесению  Управлением федерального казначейства платежного документа к неклассифицированным (невыясненным) платежам. Следовательно, налоговому органу потребуется дополнительное время на его уточнение.
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