Информационная безопасность детей и подростков

   Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в г.Бийске, Бийском, Ельцовском, Зональном, Красногорском, Солтонском и Целинном районах проводит работу по правовому просвещению несовершеннолетних детей и их законных представителей, в связи с чем направляем в Ваш адрес информацию для размещения на сайтах.
Информационная безопасность детей – состояние защищенности, при котором отсутствует риск, связанный с причинением информацией вреда их здоровью и физическому, психическому, духовному, нравственному развитию.

Согласно статье 5 Федерального закона от 29 декабря 2010 г. N436-ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию". К такой информации относится:

· Побуждающая к действиям, угрожающим жизни и здоровью;

· Побуждающая к употреблению наркотиков, алкоголя, табака, к азартным играм;

· Побуждающая к насилию, жестокости;

· Побуждающая к отрицанию семейных ценностей;

· Содержащая нецензурную брань;

· Оправдывающая противоправное поведение;

· Порнографического характера.

Возрастные категории детей определены в Федеральном законе от 29 декабря 2010 года №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». Обозначение категории информационной продукции знаком или текстовым предупреждением осуществляется следующим образом:

· для детей, не достигших возраста 6 лет, - в виде «0+»;

· для детей, достигших возраста 6 лет, - в виде «6+» или текстового предупреждения «для детей старше шести лет»;

· для детей, достигших возраста 12 лет, - в виде «12+» или текстового предупреждения «для детей старше 12 лет»;

· для детей, достигших возраста 16 лет, - в виде «16+» и или текстового предупреждения «для детей старше 16 лет»;

· применительно к категории продукции, запрещенной для детей, - в виде «18+» или текстового предупреждения «запрещено для детей».

Оборот информационной продукции без знака и предупреждения запрещен. Под оборотом понимается ее предоставление и распространение, в том числе продажа, аренда, прокат, раздача, выдача из фондов общедоступных библиотек, публичный показ, публичное исполнение, распространение посредством связи и вещания.

Детей и подростков, без всякого сомнения, нужно защищать от разрушающего информационного воздействия. Родительский контроль компьютера позволяет взрослым ограничивать контент, который смотрят и читают дети в Интернете, а также время нахождения детей в Интернете. В случае если программа обнаружит какое-либо непристойное содержимое сайта (порнография, насилие, экстремистские материалы), то доступ к ресурсу будет немедленно заблокирован.

