28 апреля - Всемирный день охраны труда
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В 2022 году он проходит под лозунгом -

 «Общими усилиями сформировать позитивную культуру охраны труда».
Всемирный день охраны труда проводится Международной организацией труда каждый год 28 апреля, и отмечается начиная с 2003 года. 

28 апреля — это ещё и Международный день памяти погибших и получивших производственные травмы рабочих, его проводит профсоюзное движение с 1996 года.

Охрана труда – это система сохранения жизни, здоровья и работоспособности сотрудников в процессе их трудовой деятельности. Она включает в себя правовые, социально-экономические, организационные, технические, санитарно-гигиенические, лечебно-профилактические, реабилитационные и иные мероприятия.

Вопросы безопасности труда всегда будут актуальными. От несчастных случаев на производстве страдает и гибнет огромное количество человек. Самыми опасными считаются условия работы в промышленности и строительстве, следом идут сфера транспорта, сельского хозяйства и добыча полезных ископаемых.
Ежегодно в нашей стране более 150 тысяч человек умирают от воздействия вредных и опасных условий труда. В некоторых видах промышленности до 70 % работников ежедневно трудятся с повышенным риском для жизни и здоровья. В результате смертность российских граждан в трудоспособном возрасте в 2,5 раза выше, чем в среднем по стране.

Пандемия COVID-19 показала, что есть определённые правила, соблюдая которые можно снизить риск распространения инфекции в коллективах. Были освоены новые формы труда, в частности удалённая занятость. Важно всегда быть готовым к такого рода кризисам и суметь обеспечить безопасность людей на рабочих местах. 

Безопасность трудящихся на производстве — во многом зона ответственности работодателя.
 В круг ответственности работодателя входят: организация рационального режима труда и отдыха, предоставление средств индивидуальной защиты, создание оптимальных условий, обеспечивающих высокую производительность при отсутствии влияния на здоровье работающих, мероприятия по снижению рисков развития профессиональных заболеваний. 

Для каждой организации есть свои правила и инструкции по охране труда в зависимости от специфики деятельности. 

Охрана труда — это не только гигиена труда, но и пожарная безопасность, электробезопасность, безопасность жизнедеятельности, производственная санитария, лечебно-профилактическая и реабилитационная деятельность. 
Существуют специальные службы, контролирующие соблюдение правил охраны труда на предприятиях. Производства, на которых присутствуют факторы повышенной опасности, подлежат более строгому надзору и платят повышенные взносы на социальное страхование сотрудников. Сами работники при этом проходят регулярные медицинские осмотры, имеют право на более высокую заработную плату и досрочную пенсию.
Интересные факты
· Вернувшись с фронта, ветеран Первой Мировой войны Эдуард Буллард в 1919 году придумал первую американскую каску для рабочих (с широкими полями). Так армейский шлем стал толчком к нововведению в области промышленной безопасности. Сегодня компания Bullard – один из лидеров североамериканского рынка средств индивидуальной защиты для пожарных.

· Американскую каску придумал ветеран Первой Мировой войны более 100 лет назад. Фото: Gustavo Fring, pexels.com 

· Появление первой европейской каски связывают с писателем Францем Кафкой. Он работал в страховой компании и стал свидетелем трагедий на работе.

· Знаменитый художник Винсент Ван Гог в свое время был отстранен от должности проповедника из-за защиты прав шахтеров. Он не только читал Евангелие, посещал больных и учил детей, но и обращался к дирекции шахт с ходатайством об улучшении условий их труда.

· Фотограф Рокко Морабито получил в 1968 году Пулитцеровскую премию за снимок «Поцелуй жизни». На нем американский электрик делает искусственное дыхание своему товарищу, у которого остановилось сердце.

· Савва Морозов был мастером социальной политики на производстве. Ему удалось снизить уровень пьянства среди своих рабочих с помощью театра, образовательных лекций, библиотеки и футбольной команды.

· Использовать оранжевые куртки в качестве спецодежды для дорожных работ предложил автор «Черного квадрата» Казимир Малевич.

· Ученый-энциклопедист Михаил Ломоносов интересовался и вопросами охраны труда. Именно он ввел понятие вентиляции и сконструировал вентиляционные установки в шахтах.
Безопасность зависит от каждого из нас!
