«Информация для любителей отдыха и рыболовства»
Согласно ст.1 Водного кодекса РФ водный объект - это природный или искусственный водоем, водоток либо иной объект, постоянное или временное сосредоточение вод в котором имеет характерные формы и признаки водного режима.
Для понимания водного объекта можно привести перечень видов водных объектов, предусмотренный в Водном кодексе РФ. Согласно ч.2 ст.5 Водного кодекса РФ к поверхностным водам объекта относятся:
1) моря или их отдельные части (проливы, заливы, в том числе бухты, лиманы и др.).
2) водотоки (реки, ручьи, каналы).
3) Водоемы (озера, пруды, обводненные карьеры, водохранилища).
4) Болота.
5) Природные выходы подземных вод (родники, гейзеры).
6) Ледники, снежинки.
Поверхностные водные объекты состоят их поверхностных вод и покрытых ими земель в пределах береговой линии. Береговая линия (граница водного объекта) определяется: для моря по постоянному уровню воды, а в случае периодического изменения уровня воды — по линии максимального отлива; для реки, ручья, канала, озера, обводненного карьера - по среднемноголетнему уровню вод в период, когда он не покрыты льдом; для пруда, водохранилища - по нормальному подпорному уровню воды; для болота - по границе залежи торфа на нулевой глубине.
Понятие пруда и обводненного карьера является важным для определения их режима: эти водные объекты и соответствующие земли водного фонда относятся к недвижимому имуществу и являются составной частью земельного участка. В отношении их могут совершаться продажа, залог, другие сделки, которые могут повлечь отчуждение водных объектов. Эти водные объекты могут переходить от одного лица к другому в порядке, предусмотренном гражданским и земельным законодательством (частями 3 и 4 ст.8 Водного кодекса РФ).
Не допускается отчуждение пруда, обводненного карьера без отчуждения земельных участков, в границах которых они расположены. Данные земельные участки разделу не подлежат, если в результате такого раздела требуется раздел пруда, обводненного карьера.
В соответствии с частью 1 статьи 214 Гражданского кодекса РФ государственной собственностью в Российской Федерации является имущество, принадлежащее на праве собственности Российской Федерации (федеральная собственность).
Согласно части 2 статьи 214 Гражданского кодекса РФ земля и другие природные ресурсы, не находящиеся в собственности граждан, юридических лиц либо муниципальных образований, являются государственной собственностью.
Согласно пункту 1 части 1 статьи 102 Земельного кодекса РФ к землям водного фонда относятся земли, покрытые поверхностными водами, сосредоточенными в водных объектах.
В соответствии с частью 2 статьи 102 Земельного кодекса РФ на землях покрытых поверхностными водами не осуществляется образование земельных участков.
Согласно части 4 статьи 102 Земельного кодекса РФ порядок использования и охраны земель водного фонда определяется Земельным кодексом и водным законодательством.
В соответствии с ст.5 Водного кодекса РФ - водные объекты в зависимости от особенностей их режима, физико-географических, морфометрических и других особенностей подразделяются на: поверхностные водные и подземные водные объекты. К поверхностным водным объектам относятся: водотоки (реки, ручьи, каналы) и водоемы (озера, пруды, обводненные карьеры, водохранилища).
Согласно ч.З ст.5 Водного кодекса РФ поверхностные водные объекты состоят из поверхностных вод и покрытых ими земель в пределах береговой линии.
Согласно ч.1 ст.8 Водного кодекса РФ водные объекты находятся в собственности Российской Федерации (федеральной собственности), за исключением случаев, установленных частью 2 настоящей статьи.
В силу ч.2 ст.8 Водного кодекса РФ пруд, расположенный в границах земельного участка, принадлежащего на праве собственности субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию, физическому лицу, юридическому лицу находятся соответственно в собственности субъекта Российской Федерации, муниципального образования, физического лица, юридического лица, если иное не установлено федеральным законом.
Частью 4 ст.8 Водного кодекса РФ пруд, указанный в части 3 настоящей статьи, может отчуждаться в соответствии с гражданским законодательством и земельным законодательством. Не допускается отчуждение таких водных объектов без отчуждения земельных участков, в границах которых они расположены. Данные земельные участки разделу не подлежат, если в результате такого раздела требуется раздел пруда.
Согласно ст.11 Водного кодекса РФ предоставление водных объектов в пользование осуществляется на основании договора водопользования или решения о предоставлении водного объекта в пользование. Предоставление водного объекта находящегося в федеральной собственности в частную собственность не предусмотрено.
Таким образом, все водные объекты, за исключением прудов (построенных не на водотоках) и обводненных карьеров, находятся в федеральной собственности.
Согласно пункта 5 подпунктов 3, 10 ст.27 Земельного кодекса РФ -земельные участки, в пределах которых расположены водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, а также земельные участки, расположенные под объектами гидротехнических сооружений ограничиваются в обороте. На основании пункта 2 ст.27 Земельного кодекса РФ -земельные участки, отнесенные к землям, ограниченным в обороте, не представляются в частную собственность, так как за собственностью на земельный участок следует собственность на водный объект, находящийся в границах данного земельного участка. Согласно пункта 8 ст.27 Земельного кодекса РФ - запрещается приватизация земельных участков в пределах береговой полосы, установленной в соответствии с Водным кодеком Российской Федерации, а также земельных участков, на которых находятся пруды, обводненные карьеры, в границах территорий общего пользования.
В соответствии с ч.2 ст.6 Водного кодекса РФ каждый гражданин вправе иметь   доступ    к   водным    объектам   общего    пользования    и   бесплатно
использовать их для личных и бытовых нужд, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами.
Согласно ч.8 ст.6 Водного кодекса РФ каждый гражданин вправе пользоваться (без использования механических транспортных средств) береговой полосой водных объектов общего пользования для передвижения и пребывания около них, в том числе для осуществления любительского и спортивного рыболовства и причаливания плавучих средств.
Кроме того, согласно ч.1-3 ст.24 Федерального закона от 20 декабря 2004 г. № 166-ФЗ (с последующими изменениями и дополнениями) «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» граждане вправе осуществлять любительское и спортивное рыболовство на водных объектах общего пользования свободно и бесплатно, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. Ограничения любительского и спортивного рыболовства могут устанавливаться в соответствии со статьей 26 настоящего Федерального закона.
Любительское и спортивное рыболовство может осуществляться как с условием возвращения добытых (выловленных) водных биоресурсов в среду их обитания, так и без этого условия.
Любительское и спортивное рыболовство в прудах, обводненных карьерах, находящихся в собственности граждан или юридических лиц, осуществляется с согласия их собственников.
Таким образом, прудов и обводненных карьеров, находящихся в собственности граждан на территории Солтонского района Алтайского края нет, в связи с чем любительское и спортивное рыболовство может осуществляться как с условием возвращения добытых (выловленных) водных биоресурсов в среду их обитания, так и без этого условия.
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