Если ваша семья увеличилась – воспользуйтесь льготной ипотекой 6%

Министерство социальной защиты Алтайского края совместно с мобильным оператором «Мегафон» объединили усилия: теперь еще больше людей (сколько) смогут узнать о новой государственной программе – «Льготная ипотека под 6%». И это уникальная возможность для родителей.  

Многодетные семьи начали получать sms-сообщения о возможностях государственной программы «Льготная ипотека под 6%» от имени Министерства социальной защиты Алтайского края. Такое решение министерству предложила компания «МегаФон», которая отправила тысячи сообщений своим абонентам.  

- Для нас очень важно, чтобы каждая семья, в которой после 1 января 2018 года, родился второй ребенок, знала, что государство заботится и готово поддержать их в столь счастливый период в жизни. И при улучшении жилищных условий родители с детьми могут воспользоваться ипотекой под 6 % – говорит Наталья Оськина, министр социальной защиты Алтайского края.  – Теперь, благодаря компании «Мегафон», мы можем проинформировать об этой социальной мере поддержки семей с помощью смс-уведомлений еще большее количество граждан. 
Для того, чтобы оформить льготную ипотеку, помимо рождения второго или последующего ребенка, должны выполняться следующие условия:
- Кредит или займ должен быть оформлен не ранее 1 января 2018 года. Стоит учесть, что ранее взятую ипотеку можно рефинансировать, если выполняется главное условие: рождается второй (последующий) ребенок;
- Жилплощадь должна приобретаться у юридического лица;

- Не менее 20% стоимости жилья должны быть погашены самостоятельно. Для этого можно использовать федеральный и региональный материнский капитал.

- Я многодетный отец, поэтому, осознаю важность не только государственной поддержки, но и оперативного информирования о различных программах, которые вводят власти. Наши решения для бизнеса, а именно “МегаФон.Таргет”, помогают не только достигать бизнес-целей компаний, но и эффективны в социальной сфере. В короткие сроки мы обработали сложный запрос Министерства. И уже начали рассылку», - резюмировал  директор алтайского МегаФона Дмитрий Сидоренко. 

Справочно

Напомним, что с 2018 года действует программа «Семейная ипотека». Участники этой программы могут взять ипотеку или рефинансировать уже имеющийся кредит по льготной ставке – 6 %. С 2019 года льготная ставка действует до конца срока действия кредитного договора. В текущем году 316 семей уже воспользовались данной программой для улучшения жилищных условий. В крае 18 банков, которые реализуют данную программу, и процентную ставку банки снижают до 5 %. 
