
В МИФНС России № 1 по Алтайскому краю подвели итоги первого полугодия 2018 года

По итогам первого полугодия 2018 года объемы налоговых поступлений по данным МИФНС России № 1 по Алтайскому краю в консолидированный бюджет Российской Федерации составили более 4,9 млрд. руб.
В сравнении с аналогичным периодом 2017 года объем поступлений налогов и сборов увеличился на 28,4%. Доходы федерального бюджета превысили уровень 2017 года  на 65,4%, краевого - на 22,8%, местного – на 5,2%.
Обеспечен рост поступлений страховых взносов по всем внебюджетным фондам. В целом, к уровню аналогичного периода прошлого года дополнительно мобилизовано около 598,9 млн. руб.

За первое полугодие 2018 года в консолидированный бюджет края поступило порядка 3,5 млрд. руб. налоговых и неналоговых доходов, что на 513 млн. руб. больше, чем в 2017 году. 
В частности в краевой бюджет мобилизовано более 2,5 млрд. руб. К крупнейшим плательщикам краевого бюджета относятся ОАО «Иткульский спиртзавод", КГКУ «Алтайавтодор», ФКП «БОЗ», АО БПО «Сибприбормаш», АО «Бийскэнерго», ЗАО «Алтайский бройлер», ЗАО «Эвалар». Совокупный удельный вес перечисленных плательщиков в общем объеме поступлений составил 26,0%. 
В местные бюджеты территорий поступило более 954 млн. руб. К крупнейшим плательщикам местного бюджета относятся ООО АКХ «Ануйское», АО "БПО «СИБПРИБОРМАШ», ФКП «БОЗ», АО «Алтайский бройлер», АО ФНПЦ «Алтай», ООО «БПЗ», ЗАО «Эвалар», МВД России «Бийское». Доля этих плательщиков в общей сумме платежей местного бюджета составляет 9,5%.

Отраслевой анализ налоговых поступлений по инспекции показал что, лидируют в экономике обрабатывающие производства. В структуре поступлений их доля составляет 34,2%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года показатель увеличился на 6,5 процентных пункта. В целом за отчетный период от всех предприятий данной отрасли поступило платежей во все уровни бюджетов и внебюджетные фонды на сумму 2,9 млрд. руб. Динамика поступлений к соответствующему периоду прошлого года составила 154%. На втором месте - оптовая и розничная торговля. На данный вид деятельности приходится 11,6% всех поступлений. Тройку лидеров замыкает здравоохранение и предоставление социальных услуг с долей в общем объеме поступлений, равной 10,1%.
