Итоги года ушедшего.
                                                                    Государственные услуги
О том, какова ситуация на рынке труда, о перспективах в работе центра занятости населения рассказывает его директор О.Т. Акбашева.  
                     В 2016 году за содействием в поиске работы в службу занятости обратилось 449 жителей района.  Трудоустроено  65 процентов.  Пособие по безработице было назначено 254 безработным.

В банке вакансий на конец года 40 свободных рабочих мест. В предприятиях и организациях  востребованы как работники обслуживающего персонала, так и высококвалифицированные специалисты: врачи, бухгалтеры, менеджеры. Напряженность на официальном рынке труда на  1 января 2017 года составила  пять человек на одно вакантное место.

                Получателями услуг службы занятости являются разные категории граждан. Например, большую работу наши специалисты проводят по трудоустройству несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время. В этом году было трудоустроено 35 подростков. Большинство из них активно потрудились в ходе акции «5-я трудовая», руководство которой осуществлялось школами района. Хотелось бы поблагодарить также работодателей, которые занимались трудоустройством подростков: администрацию Солтонского сельсовета, ИП Степанян Е.А., ИП Жаркова М.С., ИП Понаморев Е.В.
              Важную роль в процессе поиска работы играют направления деятельности службы занятости, позволяющие повысить уровень квалификации или даже получить новую профессию. В 2016 году численность безработных, прошедших профессиональное обучение по направлению службы занятости, составило 23 человека. Все они трудоустроены  работодателями района. Освоены специальности кочегара, тракториста-машиниста категории «С», «Д».

 Кроме этого прошли курсы повышения квалификации три женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3лет, готовые приступить к трудовой деятельности.
               В общественных работах с начала года приняли участия 45 человек. Это стало возможным благодаря заключению договоров с предприятиями и организациями района. Общественные работы не всегда связаны с выполнением неквалифицированного труда, поскольку есть возможность трудоустроить безработных и на период отпуска основного работника, что дает возможность зарекомендовать себя и получить постоянную работу, либо пополнить кадровый резерв предприятия или организации.

              Действия в области развития рынка труда в 2016 году  решают задачи обозначенные стратегией социально-экономического развития края до 2025 года и стратегией развития сферы труда и занятости населения. Это, прежде всего, создание условий для  эффективного рынка труда, обеспечивающего стабильный рост качества занятости и уровня жизни населения. Роль центра занятости заключается в обеспечении потребности экономики района кадрами, в их распределении, повышение квалификации, повышение трудовой мобильности. Для выполнения этих задач будем  продолжать активно взаимодействовать с администрациями  сельсоветов, с работодателями разных форм собственности.

        В наступившем году хочется пожелать нашим клиентам, партнерам службы занятости успехов и стабильности. Коллегам выразить слова благодарности за ежедневный кропотливый труд, который позволил достичь  качественных результатов в нашей работе. Здоровья всем и оптимизма. 
