ИНФОРМАЦИЯ

о результатах государственного технического осмотра тракторов и тракторных прицепов в коллективных хозяйствах и КФХ АПК Солтонского района.

Согласно Правил проведения технического осмотра машин, в соответствии с утвержденным планом работ в период с 10 апреля по 15  мая 2018 года инспекцией гостехнадзора проведен технический осмотр тракторов и прицепов, принадлежащих 8 организациям АПК, а также 22 крестьянским (фермерским) хозяйствам и предпринимателям в сфере АПК.

Из 144 зарегистрированных в органах гостехнадзора за названными категориями владельцев тракторов представлено на осмотр  101 трактор  (70,1%). Из них прошли техосмотр –  106.   Из 36 прицепов представлено на осмотр 8(22,2%), прошли техосмотр – 7. 

Техника не представленная на  технический осмотр находится или в ремонте, или без тракториста, или в неисправном состоянии и не эксплуатируется, имеются трактора, у которых техосмотр пройден менее года.

Показательный техосмотр проведен на базе  ИП  КФХ Степанян Е.А.  с.Неннка 16.04.2019. 

Количество представленных и прошедших техосмотр тракторов уменьшилось  на 5 единиц  (с 106 до 101)  к уровню прошлого года, в процентном соотношении  от  числа зарегистрированных увеличилось с 67,5% до 70,1%. Количество представленных и прошедших техосмотр прицепов увеличилось  на 4 единицы (с 6 до 10) к уровню прошлого года, в процентном соотношении  от  числа зарегистрированных увеличилось с 17% до 27,7%.  .

   Не вся техника была предоставлена  на ТО  в двух самых крупных предприятиях  АПК Солтонского района ООО  "Агрохолдинг Солтон» и ООО «Караганское.  

         По результатам проверок направлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований безопасной эксплуатации техники пяти организациям АПК.        

  Кроме этого проведен технический осмотр в ООО «СМИВ», зарегистрированном в Бийском районе,  8 единиц техники.  ООО «Шанс», зарегистрированном в Целинном районе, 5 единиц техники. 

     Хочется особо отметить следующих  руководителей предприятий  АПК,  которые добросовестно отнеслись к проведению технического осмотра:  А.И. Кочетков; С.Н.  Кочетков, Е.В.Гущин,  А.О. Тукмачев, Е.А. Степанян.   Так же поблагодарить за  оказанную помощь  в проведении технического осмотра  внештатного сотрудника гостехнадзора Солтонского района В.П. Столярова. 

Начальник инспекции - главный 

государственный инженер-инспектор 

гостехнадзора Солтонского района

                                       С.В.Заремба

