Лето: сделаем детский отдых безопасным!
Вот и наступили долгожданные каникулы – самые любимые и самые длинные. Кого-то из школьников родители отправят в гости к бабушкам и дедушкам, кого-то – в летние лагеря отдыха, а другие останутся дома. Так или иначе, дети и подростки будут подолгу оставаться без присмотра, что заставляет задуматься – летом число несчастных случаев с детьми увеличивается в разы. 

Чтобы избежать непредвиденных ситуаций, родители, убедительно просим вас, своевременно задуматься над тем, как ребёнок будет проводить досуг во время каникул и провести дополнительные беседы о мерах безопасного поведения.

Итак, что должен знать ваш ребёнок о безопасности в повседневной жизни.

Правила поведения на дорогах и улице. Научите его осторожности на дороге, ориентации по основным знакам дорожного движения. Категорически запрещается играть вблизи проезжей части. При переходе дороги необходимо соблюдать правила дорожного движения, убедиться, что нет транспортах средств или в том, что они уступают дорогу пешеходу. 

Правила пожарной безопасности. Объясните причины, по которым может возникнуть пожар, и его возможные последствия. Не разрешайте маленьким детям зажигать газовые плиты, включать электрические приборы, играть с огнем. Ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра, храните спички и зажигалки в недоступных для них местах и помните, что ваше внимание и бдительность позволят избежать огненных трагедий. Научите ребенка правильному поведению в случае возникновения пожара. 

Правила пользования электроприборами. К ожогам различной степени тяжести и, что самое печальное, к смерти может привести пренебрежение правилами электробезопасности. Поясните детям правила поведения с электроприборами, расскажите, что их нельзя оставлять без присмотра и брать мокрыми руками. А также нельзя засовывать в розетку предметы и выдергивать из розетки вилку за провод. 

Не менее важно рассказать про опасность обрыва электрических проводов, которые встречаются во время летних бурь. Расскажите, что, во избежание поражения электрическим током, такие провода не только нельзя трогать руками, но и даже приближаться к ним, особенно если вокруг сыро. О случаях обрыва проводов надо немедленно сообщать взрослым.

Правила безопасного поведения у воды. Разъясните ребенку, что необходимо быть крайне осторожным вблизи водоемов, ведь вода – опасная стихия. Прежде всего, не следует ходить к водоемам без разрешения взрослых, не стоит купаться в незнакомых местах. Находясь вместе с детьми  на отдыхе, на пляже всегда уделяйте им повышенное внимание.

При наличии сотового телефона, занесите в память мобильного номера вызова экстренных служб.    Научите детей, как и в каких случаях, звонить с сотового телефона (101, 112), со стационарного телефона (01).  Они должны назвать свою фамилию, адрес и сообщить о причине звонка. 

«Для того чтобы ребенок был эмоционально готов к любой чрезвычайной ситуации, необходимо эти ситуации моделировать. Он должен сам проговаривать, что он будет делать, окажись в беде. Если ребенок волнуется даже при ответах на вопросы о безопасности – это первый тревожный звоночек. Возможно, при реальной угрозе он запаникует и не сможет принять элементарные меры по спасению своей жизни» - поясняют детские психологи.
Немаловажно рассказать ребятам, что нельзя баловаться и набирать номера телефонов экстренных служб без надобности.

Важно помнить и о том, какой пример подаём нашим юным согражданам мы, взрослые. Помните: вы – главный ориентир для ваших детей, от вас зависит отношение ребёнка к правилам безопасности, помните об этом. И пусть долгожданное лето принесёт всем только положительные эмоции.
Информацию подготовил:
Дознаватель ОД ТО НД и ПР № 2 УНД и ПР 

ГУ МЧС России по Алтайскому краю                                     В.В. Барцайкин
