Уважаемые налогоплательщики!

Применение индивидуальными предпринимателями специальных налоговых режимов: упрощенной системы налогообложения (п. 3 ст. 346.11 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ)), системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (п. 3 ст. 346.1 НК РФ), патентной системы налогообложения (п. п. 2 п. 10 ст. 346.43 НК РФ), системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (п. 4 ст. 346.26 НК РФ) предусматривает их освобождение от обязанности по уплате налога на имущество физических лиц (в отношении имущества, используемого для предпринимательской деятельности).

Также следует отметить, что индивидуальные предприниматели с заявлением о предоставлении налоговой льготы по налогу на имущество, используемое для осуществления предпринимательской деятельности, и документами, подтверждающими право на данную льготу, могут обращаться в налоговый орган по своему выбору.

Направить в налоговые органы заявление и документы-основания, подтверждающие право на льготу, можно, воспользовавшись интернет-сервисами официального сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя», или почтовым отправлением на юридический адрес: 659305, г. Бийск, пер. Владимира Мартьянова, 59/1. 
Кроме того, Межрайонная ИФНС России №1 по Алтайскому краю принимает документы от налогоплательщиков лично по адресу: г. Бийск, пер. Романа Гилева, 5, операционный зал или в ТОРМ районов, обслуживаемых инспекцией. 
В целях корректного проведения массового расчета налогов просим Вас предоставить соответствующее заявление до 1 апреля текущего года.

Дополнительно сообщаем, что информацию об установленных налоговых льготах по имущественным налогам в конкретном муниципальном образовании можно получить в электронном сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (https://www.nalog.ru/rn77/service/tax/).
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