«Личный кабинет налогоплательщика юридического лица»

Разработчики официального сайта налоговой инспекции не останавливаются на достигнутых целях. Они пошли дальше в своих разработках и внедрили еще один сервис для юридических лиц «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица». Теперь, как и физические лица, организации, смогут взаимодействовать с налоговой инспекцией, не посещая ее. 

«Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» предоставляет предприятию следующие функции:
· функции по государственной регистрации юридического лица;
· функции по учету юридического лица;
· функции по расчетам с бюджетом;
· информирование налогоплательщика о ходе процесса рассмотрения заявления (запроса), переданного в налоговый орган через подсистему «Личный кабинет налогоплательщика»;
· обратная связь налогоплательщика с налоговыми органами.

Подключиться к личному кабинету налогоплательщик может на сайте www.nalog.ru в разделе «Электронные сервисы» - «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица». Для регистрации ему потребуется получить квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи (далее КСКПЭП) в удостоверяющем центре, аккредитованном в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ. КСКПЭП должен быть выдан на руководителя организации или лицо, имеющее право действовать без доверенности в отношении организации. А также необходимо выполнить проверку условий подключения к сервису.
Могут быть использованы КСКПЭП, выданные для представления налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи.
