Экстремизм является  сложной социально – политической проблемой современного российского общества, связанной с многообразием экстремистских проявлений, неоднородным составом организаций экстремистской направленности.  Наиболее радикально настроенные экстремисты часто отрицают в принципе какие-либо компромиссы, переговоры. Формами проявления экстремизма являются: терроризм; экстремизм в молодежной среде; экстремизм на религиозной почве; социальный экстремизм; этнический экстремизм; экстремизм в сфере миграционных отношений; другие виды экстремизма.

Субъектами экстремизма могут быть общественные, национальные, религиозные организации, политические партии и движения, отдельные лица или группа людей.

Алтайский край, являясь частью территорий Российской Федерации, на современном этапе так же является как многонациональным, так и многоконфессиональным сообществом. На территории Алтайского края действуют 373 религиозных объединений 20 конфессиональных направления, а также проживают представители 141 национальности и этнической группы, представленные 54 общественными национальными объединениями.
14 ноября 2013 года Президентом Российской Федерации утверждена Концепции общественной безопасности в Российской Федерации, одним из основных направлений деятельности является противодействие экстремизму.

Стратегия национальной безопасности Российской Федерации до 2020 года указывает в качестве одного из направлений решения поставленных задач совершенствование правоохранительных мер по выявлению, предупреждению, пресечению и раскрытию актов терроризма, экстремизма, других преступных посягательств на права и свободы человека и гражданина, общественную безопасность и конституционный строй России.

В правоохранительных органах созданы профильные подразделения по противодействию экстремистской деятельности, в надзорных – отделы по надзору за исполнением антиэкстремистского законодательства.

Постановлением Администрации края от 22 июня 2011 г. № 341 была создана Комиссия Алтайского края по противодействию экстремизму  и утвержден ее состав.
В муниципальном образовании Солтонский район Алтайского края также была создана Комиссия по противодействию экстремизму  и утвержден ее состав.

В сфере противодействия экстремизму в молодежной среде профильная Комиссия совместно с Советом ректоров вузов Алтайского края, организует систему профилактических мер, направленных на минимизацию рисков вовлечения молодежи в террористическую и экстремистскую деятельность, участие в вооруженных конфликтах за пределами Российской Федерации. 

В сфере профилактических мер противодействия экстремизму в межнациональной и межконфессиональной среде ведется региональный мониторинг состояния межэтнических отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций осуществляется путем сбора и обобщения информации. 

В марте 2017 года утверждена государственная программа Алтайского края «Реализация государственной национальной политики в Алтайском крае» на 2017 – 2021 годы», направленная на этнокультурное развитие и укрепление гражданского единства народов края. Организовано консультирование граждан и представителей национально-культурных объединений по правовым вопросам на сайте Общественной палаты Алтайского края, сайте Ресурсного центра развития гражданских инициатив и поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций. 

Необходимо отметить, что государственная система противодействия экстремизму функционирует не столь эффективно, как того требуют современные реалии. Общество еще не в полной мере осознало степень опасности этого явления.

Необходимо отметить, что пока в Алтайском крае официально зарегистрированные правоохранительными органами факты проявлений экстремизма минимальны. Однако, общероссийские тенденции и этно-конфессиональные ситуации в ряде субъектов Российской Федерации таковы, что во избежание развития этно-религиозного и религиозно-политического экстремизма требуется активное межведомственное участие органов государственной власти, местного самоуправления, гражданского общества в сфере профилактики и предупреждения данных форм противоправной деятельности. 

