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Дети должны жить!

Сотрудники МЧС России при проведении профилактических мероприятий по безопасному поведению на воде постоянно напоминают о необходимости особого контроля за детьми. Как показывает статистика, далеко не все взрослые следуют этому крайне важному совету. В минувшие сутки трагедия с гибелью ребёнка произошла в Шипуновском районе.

Вчера вечером в Шипуновском районе на озере Круглом во время купания утонул девятилетний мальчик. На водоёме, расположенном близ села Нечунаево, ребенок находился вдвоём со старшим братом. Стоит отметить, что место происшествия не является местом массового отдыха населения, водоем используется для водопоя скота, но местные жители порой в нем купаются.

Специалисты Государственной инспекции по маломерным судам в ходе ежедневных патрулирований постоянно напоминают гражданам: не позволяйте детям находиться у водоёма, а тем более в воде, без вашего надзора. Научите своего ребёнка плавать. Это родительская обя​занность такая же, как научить переходить улицу. Для отдыха нужно выбирать только официально проверенные специалистами пляжи.

"Отсутствие должного контроля - основная причина несчастных случаев с маленькими детьми, это очень важная тема в рамках нашей работы. Важно обратить внимание всех граждан: если видите, что дети без взрослых отдыхают на берегу, не проходите мимо, проведите с ними беседу, объясните опасности водной стихии. В такой ситуации категорически нельзя проявлять равнодушие. Стоит также сказать, что оставление детей без присмотра взрослых – административное правонарушение", - подчеркивает главный государственный инспектор по маломерным судам Алтайского края Андрей Субочев.

Каждый взрослый должен задать себе жизненно важные вопросы: чем занят мой ребёнок в дни каникул? Достаточны ли его знания о безопасном поведении? Всё ли сделано для того, чтобы он не попал в беду?

Будьте осторожны, берегите себя и своих детей.

Пресс-служба Главного управления МЧС России по Алтайскому краю
