Мировым судьей судебного участка №6 Центрального района г.Барнаула вынесен приговор за использование заведомо подложного документа

Мировым судьей судебного участка №6 Центрального района г.Барнаула вынесен приговор в отношении ранее не судимой 28-летней жительницы Родинского района Алтайского края, совершившей преступление, предусмотренное ч.3 ст.327 УК РФ. Данные действия квалифицируются уголовным законом как использование заведомо подложного документа.

В суде установлено, что осужденная в ноябре 2015 г. приехала в город Барнаул с целью трудоустройства. В одном из заведений общественного питания, находящемся в центре города, имелась вакансия работника кухни, для устройства на нее было необходимо представить личную медицинскую книжку, поскольку трудовая деятельность непосредственно связана с продуктами питания и обслуживания населения.

Не желая тратить время на оформление медицинской документации, женщина через сеть «Интернет» нашла объявление об оказании помощи в оформлении медицинской книжки, передала посредникам 3 тыс. руб., получила на руки необходимый документ и предъявила его при трудоустройстве в кафе. Спустя месяц при проверке деятельности учреждения сотрудниками полиции факт подделки санитарной книжки был обнаружен.

За использование заведомо подложного документа жительнице Родинского района  мировым судьей назначено наказание в виде штрафа в размере 7 тыс. руб. 
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