Мобильное приложение  «Работа всем»
 Для повышения  доступности государственных услуг в сфере занятости  населения  в Алтайском крае  подключен модуль мобильного приложения Интерактивного портала по труду и занятости  Алтайского края  «Работа всем». Приложение разработано для  мобильных устройств на базе  операционных систем Android и iOS и доступно для скачивания  в магазинах Google Play и App Store. Для начала работы в  мобильном  приложении  необходимо выбрать  свой регион из выпадающего списка и авторизоваться  при помощи учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (далее- ЕСИА).
   В мобильном приложении можно осуществлять  поиск вакансий, а также сохранять понравившиеся  вакансии в отдельный список «Избранное».
   На главной странице приложения  отображаются  подборки  новых вакансий, в том числе персональных, приглашение на собеседования от работодателей, уведомления о ранее поданных заявлениях на получение услуг в электронном виде через ИАП, информация о  ярмарках вакансий и других новостях центра занятости населения, напоминания о записях на прием. Для возможности получения  данных уведомлений необходимо  в личном кабинете на ИАП настроить подписку на уведомления.
