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Управление ПФР в Солтонском  районе
      Владельцы сертификатов на МСК получают по 20 тысяч рублей
В Управление  ПФР в Солтонском районе по состоянию на ноябрь 2015 обратилось 126 человек на единовременную выплату в размере 20 тысяч рублей из средств материнского семейного капитала — на общую сумму чуть более 2 млн. рублей. 120 человек уже получили перечисления по заявлениям.
   Напомним, что обратиться с заявлением на выплату 20 тыс. руб. можно в Управление ПФР в Солтонском районе с паспортом и справкой из банка с номером расчетного счета, на который будут перечислены деньги. Для вашего удобства рекомендуем записаться на прием к специалисту предварительно по  телефону: 21-0-13.

      Комментирует начальник Управления Сергей Григорьевич Прибытков: « Такой способ социальной поддержки необходим нашим семьям. Молодые родители, имеющих маленьких детей, как никто другой нуждается в финансовых средствах, независимо от кризисных явлений. Особенно это актуально на в небольших селах, где основной доход от личного подсобного хозяйства. Единовременная выплата помогла подготовить детей к школе и завершить ремонт жилья. Когда в 2009-2010 годах у людей была возможность получить наличными 12 тыс. руб. из средств материнского капитала, ею воспользовались практически все, кому он положен».

