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12 ДЕКАБРЯ — ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ОТЧЕТНОСТИ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Отделение Пенсионного фонда по Алтайскому краю напоминает страхователям о необходимости предоставления ежемесячной отчетности по персонифицированному учету за ноябрь не позднее 12 декабря 2016 года.

Успейте отчитаться вовремя, иначе за непредставление в установленный срок либо представление неполных или недостоверных сведений к страхователю применяется штраф в размере 500 рублей за каждое застрахованное лицо.

Обратим внимание, что прием ежемесячной отчетности за ноябрь будет осуществляться в период с 1 по 12 декабря 2016 года (поскольку 10 и 11 ноября – выходные дни).

Ежемесячная отчетность представляется всеми страхователями, стоящими на учете в ПФР, имеющими трудовые или гражданско-правовые отношения вне зависимости от факта начисления заработной платы и других вознаграждений. Отчетность по персонифицированному учету необходимо подавать на всех работников, включая и тех, кто находится в отпуске без сохранения заработной платы или декретном отпуске.

Индивидуальным предпринимателям сдавать ежемесячную отчетность на самих себя не нужно.


Группа по взаимодействию со СМИ

Отделения ПФР по Алтайскому краю

e-mail: pres@pfr.altai.ru

т. 8 (3852) 39 98 09 / моб.т.(раб.) 8 962 790 4735

Отделение Пенсионного фонда России по Алтайскому краю
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