Не допускать пожаров: масштабная профилактическая работа

Сотрудники территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 2  управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Алтайскому краю проводят рейды по частному жилью, дачным посёлкам и садоводствам.

Как правило, именно в выходные дни обстановка с пожарами ухудшается, растет число возгораний сухой растительности. Безответственность некоторых наших сограждан, сжигающих мусор, прошлогоднюю траву, может привести к очень серьёзным последствиям. Именно поэтому специалисты МЧС России в эти тёплые дни проводят активную работу на предупреждение.

Цель работы – выявление несанкционированных палов травы, проведение профилактической работы с гражданами. Очевидно, что хозяева земельных участков обязаны своевременно убирать на своей территории сухую траву. Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, могут понести ответственность в соответствии с законодательством.

 С 10-го апреля, в ходе проведения профилактических рейдов на территории города Бийска и близлежащих районов были выявлены факты сжигания сухой растительности и мусора. Гражданам, разводящим огонь вблизи сухостоя и деревянных построек, сотрудники  ТО НД и ПР № 2 УНД и ПР ГУ МЧС России по Алтайскому краю напомнили о строгом соблюдении правил пожарной безопасности, а также вручены памятки на противопожарную тематику.

 По итогам профилактических рейдах за сжигание сухой травы и мусора на придомовой территории к административной ответственности по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ привлечено 33 гражданина.

Внимание: в условиях высокой пожарной опасности будьте крайне осторожны при обращении с огнем! Напоминаем: согласно установленным нормам ст. 20.4 КоАП РФ на граждан налагается штраф от 2 до 3 тысяч рублей, на должностных лиц – от 6 до 15 тысяч рублей, на юридических лиц – от 150 до 200 тысяч рублей.

 Территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы № 2 управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Алтайскому краю напоминает, что в силу правил противопожарного режима в Российской Федерации, утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390:
- Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, территории садоводства или огородничества обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы;
- Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары;

- На землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленными органами местного самоуправления поселений и городских округов;

- Руководитель организации обеспечивает очистку объекта защиты и прилегающей к нему территории, в том числе в пределах противопожарных расстояний между объектами защиты, от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности;
- Не допускается сжигать отходы и тару, разводить костры в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты.
