Не забудьте продекларировать свои доходы
В случае не представления или несвоевременного представления декларации       3-НДФЛ налогоплательщиком – декларантом, предусмотрена налоговая ответственность в виде штрафа.
Напоминаем, что до конца декларационной кампании по налогу на доходы физических лиц осталось меньше месяца. В связи с этим гражданам, получившим в 2017 году доход, от продажи имущества, находившегося в собственности, менее минимального срока владения этим объектом; от сдачи имущества в аренду или наём (квартиры, гаража или автомобиля); в порядке дарения; в виде выигрыша в лотерею и с иных доходов стоит поторопиться и в срок не позднее 3 мая 2018 года представить в налоговую инспекцию по месту своей регистрации декларацию по форме 3-НДФЛ.  

Возможны три способа ее представления:

- на бумажном носителе лично или через доверенного представителя;

- по почте с описью вложения;

- в электронном виде с помощью электронных ресурсов.
Так зарегистрированные на Едином портале государственных и муниципальных услуг пользователи, могут направить декларацию посредством сервиса «Представление налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц», но при наличии квалифицированной электронной цифровой подписи, которую предоставляют специализированные операторы связи.
Пользователи интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», расположенного на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru), в разделе «3-НДФЛ», могут в режиме онлайн заполнить и представить в налоговый орган декларацию и отсканированные копии подтверждающих документов. Сделать это можно  с использованием, как усиленной квалифицированной электронной подписи, так и усиленной неквалифицированной. Сертификат ключа усиленной неквалифицированной электронной подписи скачивается сроком на 1 год из раздела «Профиль» Вашего «Личного кабинета» абсолютно бесплатно и действителен он лишь в рамках сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
Для справки: за 3 месяца 2018 года более 1,7 тыс. налоговых деклараций в Межрайонную ИФНС России № 1 по Алтайскому краю поступили из сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
