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В Неделю финансовой грамотности - за пенсионными знаниями
В рамках IV Всероссийской недели финансовой грамотности для детей и молодежи в стенах классического университета прошел пенсионный ликбез, в котором приняли участие 50 студентов биологического факультета АлтГУ.

- Основная цель Недели - привить молодому поколению базовые навыки финансовой грамотности, - отмечает главный специалист-эксперт отдела организации работы клиентских служб краевого ОПФР, консультант-методист по финансовой грамотности Оксана Дорогова. - Уже сегодня мы должны научить молодежь думать о том, как можно обеспечить свое будущее, уметь правильно выбирать страховые продукты, знать, как заработать и накопить на достойную пенсию. Очень важно делиться с ними знаниями, на собственном опыте учить их грамотному отношению к финансам.
В ходе пенсионного урока специалисты фонда рассказали учащимся, почему так важно думать о пенсии прямо сейчас, от чего зависит ее формирование, чем отличается страховая пенсия от накопительной и многое другое. Всем студентам была предоставлена возможность скачать бесплатное мобильное приложение «ПФР электронные сервисы» на свои смартфоны, а также присоединиться к официальным группам краевого ОПФР в социальных сетях. 

Во время лекции прошла презентация обучающего онлайн-курса «Школьникам о пенсиях». На сайте любой желающий может рассчитать свою будущую пенсию на специальном калькуляторе, поупражняться в рамках симулятора «Жизнь и пенсия», проверить усвоенную информацию с помощью теста «Что ты знаешь о пенсии?».

Приятным и полезным подарком в завершении занятия для студентов биологического факультета стало учебное пособие «Все о будущей пенсии». В этом небольшом красочном буклете они найдут ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России, что и когда надо делать для обеспечения достойного размера будущей пенсии.
Напомним, что в рамках IV Всероссийской недели финансовой грамотности для детей и молодежи, которая продлится до 22 апреля включительно, профессиональные тьюторы проведут в регионе образовательно-просветительские мероприятия в различных формах: открытые лекции в ВУЗах и уроки в школах, деловые игры, квесты, мастер-классы, экскурсии, творческие конкурсы и другое. Мероприятия предназначены в первую очередь для школьников и студентов, а также взрослой аудитории - активных и потенциальных пользователей финансовых услуг. 
Отметим, что консультанты-методисты из числа сотрудников краевого пенсионного ведомства планируют провести специальные обучающие занятия в рамках Недели.
