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Неприменение контрольно-кассовой техники – это не выгодно!  
Налоговые органы в рамках реализации отраслевых проектов «Рынки», «Общественное питание», «Табак», целью которых является исключение недобросовестного поведения, создание равных конкурентных условий, активно проводят разъяснительную работу, направленную на соблюдение законодательства о применении контрольно-кассовой техники (ККТ). 

В июле завершился «льготный» период для индивидуальных предпринимателей, не имеющих работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг. Как и остальные группы налогоплательщиков, они обязаны зарегистрировать и применять ККТ в установленном законом порядке. Самостоятельно зарегистрировать, снять и перерегистрировать ККТ можно дистанционно через личный кабинет на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.

За нарушение законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники предусмотрена административная ответственность. В частности, налагается административный штраф: на должностных лиц в размере от 1/4 до 1/2 суммы расчета без применения кассы, но не менее 10 тысяч рублей; на юридических лиц - от 3/4 до полной суммы расчета без применения кассы, но не менее 30 тысяч рублей.

С начала года сотрудниками Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю проведено 192 результативные проверки. Вынесено 223 Постановления о привлечении к административной ответственности. Административных штрафов взыскано на сумму 238 тыс. рублей.  


При проведении контрольных мероприятий в рамках выше указанных отраслевых проектов, субъектами предпринимательства для отражения полного объема выручки представлено чеков коррекции на сумму 8709,70 тыс. рублей.

Важно знать, что организации и предприниматели, добровольно заявившие в налоговый орган в письменной форме о неприменении ими контрольно-кассовой техники, либо о применении ККТ, которая не соответствует установленным требованиям, а так же с нарушением установленных законодательством требований, направившие в налоговый орган кассовый чек коррекции (бланк строгой отчетности коррекции), освобождаются от административной ответственности за административное правонарушение. 

Примеры оформления кассовых чеков коррекции при использовании различных версий форматов фискальных документов содержатся в Методических указаниях по формированию фискальных документов при осуществлении отдельных видов расчетов, которые размещаются на сайте kkt-online.nalog.ru. Также на этом сайте размещена вся необходимая информация, касающаяся перехода на новый порядок применения ККТ. 

Для получения дополнительных разъяснений можно обратиться к специалистам Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю по телефону (3854) 336-040.

