Уже ставшая традиционной информационная кампания                                                         «В новый год без долгов» проходит в МИФНС № 1
Еще 2 декабря завершился срок по уплате имущественных налогов за 2018 год, но не все граждане исполнили свой гражданский долг своевременно. Так размер налоговой задолженности на начало декабря по данным инспекции составил около 348 миллионов рублей. Задолженность в размере 141 млн. руб. пришлась на местные налоги, где 63 млн. руб. - это налог на имущество физических лиц, и порядка 78 млн. руб. – земельный налог; более 205 млн. руб. не поступило в краевой бюджет по транспортному налогу.
В преддверии новогодних праздников это может сыграть с неплательщиком злую шутку, так как в одночасье все планы могут рухнуть. Например, если вы запланировали провести выходные за границей, то наличие задолженности может стать основание для запрета на Ваш выезд за пределы Российской Федерации; заблокированные банковские счета могут оставить вас и ваших близких в новогоднюю ночь без подарков; и как итог - испорченное настроение и нереализованные планы уходящего года.
Избежать подобного рода проблем и завершить год положительными эмоциями и добрыми воспоминаниями можно, если своевременно уплатить налоги, и не откладывать эту процедуру на последний день, тем более что на портале Госуслуги и с помощью сервисов «Личный кабинет налогоплательщика», «Уплата налогов и пошлин» официального сайта ФНС России уточнить информацию о наличии или отсутствии налоговой задолженности, а также осуществить уплату в режиме онлайн можно не выходя из дома, затратив на эту процедуру не более пяти минут.

Если такой возможности нет обратиться можно и непосредственно в налоговую инспекцию или в любое отделение Многофункционального центра. 
Получить консультацию можно по телефон Единого контакт-центра ФНС России:                8-800-222-22-22.
