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ВЫБОР СДЕЛАН: В АЛТАЙСКОМ КРАЕ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ЛЬГОТНИКИ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ С НАБОРОМ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ
Как известно, 1 октября завершен прием заявлений об отказе от набора социальных услуг (НСУ) либо о возобновлении получения набора социальных услуг в натуральном виде. Федеральные льготники, как получатели государственной помощи, сделали свой выбор на 2017 год.

В Алтайском крае порядка 260 тыс. граждан имеют право на набор социальных услуг — инвалиды всех групп, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, жители блокадного Ленинграда, участники ликвидации чернобыльской аварии и пострадавшие от ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне. Из всего числа федеральных льготников 227 492 человека (87,7%) отказались полностью или частично от получения набора социальных услуг (социальной услуги) в пользу денежных выплат. По сравнению с 2016 годом численность граждан, отказавшихся от получения НСУ в 2017 году, практически не изменилась.

Получать набор социальных услуг полностью в 2017 году решили 66 710 граждан (25,7%). 51 707 человек воспользовались правом на обеспечение лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также продуктами лечебного питания для детей-инвалидов; 44 814 граждан – правом на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение; 44 516 граждан - на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
Справочно: сегодня стоимость социального пакета составляет 995 руб. 23 коп. в месяц. Доля от этой суммы, приходящаяся на обеспечение необходимыми медикаментами, составляет 766 руб. 55 коп., предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 118 руб. 59 коп., оплата проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 110 руб. 09 коп. С 1 февраля 2017 года будет установлен новый размер денежного эквивалента набора социальных услуг.
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