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О чем не следует забывать работодателю 

Необходимым условием для развития эффективного рынка труда, обеспечивающего устойчивый рост качества занятости и уровня жизни населения  нашего региона, является действенноевзаимодействие работодателей со службой занятости, действующих в рамках законов РФ и соглашений на территории Алтайского края.По данному вопросу  у нас состоялась беседа с директором  КГКУ ЦЗН  Солтонского района Ольгой Акбашевой.

- Ольга Тимофеевна, несмотря на, интернет-сайты, специализированные печатные издания по поиску работы, граждане в первую очередь обращаются за помощью в службу занятости. Скажите, на сегодняшний день, сколько работодателей зарегистрировано в базе данных Центра занятости Солтонского района, количество вакансий?

- На данный момент в базе ЦЗН Солтонского района  зарегистрировано около 70 работодателей и более 30  единиц вакансий.

- Какие профессии наиболее востребованы?

- Все зависит от сезонной занятости. В период весеннее- полевых работ , конечно, нужны трактористы, водители, в период уборки урожая-  машинисты уборочных машин, рабочие на ток по переработке зерна,  в период отопительного сезона- машинисты (кочегары) котельной, истопники. Также востребованы продавцы, но и конечно, врачи и учителя.

- Ольга Тимофеевна, есть такая информация, что работодатели, осуществляющие деятельность на территории Алтайского края  обязаны  предоставлять в местные центры занятости ежемесячно свободные вакансии? 

- Да, такие обязательства работодателей перед службой занятости существуют, но многие о них забывают.В целях соблюдения ст. 25 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», а также регионального соглашения между Алтайским  краевым объединением организаций профсоюзов, краевыми объединениями работодателей и Администрацией Алтайского края на 2014 - 2016 годы работодателям, осуществляющим свою деятельность на территории Алтайского края, необходимо предоставлять в органы службы занятости населения  по месту нахождения работодателя ежемесячно, не позднее 3-х рабочих дней  со дня возникновения вакансии, информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностях, о создании новых рабочих мест с указанием профессии (специальности) необходимых работников.

Также хочу заострить  внимание работодателей на п. 3 ст. 25, где работодатели обязаны предоставлять информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актов, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнения квоты для приема на работу инвалидов. 

- А если работодатель подал позднее 3-х рабочих дней вакансию со времени ее возникновения, грозит ли какое-то наказание такому «забывчивому» работодателю?

- Сведения о таких работодателях передаются в прокуратуру . Что грозит? Согласно ст. 19.7 «Непредставление сведений (информации)»  Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. №195-ФЗ влечет предупреждение или наложение административного штрафа для граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц – от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц – от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

- Какая  заинтересованность в органах службы занятости у работодателя? 

- подбор необходимых работников предоставляется бесплатно. 
- по заявке работодателей осуществляется поиск, предварительный отбор кандидатов, поиск и подбор специалистов на заявленные вакансии. 

-работодателю предоставляется доступ к базе высококвалифицированных работников.
- участие в государственной программе «Содействие занятости населения Алтайского края»  на 2015 – 2020 годы. 

- Какие мероприятия проводятся для работодателей?
- круглые столы  для работодателей.

- совещания с работодателями  с целью информирования об услугах службы занятости, о возможностях сотрудничества, о работе по подготовке и выполнения совместных программ (общественные работы, временная занятость и т.д). 
-единые информационные дни;

-ярмарки вакансий и т.д.

Мы приглашаем для сотрудничества работодателей всех форм собственности. Обращайтесь Центр занятости населения, расположенный по адресу с. Солтон, улица Ленина, 7. Телефон для информации 21-5-89.
- Спасибо, Ольга Тимофеевна. 

(вед.инспектор КГКУ ЦЗН Солтонского района Шатабалова Т.П.)
