Ответственность за несвоевременное перечисление (не перечисление) сумм налога с полученного работником дохода
Организации и индивидуальные предприниматели, выплачивающие доходы физическим лицам, выступают в роли налоговых агентов и поэтому обязаны исчислять, удерживать и своевременно перечислять налог на доходы физических лиц с выплачиваемых своим работникам доходов.
В соответствии с пунктом 6 статьи 226 Налогового кодекса Российской Федерации перечислять суммы исчисленного и удержанного налога налоговые агенты обязаны не позднее дня фактического получения в банке наличных денежных средств на выплату дохода, а также дня перечисления дохода со счетов налоговых агентов в банке на счета налогоплательщика либо по его поручению на счета третьих лиц в банках. В иных случаях суммы исчисленного и удержанного налога перечисляются не позднее дня, следующего за днем фактического получения налогоплательщиком дохода, - для доходов, выплачиваемых в денежной форме, а также дня, следующего за днем фактического удержания исчисленной суммы налога, - для доходов, полученных налогоплательщиком в натуральной форме либо в виде материальной выгоды.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на налогового агента обязанности он несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В случае выявления фактов не перечисления в бюджет сумм налога согласно статьи 123 НК РФ «Невыполнение налоговым агентом обязанности по удержанию и (или) перечислению налогов» предусмотрена ответственность налогового агента в виде штрафа в размере 20 процентов от суммы налога, подлежащей удержанию и (или) перечислению. Кроме того, помимо причитающихся к уплате сумм налога или сбора и независимо от применения других мер обеспечения исполнения обязанности по уплате налога или сбора, а также мер ответственности за нарушение законодательства о налогах и сборах, за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога или сбора, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налога или сбора начисляется пеня равная одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.

В случае неисполнения налоговыми агентами обязанности по перечислению исчисленных и удержанных с доходов физических лиц сумм налога возникает дефицит средств в бюджетной системе Российской Федерации.
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