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УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПРИЗЫВАЕТ СОБЛЮДАТЬ

МЕРЫ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

«Каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам».(Статья 58 Конституции РФ) Вот и пришла  осень, но в сентябре еще теплая сухая погода. Как показывает практика прошлых лет, в это время увеличивается количество пожаров, связанных с преднамеренным сжиганием сухой травы сельских населенных пунктах, дачных и садовых объединениях, на приусадебных участках. Осознавая всю важность профилактической работы по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением пожаров, не остались в стороне и сотрудники Межмуниципального Бийского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.
Хотя согласно имеющейся компетенции на Бийский отдел не возложена функция по противодействию пожарам, однако в рамках осуществления полномочий по надзору за соблюдением земельного законодательства государственными инспекторами Управления по использованию и охране земель проводятся посильные профилактические мероприятия по данному вопросу. В том числе, в рамках проводимых проверок и административных обследований государственными инспекторами по использованию и охране земель в августе проведено 63 беседы о необходимости соблюдения правил противопожарного режима с председателями дачных и садоводческих товариществ, гаражных кооперативов. При проведении проверочных мероприятий государственными инспекторами по использованию и охране земель выдано гражданам и представителям юридических лиц 86 памяток по профилактике пожаров.
 Данные мероприятия сотрудники Управления проводят в течение всего пожароопасного периода.  Надеемся, что совместными усилиями всех заинтересованных служб и ведомств, а также населения, удастся не допустить чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, избежать человеческих жертв и сохранить природу нашего региона.
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