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О приоритетных направлениях развития малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае 

В настоящее время сфера предпринимательства региона объединяет 90 тысяч хозяйствующих субъектов (из них порядка 36 тыс. единиц  – это средние и малые предприятия, включая микро предприятия, индивидуальные предприниматели - 54,6 тыс. единиц) и 40 % населения, занятого на частных предприятиях. Малый и средний бизнес обеспечивает четвертую часть всех налоговых поступлений в консолидированный бюджет. К данной категории относятся 87,0% организаций строительной сферы, более 79,0% юридических лиц, занятых в обрабатывающих производствах, почти 74% всех предприятий - юридических лиц края, занятых сельским хозяйством, охотой и лесным хозяйством.
В течение 2015 года вновь зарегистрировано более 15,0 тыс. хозяйствующих субъектов, в том числе 5,4 тыс. юридических лиц и 9,6 тыс. индивидуальных предпринимателей. Темп роста регистрации юридических лиц к уровню 2014 года составил 109,8 %.

Оборот малых и средних компаний по итогам 2015 года увеличился на 1,6 % и достиг 228,6 млрд. рублей, включая оборот малых предприятий, который составил 166,5 млрд. рублей (прирост в сравнении с 2014 годом – 
5,9 %). В 2015 году малыми предприятиями отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 83,6 млрд. рублей. Почти 40 % в данном объеме работ выполнена малыми предприятиями в сфере обрабатывающих производств на сумму 31,4 млрд. рублей (111,2 % к уровню 2014 года).

По итогам 2015 года сложилась положительная динамика поступлений в консолидированный бюджет Алтайского края налогов со специальным режимом, плательщиками которых являются субъекты малого и среднего бизнеса. За указанный период в краевой и местные бюджеты поступило 3874,9  млн. рублей, что превышает показатели 2014 года на 8,2 %. Доля в налоговых доходах края от поступлений по специальным режимам увеличилась в сравнении с предыдущим годом на 0,6 процентных пункта и составила 8,5 %.

В целях осуществления государственной политики по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства в регионе по поручению Губернатора Алтайского края А.Б. Карлина реализуется государственная программа Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы, утвержденная постановлением Администрации края от 24.01.2014 № 20. Программа направлена на создание благоприятных условий для устойчивого функционирования и развития малого и среднего предпринимательства на территории Алтайского края.

Основные её исполнители - управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры, Главное управление экономики и инвестиций Алтайского края, Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края, управление Алтайского края по промышленности и энергетике.

Программой предусмотрена информационно-консультационная, имущественная, образовательная, финансово-кредитная поддержка предпринимательства.

В Алтайском крае создан комплекс инструментов государственного сопровождения бизнес-проектов, функционируют более 100 объектов инфраструктуры поддержки бизнеса, активно работают коллегиальные органы, сформированные с участием представителей бизнес-сообщества, на региональном и муниципальном уровнях. Ежегодно проводится Конгресс предпринимательских объединений Алтайского края. В регионе, одним из первых в стране, сформирован институт Уполномоченного по защите прав предпринимателей.
Основными приоритетными направлениями финансовой поддержки в рамках государственной программы определены: обрабатывающие производства, переработка сельхозпродукции, строительные работы и производство строительных материалов, придорожный сервис, социальное предпринимательство, инновационное производство, медицинские услуги, включая стоматологическую практику на селе, бытовые услуги населению.

В прошлом году финансовой господдержкой в рамках мероприятий региональной программы развития предпринимательства воспользовалось 950 субъектов малого и среднего бизнеса на сумму более 700 млн. рублей. Это позволило субъектам предпринимательства обеспечить создание 1,5 тыс.  новых рабочих мест и сохранение 15,5 тыс. имеющихся рабочих мест, приобрести 265 единиц техники и оборудования на общую сумму 769,2 млн. рублей. На каждый рубль финансовой поддержки, направленной субъектам бизнеса в указанный период, в виде налоговых поступлений в бюджеты различных уровней поступило 6 рублей.

По итогам 2015 года почти половина предпринимателей, которые модернизировали собственные производства с частичным бюджетным возмещением в части понесенных затрат, работают в сфере обрабатывающих производств. 42 % получателей финансовой поддержки заняты в сельском хозяйстве, 9 % - предоставляют различного рода услуги (включая медицинские и услуги по перевозке грузов и пассажиров). 

Приоритетные направления предпринимательской деятельности также учитываются при оказании грантовой поддержки на старте проектов. По итогам прошлого года 35 % получателей грантовых средств развивают производственные виды деятельности, 12 % - начали бизнес по предоставлению социальных услуг, а 53 % начинающих предпринимателей занимаются производством строительных материалов, выполняют строительные, ремонтные работы, услуги по вывозу и переработке ТБО и т.д. 

С целью стимулирования расширения бизнеса в отдельных, значимых для развития региона и его территорий направлениях осуществляются специальные меры поддержки. В 2015 году в крае разработано и реализовано новое мероприятие государственной финансовой поддержки бизнеса «Предоставление грантов субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию проектов в приоритетных сферах экономики». Приоритетными определялись следующие направления: «Развитие придорожного сервиса», «Частная стоматологическая практика на селе», «Сбор и переработка молока», «Строительство и производство стройматериалов», «Фирменный фермерский магазин», «Швейное производство». Поддержка была рассчитана на компенсацию затрат, связанных с приобретением основных средств. По направлению «Развитие придорожного сервиса» - на возмещение расходов по строительным работам и благоустройству территории комплексов дорожного сервиса. В результате реализации данного мероприятия государственной программы гранты получили 6 действующих компаний на общую сумму 4,6 млн. рублей. В 2016 году реализация данного мероприятия будет продолжена.

В целом с целью создания благоприятных условий для устойчивого функционирования и развития малого и среднего предпринимательства работа Администрации края ориентирована с концентрацией финансовых ресурсов на реализацию мероприятий по импортозамещению и стимулированию экспортного потенциала, формирование приоритетов в развитии малого и среднего предпринимательства, в том числе на муниципальном уровне, совершенствование региональной системы налогообложения субъектов предпринимательства, инструментов и форм государственной поддержки для повышения их эффективности и востребованности бизнесом.

Импортозамещение и стимулирование экспортного потенциала 

В настоящее время процессы, происходящие в стране, вывели на первый план темы импортозамещения и реализации экспортного потенциала отечественных предприятий, включая малый и средний бизнес. 
Мероприятия, способствующие активизации этих процессов включены в региональный план по содействию импортозамещению и государственную программу поддержки и развития бизнеса. В частности, это меры по ресурсному сопровождению компаний и предпринимателей, нацеленных на обновление производств, внедрение инновационных технологий, повышение производительности труда. 

Так, предприниматели в 2015 году могли воспользоваться субсидиями по договорам лизинга и грантами на организацию нового дела, возместить  затраты на приобретение оборудования, компенсировать часть банковской процентной ставки по кредитам. Также предприниматели края продолжают активно пользоваться льготными заемными средствами Алтайского фонда микрозаймов и финансовыми поручительствами Алтайского гарантийного фонда. Указанными формами поддержки, в том числе на муниципальном уровне, воспользовались 495 субъектов предпринимательства, реализующих инвестиционные проекты. Совокупный размер поддержки составил 370,8 млн. рублей. Результаты мониторинга деятельности компаний – получателей адресной финансовой поддержки на покупку нового оборудования показывают, что привлечение дополнительных государственных инвестиционных ресурсов дает им возможность в дальнейшем в среднем обеспечить 30-ти процентный прирост объемов производства. 
Обновление оборудования также дает возможность алтайским предпринимателям осваивать новые виды продукции. В прошлом году предприниматели вывели на рынок: гофротару сложной высечки, микрогофрокартон, полипропиленовые мешки коробчатого типа, мягкие контейнеры, полипропиленовые стропы, трубопроводную арматуру, навесное оборудование для сельскохозяйственной техники, модули пожаротушения, кремы, шампуни, бытовую химию, продукты питания, игрушки и одежду для детей, включая школьную форму и другие товары.

В 2015 году продолжил свою работу Алтайский краевой центр координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Центр). Здесь компании-экспортеры могут воспользоваться следующими услугами: продвижение информации о компании, в том числе через сайт Единого портала внешнеэкономической информации и сайт Российского экспортного каталога, содействие в установлении контактов с партнерами в субъектах Российской Федерации и за ее пределами, организация бизнес-миссий. Для экспортно-ориентированных субъектов бизнеса издаются методические пособия, проводятся обучающие мероприятия по вопросам внешнеэкономической деятельности и Школа начинающего экспортера. Также в Центре предоставляются услуги по переводу документов на иностранные языки для оформления экспортных сделок, консультированию по вопросам внешнеэкономической деятельности, переводу сайтов на иностранные языки и адаптации их к поисковым системам иностранных государств. Центром проводится работа по маркетинговым исследованиям рынков других стран по заявкам экспортеров. В настоящее время собраны аналитические данные по рынкам КНР, Республики Узбекистан, Объединенных Арабских Эмиратов, Республики Киргизия, Турции, Южной Кореи, Вьетнама. Эти материалы, а также другая полезная информация для экспортно-ориентированных субъектов бизнеса размещена на сайте Центра (www.EXPORT22.ru). 

В 2015 году при содействии Центра алтайскими компаниями заключены 9  долгосрочных внешнеторговых контрактов на поставку оборудования, мебели, кондитерских изделий и сельскохозяйственной продукции.  Предприятия получили поддержку по организации участия в международных выставках в Республике Узбекистан, КНР, Вьетнаме, Монголии и Индии. Также Центром организованы встречи алтайских компаний с делегациями из Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В настоящее время Центр взаимодействует с Торговыми представительствами Российской Федерации в 51 стране. Всего в течение 2015 года получателями услуг Центра стали 175 субъектов малого и среднего предпринимательства.

Муниципальные «Карты бизнеса»

Выбор сферы дальнейшей деятельности является одним из основных вопросов для предпринимателей, готовых расширять свое дело или открывать новое. С точки зрения бизнеса она должна обеспечивать комфортное вхождение на рынок и быструю окупаемость проектов, т.е. быть востребованной. Органы региональной власти и местного самоуправления заинтересованы в том, чтобы развитие получали секторы экономики, которые могут оказать положительное влияние на динамику социально-экономических условий отдельных территорий, повышение качества жизни населения.

В рамках работы по содействию предпринимателям и органам местного самоуправления в определении приоритетных направлений бизнес-деятельности в крае в 2015 году завершено формирование Карт бизнеса муниципальных районов и городских округов региона. Они содержат необходимый набор информации по каждому городу и району, способствующей принятию решения о ведении бизнеса (часть сведений представлена в разрезе конкретных поселений), в том числе: 

анализ отраслевой структуры экономики для оценки уровня конкуренции в выбранном субъектом предпринимательства направлении деятельности и возможности вхождения на рынок;

перечень приоритетных и востребованных направлений развития малого и среднего бизнеса;

информацию о возможности локального подбора персонала (предложения на рынке труда муниципалитета);

информацию о наличии документов территориального планирования и правил землепользования и застройки территории;

перечень имеющихся на территории муниципального образования инвестиционных площадок и пустующих помещений, в который включены объекты для использования в коммерческих целях. Представлена краткая характеристика каждого из объектов – адрес, площадь, вид собственности, целевое назначение, состояние;

перечень крупных инвестиционных проектов, отражающий возможность участия в них субъектов малого и среднего бизнеса. При этом определяется потенциальная «роль» предпринимателя в каждом проекте: подрядчика или субподрядчика в капитальном строительстве, поставщика оборудования, а также инвестора, готового принять участие в реализации проекта;

информацию о механизмах и объектах инфраструктуры государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего бизнеса;

контактные данные, наиболее востребованные предпринимателями.

Например, активное формирование индустрии отдыха и туризма в регионе порождает растущую потребность в предоставлении такого рода услуг. Необходимость развития сельского туризма заявлена 36 муниципалитетами (Алтайский, Благовещенский, Завьяловский, Змеиногорский, Красногорский районы и др.), гостиничного хозяйства, услуг мотелей и баз отдыха – 15 территориями (Баевский, Волчихинский, Курьинский, Ключевский, Романовский районы и др.), санаторно-курортного сервиса - 3 городами (Белокуриха, Славгород, Яровое).

Передовые позиции Алтайского края в сельскохозяйственном производстве закономерно обосновывают необходимость увеличения количества предприятий по переработке продукции сельского хозяйства. Так, деятельность по изготовлению мясных полуфабрикатов является приоритетной в 10 муниципалитетах (Баевский, Завьяловский, Топчихинский, Чарышский районы и др.), по переработке плодово-ягодного и овощного сырья, дикоросов – в 14 территориях (Егорьевский, Михайловский, Новичихинский, Чарышский районы и др.).

В сфере предоставления бытовых и коммунальных услуг населению в качестве приоритетных выделяются следующие виды деятельности: сбор и вывоз твердых бытовых отходов – в 19 территориях (Бийский, Егорьевский, Заринский, Курьинский районы и др.), ремонт и пошив швейных изделий, ремонт обуви – в 10 районах (Каменский, Косихинский, Суетский, Третьяковский и др.), ремонт бытовой техники – в 7 территориях (Каменский, Краснощековский, Михайловский, Суетский районы и др.).

Карты бизнеса размещены на официальном сайте управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры (www.altsmb.ru), постоянно актуализируются и предоставлены для работы администрациям городов и районов.

Перспективные направления развития малого и среднего предпринимательства, включенные в Карты бизнеса, рассматриваются в настоящее время как обязательный элемент муниципальных программ развития бизнеса, что позволяет обеспечивать концентрацию мер поддержки, финансовых ресурсов на развитии малозадействованных, но социально и экономически значимых потенциалов территорий края. 
С 2010 года с целью расширения доступа предпринимателей к ресурсам государственной поддержки начал действовать механизм софинансирования указанных муниципальных программ. Транслирование средств краевого и федерального бюджетов на местный уровень позволило в значительной степени увеличить объемы бюджетного обеспечения адресной поддержки субъектов бизнеса сельских территорий края, а также мотивировать администрации муниципальных образований к созданию собственных механизмов поддержки предпринимательства и организации схем сопровождения социально значимых бизнес-проектов. В настоящее время муниципальные программы развития малого и среднего предпринимательства приняты и реализуются во всех районах и городах края. 

В 2015 году в рамках государственной программы поддержки предпринимательства местные бюджеты на развитие малого и среднего бизнеса получили из краевого и федерального бюджетов 40,0 млн. рублей, при этом на каждый рубль собственных средств муниципалитетам предоставлялось до 19 рублей из краевого и федерального бюджетов. За счет этих средств муниципалитетами реализованы мероприятия по субсидированию части затрат, связанных с приобретением оборудования и уплатой процентов по кредитам, предоставлению грантов начинающим субъектам малого предпринимательства, возмещению части расходов по договорам финансовой аренды (лизинга) техники и оборудования.

Поддержку получили бизнес-инициативы, реализуемые в приоритетных сферах, в том числе: 

23 проекта на сумму 11,3 млн. рублей по развитию сельского хозяйства, 19 проектов на сумму 4,6 млн. рублей - бытовых услуг населению, 11 проектов на сумму 2,9 млн. рублей – туризма, 11 проектов на сумму 2,6 млн. рублей - общественного питания, 7 проектов на сумму 2,3 млн. рублей - жилищно-коммунального хозяйства, 5 проектов на сумму 1,2 млн. рублей - транспорта и организации грузовых и пассажирских перевозок; 

с целью развития социального предпринимательства поддержано 6 проектов в сфере здравоохранения на сумму 1,6 млн. рублей (в том числе предоставлены гранты на открытие 2 стоматологических кабинетов) и 2 проекта - в сфере образования детей на сумму 0,6 млн. рублей;

для развития в крае обрабатывающих производств поддержку получили 56 проектов на сумму 20,7 млн. рублей, в том числе 22 проекта по производству пищевых продуктов, 14 – по обработке древесины и производству изделий из дерева, 8 - производству строительных материалов. 

Всего в рамках мероприятия «Поддержка мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства» государственной программы по результатам конкурсного отбора в 2015 году поддержку получили 176 субъектов малого и среднего бизнеса.

Информационное и консультационное сопровождение приоритетных направлений

Оценка нового бизнес-проекта с точки зрения социально-экономической значимости для развития конкретных сел и городов края возможна уже на начальном этапе его реализации путем обращения в муниципальные информационно-консультационные центры поддержки предпринимательства. В настоящее время они функционируют в каждом городском округе и районном центре края. Специалистами центров на безвозмездной основе оказывается помощь в составлении бизнес-планов и подготовке документов, необходимых для привлечения государственной поддержки, участия в государственных и муниципальных заказах и т.д. Аналогичные услуги можно получить также в краевом Центре поддержки предпринимательства (далее - ЦПП), который координирует деятельность муниципальных центров, обеспечивая стандартность, однообразие и качество предоставляемой информационно-консультационной поддержки. В совокупности ими ежегодно оказывается более 42 тысяч различных услуг. При их содействии в 2015 году предпринимательскую деятельность зарегистрировали 1171 человек, 434 субъекта бизнеса стали поставщиками услуг для государственных (муниципальных) нужд.

В целях развития приоритетных для территорий края направлений бизнеса ЦПП осуществляется разработка готовых к внедрению в сельских территориях края бизнес-моделей организации предпринимательской деятельности. В настоящее время закончено формирование следующих бизнес-моделей: «Организация парикмахерской эконом-класса», «Организация вывоза твердо-бытовых отходов у населения и организаций», «Организация стоматологического кабинета», «Организация шиномонтажной мастерской», «Организация станции технического обслуживания автомобилей (СТО)», «Организация автолавки по реализации молочно-мясной продукции». Бесплатно воспользоваться ими, обратившись в муниципальные информационно-консультационные центры поддержки предпринимательства, может любой предприниматель. При этом будет обеспечено необходимое методическое сопровождение и содействие в подготовке документации для участия в конкурсных процедурах для привлечения дополнительных государственных ресурсов.

На базе ЦПП работает фронт-офис, деятельность которого позволяет сосредоточить оказание услуг предпринимателям в одном месте в доступной и удобной форме. Здесь в режиме «одного окна» можно получить помощь по вопросам создания и ведения собственного бизнеса у специалистов ЦПП, Алтайского бизнес-инкубатора и Алтайского краевого центра координации поддержки экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства, обратиться за получением финансовой поддержки в Алтайский фонд микрозаймов. Общий объем консультационных услуг, оказанных во фронт-офисе в 2015 году, составил более 2 тысяч единиц.

Предприниматели могут получить содействие в налаживания партнерских связей с другими представителями малого и среднего бизнеса, крупными компаниями. Для этих целей в 2015 году в регионе создан информационный портал «Центр бизнес-кооперации Алтайского края» (www.vcbk.ru). Это многофункциональная система, предоставляющая следующие возможности:

поиск долгосрочных субконтрактов и стратегических партнеров;

анализ спроса и предложения внутреннего рынка региона;

изучение банков данных о предприятиях края, в том числе реестра инновационных и научно-прикладных организаций; каталога компаний сферы производства, оказания услуг и оптовой торговли; реестра компаний – победителей в региональных номинациях на присвоение звания лучшего предприятия отрасли;

получение коммерческих предложений для сметных расчетов, обоснования цен;

автоматизированное отслеживание закупок на торговых площадках.

В настоящее время на портале зарегистрировано около 200 субъектов малого и среднего предпринимательства. В рамках сотрудничества Центра бизнес-кооперации с Общественной организацией «Национальное партнерство развития субконтрактации» в 2015 году до производственных предприятий края доведено более 50 промышленных заказов из центральной части России и Урала на сумму свыше 60 млн. рублей.

Совершенствование регионального налогового законодательства, направленного на поддержку предпринимательства

На площадках Общественного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Губернаторе Алтайского края, Конгресса предпринимательских объединений Алтайского края, межведомственной комиссии Администрации Алтайского края по устранению административных барьеров в развитии предпринимательства совместно с бизнес-сообществом, а также с участием Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, причастных федеральных и региональных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления проведена работа по выработке согласованных предложений по совершенствованию регионального налогового законодательства, направленного на поддержку малого и среднего предпринимательства

В результате в значительной степени изменен региональный закон о патентной системе налогообложения, в котором с начала текущего года расширен перечень видов экономической деятельности, в отношении которых может применяться данный режим налогообложения до 96 позиций и применен механизм дифференцированного подхода к определению стоимости патента в зависимости от вида хозяйственной деятельности, места его осуществления и количества наемных работников. Также значительно снижен размер потенциально возможного годового дохода по ряду экономически важных и социально значимых видов хозяйственной деятельности.

На сорок седьмой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания депутатами рассмотрен и принят в первом чтении проект закона Алтайского края «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения на территории Алтайского края». В настоящее время формируются согласованные предложения по определению приоритетных для региона сфер деятельности для включения их в обозначенный проект закона.

Использование рассматриваемого механизма должно послужить еще одним дополнительным стимулом «выхода из тени» незарегистрированных хозяйствующих субъектов и увеличения деловой активности в регионе.

Образовательные возможности

При необходимости повышения профессионального уровня в области правовой и финансовой грамотности руководители и специалисты малых и средних предприятий могут пройти обучение в рамках Губернаторской программы подготовки профессиональных кадров для сферы малого и среднего предпринимательства Алтайского края, реализуемой под патронатом Губернатора Алтайского края А.Б. Карлина. Данный образовательный проект полностью финансируется за счет краевых бюджетных средств – предприниматели, повышая свой профессиональный уровень на базе высшего учебного заведения, не несут никаких расходов. 

Ежегодно в рамках программы в формате профессиональной переподготовки и повышения квалификации проходят обучение 150 представителей малого и среднего бизнеса. Кроме того, 45 выпускников Губернаторской программы учувствуют в стажировках на ведущих зарубежных и российских предприятиях.

Всего с 2009 по 2015 годы в рамках реализации данной программы обучение прошли 750 руководителей и специалистов малого и среднего предпринимательства Алтайского края, из них 294 выпускника стажировались на ведущих предприятиях Алтайского края и других регионов Российской Федерации, Республики Казахстан.

Новые механизмы и возможности поддержки приоритетных направлений предпринимательской деятельности

В 2016 году перечень форм государственной поддержки, условия ее предоставления, требования к получателям сохраняются. Планируется, что на эти цели из бюджетов различного уровня, включая средства фондов, будет направлено порядка 700 млн. рублей. 

В целях расширения доступности финансовых ресурсов для реализации предпринимательских инициатив в территориях края открыты 14 представительств Алтайского фонда микрозаймов. Ими организован прием заявок на микрокредитование не только непосредственно в местах размещения офисов, но и в близлежащих районах. Это позволяет упростить процедуру получения займов, сократить временные и материальные затраты субъектов малого предпринимательства. Также организована возможность подать заявку на предоставление займа в электронном виде через официальный сайт фонда (http://www.altfond.ru/afm).
В настоящее время минимальная ставка за пользование микрозаймами,  составляет 8,5 % годовых. Максимальный срок пользования данными заемными средствами - 3 года (при реализации инвестиционных проектов). Максимальный размер микрозайма - 3 млн. рублей. 
Возможность подачи заявки в электронном виде на кредит банка-партнера организована Алтайским гарантийным фондом через его сайт (www.altfond.ru/agf). Максимальный размер поручительства при реализации инвестиционных проектов с привлечением кредитных ресурсов составляет 70 % от суммы привлеченного кредита (по остальным кредитам - до 50 %). При этом комиссия за предоставление поручительства для субъектов бизнеса, осуществляющих деятельность в сферах, отличных от торговли, зафиксирована на уровне 0,1 % от суммы поручительства, для субъектов предпринимательства торговой сферы – 1,0 %. В 2015 году рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) подтвердило рейтинг надежности гарантийного покрытия, предоставляемого Алтайским гарантийным фондом, на уровне А+. Данная оценка соответствует очень высокому уровню надежности гарантийного покрытия и стабильному прогнозу. 
В середине прошлого года была создана Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства (далее – Корпорация МСП). В текущем году заключено соглашение о взаимодействии Администрации Алтайского края с данной структурой, в рамках которого утвержден план-график реализации мероприятий («дорожной карты») по развитию малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае на 2016 год. 

В частности, в рамках совместной работы запланированы мероприятия по:

расширению имущественной поддержки субъектов предпринимательства посредством формирования и утверждения перечней государственного и муниципального имущества, предоставляемого субъектам бизнеса на льготных условиях, а также увеличение числа объектов, включенных в данные перечни;

увеличению доли закупок товаров, работ, услуг у субъектов малого и среднего предпринимательства в годовом объеме закупок. Планируется, что будет создана единая база данных, содержащая перечень заказчиков и номенклатуру товаров и услуг, а также определен уполномоченный орган, осуществляющий оценку и мониторинг соответствия деятельности отдельных юридических лиц в отношении проведенных закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства;

содействию субъектам малого и среднего бизнеса в привлечении инвестиционных кредитов с льготной для конечного заемщика ставкой в размере 10-11% годовых;

предоставлению субъектам предпринимательства в качестве обеспечения по банковским кредитам поручительств Корпорации МСП и Алтайского гарантийного фонда; 

организации для предпринимателей в режиме «одного окна» предоставления услуг Корпорации МСП через отделения Многофункционального центра Алтайского края по оказанию государственных и муниципальных услуг. Соглашение о взаимодействии МФЦ Алтайского края с Корпорацией МСП в текущем году уже подписано.

Получить информацию о формах государственной поддержки бизнеса, изучить нормативные правовые акты, регулирующие предпринимательскую деятельность, можно с помощью следующих интернет-ресурсов: официальный сайт управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры (www.altsmb.ru); портал малого и среднего предпринимательства Алтайского края (www.smp22.ru); официальный сайт краевого Центра поддержки предпринимательства (www.altaicpp.ru). 

Вопросы и предложения, возникшие в ходе проведения единого Ин-формационного дня, просьба направлять по электронной почте с пометкой «Единый Информационный день»: dep@altsmb.ru (управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры), org@alregn.ru (организационный отдел Администрации края). 

