О внесении изменений в Федеральный закон от 21 декабря 2013 года № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)»
На основании Федерального закона от 07.03.2018 № 53-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» статья 10Федерального закона от 21 декабря 2013 года № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» (далее – Закон «О потребительском кредите» дополнена частью 5 следующего содержания:

Кредитор, являющийся кредитной организацией, в соответствии с договором потребительского кредита (займа) после совершения заемщиком каждой операции с использованием электронного средства платежа, с использованием которого заемщику был предоставлен потребительский кредит (заем), обязан проинформировать заемщика о размере его текущей задолженности перед кредитором по договору потребительского кредита (займа), а также о доступной сумме потребительского кредита (займа) с лимитом кредитования по договору потребительского кредита (займа) путем включения такой информации в уведомление, предусмотренное частью 4 статьи 9Федерального закона от 27 июня 2011 года № 161-ФЗ «О национальной платежной системе».

В соответствии с п. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.06.2011 № 161-ФЗ (ред. от 27.06.2018) «О национальной платежной системе» оператор по переводу денежных средств обязан информировать клиента о совершении каждой операции с использованием электронного средства платежа путем направления клиенту соответствующего уведомления в порядке, установленном договором с клиентом.

Вступившие изменения начинают действовать с 4 сентября 2018 и распространяются только на кредитные карты, выдаваемые одновременно с заключенным кредитным договором (ст. 8 Закона «О потребительском кредите»).

Банки после каждого платежа, совершенного через кредитную карту (погашение очередного платежа), обязаны направлять уведомления заемщику о размере его текущей задолженности по кредиту и остатке суммы, которая доступна к снятию.

Уведомление направляется Банком заемщику в соответствии с условиями кредитного договора (Например, можно направить СМС или письмо на электронную почту).

Сроки направления уведомления Банком Заемщику, вступившими в силу изменениями не определены.

Способы обмена информацией (в т.ч. направление уведомлений) между кредитором и заемщиком осуществляется в соответствии с п.п. 16 п. 9 ст. 5 Закона «О потребительском кредите» и отражаются в индивидуальных условиях кредитного договора.

