 Для оказания помощи органам гостехнадзора в осуществлении надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации  могут привлекаться на добровольных началах внештатные инспекторы. Деятельность  которых регламентируется  Приказом Минсельхоза России от 31 от 23 января 2002 года. 

 Внештатными инспекторами гостехнадзора могут быть граждане Российской Федерации, обладающие специальными навыками и знаниями, необходимыми для выполнения поставленных задач.

 Внештатный инспектор совместно с сотрудником инспекции гостехнадзора, за которым он закреплен, принимает участие:

  в регистрации тракторов, самоходных дорожно - строительных и иных машин и прицепов к ним, а также выдаче на них государственных регистрационных знаков (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации);

в проведении периодических государственных технических осмотров машин, регистрируемых органами гостехнадзора 

 Внештатный инспектор проводит разъяснительную работу среди собственников (владельцев) поднадзорных машин и оборудования по соблюдению правил и норм, связанных с их эксплуатацией.  

 В Гостехнадзоре Солтонского района  в настоящее время  имеется  три  внештатных  инспектора, которые  оказываю  содействие  в  работе.  В  населенных пунктах Карабинского и Ненинского  сельсовета  Столяров Валерий Петрович (м.т. 8923779 6829),  Сузопского сельсовета  Логунов Сергей Васильевич  (м.т.8 963 532 3524),   Солтонского сельсовета  Прозоров Сергей Анатольевич (м.т. 8 923 718 4088). 

 По   вопросам работы  Гостехнадзора Солтонского района  вы можете  обратиться  к  указанным  внештатным инспекторам,  например для осмотра техники при   постановке и  снятии её с  учета.       

Желающие  оказывать  содействие в работе  Гостехнадзора  в качестве  внештатных  инспекторов в населенных пунктах  Нижненениского  и Макарьевского сельсовета, могут обратиться  в Гостехнадзор  Солтонского раина по  телефону 21-2-56, 8 961 998 0056. 

 Начальник Гостехнадзора Солтонского района    С.В.Заремба

