Об изменении Федерального Закона «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях»

В Федеральный закон от 2 июля 2010 года №151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» (далее – Закон № 151-ФЗ) внесены изменения, направленные на защиту прав заемщиков.

Часть 1 статьи 12 Закона №151-ФЗ дополнена пунктом 11, согласно которого с 1 ноября 2019 г. микрофинансовые организации не могут выдавать физическому лицу средства для личных целей под залог:

· жилого помещения заемщика и (или) иного физического лица - залогодателя по такому займу;

· доли в праве на общее имущество участника общей долевой собственности жилого помещения заемщика и (или) иного физического лица - залогодателя по такому займу;

· права требования участника долевого строительства в отношении жилого помещения заемщика и (или) иного физического лица - залогодателя, вытекающего из договора участия в долевом строительстве, заключенного в соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2004 года №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Запрет не коснется тех МФО, учредителем, акционером или участником которых выступает Российская Федерация, ее субъект или муниципальное образование.

Напоминаем, что в соответствии с ч. 2 ст. 14 Закона №151-ФЗ, регулирование и надзор за деятельностью микрофинансовых организаций, в том числе и соблюдениемтребований настоящего Федерального закона, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов осуществляет Банк России.

