Обеспечить контроль – защитить от беды
В Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Алтайскому краю поступило сообщение о том, что в селе Новороманово Калманского района на пруду утонули два ребенка, 13 и 11 лет. Мальчики катались на самодельном плоту и перевернулись. Для проведения поисковых работ на место происшествия были направлены водолазы Западно-Сибирского поисково-спасательного отряда имени В.В. Зюкова. Оба утонувших ребенка извлечены из воды. Обстоятельства случившегося устанавливаются. В работе задействованы психологи Главного управления МЧС России по Алтайскому краю.

Стоит напомнить, что лето и по-настоящему жаркие дни ещё впереди. Многие граждане предпочитают отдых у воды всем прочим видам отдыха. Главное – не забыть о своей безопасности и безопасности детей.

Основная причина гибели взрослых - купание в необорудованном месте, купание в состоянии алкогольного опьянения. Если же говорить о детях, то здесь почти всегда имеет место недосмотр взрослых.

Спасатели напоминают: любая профилактическая работа не будет эффективной без ответственного отношения самих граждан к вопросам безопасности. Стоит ещё раз напомнить: купаться следует только в специально оборудованных местах (на сегодняшний день открытых пляжей в регионе нет). Не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения. Опасно прыгать или нырять в воду в неизвестном месте. Кроме того, не смотря на достаточно жаркие дни, вода ещё слишком холодная.

Вы всегда должны знать, где находится ребенок, интересуйтесь, где и с кем он проводит время, чем занимается в течение дня, пока вы на работе. 
Уважаемые  родители!
· Не игнорируйте правила поведения на воде и не разрешайте делать это детям, подавайте положительный пример.

· Не купайтесь с ними в местах, где это запрещено.

· Старайтесь держать ребенка в поле своего зрения, когда он находится в воде.

· Строго контролируйте время нахождения ребенка в воде, чтобы избежать переохлаждения.

· Для детей, которые плохо плавают, применяйте специальные средства безопасности, надувные нарукавники или жилеты. Но помните, что и они не гарантируют полной безопасности!

· Объясните детям, что опасно плавать на надувных матрацах, игрушках или автомобильных шинах.

· Не разрешайте нырять с мостов, причалов.

· Нельзя подплывать к лодкам, катерам и судам.

· Не проходите мимо случаев появления детей у воды без сопровождения взрослых!

· Обучите детей не только плаванию, но и правилам поведения в критических ситуациях, объясните опасность водоворотов, судорог, больших волн, сильных течений и т.д.

· Научите азам техники спасения утопающих.

Будьте внимательны на воде, вода ошибок не прощает! Не превращайте отдых в семейное горе!
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