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Росреестр в Алтайском крае приступил к масштабному обучению своих сотрудников законодательным новшествам

С 1 января 2017 года в России начинает действовать Единый государственный реестр недвижимости, призванный значительно упростить регистрационные процедуры для граждан и бизнеса, сделав их максимально понятными и прозрачными. 

Согласно Федеральному закону № 218-ФЗ государственный регистратор должен одновременно поставить объект недвижимости на кадастровый учет и зарегистрировать права на него. До конца этого года регистраторам предстоит приложить немало усилий, чтобы усвоить новые требования законодательства и разобраться во всех нюансах предстоящей работы. 

С этой целью Управление Росреестра по Алтайскому краю и филиал Кадастровой палаты приступили к масштабному обучению своих сотрудников законодательным новшествам в рамках серии селекторных семинаров. 

Всего до конца текущего года запланировано семь семинаров, первый из них состоялся в конце июня. На нем рассмотрены основные положения Единого закона и передача отдельных полномочий Кадастровой палате, представлен обзор будущих изменений, в том числе, обозначены принципы государственной регистрации прав, пределы правовой экспертизы документов, проводимой госрегистратором, проведен анализ оснований для приостановления регистрации. Внимание участников семинара также обращено на особенности проверки документов, необходимых для государственного кадастрового учета объектов недвижимости. 

Помимо этого, еженедельно проводятся практические занятия для государственных регистраторов и сотрудников Филиала, запланированы выезды в города Рубцовск, Бийск, Славгород и Новоалтайск и зональные семинары на территории края. 

Предпринятые действия направлены на подготовку квалифицированных специалистов-регистраторов, способных оказать государственные услуги Росреестра для заявителей Алтайского края доступно, качественно и в короткие сроки.
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