УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Налоговая служба проводит ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения деклараций по налогу на доходы физических лиц!

Мы ждем Вас:
14 апреля 2017 г.  с 9-00 до 17-00 

в ТОРМ с. Солтон по адресу: ул. Ленина, 32
В рамках проведения данного мероприятия сотрудники инспекции подробно расскажут о том, кому и в какие сроки необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ), об условиях получения налоговых вычетов, помогут воспользоваться компьютером с программным обеспечением, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде. Все желающие, у которых возникла обязанность декларирования полученных доходов, смогут прямо на месте заполнить и подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов, а также узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ. 

Кроме того каждый посетитель независимо от места жительства сможет подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», для последующего взаимодействия с налоговыми органами в электронном виде, не посещая инспекцию лично.
Для получения справок по вопросам декларационной кампании Вы также можете обратиться по телефонам:

ТОРМ с. Солтон: 8 (38533) 21-1-64;

Начальник отдела работы с налогоплательщиками: 8 (3854) 33-79-20;

Заместитель начальника инспекции: 8 (3854) 33-62-15.

