Деятельность органов прокуратуры в сфере уголовно-правовой статистики
Одной из задач работы органов прокуратуры является государственный единый статистический учет сведений о преступности. 
Правовая статистика отражает своими показателями, как охраняется общественный и государственный строй, различные формы собственности, как защищаются гарантированные Конституцией Российской Федерации права и интересы граждан. Основной целью правовой статистики является учет нарушений законности, допускаемых органами внутренних дел, Следственного комитета, Федеральной службы безопасности и других правоохранительных органов, а также мероприятий  по борьбе с этими нарушениями.

В текущем году в сфере уголовно-правовой статистики прокуратурой Солтонского района выявлено более 40 нарушений, большинство из них связано с нарушением сроков предоставления документов первичного учета, неверного указания сведений о видах преступлений и лицах, их совершивших.
Мерами прокурорского реагирования обеспечивается достоверность отражения показателей, в том числе сведений о социально-криминологической характеристике преступности, преступлениях экономической направленности, размере причиненного ущерба и его возмещении.
Достоверность и полная статистическая информация о результатах рассмотрения сообщений о преступлениях, состояние преступности, результаты следственной работы и прокурорского надзора, а также организация единого информационного пространства в области уголовно-правовой статистики на основе единых принципов и общих правил информационного взаимодействия, позволит правоохранительным органам в полной мере отразить объективную криминологическую ситуацию как в на территории района, так и в стране в целом.
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