Бийская налоговая инспекция вернется к приему налогоплательщиков по предварительной записи с 28 сентября.
В связи с распространением новой коронавирусной инфекцией с 28.09.2020 прием налогоплательщиков в операционных залах осуществляется исключительно по предварительной записи. Записаться можно посредством сервиса «Онлайн-запись на прием в инспекцию» из своего Личного кабинета налогоплательщика или с главной страницы официального сайта ФНС России (www.nalog.ru). Также записаться можно с помощью чат-бота Таксик или по телефону Единого Контакт-центра: 8-800-222-22-22.
Обращаем особое внимание на то, что в целях обеспечения безопасности граждан и в рамках предупреждения распространения инфекции, при личном приеме должны будут соблюдаться рекомендации Роспотребнадзора, и требования указа Губернатора Алтайского края. Так, в обязательном порядке гражданами должны использоваться средства индивидуальной защиты и соблюдение дистанции. В случае отсутствия средств индивидуальной защиты у посетителей операционных залов, возможен отказ от обслуживания.

Кроме того, большинство вопросов можно решить дистанционно, воспользовавшись услугами электронных сервисов официального сайта ФНС России. Направить свое обращение можно почтовым отправлением.
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