Операция «Снегоход»
С 28 декабря 2019 года по 26 декабря 2019 года в Алтайском крае проводится операция под условным названием «Снегоход».
   Операция проводится  инспекцией по надзору за техническим состоянием  самоходных машин и других видов техники Алтайского края при содействии подразделений УГИБДД  ГУВД края, Пограничного управления ФСБ РФ по Алтайскому краю, Управления охотничьего хозяйства Алтайского края с целью обеспечения установленных требований технического состояния, безопасности движения,  техники безопасности и охраны окружающей среды, а также пресечения незаконного использования внедорожных мототранспортных средств (снегоходы, мотосани, мотонарты и т. п.). 
Согласно правил эксплуатации внедорожные мототранспортные средства ( в т.ч. снегоходы) могут быть допущены к эксплуатации после предварительной регистрации в органах гостехнадзора, прошедшие государственный технический осмотр.  
Уважаемые жители района, хотелось бы напомнить, что  снегоход – это транспортное средство, которое относится к числу самоходных машин. Для управления которым  в удостоверении тракториста-машиниста обязательно должна присутствовать   категория «А1».   Получение данной категории  возможно,  при соблюдении следующих условий:  возраст водителя превышает 16 лет;   прохождение обучения и   успешной  сдачи экзамена, который проводится в три этапа: по безопасной эксплуатации самоходных машин — теория;  по правилам дорожного движения — теория (при наличии  водительского удостоверения или удостоверения тракториста-машиниста данный экзамен не сдается);  комплексный (по практическим навыкам вождения, безопасной эксплуатации машин, правилам дорожного вождения) - практика.  Сдача экзамена проводится по месту нахождения учебного заведения, либо по  месту регистрации лица. 
Кроме того,   согласно п.39 «Правил допуска  к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста ( тракториста)» утвержденных постановлением правительства РФ от 12.07.1999 № 796,  «Лицам, имеющим водительское удостоверение на право управления транспортными средствами категории «А», выданное до 1 января 2000г., в удостоверении тракториста-машиниста (тракториста) проставляется разрешающая отметка в графе «А1» без  сдачи экзаменов.»
 В ходе операции снегоход  будут  проводиться  плановые (рейдовые осмотры), в ходе которых к лицам, допустившим нарушения правил эксплуатации внедорожных мототранспортных средств ( в т.ч. снегоходов), будут применяться меры административного воздействия. 
Начальник инспекции - главный 
государственный инженер-инспектор 
гостехнадзора Солтонского района
                                                  С.В. Заремба
