Осталось меньше недели, чтобы оплатить имущественные налоги. 
Срок уплаты налогов на транспорт, имущество и землю истекает 1 декабря 2020 года.

Всего жители, состоящие на налоговом учете в инспекции, в этом году должны уплатить в казну более 652 млн. рублей.  Из них почти 354 млн. рублей приходится на транспортный налог,  183 млн. рублей – налог на имущество, 115 млн. рублей – налог на землю.
За нарушение срока уплаты налогов начисляются пени из расчета суммы неуплаченного налога, умноженного на количество дней просрочки и на 1/300 ставки рефинансирования Банка России. Расчет пени производится, начиная с даты, следующей за установленной датой уплаты налогов, то есть 2 декабря 2020 года.

Неисполнение обязанности по уплате налогов может привести к принудительному взысканию задолженности через судебных приставов, работодателя или банк. Кроме того, приставы вправе арестовать имущество должника или ограничить право на выезд за рубеж.
Налоговые уведомления на уплату имущественных налогов направлены почтовым отправлением или выгружены в Личный кабинет всем собственникам имущества, исключение составляют налогоплательщики с исчисленной суммой налога менее 100 рублей. Уведомления, выгруженные в электронном виде, не дублируются почтовым сообщением.
При неполучении или утрате налогового уведомления налоговая инспекция рекомендует гражданам воспользоваться электронными сервисами официального сайта ФНС России (www.nalog.ru) или обратиться в налоговую инспекцию лично. 
Быстрый и удобный способ получить квитанции на уплату имущественных налогов - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». В случае если логин и пароль были утеряны или ранее не выдавались, пользователи, имеющие учетную запись Единого портала госуслуг, могут авторизоваться в сервисе без посещения налоговой инспекции. На главной странице Личного кабинета содержится информация об исчисленных суммах налогов. Перейти к уплате позволит ссылка «Оплатить сейчас».    

Еще один способ рассчитать сумму налога, а также осуществить его оплату - воспользоваться онлайн-сервисами: «Калькулятор транспортного налога», «Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц», «Адреса и платежные реквизиты Вашей инспекции», «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц».

Кроме того, заплатить налоги без налогового уведомления можно с помощью Единого налогового платежа.  Совершить единый налоговый платеж можно при помощи карты, через банк, портал «Госуслуг», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», выбрав функцию «Пополнить авансовый кошелек», или при помощи сервисов в разделе «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России.

Напоминаем, что из-за неблагоприятной эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавируса, прием налогоплательщиков в операционном зале инспекции ведется исключительно по предварительной записи посредством сервиса «Онлайн-запись на прием в инспекцию» или телефону единого контактного центра 8-800-222-2222.

