«О состоянии работы по противодействию преступности на территории Солтонского района  и мерах, принимаемых по ее предупреждению за  шесть месяцев 2017 года»

Уважаемый Михаил Павлович, Николай Дмитриевич!
Уважаемые депутаты и присутствующие!
Приоритетами в деятельности служб и подразделений ПП по Солтонскому  району МУ МВД России «Бийское» за истекший период 2017 года были и остаются задачи по обеспечению безопасности граждан, их прав и законных интересов, повышению защищенности от преступных посягательств, повышения качества государственных услуг в правоохранительной сфере. В целях реализации намеченных мероприятий осуществлен значительный объем работы, что позволило обеспечивать контроль за состоянием оперативной обстановки на обслуживаемой территории, своевременно принимать упреждающие меры по локализации негативных тенденций. 

В целом, криминогенная обстановка на обслуживаемой территории хоть и была сложной, но оставалась под контролем.
Несмотря на серьезные изменения  в процессе реформирования системы МВД, основную задачу по охране общественного порядка, защите законных интересов граждан, обеспечении законности в оперативно-служебной деятельности пункт полиции выполнил. Так, при проведении общественно-массовых мероприятий не было допущено нарушения общественного порядка, проявлений экстремизма граждан, все проводилось на достаточно высоком организационном уровне. 
В отчетном периоде на территории Солтонского района отмечено снижение зарегистрированных  преступлений, на 7,6 %  с  66 до 61 преступления.  

Наряду с этим отмечено снижение, а именно на 66,7% преступления совершенные несовершеннолетними или при их участии с 3 до 1, на 26,8% преступлений совершенных лицами ранее судимыми с 41 до 30 преступлений,   на 33,3 % преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения с 30 до 20 преступлений,  на 100% краж скота с 2 до 0 преступлений, на – 47,1 % преступлений совершенных на улице с 17 до 9.

Большую часть преступлений сотрудникам пункта  удалось раскрыть 45 преступлений из 61, за аналогичный период прошлого года 58 преступлений,               в результате удельный вес расследованных преступлений составил 90 %( АППГ-96,7%).
 Проведенный анализ показывает, что в общей структуре преступности значительную часть занимают кражи чужого имущества, доля которых составляет  22 преступления от общего числа зарегистрированных преступлений, их количество в 2017 году снизилось, с 30 до 22 фактов.  

Как показывает проведенный анализ на должном уровне за отчетный период сотрудниками ПП проводилась профилактическая работа с лицами ранее совершавшими преступления. 
Согласно Федерального закона № 64-ФЗ   административный надзор осуществлялся в отношении 5 человек. За 6 месяцев 2017 года административный надзор был установлен в отношении 2 человек, из них в отношении 1 по инициативе ПП,  1 административный надзор был продлен.
В течении 6-ти месяцев сотрудниками ПП выявлено административных правонарушений по ст. 19.24 ч.1 КоАП РФ – 2, данные материалы рассмотрены, обжалований не было, проблем при рассмотрении административных дел не возникало.
Сотрудниками полиции продолжается работа по профилактике преступлений совершаемых несовершеннолетними и при их участии. На данный момент на профилактическом учете ПДН состоит 29 подростков, 35 родителей, оказывающих отрицательное влияние на детей. В истекшем периоде на профилактический учет поставлено 8 подростков, 3 родителя, оказывающих отрицательное влияние на детей. Составлено 42 административных протокола  по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, 2 административных протокола по ст.32-1 Закона Алтайского края № 99. 
  Вместе с тем, в сельских администрациях пока еще малоэффективна и недостаточно организована работа по досугу несовершеннолетних в вечернее время, в следствии чего нередко  несовершеннолетние в вечернее время находятся без присмотра, в результате становятся объектами противоправных деяний, либо сами совершают правонарушения. 

    Одним из приоритетных направлений нашей деятельности продолжает оставаться борьба с незаконным оборотом наркотиков, на протяжении всего года сотрудниками пункта велась работа по выявлению преступлений в данной сфере. Было выявлено 6 преступления связанных с хранением наркотических веществ(АППГ- 4). При поддержке Главы Солтонского района, проводилась работа с администрациями сельских поселений района по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли в 2017 году, данная работа будет продолжаться. На 23.06.2017 года  Администраций Солтонского района уничтожено 2 га. дикорастущей конопли.
Как показывает опыт некоторых районов Алтайского края и регионов России, большую поддержку органам правопорядка могут оказывать добровольные народные формирования правоохранительной направленности. Вместе с тем действующие в настоящее время в районе добровольно народные дружины в большинстве сельских администраций существуют только «на бумаге», в большинстве случаев выход представителей дружин на дежурство носит формальный характер. 


Не потеряла актуальность профилактика имущественных преступлений, тяжких преступлений против жизни и здоровья. Насущными проблемами остаются обеспечение сохранности скота, сельскохозяйственной техники, урожая и семенного фонда. Нужно решать проблему улучшения технической укрепленности и оснащения их специальными средствами объектов хранения товаро-материальных ценностей (баз, складов, магазинов и т.д.). Необходимо продолжить разъяснительную работу с населением с целью повышения правовой грамотности, профилактики преступлений, в том числе мошенничеств.

Еще одним приоритетом определено совершенствование государственной системы профилактики правонарушений, направленное на оздоровление криминальной ситуации на улицах и в иных общественных местах, повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними, противодействие рецидивной преступности, а также преступлениям, совершенным в состоянии опьянения. Здесь предусматривается проведение комплекса профилактических мероприятий, в том числе совместных с заинтересованными ведомствами, которые будут осуществлены как в ходе ежедневной работы, так и при проведении операций, акций и т.д.

В завершении, хочу сказать, что личный состав ПП по Солтонскому району способен сохранить контроль за оперативной обстановкой, так в текущем году, сотрудниками  ПП по Солтонскому району показавшие лучшие результаты и свой профессионализм в оперативно служебной деятельности стали, старший участковый майор полиции А.И. Филиппов, оперуполномоченный уголовного розыска майор полиции С.М. Тарасов, старший дознаватель майор полиции С.В.Заремба, старший следователь майор юстиции А.С. Свиридова.
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