«Ответственность за совершение коррупционных правонарушений и преступлений»
 
В соответствии со ст.13 Федерального закона «О противодействии коррупции» граждане Российской Федерации за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Физическое лицо, совершившее коррупционное правонарушение, по решению суда может быть лишено в соответствии с законодательством Российской Федерации права занимать определенные должности государственной и муниципальной службы.
Наиболее строгим видом ответственности за совершение коррупционных правонарушений является уголовная ответственность. 
Для государственных и муниципальных служащих она в основном предусмотрена главой 30 Уголовного Кодекса РФ.
К преступлениям коррупционной направленности относятся в первую очередь преступления, предусмотренные ст.ст.285 УК РФ – злоупотребление должностным положением из корыстной или иной личной заинтересованности, 286 УК РФ – превышение должностных полномочий, повлекшее нарушение прав и законных интересов гражданина, общества или государства, 290 УК РФ – получение взятки, 291 УК РФ – дача взятки, 292 УК РФ - служебный подлог.
Наиболее строгим видом наказания за коррупционные преступления является лишение свободы, срок которого зависит от тяжести совершенного преступления.
Кроме того, в связи с изменения, внесенными в УК РФ, за ряд коррупционных преступлений введено наказание в виде штрафа, кратного размеру взятки. 
Также в качестве как основного, так и дополнительного вида наказания применяется лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
Следует помнить, что предложение должностному лицу денег, имущества, а также выгод или услуг имущественного характера могут быть истолкованы как покушение на дачу взятки.
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