«Возмещение затрат за доставку твердого топлива»
В соответствии с Федеральным законом «Об образовании», педагогические работники образовательных учреждений пользуются правом на бесплатную жилую площадь с отоплением и освещением в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа). 
Проведенными проверками прокуратурой района установлено, что педагогам не возмещаются затраты на доставку твердого топлива, что является нарушением действующего законодательства.

Прокуратурой района проводится активная работа по защите прав педагогов по взысканию с краевого бюджета компенсации за доставку твердого топлива.  

Однако далеко не все педагоги и пенсионеры, пользующиеся указанными льготами, обращаются за поддержкой в прокуратуру, хотя для получения компенсации за доставку нужно лишь подписать заявление представить копию удостоверения педагогического работника и копию платежного документа о приобретении и доставки твердого топлива, а при отсутствии такового указать место его приобретения. Всю дальнейшую работу сделает прокурор.  

В связи с изложенным, педагоги и пенсионеры, пользующиеся льготами в соответствии с законом «Об образовании», которые не получили компенсацию за доставку твердого топлива в 2014-2015 годах, могут обратиться в прокуратуру района. Для обращения нет необходимости приходить на личный прием, документы могут быть собраны коллективно и переданы одним лицом. Во многих школах имеются образцы заявлений в прокуратуру, также данное заявление вы можете составить самостоятельно, указав в нем просьбу прокурору обратиться в суд в ваших интересах с иском о компенсации доставки твердого топлива.  

По возникшим вопросам обращаться по тел. 21-2-76, 21-1-20. Адрес прокуратуры Солтонского района: ул. Молодежная, 45, с. Солтон Солтонского района Алтайского края.  

Зам. прокурора Солтонского района 
юрист 1 класса






                     А.А.Рогожин 
