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Какие выплаты и пособия предусмотрены для ветеранов Великой Отечественной войны

Одна из важнейших обязанностей Пенсионного фонда России - обеспечить заботу и благополучие ветеранам, участникам Великой Отечественной войны и вдовам погибших на фронте. В соответствии с действующим пенсионным законодательством, инвалиды вследствие военной травмы; участники войны и лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», имеющие инвалидность; вдовы военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы, имеют право на получение двух пенсий – государственной пенсии и страховой пенсии по старости. В Алтайском крае их получателями являются свыше 2 тыс. пенсионеров.

Средний размер двух пенсий у ветеранов ВОВ - а таких в Алтайском крае 885 человек - составляет более 35 тыс. рублей. Вдовы погибших военнослужащих получают около 25 тыс. рублей. У 179 земляков, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», две пенсии в общей сложности составляют сумму более 26 тыс. рублей.

Кроме того, отдельные категории ветеранов Великой Отечественной войны имеют право на получение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), набора социальных услуг (НСУ) и дополнительного ежемесячного материального обеспечения (ДЕМО). В этом году размер ЕДВ и стоимость социального пакета с 1 февраля увеличились на 5,4%, также с 1 апреля были проиндексированы социальные пенсии на 1,5%. Набор социальных услуг равен 1049 рублям, а вот размер прибавки к ежемесячной денежной выплате у каждого получателя индивидуальный.

Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (ДЕМО) зависит от категории, к которой относится ветеран. Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей установлена выплата в размере 1000 рублей. По 500 рублей ежемесячно получают военнослужащие, проходившие военную службу не менее шести месяцев в воинских частях, не входивших в состав действующей армии; вдовы военнослужащих, погибших на войне, и умерших инвалидов войны; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», а также бывшие совершеннолетние узники нацистских концлагерей. Дополнительное материальное обеспечение выплачивается одновременно с пенсией.
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