Свыше 9 тысяч граждан, проживающих за рубежом, получают пенсию от алтайского Отделения ПФР

География получателей обширна: от Ближнего Зарубежья до стран других континентов – к примеру, Канада, Австралия и США. Более 9 тысяч жителей из 23 государств мира сегодня являются клиентами краевого Отделения Пенсионного фонда РФ. Это русские эмигранты, которые при переезде в другую страну сохранили за собой право на получение выплат от ПФР.

Напомним, что за границу осуществляются следующие российские выплаты:  страховые и накопительные пенсии, пенсии по государственному пенсионному обеспечению (за исключением социальных пенсий), доплаты к пенсиям, связанные с трудовой деятельностью (летчикам, шахтерам, за особые заслуги, «ядерщикам»), и социальная выплата – дополнительное ежемесячное материальное обеспечение ветеранам Великой Отечественной войны.

Для назначения выплаты проживающие за границей граждане РФ могут подать соответствующее заявление с необходимыми документами в органы пенсионного обеспечения. Сделать это возможно тремя способами: самостоятельно, через нотариально утвержденного представителя, либо переслать почтой в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Важно подчеркнуть, что если гражданин получал пенсию в России, то, покинув страну, он будет иметь возможность восстановить выплату российской пенсии, проживая в другом государстве. При этом отсутствие или наличие российского гражданства роли уже не играет. Также дальнейшие повышение и перерасчет пенсии будут производиться в соответствии с законодательством РФ.

- С 1 января 2015 года выплата пенсий проживающим за границей производится на территории Российской Федерации в рублях по доверенности на почте или путем зачисления на счет гражданина в российской кредитной организации на основании соответствующего заявления пенсионера. За рубеж выплачиваются лишь пенсии, которые переводились туда до указанной даты, либо назначенные (восстановленные) в рамках международных договоров, - отмечает начальник управления организации назначения и выплаты пенсий краевого ОПФР Ирина Неверова. - Перевод сумм пенсии за пределы России производится в иностранной валюте по курсу рубля, установленному Центробанком России на день совершения операции. Поэтому переводимая за рубеж сумма пенсии может быть раз от раза больше или меньше в зависимости от курса рубля к соответствующей валюте на дату совершения операции.

Более подробную информацию читайте в нашей рубрике «Пенсионное обеспечение лиц, проживающих за границей». 
