Первый трудовой опыт

   Задача максимального вовлечения инвалидов в трудовую деятельность, поставленная на государственном уровне, в том числе в майских указах Президетна Российской Федерации, сегодня является одной из приоритетных в деятельности центра занятости населения Солтонского района. С гражданами, имеющими инвалидность, специалисты ЦЗН ведут телефонные переговоры по содействию в трудоустройстве, информируют о программах службы занятости, проводят личные встречи по месту проживания, в сельских советах.
 Коля Бурматов - выпускник Солтонской школы. В 2017 году поступал в одну из профессиональных образовательных организаций г. Барнаула. Молодой человек хотел получить профессию электрика, но не прошел комиссию по состоянию здоровья и вынужден был вернуться домой. В январе текущего года отделу агропромышленного комплекса администрации Солтонского  района срочно потребовался оператор ЭВМ. Руководитель центра занятости населения Наталья Трунова сразу предложила работодателю кандидатуру Николая. Она отметила, что работать на компьютере парень умеет, молодой, обучаемый. И юношу приняли на временное рабочее место.  
   Начальник отдела Надежда Дьякова отзывается о новом сотруднике:
- Дисциплинированный, внимательный, быстро разобрался с информационной системой АИС «РЕСПАК», куда вносятся земельные паспорта сельхозтоваропроизводителей района с указанием культуры, выращиваемой на этой земельной  площади. Объем очень большой, почти три тысячи контуров нужно будет отразить в программе.
   Николай охотно рассказывает о своих обязанностях, что он - один из первых в классе  трудится со взрослыми опытными коллегами и приносит частичку помощи целому отделу и финансовую помощь в семейный бюджет. Пусть это  временная должность, но она стала началом его трудовой деятельности. В свободное от работы время юноша готовится к сдаче ЕГЭ и планирует поступать в Алтайский государственный аграрный университет на инженера.
 - В 2017 году при поддержке центра занятости населения Солтонского района было трудоустроено 20 инвалидов. Это стало возможным благодаря тесному сотрудничеству специалистов ЦЗН, районной и сельских администраций и работодателей, - отмечает  Наталья Трунова.

