За счет средств материнского капитала алтайские семьи в основном улучшают жилищные условия

С начала действия программы материнского капитала благодаря его средствам жилищные условия улучшили свыше 117 тыс. алтайских семей. Из них более 84 тыс. семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты. Еще свыше 33 тыс. семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств. По-прежнему приобретение жилья остается самым востребованным направлением расходования средств маткапитала среди алтайских семей.

Помимо этого, краевое Отделение ПФР приняло свыше 5 тыс. заявок на обучение детей и 57 заявок на перевод средств материнского капитала на накопительную пенсию мамы.

Отметим, что в программу материнского капитала с этого года внесен ряд значимых дополнений.

С 2018 года Пенсионный фонд России принимает заявления от нуждающихся семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. На выплату из средств господдержки могут рассчитывать семьи с низким доходом, в которых с 1 января 2018 года появится второй ребенок. Под низким доходом семьи понимается доход, который не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в субъекте РФ. Размер ежемесячной выплаты в каждом субъекте РФ индивидуален и равен прожиточному минимуму ребенка, установленного за 2 квартал прошлого года в регионе проживания семьи. В Алтайском крае выплата составит 9 434 рубля. 

С начала этого года снят трехлетний мораторий на распоряжение материнским капиталом на дошкольное образование детей.

Возможность вступления в государственную программу продлена до 31 декабря 2021 года. То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Остальные направления использования материнского капитала остались прежними: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы и оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Подать заявление на получение сертификата и распоряжение его средствами можно как через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, так и портал госуслуг.

За одиннадцать лет действия государственной программы материнский сертификат получили свыше 151 тыс. алтайских семей. Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 026 рублей.

Подробнее о расходовании средств материнского капитала в Алтайском крае в нашей инфографике. 
