Осужден житель г.Барнаула за умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба гражданину, путем поджога

Помощник прокурора Центрального района г.Барнаула Екатерина Родина сообщила, что Центральным районным судом г.Барнаула вынесен приговор в отношении местного жителя. Он осужден за умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба гражданину, путем поджога.

Осужденный и потерпевший, проживая по соседству, находились в приятельских отношениях и часто совместно употребляли алкогольные напитки. В один из дней августа 2015 осужденный со своей знакомой пришел в гости к потерпевшему, чтобы в очередной раз распить спиртное, но потерпевший их в дом не пустил, ссылаясь на занятость.

Не долго думая подсудимый ушел в соседний дом, где продолжил распивать спиртное. Около полуночи все стали расходиться, и подсудимый снова решил зайти к потерпевшему. Постучавшись в дом, ему никто не открыл. Уходя, прикурив на углу дома сигарету, осужденный увидел, что из-под крыши торчит тряпка. Находясь в обиде на хозяина дома, осужденный с целью отмщения, поднес к тряпке зажигалку, дождался, когда та разгорится, после чего сразу пошел домой. 

После пожара дом стал полностью не пригоден для проживания и ремонту не подлежал. Согласно заключению товароведческой экспертизы потерпевшему был причинен ущерб на общую сумму 311 192 рублей. 

В судебном заседании подсудимый с предъявленным обвинением согласился, виновным себя признал в полном объеме.

Приговором суда виновному назначено наказание по ч.2 ст.167 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 2 года 2 месяца с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

