Положена льгота – заяви о ней

В соответствии со статьей 21 Налогового кодекса Российской Федерации использование налоговых льгот является правом налогоплательщика. При этом налогоплательщик может, как отказаться от использования льготы, так и приостановить ее применение на один или несколько налоговых периодов.


Таким образом, использование налоговых льгот носит заявительный характер. Следовательно, налогоплательщику – физическому лицу необходимо обратиться в налоговую инспекцию с заявлением и копиями документов, подтверждающими право на льготу по земельному, транспортному или налогу на имущество физических лиц.

Обращаем особое внимание, что в целях корректного проведения массового расчета налогов соответствующее заявление рекомендуется предоставлять до 1 апреля текущего года, в противном случае сумма льготы не будет учтена в текущем уведомлении, а отразится лишь после проведения перерасчета этого налога. Также следует отметить, что перерасчет может быть произведен налоговым органом не более чем за 3 предшествующих года.

Для получения разъяснений по вопросу предоставления налоговых льгот, налогоплательщик может обращаться, как лично в инспекцию по адресу: г. Бийск,         пер. Романа Гилева, 5, операционный зал или в ТОРМ районов, подведомственных инспекции, так и по бесплатному телефону Единого Контакт - центра: 8-800-222-22-22. Кроме того, информацию об установленных налоговых льготах по имущественным налогам в конкретном муниципальном образовании можно получить в электронном сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (https://www.nalog.ru/rn77/service/tax/). Посредством электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» заявление и скан-копии документов, подтверждающих право на льготу, могут быть направлены в электронном виде. Для этого необходимо получить электронную цифровую подпись усиленную неквалифицированную, которая в разделе «Профиль» личного кабинета предоставляется абсолютно бесплатно.
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