Получить ИНН быстро и просто можно через электронные сервисы ФНС России.
Постоянное внедрение новых и расширение функциональных возможностей уже действующих электронных сервисов официального сайта ФНС России (www.nalog.gov.ru) позволяет значительно сократить период получения государственных услуг и частично или полностью исключить личное посещение налоговой инспекции. Изменения произошли в порядке получения свидетельства о постановке на учет физического лица (ИНН) при оформлении заявки в электронном  виде.
ФНС России усовершенствовала работу сервиса «Постановка физического лица на учет в налоговом органе на территории Российской Федерации». Срок обработки заявок на получение ИНН, поступивших через указанный сервис, сокращен. Теперь получить свидетельство в налоговом органе пользователи смогут уже на следующий рабочий день после отправки заявки через сервис. При этом инспекцию необходимо будет посетить только один раз, в день получения документа.

Сервис позволяет правильно заполнить заявление с помощью интерактивных подсказок по заполнению полей, а также получать информацию о статусах обработки заявления на свою электронную почту.

Подать заявление на получение ИНН можно и при личном визите в налоговый орган или отделения МФЦ. В данном случае потребуется самостоятельное заполнение бланка заявления и как минимум два посещения (для подачи заявления и получения свидетельства). Выдача готового документа осуществляется в срок, не превышающий 5 дней. Также для подачи заявления на получение ИНН можно воспользоваться почтой.

Пользователи интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут получить в любое удобное время электронное свидетельство о постановке на учёт физического лица (ИНН) без посещения налогового органа. Для этого необходимо зайти в свою учётную запись, перейти в раздел «Жизненные ситуации» и выбрать пункты по порядку: «Запросить справку и другие документы», «Получить свидетельство ИНН». После чего налогоплательщику достаточно проверить свои данные и направить сформированное в электронном виде заявление в налоговый орган по месту жительства.

Свидетельство, подписанное электронной цифровой подписью, появится в Личном кабинете в разделе «Профиль/Персональные данные» и будет иметь такую же юридическую силу, как и бумажный документ, подписанный должностным лицом налогового органа и заверенный печатью. Налогоплательщик может скачать ИНН неограниченное количество раз.
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