 Пояснительная записка к форме федерального статистического наблюдения об осуществлении муниципального земельного контроля на территории  муниципального образования Солтонский  район Алтайского края за 2017 год
      На территории Солтонского района муниципальный земельный контроль за использованием земель осуществляют Администрации сельсоветов на соответствующих территориях. Данная муниципальная функция осуществляется в соответствии со следующими нормативно правовыми актами:
-   Конституцией Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-  Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-    Устава муниципального  образования Солтонский район -ч.2 ст.20;
- Положением  и административным регламентом  по исполнению муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территориях  муниципального образования Солтонский район.   
 - Соглашениями    о передаче отдельных полномочий по решению вопросов местного значения  органами местного самоуправления муниципального образования   Солтонский район Алтайского  края органам местного самоуправления муниципальных  образований Солтонского, Ненинского, Нижнененинского, Карабинского,  Макарьевского, Сузопского сельсоветов Солтонского района Алтайского края на 2017  год.     

       Функции  по осуществлению муниципального земельного контроля  в Администрациях сельсоветов  возложены на специалистов и заместителей глав Администраций сельсоветов. 
       План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год   на территории муниципального образования  Солтонский район  не составлялся на основании  статьи  26.1  «Особенности организации и проведения в 2016 – 2018 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля  в отношении субъектов малого предпринимательства» Федерального закона  от 26.12.2008  № 294 –ФЗ «О защите  прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного контроля  (надзора ) и муниципального контроля.      
       Внеплановых проверок не проводилось.
	Первый заместитель главы Администрации Солтонского района
	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
	Л.П. Харламова
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