Пожарный извещатель вновь спасает

      Сотрудники МЧС России постоянно рассказывают гражданам о пользе пожарных извещателей. Этот простой в обращении и недорогой прибор действительно помогает обнаружить возгорание в помещении на ранней стадии, до наступления серьёзных последствий. Очередной тому пример – история из города Алейска Алтайского края.

      Вечером, 12 февраля, в службу спасения поступил сигнал: в жилом двухквартирном доме по улице Пионерская сработал автономный пожарный извещатель. На место немедленно выехали пожарные подразделения. На момент прибытия спасателей в жилом доме было сильное задымление, причём в обоих квартирах.

      «Датчик сработал в квартире № 2, где проживает  семья из шести человек, в том числе четверо детей, самому старшему – 16 лет. Нестандартность ситуации состоит в том, что источник опасности находился в соседней квартире, не оборудованной датчиком, в ней пожарные обнаружили неисправность дымохода. Хозяина жилья на момент возникновения угрозы дома не было. Эта неисправность могла привести к серьёзной беде, последствия могли быть самыми трагичными… Благодаря своевременно поступившему сигналу, всё закончилось благополучно», - рассказал Андрей Рябцев, начальник территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы №9.

     Всего в рамках проведения операции «Сигнал Жизни» на средства управления социальной защиты населения по городу Алейску и Алейскому району были приобретены 42 автономных дымовых извещателя, которые установили в домах проживания многодетных семей, в том числе и в данную квартиру.

     Интересно, что в 2017 году здесь же, в Алейске, случилась похожая история. Возгорание в частном доме, где проживает многодетная семья, не обернулось бедой только благодаря установленному пожарному извещателю с GSM модулем. Сигнал-оповещение о пожаре поступил в единую дежурно-диспетчерскую службу города, пожар был оперативно ликвидирован и значительного ущерба не принёс.

    Рекомендуем каждому прочитать о том, что такое пожарный извещатель, и какую важную роль он может сыграть в деле обеспечения безопасности в жилье.
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