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г. Барнаул
17 мая 2019 года
Пресс-релиз
Правовая помощь дачникам
Что можно строить на садовых участках? Что признается самостроем? Как перевести садовый дом в жилой и наоборот? Нужно ли платить налог                за теплицы? Как прописаться на даче?  На эти и другие вопросы дачников ответят специалисты региональной Кадастровой палаты.
22 мая в Алтайском крае будет работать Горячая линия для владельцев загородной недвижимости в рамках Всероссийской недели правовой помощи. Эксперты будут принимать звонки с 14 до 16 часов. Кроме того, получить консультацию можно непосредственно в офисе Кадастровой палаты по адресу:                г. Барнаул, ул. Северо-Западная, 3а.
Напомним, вступивший в силу с 1 января 2019 года федеральный закон                    о ведении гражданами садоводства и огородничества внес значительные изменения в жизнь дачников. По сути, он ликвидировал понятие «дачных» земель.  
День правовой помощи и горячая линия — мера информационной поддержки для владельцев приусадебных хозяйств. Это возможность разобраться                            в нововведениях, ликвидировать риски неправильной трактовки законодательства и возможных последствий и просто получить ответы на животрепещущие вопросы для всех заинтересованных жителей края.
Звонки будут приниматься 22 мая с 14.00 до 16.00 часов по телефону                         8 (3852) 55-76-59 + короткий добавочный номер:
- по вопросам оформления земельных участков -  7704, 7102, 7104;
- по вопросам учета зданий, строений, сооружений - 7125, 7111, 7112;
- по вопросам кадастровой стоимости земли и строений - 8122.
Пресс-служба Кадастровой палаты
по Алтайскому краю

