Преимущества электронного документооборота

Для того чтобы сдать налоговую отчетность или получить иную государственную услугу, налогоплательщику не обязательно лично посещать налоговую инспекцию. Возможности программного обеспечения, предоставляемого удостоверяющими центрами с которыми может быть заключен договор или электронными сервисами на официальном сайте ФНС России, достаточно широки.
 Посредством электронного документооборота налогоплательщик может заказать справку о состоянии расчетов с бюджетом по налогам и сборам, пеням и штрафам, справку об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, заказать акт совместной сверки, получать требования на предоставление пояснений, направлять пояснения на эти требования и иные возможности, предоставляемыми электронными ресурсами.
На примере сдачи налоговой отчетности рассмотрим преимущества электронного документооборота по телекоммуникационным каналам связи (далее ТКС).
Система электронной отчетности – это, во-первых, экономия рабочего времени (нет необходимости посещать налоговую инспекцию), во-вторых, отсутствие бумажного документооборота (не требуется формировать отчетность на бумажных носителях),          в-третьих, предотвращение ошибок (отчетность формируется в стандартном формате в соответствии с актуальными формами и с проверкой правильности заполнения всех полей), также оперативное обновление форм отчетности и средств контроля по каналам связи в случае изменения форматов, информирование (налогоплательщик имеет возможность получения по электронной почте информации и сообщений от налоговых органов), подтверждение доставки и многое другое.

Уважаемые налогоплательщики! Если Вы ещё до сих пор сдаете отчетность на бумажном носителе, предлагаем присоединиться к современным плательщикам и направлять отчетность по ТКС.

