Помощь длиной в 17 лет: порядка трехсот сорока миллионов рублей Пенсионный фонд направил на поддержку пожилых жителей края

Региональным Отделением ПФР совместно с Правительством Алтайского края, начиная с 2001 года, разрабатываются и реализуются социальные программы. Их основная задача заключается в улучшении материального положения неработающих пенсионеров, а также условий проживания в учреждениях социального обслуживания края для пожилых и инвалидов.

В 2017 году из средств Пенсионного фонда России было выделено 3 млн 861 тыс. 300 рублей. На большую часть из них – это 2 млн 620 тыс. 800 руб. – приобретено 6 автомобилей: для Барнаульского, Бийского, Рубцовского, Шипуновского, Центрального домов-интернатов для престарелых и инвалидов, Первомайского психоневрологического интерната. На оставшуюся сумму было отремонтировано здание прачечной-гаража Барнаульского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Кроме того, в прошлом году было направлено 954 тыс. 900 руб. на обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров. Так, 1263 человека прошли обучение компьютерной грамотности с целью обеспечения их доступа к государственным информационным ресурсам.

- Всего за 17 лет реализации социальных программ Пенсионный фонд России выделил Алтайскому краю 339 млн руб., из которых больше половины направлено на укрепление материально-технической базы домов-интернатов для престарелых и инвалидов и других учреждений соцобслуживания региона – 208 млн руб., - отмечает управляющий краевым Отделением ПФР Борис Трофимов.  - Благодаря оказанной финансовой помощи значительно обновлен краевой автопарк – приобретен 81 автомобиль  для мобильных бригад, оказывающих неотложные социальные и медико-социальные услуги пожилым людям, но и во многих зданиях проведен капитальный и текущий ремонт, приобретена мебель, оборудование для кухонь, столовых и прачечных. 

На оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам (на лечение, возмещение ущерба в случае пожара, наводнения, расходов на газификацию  и др.) было направлено 123 млн 300 тыс. руб. Так, в 2010 г. перечислены 4 млн 170 тыс. руб. для оказания единовременной материальной помощи жителям сел Николаевка и Бастан Михайловского района, дома которых пострадали от природных пожаров. Для помощи неработающим пенсионерам нашего региона, пострадавшим в результате паводка, произошедшего в мае – июне 2014 года, Пенсионным фондом России выделены средства в сумме 20 млн  руб.

Напомним, что с 2015 года появилось новое направление, включаемое в социальные программы - обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров.  За три последних года с участием средств ПФР обучено 6 107 пенсионеров на сумму 3 млн 100 тыс. руб. Обучение осуществляется образовательными учреждениями, имеющими соответствующую лицензию по программе для лиц пожилого возраста «Основы компьютерной грамотности граждан».

