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ВНИМАНИЕ! В Иркутской области для проезда всех видов транспорта закрыт участок федеральной трассы Р-255 «Сибирь».
Сегодня с 5 часов 30 минут местного времени объявлен перерыв движения для всех видов транспорта на участке федеральной трассы Р-255 «Сибирь» - км 1491+200 - км 1494+300 в границах города Тулуна. Движение ограничено до особого распоряжения в связи с выходом воды реки Ия на проезжую часть.

Наблюдается подтопление двух участков дороги от 50 до 100 метров, высота перелива через дорожное полотно составляет 5 сантиметров.

Для обеспечения безопасности, предупреждения скопления автотранспорта и создания многокилометровых пробок сотрудники МЧС России рекомендуют водителям отказаться от поездок в сторону города Тулуна Иркутской области в обоих направлениях. Организовано доведение информации об ограничении движения на частоте, используемой водителями-дальнобойщиками. В настоящее время на затопленном участке дежурят экипажи ГИБДД.

Подробную информацию можно получить по телефону доверия Главного управления МЧС России по Иркутской области – 8 (395 2) 399-999.
Пресс-служба Главного управления МЧС России по Алтайскому краю
