Профобучение-путь к трудоустройству.

В конце июля специалистами  службы занятости Солтонского района совместно с местными журналистами районной газеты «Слово-дело» был организован  пресс-тур в организации, на которых после профессионального обучения трудятся безработные граждане и женщина, находившаяся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет.
   Индивидуальный предприниматель глава КФХ Евгений Степанян принимает участие практически  во всех мероприятиях службы занятости. В этом году были проучены двое безработных граждан по направлению «водитель автомобиля  переподготовка с «B» на «С» и электрогазосварщик.
-Штат у меня не большой, и поэтому мне нужны специалисты-универсалы, чтобы умел и на тракторе и на автомобиле выехать,если есть необходимость.  В службу занятости подаю заявку на обучение ( кстати, специалисты в этом плане молодцы- на год вперед мониторят организации в потребности обучения) и к началу посевной у меня уже обучены специалисты. На следующий год мне необходим будет водитель на прицеп. 

Андрей Суверов с ответственностью подошел к обучению электрогазосварщика: «Занятия не пропускал, вникал во все тонкости профессионального дела. Специалисты службы занятости в прошлом году, когда обратился,  предложили пройти обучение, проживание, проезд за счет средств службы занятости, стипендию выплачивали, а после обучения- сразу работа». 
     Екатерина Дорош, многодетная мама, находилась в отпуске по уходу за третьим малышом, запланировала выйти с неполным рабочим днем на прежнюю работу- фельдшер скорой помощи, обратилась в центр занятости и в январе была направлена на переподготовку по курсу «скорая и неотложная помощь» в Бийский медколледж. «Мне удобнее было учиться в Бийске, от дома недалеко, предоставив проездные билеты, мне были возмещены затраты».
   Начальник отдела кадров центральной районной больницы Ольга Комарова: если у нас есть потребность в переподготовке среднего медперсонала( в особенности женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет), мы «наших мамочек» направляем в центр занятости. 
