18 мая в районном центре прошел пресс-тур «Участие Солтонского сельского совета в активных программах занятости», организатором которого стала служба занятости. 
- Цель данного мероприятия - обобщить опыт  администрации Солтонского сельсовета по работе с гражданами, испытывающими трудности в поиске работы. К категории таковых относятся: инвалиды, несовершеннолетние в возрасте от 16 до 18 лет, лица предпенсионного возраста (за два года до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости, в том числе досрочно назначаемую трудовую пенсию по старости), беженцы и вынужденные переселенцы, граждане, уволенные с военной службы и члены их семей, одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей и детей-инвалидов, лица. Освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, граждане в возрасте от 18 до 20 лет, имеющие средне профессиональное образование и ищущие работу впервые. Солтонский сельский совет – яркий пример того, как общими усилиями администрация села и служба занятости населения решает данные задачи, - отметила в своем вступительном слове открывашая пресс-тур директор ЦЗН Ольга Акбашева.

 Практика показывает, что именно эти категории граждан чаще всего не могут найти постоянное место работы по разным причинам. Хорошей возможностью поддержать свой бюджет в период поиска постоянной работы является участие в общественных и временных работах. Кроме соискателя, для работодателя это возможность подобрать работника, удовлетворяющего всем необходимым требования, для органов власти — решить проблемы занятости одновременно с другими неотложными задачами, например, благоустройством.

Участники общественных и временных работ получают заработную плату от работодателя за фактически отработанное время, кроме того им назначается материальная поддержка от центра занятости населения. Рабочее время, по согласованию с работодателем, не занимает восьми часов, соответственно, есть возможность решать домашние проблемы. При этом по окончании установленного срока работодатель может пригласить гражданина на постоянную работу с определением трудовых отношений. 
Удобны общественные и временные работы и для учащихся. Занятость молодежи  в свободное от учебы время решает несколько задач: способствует сокращению правонарушений, позволяет ребятам приобрести соответствующие навыки и опыт, заработать определенную сумму денег.

Одним словом, социальная значимость  общественных и временных работ очевидна. И опыт работы в этом направлении администрации Солтонского сельсовета примечателен.

Владимир Ильич Кочетков, глава администрации сельсовета, рассказывает, что взаимодействию центра занятости населения и администрации сельсовета уже 10 лет. Срок не малый, но наиболее активное сотрудничество - с 2014 года. За все время было трудоустроено на общественных работах 60 человек, в том числе в  2014 году — 22 , 2015 году — 21, 2016 году — 15 человек. Уже в этом году принято четыре человека. Перечень работ - самый разнообразный, при этом все специальности – из списка социально значимых. Так, трудоустроенные по такому принципу принимали участие в переписи населения, расчистке и заливке ледяного катка, облагораживании кладбища, благоустройстве парков и цветников, уборке улиц села. 

Особая категория работающих — дети. 21 ученик принял участие в 5-й трудовой четверти на территории сельсовета. Планируется на это лето пригласить 4-5 старшеклассников на работы по благоустройству территории. Как работодатель, сельсовет старается выполнять все принятые на себя обязательства, выставлять оптимальный объем работ, обеспечивать соблюдение техники безопасности и своевременную выплату заработной платы.

Находится работа здесь и для людей с ограниченными возможностями (инвалидами) и гражданами предпенсионного возраста.

- Работа с центром занятости населения  администрации села удобна у выгодна. Планируется на год, виды работ определяются Постановлением администрации района. Поэтому есть возможность выбора, тем более, что и у самих объем работ просматривается заранее. С одной стороны, общественные работы решают  проблему благоустройства, с другой — мы помогаем людям в занятости. Поэтому сотрудничество, безусловно, будем продолжать, - говорит Владимир Кочетков.
Галина Волосникова ( по материалам районной газеты «Слово-дело»)

