6 декабря в с.Сузоп  состоялся пресс-тур  с индивидуальным предпринимателем  Мариной Жарковой, принявшей участие в программе «Содействие занятости населения Алтайского края». 

  Почти десятилетие  она является  надежным  партнером службы занятости. В летний период устраивает школьников по трудовой адаптации,  после прохождения  профессионального обучения трудоустраивает граждан, которым назначена трудовая пенсия  по старости и которые стремятся  возобновить трудовую деятельность.
   Марина Степановна  является одним из активных работодателей в с.Сузоп.  На ее малом предприятии работают  и граждане с инвалидностью, рассматривает все возможные варианты  сотрудничества со службой занятости.

 Руководитель службы занятости Наталья Трунова  рассказала журналистам, что в этом году за помощью в трудоустройстве обратилась многодетная мама Светлана Колчакова. Светлана- мама четверых детей , но без дела сидеть не привыкла.  Для родных и близких с любовью  выпекает   торты и печенья.  Ее кулинарные способности, без преувеличения, заслуживала всяческих похвал, но как сделать хобби-заработком? За помощью в трудоустройстве  многодетной мамы специалисты ЦЗН обратились к Марине Жарковой. Вскоре общими   усилиями  было создано новое рабочее место, и теперь  Светлана Колчакова занимается своим любимым делом, но уже не только  своей семьи, но и  целого населенного пункта.

 Село Сузоп находится на значительном удалении  от райцентра, мало работодетелей и предприниматель Марина Жаркова с радостью , если есть возможность трудоустраивает к себе односельчан: «Государственные программы занятости являются  взаимовыгодными  как для  работодателя ,  так и соискателя. Такое сотрудничество удобно обеим сторонам. Я , как работодатель,  приобрела  новое  оборудование и создала рабочее место, а соискатель в лице Светланы получила постоянную работу», -говорит предпринимательница Марина Жаркова.
Справочно:

По данной программе за время ее существования на территории Солтонского района  было оборудовано 7 рабочих мест для многодетных родителей и родителей, воспитывающих детей-инвалидов.
