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Противодействие коррупции – задача каждого гражданина
Под коррупцией, согласно положениям ст. 1 Федерального закона Российской Федерации «О противодействии коррупции» следует понимать злоупотребление служебным положением, дачу взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.
Одним из приоритетных направлений деятельности государства является противодействие коррупции, которое включает в себя ряд конкретных направлений деятельности, а, именно, предупреждение коррупции, в том числе выявление и последующее устранение причин коррупции (профилактика коррупции); выявление, предупреждение, пресечение, раскрытие и расследование коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией), а также минимизацию и (или) ликвидацию последствий коррупционных правонарушений.

При этом противодействие коррупции является приоритетной задачей не только федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, но и институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий.
От активной позиции каждого гражданина в вопросе противодействия коррупции зависит не только профилактика ее проявлений, оперативность выявления проявлений коррупции, но и качество проведения компетентными органами работы по борьбе с ее проявлениями, в том числе в целях последующего привлечения виновных лиц к установленной дисциплинарной, гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности.

Проявляя принципиальную гражданскую позицию по борьбе с коррупцией, каждый гражданин вносит неоценимый вклад в практическую реализацию приоритетного направления деятельности государства.

Таким образом, лишь совместными слаженными действиями каждого гражданина, вне зависимости от занимаемой должности, возможно противостоять проявлениям коррупции.

Граждане, общественные организации, располагающие информацией о коррупционных нарушениях могут обращаться с заявлением в прокуратуру района либо направлять информацию на электронный адрес: solton@prok.alt.ru, а также по телефонам «горячей линии» 2-11-20, 2-12-76. 
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