Работа есть!

Важным направлением в деятельности специалистов центра занятости населения Солтонского района является трудоустройство выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования. В 2017 году из пяти обратившихся в ЦЗН граждан этой категории, четверо уже трудоустроены.
Татьяна Корикова с красным дипломом окончила Алтайский государственный технический университет им. И.И.Ползунова по специальности «бухгалтер-экономист». Искала работу самостоятельно в г. Бийске, но безрезультатно, везде требовался опыт. Девушка обратилась за помощью в ЦЗН. В этот момент в базе данных центра имелась вакансия бухгалтера в ЦРБ Солтонского района. В учреждении готовы были принять на работу выпускника.

 

- Месяц стажировки, и я - бухгалтер по учету и калькуляции продовольствия  и материальных ценностей. Теория и практика в бухгалтерии - это разные вещи, приходится многому учиться, но я привыкла узнавать новое и достигать поставленных целей. Для меня главное сейчас - опыт работы, который мне передадут старшие коллеги, и какой я получу сама.

 

Главный бухгалтер ЦРБ Солтонского района Надежда Барцайкина отзывается о молодой сотруднице только с положительной стороны:

 

- Инициативная, ответственная, с большим энтузиазмом и интересом к делу. Не отказалась на период отпуска бухгалтера по работе с поставщиками и подрядчиками, выполнят ее обязанности, - рассказывает Н. Барцайкина .

 

Кристина Шишкина окончила Бийский государственный колледж с красным дипломом. Она - бухгалтер. Практику проходила в своем родном селе Карабинка в ООО «Агрофирма «Нива». Обратилась в службу занятости и в течение недели была трудоустроена на предприятие, где и проходила практику. Директор Владимир Победенный доволен работой новой сотрудницы.

 

Стоит отметить, на информационном портале Алтайского края по труду и занятости населения в разделе «Поиск работы» размещен список вакансий для трудоустройства выпускников образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций.
