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ПОДГОТОВКА К ПЕРЕПИСИ

ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ

Специальные комиссии в городах и муниципальных районах Алтайского края проводят подготовку к предстоящей Всероссийской переписи населения 
Представители органов местного самоуправления, специалисты - уполномоченные по вопросам ВПН-2020 координируют основные направления работы на местах.

В частности, на заседаниях комиссий были рассмотрены результаты работы регистраторов по уточнению списков адресов домов и состоянию адресного хозяйства в населенных пунктах края. По итогам даны поручения по устранению выявленных недостатков в адресном хозяйстве, самый распространенный из которых - отсутствие номерных знаков на домах и  аншлагов с названием улиц.

В настоящее время комиссиями контролируется проведение работ по формированию организационного плана проведения переписи и  созданию  цифровых карт, которые будут загружены в планшеты переписчиков.

Напомним, что Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Исп. Доценко Е.В.
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