Регистрация рождения
Государственная регистрация рождения производится органом записи гражданского состояния по месту рождения ребенка или по месту жительства родителей (одного из родителей).

Родители заявляют о рождении ребенка устно или в письменной форме в орган записи актов гражданского состояния.

Одновременно с подачей заявления о рождении ребенка должен быть представлен документ, подтверждающий факт рождения ребенка  ( медицинская справка о рождении), а также должны быть предъявлены документы, удостоверяющие личности родителей (одного из родителей) и  личность заявителя,  подтверждающие его полномочии, а также документы, являющиеся основанием для внесения сведений об отце в запись акта о рождении ребенка.

Сведения о матери ребенка вносятся в запись акта о рождении ребенка на основании указанных выше документов, сведения об отце ребенка - на основании свидетельства о браке родителей.

В случае,  если родители ребенка не состоят в браке между собой, сведения о матери в запись акта о рождении вносятся в порядке, установленном п.1 ст.17 ФЗ “ Об актах гражданского состояния “.

Сведения об отце в данном случае вносятся:

 - на основании записи акта об установлении отцовства, если отцовство устанавливается и регистрируется одновременно с государственной регистрацией рождения ребенка;

 - по заявлению матери ребенка в случае, если отцовство не установлено.

 Фамилия отца ребенка записывается по фамилии матери, имя и отчество по указанию матери. Внесенные сведения не являются препятствием для решения вопроса об  установлении отцовства.  По желанию матери сведения об отце ребенка в запись акта о рождении ребенка могут не вносится.

При рождении ребенка органами записи актов гражданского состояния выдается справка о рождении на получение пособия по случаю рождения ребенка, которая представляется по месту работы одного из родителей, в случае, если родители не работают, в орган социального обеспечения.
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