Рекомендации по приобретению и употреблению алкогольной продукции
            В связи с приближающимися новогодними праздниками Управление Роспотребнадзора по Алтайскому краю напоминает, что алкоголь необходимо приобретать только в местах установленной торговли, интересоваться у продавца наличием лицензии на реализацию алкогольной продукции (за исключением пива).

         Соблюдайте следующие меры предосторожности при покупке и употреблении алкоголя:

         - не приобретайте алкоголь в местах несанкционированной торговли, по низкой цене, без фирменной заводской упаковки и маркировки специальными акцизными марками, с рук, а также дистанционным способом продажи через сеть Интернет;

         - исключите избыточный и длительный приём алкоголя;

         - исключите употребление суррогатов алкогольной продукции и спиртосодержащих жидкостей.

         Оборот алкогольной продукции осуществляется при наличии следующих сопроводительных документов, удостоверяющих легальность её производства и оборота:

         - товарно-транспортная накладная;

         - справка, прилагаемая к таможенной декларации (для импортированной алкогольной продукции, кроме продукции Таможенного союза);

         - справка, прилагаемая к товарно-транспортной накладной (для алкогольной продукции, производство которой осуществляется на территории Российской Федерации, а также для импортированной алкогольной продукции, являющейся товаром Таможенного союза).

         Алкогольная продукция, производимая на территории Российской Федерации, маркируется федеральными специальными марками, а ввозимая (импортируемая) в Российскую Федерацию акцизными марками. 

         Ни в коем случае не соглашайтесь на покупку алкоголя с рук. Очень часто в сети Интернет предлагают алкогольную продукцию известных брендов по очень низкой цене. Такой алкоголь – подделка! Его употребление крайне опасно для здоровья!

         При покупке обращайте внимание на внешний вид бутылки. Колпачок не должен прокручиваться, а содержимое – вытекать. Бутылка не должна иметь сколов и неровностей.

         Особо тщательно изучайте этикетку. Она должна быть ровно наклеена, а нанесенная на нее информация – легко читаться. Если текст бледный или смазанный – это еще один повод задуматься о происхождении спиртного. То же самое касается и акцизной марки. Производитель обязательно указывает свой юридический адрес, адрес завода, состав напитка и ГОСТ (ТУ). Обратите внимание на дату разлива – ее на бутылке ставят дважды, на этикетке и на колпачке.

Алкоголь даже в малых дозах оказывает негативное влияние на центральную нервную систему и функции организма человека, в особенности детей и подростков, а при чрезмерном и длительном употреблении может наступить алкогольная интоксикация.

         Наибольшую опасность для жизни и здоровья человека может представлять преднамеренное или случайное употребление различного вида спиртосодержащих (технических по назначению) жидкостей – суррогатов алкоголя, которые приобретаются с целью вызвать опьянение дешевым заменителем этилового спирта, либо контрафактной (поддельной) продукции, купленной в т.ч. с рук или запрещенным в Российской Федерации дистанционным способом продажи. Все технические жидкости, парфюмерно-косметическую продукцию, спиртосодержащую лекарственную продукцию необходимо использовать строго по назначению.

         При первых признаках отравления алкоголем или его суррогатами необходимо немедленно вызвать скорую медицинскую помощь или доставить пострадавшего в больницу.        

         В рамках реализации функций по осуществлению федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора и федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей,  Управление осуществляет контроль за соблюдением требований Правил продажи товаров дистанционным способом, в том числе в части пресечения действий по реализации алкогольной продукции дистанционным способом.

         В 2018 г. Управлением подано 3 исковых заявления о закрытии сайтов, содержащих предложения о продаже алкогольной продукции дистанционным способом. В настоящее время данные заявления находятся на рассмотрении в суде. Работа по выявлению подобных сайтов продолжается.

         Роспотребнадзор предупреждает, что чрезмерное употребление алкоголя, употребление суррогатов алкоголя и спиртосодержащей непищевой продукции отрицательно влияет на состояние здоровья населения и может привести к отравлениям со смертельным исходом.

