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СМЕШАРИКИ О ПЕРЕПИСИ
НАСЕЛЕНИЯ

Состоялась премьера серии мультфильма «Смешарики. Пинкод», посвященной Всероссийской переписи населения.
Нюша стала переписчиком, а жители Ромашковой долины узнали о важности переписей.  «Смешарики. ПинКод» — спинофф популярного мультсериала, который знакомит детей с научными знаниями и серьезными темами в увлекательной форме.  Очередной эпизод посвящен переписи населения.

Серия знакомит с современными технологиями статистики и показывают, насколько важен учет населения, даже если речь идет о круглых жителях Ромашковой долины.

В финале прозвучит оригинальная песня «Начинаем перепись», которую исполнит популярная рок-звезда Вселенной смешариков Микки Поль. Его гастрольный тур — завязка всех удивительных событий этой серии.

Посмотреть видео по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=cNomA8THSxI
Всероссийская перепись населения стартовала 15 октября и будет проходить до 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Медиаофис Всероссийской переписи населения
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