МИФНС России № 1 по Алтайскому краю продлила режим работы для граждан, не подавших заявление о смене режима налогообложения и не получивших квитанции на уплату налогов.
Для индивидуальных предпринимателей, которые хотят перейти с 01.01.2021 на патентную и упрощенную системы налогообложения, 31 декабря заканчивается прием заявлений на получение патента, уведомлений о переходе на упрощённую систему налогообложения. А также для физических лиц, не получивших квитанции на уплату налога на имущество, транспортного и земельного налогов за 2019 год.
С 21 по 25 декабря и с 28 по 30 декабря в Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю по адресу: г. Бийск, пер. Романа Гилева, д. 5 осуществляет прием налогоплательщиков по продленному графику с 8:00 до 20:00. 
Данное мероприятие пройдет в рамках информационной кампании по переходу на иные режимы налогообложения в связи с отменой ЕНВД с 1 января 2021 года и кампании по уплате имущественных налогов. В указанный период представители субъектов малого и среднего бизнеса, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход смогут подать заявление о смене режима налогообложения. Стоит отметить, что по окончании года налогоплательщики, не сменившие систему налогообложения, будут автоматически переведены на общий режим с 01.01.2021. Физические лица смогут узнать о своей налоговой задолженности, а также получить квитанции на уплату имущественных налогов. Кроме того, налогоплательщики смогут получить подробную информацию о функциональных возможностях электронных ресурсов Федеральной налоговой службы и получить доступ к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
В соответствии с Указом Губернатора Алтайского края от 08.05.2020 № 77 «Об использовании гражданами средств индивидуальной защиты органов дыхания» и с учетом рекомендаций Роспотребнадзора, обслуживание налогоплательщиков осуществляется при наличии маски.
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