с 1 по 15 мая 2019 года Роспотребнадзор проводит «горячую линию» по вопросам профилактики клещевого энцефалита

Клещевой вирусный энцефалит – острое инфекционное вирусное заболевание, с преимущественным поражением центральной нервной системы. Последствия заболевания: от полного выздоровления до нарушений здоровья, приводящих к инвалидности и смерти.
Практически все районы Алтайского края являются территориями с высоким риском заражения клещевым вирусным энцефалитом, сибирским клещевым тифом, клещевым боррелиозом и др.
С 1 по 15 мая 2019г. в Территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в г.Бийске, Бийском, Ельцовском, Зональном, Красногорском, Солтонском и Целинном районах будет организована «горячая линия» по вопросам специфической и неспецифической профилактики клещевого вирусного энцефалита и других заболеваний, передающихся человеку при присасывании клеща.
Консультирование граждан будет организовано и на личном приеме. По всем возникающим вопросам специалисты дадут разъяснения.

Номера телефонов «горячих линий» Роспотребнадзора: 8 (3854) 32-84-47, 32-97-26, 32-84-49 (понедельник-четверг – с 8.30 до 17.15, пятница – с 8.30 до 16.00, обед – с 12.45 до 13.15).
Адрес «общественной приемной»: г.Бийск, ул.Советская, д.78, каб.№1 (1этаж).

