
Роспотребнадзор информирует 

о проведении акции «День открытых дверей
для предпринимателей» 
13.04.2017 г.

13 апреля 2017 года в территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в г.Бийске, Бийском, Ельцовском, Зональном, Красногорском, Солтонском и Целинном районах и филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» в г.Бийске, Бийском, Ельцовском, Зональном, Красногорском, Солтонском и Целинном районах будет проводится акция «День открытых дверей для предпринимателей» по адресу: г.Бийск, ул.Советская, д.78, кабинет №1 (1этаж) – «Общественная приемная», телефон: 8/3854/32-84-47, 33-58-01.
Акция направлена на повышение уровня информированности предпринимательского сообщества об обязательных требованиях в области санитарно – эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей, о возможностях информационных ресурсов Управления, правах и обязанностях индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

В рамках проводимого мероприятия хозяйствующие субъекты, представители малого и среднего бизнеса Алтайского края смогут получить бесплатную консультативную помощь по всем интересующим вопросам от специалистов в пределах компетенции Управления, в том числе:

· снижение административной нагрузки на бизнес, при осуществлении надзорной деятельности;

· нормативно-правовые акты, регламентирующие проведение проверок;

· уведомительный порядок начала осуществления предпринимательской деятельности, в каких случаях необходима подача Уведомления;

· техническое регулирование и технические регламенты, их применение в практике предпринимательской деятельности;

· внедрение принципов системы ХАССП, ее необходимость;

· подходы к оценке содержания сведений о пищевой продукции на маркировочном ярлыке;

· правила продажи отдельных видов товаров и другие.
