Ровесник Алтая - ветеран Великой Отечественной
И в бою, и в труде равных не было нигде

12 февраля день рождения фронтовика Василия Егоровича Алексаева. Району повезло,

что с ним ровесник замечательный человек, воин, труженик, отец и дед! 95 лет на родной сторонушке в Сузопе. Поздравлений выше крыши: Президент, Губернатор, власть районная и сельская.
Василий Егорович взволнован и слегка растерян. Пытается сам расставить чайную посуду к торту. Дочь Галина, что всегда при нем, улыбается: «Самостоятельный. Дрова складывал, печь топит, варит».

- Чем завтракал?

- Печенки на плите запек. Любит такую картошку.

Пять лет тому  Василий Егорович лошадку держал, Майку, залюбленную им до такой степени, что она растолстела, а думали жерёбая. Очень хозяин ждал приплод. Траву косил литовкой, сушил под навесом, чтобы сено зелененькое, душистое. Теплой водой поил…

Корни Алексаевых деревенские, земные. Живность всегда в почете. Не один десяток лет отдан животноводству в совхозе. В работе скотника от основания мира до прошлого века ничего не менялось: лошадка, зимой - сани, телега - летом, вилы. Все через руки и спину – тонны кормов. Трое детей в семье. Жилы рвал, чтоб не хуже людей, чтоб дети нужды не знали. А руки-то скрюченные, кисти раздробленные. Война проклятая…

Вспоминаем, как это было. За месяц до 18-летия 15 декабря 1942 года призвали на военную службу. Короткая учебка и Волховский фронт. Первая военная зима… Винтовки, обмотки, шинельки. Стрелковая бригада, где Василий Алексаев был стрелком пулеметного расчета, заслоняла путь врага к Ленинграду. Стояли насмерть. К 1943 году и техника изменилась, и опыт появился у тех, кто уцелел. Да и пополнение прибывало. В один из январских дней 1944 года немцы нанесли бомбовый удар с воздуха. Казалось, горели небо и земля. Услышал свист, скрежет железа и боль во всем худом молодом теле. Стало горячо-горячо. И темнота. Каким-то чудом торчащую из воронки ногу увидела сестра из медсанбата. Откопали – живой! Почти пять месяцев лечился в эвакогоспитале в Свердловске. Едва спасли кисти рук. Списали в запас, домой.

На этом злоключения не кончились. Посевная в колхозе затянулась, и взъелся председатель по навету, чтобы шел в поле. А как? Приехала медкомиссия из района, развернули кровавые бинты на руках. Осмотрели и вынесли резолюцию: годен к строевой. В сентябре оформили в конвойные войска. На родину вернулся в августе 1946.

Василий Егорович по жизни (которую он любит!) на передовой – будь то война или труд. Совестливый, скромный, обязательный, вдовеет, но согрет заботой родных: дети, внуки, правнуки. Малышке Славе два с половиной года. Говорит хорошо, но смутилась количеству гостей.

Тост за юбиляра, за свет и доброту, которую никому не сломить. Василий Егорович уточняет нерешительно, словно боясь ответа: «Сколько же в районе солдат еще живых с той войны. Я не один?». Не один. Трое. И все Василии.

* * *
Выходит на улицу проводить. И я знаю, обязательно будет ждать 9 мая, с раннего утра у калитки. Строки поэта: «Гвозди бы делать из этих людей, в мире бы не было крепче гвоздей», - именно про рядового Великой Отечественной Василия Алексаева.

На снимках: Л. П. Харламова, первый заместитель главы района, поздравляет юбиляра.

В. Е. Алексаев с В. А. Жарковым, главой Сузопского сельсовета, и С. И. Татаркиным, начальником соцзащиты.
Галина ВОЛОСНИКОВА.
