Рыбакам о правилах безопасности

На территории Алтайского края есть множество водоёмов, где любители рыбной ловли могут вдоволь насладиться рыбалкой. Но не следует забывать о том, что подобное мероприятие должно быть безопасным. Госинспекторы по маломерным судам Главного управления МЧС России по Алтайскому краю напоминают жителям края о правилах безопасного поведения на водоеме.
Для того чтобы рыбалка не принесла неприятностей, необходимо соблюдать ряд простых правил.

Перед тем, как выехать на водоем, обязательно проверьте состояние лодки и весел. Если лодка надувная, то необходимо проверить, нет ли утечки воздуха через клапаны. Днище лодки возле сиденья рыболова нельзя загромождать вещами, все необходимые принадлежности для рыбалки должны быть аккуратно разложены вдоль бортов. В надувной лодке ничего нельзя класть на ноги, они должны быть всегда свободными от вещей, канатов и различных снастей.

Во время ловли с лодки не торопитесь, не делайте резких движений, не перегибайтесь за борт. Если есть необходимость ловить рыбу стоя, то располагайтесь в середине лодки, для большей устойчивости расставив ноги. В надувной лодке категорически запрещается вставать в полный рост, нельзя удить, сидя на борту или на доске, которая перекинута с одного борта на другой.

При необходимости стравить из надувной лодки часть воздуха, это нужно делать только в непосредственной близости к берегу. Поднимая якорь, не становитесь на скамейку и не упирайтесь ногами в борт лодки, в случае внезапного отцепа якоря и обрыва веревки можно потерять равновесие и упасть в воду через противоположный борт. Если от нормальных усилий якорь со дна не поднимается, то нужно отплыть от него вверх по течению на всю длину якорного каната, и рывком освободить якорь от зацепа, быстро выбрав канат руками. Если водоем непроточный, то эту операцию можно проделать с разных направлений.

Перемещаться в лодке следует осторожно, пригнувшись и без резких движений. Кроме того, опасно класть на борт или свешивать за борт руки и ноги.

Соблюдение элементарных правил безопасности поможет избежать трагедии.

