Сдача отчетности по ТКС – это удобно, быстро и надежно.
Телекоммуникационные каналы связи (ТКС) и Интернет давно и прочно вошли в жизнь современного человека. Сложно представить свое существование без них. Именно поэтому, немалый интерес налогоплательщиков вызывает электронный документооборот. На сегодняшний день около 95% налогоплательщиков-организаций, ведущих финансово-хозяйственную деятельность, и более 50% индивидуальных предпринимателей и физических лиц сдают отчетность через Интернет. Таким образом, все большее число юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, состоящих на учете в Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю, выбирают форму представления налоговой отчетности по ТКС. 
Преимуществами данного способа представления является следующее:

· нет необходимости приходить в налоговые органы, так как отчетность в любое время суток может быть отправлена из офиса налогоплательщика (экономия временных затрат);

· не требуется дублирования сдаваемых документов на бумажных носителях;

· сокращение количества технических ошибок (отчетность формируется в утвержденном формате с использованием средств выходного контроля, посредством которого проверяется правильность заполнения полей форм отчетности);

· оперативность обновления форматов представления отчетности (при изменении форм налоговой и (или) бухгалтерской отчетности или введении новых форм отчетности до срока представления отчетности налогоплательщик получает возможность обновить версии форматов в электронном виде);

· гарантия подтверждения доставки документов (возможность в течение суток получить подтверждение выполнения обязательств налогоплательщиком, а также в оперативном режиме посмотреть свою личную карточку, таким образом, нет необходимости ждать актов сверки);

· защита отчетности, представляемой в электронной форме по ТКС, от просмотра и корректировки третьими лицами;

· возможность получения в электронном виде справки о состоянии расчетов с бюджетом, выписки операций по расчетам с бюджетом, перечень налоговой и бухгалтерской отчетности, представленной в налоговую инспекцию, акт сверки расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам, актуальных разъяснений ФНС России по налоговому законодательству;

· возможность направить запрос информационного характера в налоговые органы.

Для перехода на представление отчетности по ТКС необходимо обратиться к специализированному оператору электронного документооборота, список которых размещен на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Налогообложение в Российской Федерации» - «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности» - «Организации-операторы электронного документооборота». Заключить с оператором договор и приобрести электронную цифровую подпись. 

Квалифицированную электронную подпись можно получить в удостоверяющем центре, аккредитованном в Министерстве связи и массовых коммуникациях Российской Федерации. Перечень удостоверяющих центров доступен на официальном сайте Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (digital.gov.ru) в разделе «Аккредитация удостоверяющих центров». 

По сравнению с бумажной отчётностью преимущества при использовании системы сдачи отчётности по ТКС сегодня уже несомненны и бесспорны.
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