Экскурсия в «Шанс»

В первой  половине  октября юноши 9-х классов Солтонской  средней школы побывали на полях одного из крупнейших сельхозпредприятий  ООО «Шанс». Профориентационная экскурсия была организована ЦЗН Солтонского района, комитетом по образованию и администрацией Солтонской школы.

   Экскурсию для подростков провел управляющий предприятия Василий Болучевский. Старшеклассники осмотрели территорию предприятия, служебные и складские помещения, общежитие, зерносушилки, мастерскую по ремонту техники, а также побывали на полях, где комбайны заканчивали уборку урожая.
   Агроном предприятия Анатолий Глухов познакомил школьников со специальным прибором для измерения влажности зерна, рассказал о своей профессии.
   В ходе экскурсии директор школы Александр Новокшенов рассказал старшеклассникам о различных профессиях, востребованных в сельской местности, и посоветовал после 9 класса поступать учиться на рабочие специальности: тракторист, водитель, токарь, сварщик.
   По окончании мероприятия ребята получили ответы на многочисленные вопросы. После чего некоторые молодые люди всерьез задумались о том, чтобы связать будущую профессию с сельским хозяйством.

