СИБИРСКАЯ ЯЗВА


   Сибирская язва(Anthrax) –  остропротекающая инфекционная болезнь,характеризующаяся признаками септимеции и тяжелой интоксикаци, а также образованием карбункулов.

    Болезнь была известна задолго до нашей эры.Древне – арабские врачи называли ее «персидским огнем» древнегреческие и древнеримские ученые – «священным огнем» . В средние века опустошительные эпизоотии сибирской язвы неоднократно возникали во многих странах Европы. В летописях, начиная  с 978 г., имеются сообщения о сибирской язве в России.Крупные вспышки сибирской язвы многократно возникали в 18 – 19 вв.
    Современный ареал сибирской язвы животных охватывает все страны мира,  в том числе и Россию . Ее однократное возникновение в какой – либо местности , обеспечивает на многие десятилетия угрозу повторных вспышек
Чем опасна сибирская язва, о каких мерах предосторожности всем нам необходимо помнить? 
   Алтайский край по сибирской язве животных благополучен с 2012 года. Последний случай заболевания регистрировался в с.Дружба и с.Марушка, Целинного района  .

   Все помнят  субботу, 25 августа, когда стало известно о госпитализации трех жителей Алтайского края Целинного района с. Дружба с подозрением на сибирскую язву. В районе был объявлен режим ЧС. В селе объявлен карантин. Все жители осмотрены медиками. Один человек скончался.

   В Солтонском районе с 1931 г по 1954 г было  официально  зарегистрировано 23 неблагополучных пункта по сибирской язве домашних животных (крс,лошади,свиньи).
Очаги сибирской язвы были зарегистрированы:

  с.Солтон,с/с Солтонский ,ч/с,с/з Солтонский,
  с.Карабинка,с/з Карабинский, 
с.Каракан,с/з Макарьевский,
с.Ненинка,с/з им.Сталина,

с.Нижняя Ненинка, с.Акатьево ,к/з им.Чапаева,к/з Вперед

п.Вознесенка,с/с Сузопский,к/з  Таежный Тупик

п.Грязнуха,п.Старина,п.Чебашиха, к/з Трудовик
 Сибирская язва особо опасное заболевание человека и многих видов животных. Характеризуется поражением кожи, кишечника, лёгких, лимфатических узлов и высокой смертностью. Более восприимчивы к заболеванию крупный и мелкий рогатый скот, буйволы, лошади, ослы, олени, верблюды, менее восприимчивы свиньи. Молодые животные более восприимчивы, чем взрослые.

Возбудитель – спорообразующая бактерия, устойчивая к физико-химическим воздействиям, сохраняется во внешней среде столетиями. 

Клинические признаки сибирской язвы: молниеносное (сверхострое) — длительность болезни от нескольких минут до нескольких часов, острое — животные погибают на 2-3-й день болезни, подострое — продолжается до семи дней и более, хроническое — продолжается 2-3 мес. и абортивное. В зависимости от путей заражения выделяют карбункулезную, кишечную, легочную и ангинозную формы сибирской язвы. Без оказания лечебной помощи больное животное погибает.

Трупы животных, павших от сибирской язвы, быстро разлагаются и поэтому обычно вздуты, окоченение в большинстве случаев не наступает или выражено слабо. Из естественных отверстий вытекает кровянистая жидкость. Вскрытие трупов животных при подозрении на заболевание сибирской язвой запрещено.

 Источник инфекции  -  больные животные всех видов . Возникающие очаги сибирской язвы территориально привязаны к почвенным очагам.

   Преимущественную роль в возникновении сибиреязвенного очага принадлежит почве ,где сибиреязвенная бацилла способна сохраняться длительное время. Вода также может быть фактором передачи возбудителя. Споры могут выноситься из почвы на ее поверхность и разноситься ливневыми дождями ,водами при разливе рек.

     Занос сибирской язвы в благополучные районы происходит с инфицированным мясом и мясными продуктами, а также с кормами ,чаще животного происхождения. Шкура снятая с павшего  или вынужденно убитого животного  от сибирской язвы ,шерсть,кости, рога являются опасными факторами передачи болезни.

    В ранее неблагополучных пунктах, спустя многие десятилетия полного благополучия вновь возникают случаи заболевания сибирской язвой. Это связано с проведением земляных,строительных или мелиоративных работ, со стихийными бедствиями.

        В настоящее время преобладают случаи заболевания животных в личных хозяйствах граждан . Скот, находящийся в их пользовании, зачастую не учитывается или укрывается от учета и не вакцинируется против сибирской язвы.

  Люди заражаются сибирской язвой при контакте с больными животными сибиреязвенными трупами ,инфицированным мясом  и мясными продуктами, а также при употребление последних в пищу .Если сегодня туши больных животных сжигают, то 50 лет назад делали захоронения - скотомогильники. Бактерия-воз​будитель сибирской язвы мо​жет жить в почве десятилетиями. Если стадо пасётся вблизи за​хоронения, то вероятность за​ражения стремится к 100%. Вымыть инфекцию могут и грун​т     
    Угроза возникновения сибирской язвы существует постоянно. В Солтонском районе 23 стационарно-неблагополучных пункта. Сибиреязвенные скотомогильники за давностью лет не определены на местности.  Специалисты ветеринарной службы постоянно проводят ветеринарно – профилактические мероприятия направленные на предотвращение возникновения вспышек сибирской язвы.Главные направления профилактики сибирской язвы – вакцинация восприимчивых животных, учет и ликвидация «почвенных очагов», проведение санитарно – ограничительных мероприятий и разъяснительная работа. 
Меры профилактики для владельцев животных:
1. Регистрация приобретенных животных в государственном ветеринарном учреждении.

2. Предоставление животных ветеринарным специалистам для проведения клинического осмотра, вакцинаций и исследований.

3. Проведение покупки, продажи, сдачи на убой, выгона на пастбище и всех других перемещений  животных только по разрешению ветеринарных специалистов городских и районных учреждений ветеринарии.

4. Обеспечение карантинирования приобретённых животных в течение 30 дней для проведения ветеринарных исследований и обработок.

5. Соблюдение зоогигиенических и ветеринарных требований при перевозках, размещении, содержании и кормлении животных.

6. Употребление в пищу мяса убойных животных только после проведения ветеринарно-санитарной экспертизы.

7. Своевременное информирование государственных ветеринарных специалистов обо всех случаях падежа и заболевания животных.

ВАЖНО! При обнаружении трупа животного необходимо немедленно сообщить ветеринарным специалистам. Самостоятельно осматривать, разделывать и перемещать труп животного запрещено.

8. Соблюдение мер личной гигиены

В целях принятия профилактических мер, направленных на недопущение возникновения и распространения сибирской язвы:

- Приобретать продукты животного происхождения в строго установленных местах, только после предъявления продавцом ветеринарного сопроводительного документа формы № 2, 4 (на рынках, в магазинах). Не приобретать продукцию в местах несанкционированной торговли.

- Исключить употребление сырого молока, приобретённого у частных лиц.

!
