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г. Барнаул
21 октября 2019 года
Пресс-релиз
Внимание! Офис Кадастровой палаты в Бийске 

работает по новому адресу
Кадастровая палата по Алтайскому краю информирует жителей              г. Бийска и прилегающих районов, что офис обслуживания заявителей работает по новому адресу: г. Бийск, ул. Вали Максимовой, д. 27.

Напоминаем, что с 01.12.2017 в офисах Кадастровой палаты осуществляется прием документов только на кадастровый учет и регистрацию права по объектам недвижимости, расположенным за пределами Алтайского края,
т.е. по экстерриториальному принципу. Кроме того, офис осуществляет выездное обслуживание заявителей и выдачу сертификатов электронной цифровой подписи.
Прием документов по другим услугам Росреестра — получение сведений
из Единого государственного реестра недвижимости, постановка объектов недвижимого имущества на кадастровый учет, регистрация прав на недвижимость -  предоставляют филиалы МФЦ, расположенные во всех городах и районных центрах Алтайского края. При необходимости специалисты МФЦ осуществляют предварительную запись на прием при личном обращении или по тел. 8-800-775-00-25 (звонок из регионов России бесплатный), т. 200-550.
Консультации по вопросам государственных услуг Росреестра жители региона могут получить по единому телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания  8-800-100-34-34.

Справочно:
Федеральная кадастровая палата (ФКП) – оператор Федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра недвижимости (ФГИС ЕГРН). С 2009 года находится в ведении Росреестра. 


В Алтайском крае Кадастровая палата работает с 2000 г. Сегодня краевая Кадастровая палата предоставляет сведения из ЕГРН, принимает заявления о кадастровом учете и (или) регистрации прав на недвижимое имущество, находящееся в других регионах РФ, вносит сведения о границах Алтайского края, муниципальных образований
и населенных пунктов, зон с особыми условиями использования территории, объектов культурного наследия и других объектов в ЕГРН. 
В 2019 году на федеральном уровне Кадастровой палатой запущен проект по реинжинирингу существующих электронных сервисов предоставления госуслуг для физических и юридических лиц. Также, согласно плану трансформации учреждения, на базе ФКП создается Аналитический центр для участников рынка недвижимости и бизнес-сообщества. В сентябре текущего года в пилотном режиме запущен сервис по выдаче сведений из ЕГРН, который позволяет получить выписку за несколько минут. 
Пресс-служба Кадастровой палаты Алтайского края,
тел. 8 (3852) 55-76-59, доб. 7091, 7092

