Обучение детей Правилам дорожного движения-очень важная задача, ведь знания безопасного поведения на дороге, полученные в детстве помогут избежать неприятных ситуаций в будущем.
Сотрудники Госавтоинспекции г. Бийска, совместно с педагогами Солтонских общеобразовательных учреждений ведут активную работу со школьниками по изучению правил безопасности дорожного движения. В преддверии весенних каникул инспекторы ГИБДД совместно с отрядом ЮИД Солтонской СОШ и педагогами провели практические занятия с учащимися начальных классов районных школ. Началось мероприятие с «Родительского патруля» вблизи образовательных учреждений. Вместе с родительской общественность стражи порядка проверили соблюдение несовершеннолетними Правил безопасного поведения на дороге, наличие световозвращателей и проконтролировали соблюдение водителями правил перевозки несовершеннолетних пассажиров.

Далее, уже в своих классах, ребята отгадывали загадки, самостоятельно делали макеты светофоров, которые затем использовали в игре «Красный, желтый, зеленый», а также принимали участие в решении ситуационных задач. Школьникам еще раз напомнили о важности соблюдения Правил дорожного движения, об обязательном использовании световозвращающих элементов, повторили с детьми значение дорожных знаков и дорожной разметки, рассмотрели все элементы дороги. Кроме того, учащиеся рассказали, как правильно и безопасно переходить дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу, разобрали возможные опасные ситуации, какие могут возникнуть во время перехода, и обсудили, как избежать неприятностей на дороге.

В завершении юные участники дорожного движения, в свою очередь, поблагодарили автоинспекторов и пообещали не забывать об осторожности на дороге и всегда соблюдать правила движения.
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