Солнонские пенсионеры освоили портал Госуслуг 

В конце октября-начале ноября, во время школьных каникул, за парты Ненинской средней школы им.Героя РФ Александра  Лайса  сели незанятые пенсионеры, решившие посвятить свободное время изучению компьютерной грамотности. Проводил курсы Борис Гаськов, преподаватель этой же школы. За короткое время ему предстояло обучить пожилых людей азам компьютерной грамотности. Курсы состоялись  при содействии  службы занятости и управления социальной защиты населения и уже стали традиционными. 
- Борис Васильевич – замечательный человек и талантливый педагог. Работать с нами ему, наверное, сложнее, чем с нашими внуками, ведь для нас компьютер – это что-то новое и вообще неизвестное, настоящая непаханая целина. Но терпения ему хватило, теперь мы все зарегистрированы на портале госуслуг  и сможем оплачивать коммунальные услуги и связь, что называется, не выходя из дома, - говорит Александр Семенихин, председатель Совета ветеранов Ненинского сельского совета.   
«Программа нужная, идти в ногу со временем – не только модно, но и удобно», - поддержали его товарищи по парте и выразили слова благодарности не только преподавателю, но и организатору курсов – государственной службе занятости и социальной защите населения. 

К сведению: 
В 2017 году в рамках  договора прошли данные курсы 10 неработающих пенсионеров , 1 пенсионер был проучен в рамках волонтерского движения. За 2015-2016г.г. в Солтонском районе прошли курсы 30 незанятых пенсионеров.

 На фото: Борис Гаськов с группой обучающихся пенсионеров.   
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Фото: Галины Мещеряковой.

