Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю провела работу по списанию безнадежной к взысканию задолженности
Во исполнение Федерального закона от 28.12.2017 № 436-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю проводит комплекс мероприятий по списанию безнадежной к взысканию задолженности, образовавшейся по состоянию на 1 января 2015 года в отношении физических лиц и индивидуальных предпринимателей.

«Определяющим фактором при списании задолженности  в отношении физических лиц является срок уплаты налога. Например: срок уплаты налога за 2014 год установлен 01 октября 2015 года, т.е. данная задолженность списанию не подлежит, поскольку она образовалась после 01.01.2015. Так же если были  произведены перерасчеты налогов в связи с отсутствием сведений об объектах собственности за 2012-2013 годы, в связи, с чем срок уплаты данных налогов был перенесен на более поздний период, например 03.10.2016 – данная задолженность также не подлежит списанию», - пояснила исполняющая обязанности начальника отдела урегулирования задолженности Ольга Роговая.
Решение о списании недоимки и задолженности по пеням и штрафам принимается налоговым органом без участия налогоплательщика.
В результате уже проведенных мероприятий, инспекцией произведено списание задолженности по имущественным налогам в отношении порядка 75 тыс. налогоплательщиков (с суммой задолженности, подлежащей списанию менее 10 тыс. руб.)  на общую сумму более 77 млн. руб., а так же сформировано Решений о списании недоимки в отношении около 4 тыс. налогоплательщиков (с суммой задолженности, подлежащей списанию более 10 тыс. руб.)  на общую сумму более 38 млн. руб. В отношении индивидуальных предпринимателей списание задолженности осуществлялось почти по 5 тыс. налогоплательщикам на общую сумму около 73 млн. руб.

Также Ольга Юрьевна отметила, что в соответствии с п. 1 ст. 11 Федерального Закона от 28.12.2017 № 436-ФЗ признается безнадежной к взысканию и подлежит списанию недоимка по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации за расчетные (отчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 года. 
«Списание задолженности по страховым взносам будет производиться в соответствии со сведениями, которые поступят из Управлений Пенсионного фонда», - добавила исполняющая обязанности начальника отдела Ольга Роговая.
