В настоящее время  территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому краю осуществляется сбор форм статистической отчетности, содержащих сведения об объеме инвестиций в основной капитал ( в т.ч. форм № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы», № ПМ «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия» и № МП «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия». 

Форма № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы» утверждена приказом Росстата от 15.07.2015 № 320, согласно которой отчеты предоставляют юридические лица, являющиеся коммерческими организациями, а также некоммерческие организации всех форм собственности, осуществляющие все виды экономической деятельности (кроме субъектов малого предпринимательства).

Учет инвестиционной деятельности субъектов малого и микропредпринимательства осуществляется Федеральной службой государственной статистики путем выборочного обследования форм отчетности № ПМ (малые) и № МП (микро).

Предоставление очередного отчета хозяйствующими субъектами должно быть завершено в срок не позднее 20.10.2016. Непредоставление респондентами первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление не достоверных первичных статистических данных влечет наложение административного штрафа на юридическое лицо в размере от 20 до 70 тысяч рублей.
