"И наша цель-сберечь природу.." 
   Мудрецы и мечтатели не раз пытались перечислить «чудеса света»-чудеса, сотворенные природой и созданные руками человека. Но все принимают чудо из чудес-нашу планету, природу, как само собой разумеющееся. Своя малая родина, своё село - это тоже чудо природы, а человек - ее частица. Природа и человек связаны неразрывно тысячами нитей. От состояния природы зависит наша жизнь. От нас требуется только одно - беречь окружающую природу.
    Дальновидных, неравнодушных людей во все времена волновали вопросы экологии. Указ Петра I от 1718 г. потребовал построить очистительные сооружения в пределах г.Санкт-Петербурга и обязал всех граждан обеспечить чистоту вокруг своих домов, на своих улицах. 
   По словам старших людей, а также при изучении истории нам известно, много лет подряд всё население участвовало в апреле во всесоюзных субботниках. Люди приводили в порядок места своего жительства. Наше село продолжает эти традиции, и мы - взрослые, дети выходим на "трудовые десанты". Вот и 28 апреля мы убирали, чистили, уносили мусор у нашей школы - 1-9 классы, в центре села - 10-11классы. 
    Еще Антуан де Сент-Экзюпери писал: "Есть такое твердое правило: встал поутру, умылся, привел себя в порядок — и сразу же приведи в порядок свою планету". 
  Что лично я могу сделать для родного села? Содержать его в чистоте, озеленять, сохранять, соблюдать правила поведения, заботиться. Каждый из нас, Сумачаков Андрей, Шемчук Александр, Ключковская Надежда, Шемчук Юрий, Леонов Владимир, Малыгина Алина, Бушуев Александр, Кирей Кирилл, внес свою частичку ответственности за сохранность и чистоту нашего малого дома. Рядом с нами наши классные руководители - Коровина Т. Н.и Арсланов А.Т., работники администрации, работники культуры. Примером неравнодушности и желанием помочь своему селу, жителям села является глава сельсовета Павленко Людмила Николаевна.  Сейчас инициаторов общественной работы стало меньше, немало есть пассивных, интересующихся только своим делом, своим двором, хотя мы все живем в Нижней Ненинке и не должны ограничиваться заботой только о своём дворе. 
"Главней всего погода в доме, 
А дом родной –моя Земля.
И наша цель-сберечь природу, 
Сберечь на многие века".             
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