Проблема лейкоза КРС
Лейкоз крупного рогатого скота — это хроническая инфекционная, медленно протекающая болезнь опухолевой природы,  характеризуется в проявлении злокачественных образований в некоторых ее органах, в первую очередь кроветворных. В организме происходит активный процесс поражения лимфоузлов, сердца, селезенки, почек, сычуга вплоть до появления в них опухолей. 
Для лейкоза характерна длительность инкубационного (скрытого) периода от 2 до 6 лет. В этот период лейкоз определяется в ветеринарных лабораториях серологическими и вирусологическими исследованиями, вот почему, согласно «Правил по профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота» п.3.4 обязывают владельцев проводить исследования с 6-ти месячного возраста. В сельскохозяйственных предприятиях, КФХ, ЛПХ исследования на лейкоз проводят 2 раза в год (весной – перед выгоном на пастбища и осенью, при постановке скота на зимне-стойловое содержание).
Около третьей части от всего объема КРС в России заражено лейкозом. Это одно из самых серьезных заболеваний, которое затормаживает развитие сельскохозяйственной отрасли. Снижаются надои, отнимается у коровы возможность приносить здоровое потомство.

Чтобы разобраться, что это такое, лейкоз у коров, нужно заглянуть в историю болезни. О ней известно еще с конца девятнадцатого века, хотя без нынешнего названия. Ветеринары встречали патологию с нечеткими внешними признаками, которая уничтожала целые стада и не встречала при этом отпора. В разные периоды она называлась белокровие, чуть позже лейкемией, раком крови, лейкозом и так далее.

До сих пор в Российской Федерации до конца не изучены причины возникновения заразного заболевания. До недавнего времени ученые полагали, что оно не влияет на человека. По сей день в медицинской практике не встречались случаи заражения лейкозом людей. Поэтому считается, что болезнь страшна только для животных.

Но всем известно, что вирусы легко трансформируются, видоизменяются и могут противостоять новым лекарствам. Поэтому нет твердой уверенности в том, что вскоре не появится новый штамм вируса лейкоза крупного рогатого скота (ВЛКРС) патогенный и для  человека.

Так что такое ВЛКРС? Это инфекционная неизлечимая болезнь, причем от момента заражения до проявления первых клинических признаков иногда проходит много месяцев. Животное даже приносит телят, дает достаточное количество молока. Поведение и самочувствие в этот период обычные и не могут насторожить владельца.

Некоторые владельцы недо​оценивают влияние лейкоза КРС на свою хозяйственную деятельность. И это, в общем, объяснимо. Лейкоз КРС – болезнь хроническая. Фактически она начинается с того момента, как в тело животного попадает, вирус лейкоза крупного рогатого скота (ВЛ КРС). Однако «больным» в привычном смысле слова животное становится не сразу. Инфекция может несколько лет не проявлять себя, в этот период, который называют инкубационной стадией, ВЛ КРС обнаруживается лишь при диагностических исследованиях – например, с помощью реакций РИД или ПЦР. Зачастую владелец животного-вирусоносителя негодует, что при повторном исследовании его буренка снова стает «чистым» животным не понимая, что  если РИД-положительная корова стала давать отрицательный результат, то это свидетельствует лишь о проблемах с иммунитетом в организме животного.
Поскольку «на глаз» болезнь не видно и корова доится в прежнем режиме, РИД-положительный статус животного зачастую не вызывает беспокойства у хозяина.

Проблемы начинаются позже: когда у коровы появляются гематологические изменения, а потом и опухоли. Тогда уже путь у коровы один –  убой и 
утилизация, ни молоко, ни мясо от такого животного использовать нельзя, соответственно владелец несет значительные финансовые убытки.
Владельцы ЛПХ, КФХ часто  покупают животных без проведения исследований на лейкоз, без оформления ветсправки   и паспортов, где указываются данные, что в течение месяца, когда животное было на карантине, проводились необходимые диагностические исследования, в том числе и на лейкоз КРС. При покупке животных владельцы забывают о том, что они должны поставить в известность госветслужбу по месту жительства о приобретении животного, которая ставит во дворе владельца его на 1-месячный карантин, в течение которого повторные диагностические исследования, в том числе и на лейкоз. Если в течение карантина госветслужбой у животного устанавливается лейкоз, то купивший данное животное владелец ЛПХ имеет полное юридическое право взыскать материальный ущерб, связанный с покупкой больного животного с лица, продавшего данное животное. 
С целью недопущения заноса и распространения ВЛКРС в личные подсобные хозяйства владельцам животных НЕОБХОДИМО:

-приобретать, продавать крупный рогатый скот только после проведения диагностических исследований, в т.ч. на лейкоз, и при наличии ветеринарных сопроводительных документов, которые подтверждают здоровье животных, благополучие местности по особо опасным инфекционным заболеваниям;

-информировать государственные ветеринарные учреждения о вновь поступивших животных;

-карантинировать поступивших животных в течение 30 дней для проведения серологических исследований;

-обрабатывать поголовье крупного рогатого скота против кровососущих насекомых, гнуса;

-по требованию ветеринарных специалистов предъявлять животных
для проведения обязательных противоэпизоотических мероприятий (отбор проб крови для диагностических исследований на лейкоз),

-предоставлять все необходимые сведения о приобретенных животных;
выполнять требования ветеринарных специалистов по соблюдению правил по профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота.

Отсутствие у населения и владельцев необходимых знаний о лейкозе, игнорирование существующих правил закупки часто приводят к распространению лейкоза в ЛПХ граждан. Особенно это опасно потому, что в дальнейшем реализация молока из частных подворий в несанкционированных местах торговли не поддается контролю.
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