Лейкоз крупного рогатого скота. Новые правила.

Лейкоз крупного рогатого скота – хроническая инфекционная болезнь, возбудитель болезни – вирус, заболевание не лечится. Нарушается процесс кроветворения, в крови обнаруживается больное количество лейкоцитов. Факторами передачи вируса являются молоко, кровь и другие материалы, содержащие лимфоидные клетки животных, зараженных вирусом лейкоза. Способствует распространению лейкоза совместный выпас  здоровых и инфицированных животных, осеменение быками, приобретение животных без ветеринарных сопроводительных документов и многое другое. Экономический ущерб от лейкоза значительный и складывается из  преждевременной сдачи на убой животных, недополучении продукции и приплода.  

С 01.09.2021 г. вступили в силу новые «Ветеринарные правила осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов лейкоза крупного рогатого скота» утвержденные приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 24.03.2021 г. № 156.  

 Из ранее  известного: на лейкоз РИД исследуется сыворотка крови КРС, при выявлении положительного результата животное считается вирусоносителем, т.е. в организме животного вырабатываются антитела только на присутствующий вирус   лейкоза, такое  животное в любой момент может стать больным. Кровь от животного-вирусоносителя, чтобы установить больное оно или нет исследуют по другой реакции ГЕМ, где ведется подсчет лейкоцитов, и если их количество больше нормы – животное считается больным, и подлежит сдаче на убой.  На бойне при проведении ветеринарно-санитарной экспертизы при отсутствии изменений  – мясо идет на общих основаниях, если имеются изменения такие как увеличение лимфоузлов,  увеличение и перерождение внутренних органов и мышечной ткани – отбирается материал для гистологического исследования, при положительном результате, мясо подлежит утилизации, на хозяйство или ЛПХ накладываются ограничительные мероприятия.
На сегодня в новых Правилах прописано о том, что ограничения накладываются уже при установлении РИД положительного результата на лейкоз, т.е вирусоносительства, и проводятся  мероприятия не зависимо хозяйство это или ЛПХ, и не зависимо от количества содержащегося крупного рогатого скота. Хозяйство или ЛПХ, где выявилось хоть одно РИД положительное животное будет считаться очагом инфекции, населенный пункт – неблагополучным пунктом, животные реализуются только на убой. В очаге РИД положительные животные подлежат изоляции от чистых в отдельное помещение или загон (резервацию), которую необходимо будет огородить двойным забором, оборудовать дезковрики, иметь сменную одежду и обувь, в  резервации животные содержатся до окончания продуктивного использовании, осеменение запрещено, молоко подвергается кипячению, животные исследуются только на лейкоз ГЕМ, регулярно проводится дезинфекция и контроль качества дезинфекции, из резервации животные выбывают только на убой. В неблагополучном пункте все поголовье крупного рогатого скота исследуется ежеквартально на лейкоз РИД начиная с 15 дневного возраста, соответственно где выявляются положительные – будет объявлен очагом инфекции  с организацией резервации. В случае получения двукратных отрицательных результатов – возможно снятие неблагополучия с населенного пункта, но с оставлением резервации, и проведением в ней ограничительных мероприятий до полной сдачи животных и проведения заключительной дезинфекции.
В случае не выполнения вышеуказанных Правил, информация доводится до Управления Россельхознадроза, и уже Россельхознадзор принимает меры, вплоть до административного воздействия.

В Бийском районе в частном секторе самое большое количество животных вирусоносителей в Шебалинской администрации,  и сдавать своих буренок люди не спешат. Это вполне объяснимо, владельцу жалко свое животное, оно, как правило, высокопродуктивное, на сегодня корову сдать, много денег за нее не возьмешь, а купить другую на много дороже. А если посмотреть на это с другой стороны, ведь свое здоровье, здоровье детей и внуков значительно дороже, молоко от больных животных обладают канцерогенными свойствами и являются  экологически вредными для человека.

На втором месте было село Большеугренево, но на сегодня большая часть жителей села Большеугренево отнеслись с пониманием и организованно сдали инфицированных животных на убой, некоторые уже  приобрели чистых.
В остальных населенных пунктах Бийского района выявляются единичные случаи, люди адекватно относятся к этому  и побыстрее пытаются избавиться от таких животных.
Уважаемые жители района!  Только общими усилиями мы сможем избавиться от лейкоза, и напоминаем: при приобретении животных требуйте ветеринарные сопроводительные документы, тем самым вы оградите себя и своих близких не только от болезней животных, в том числе общих для человека и животных, но и от финансовых потерь.
За  более подробной информацией обращайтесь в КГБУ УВ г.Бийска и Бийского района: г. Бийск, ул.Иркутская 28, тел.23-03-43, 32-77-53

Ветеринарная служба по г.Бийску и Бийскому району.
