Внимание трихинеллез!
Трихинеллез - паразитарное заболевание человека и животных, вызываемое круглыми червями - нематодами рода трихинелла двух видов. Заболевание протекает остро и хронически. Весь цикл  развития обоих видов проходит в организме одного хозяина- половозрелая стадия локализуется в кишечнике, личиночная в мышечной ткани. Свою жизнеспособность трихинеллы могут сохранять до 20 и более лет. Носителями и источниками трихинеллеза являются домашние и дикие животные и птицы (свинья, курица, медведь, барсук, кабан и др.)
Человек заражается трихинеллезом,  употребляя в пищу мясо и мясные продукты не прошедшие ветеринарно-санитарную экспертизу. Клинические признаки у человека: через неделю после заражения появляются тошнота, рвота, диарея.  Через 10 дней появляется отек лица, особенно век; мышечные боли, прежде всего, в руках и ногах; подъем температуры до 38-40 °С. В дальнейшем личинки трихинелл с током крови разносятся по всему телу и локализуются в определенных группах мышц. В тяжелых случаях у человека поражаются дыхательная,  сердечно - сосудистая, центральная нервная системы

 Обязательному исследованию на трихинеллез подлежат: туши, полутуши, четвертины свиней (кроме поросят до 3-недельного возраста), кабанов, барсуков, медведей, всеядных и плотоядных животных, а также нутрий.
При послеубойной диагностике трихинеллеза используют два метода исследования: микроскопический (компрессорный) и биохимический (метод переваривания в искусственном желудочном соке)

         Осенняя пора -  сезон охоты. В нашем районе много достойных  заядлых охотников. Помните, что добытые животные могут быть носителями трихинеллёза и стать источником вашего заражения! Визуально вы не обнаружите - является ли кабан или барсук зараженным. Мясо диких кабанов, барсуков, медведей подлежит обязательной трихинеллоскопии.  Исследуйте на трихинеллёз!
Результаты считают положительными, если в исследуемых образцах обнаружена, хотя бы одна личинка капсульных или бескапсульных трихинелл. Зараженные туши уничтожают методом сжигания.
      
 Меры профилактики трихинеллеза:

         не допускать бродяжничества домашних животных (свиней, кур, собак);

          не допускать скармливание не проваренных пищевых отходов, тушек диких животных;

          предоставлять туши домашних животных и внутренние органы для проведения ветеринарно-санитарной экспертизы 

предоставлять туши диких  животных и внутренние органы для проведения ветеринарно-санитарной экспертизы

           регулярно проводить дератизацию (уничтожение грызунов) в личных подворьях.
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