Справки о доходах как средство профилактики коррупции

Важное место в системе профилактики коррупции занимает организация представления муниципальными служащими Администрации Солтонского района сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Основная цель этой работы - обеспечение прозрачности доходов муниципальных служащих и членов их семей. Представленные сведения становятся достоянием общественности и могут быть официально проверены. 
Муниципальные служащие Администрации Солтонского района представляют сведения ежегодно, начиная с 1 января и не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.

Требованиями антикоррупционного законодательства не предусматривается освобождение служащего от исполнения обязанности представлять сведения, в частности, в период нахождения его в отпуске, в период временной нетрудоспособности или иной период неисполнения должностных обязанностей. 

При невозможности представить сведения лично, служащему рекомендуется направить их в орган местного самоуправления посредством почтовой связи.

Муниципальный служащий может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока представления сведений, а именно в срок до 31 мая года, следующего за отчетным.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются в виде справки по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», заполненной с использованием специального программного обеспечения "Справки БК", размещенного на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров» по ссылке https://gossluzhba.gov.ru/anticorruption/spravki_bk.
При заполнении указанных справок служащие руководствуются Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2020 году (за отчетный 2019 год), подготовленными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации и новеллами в Методических рекомендациях.
В случае выявления в ходе приема и анализа сведений о доходах фактов, дающих основание полагать, что служащим предоставлены недостоверные и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательстве имущественного характера, не соблюдаются запреты и ограничения, не исполняются обязанности, установленные в целях противодействия коррупции, лицо, ответственное за профилактику коррупционных правонарушений, готовит письменную информацию о выявленных фактах для принятия решения представителем нанимателя о проведении проверки в соответствии с требованиями законодательства о противодействии коррупции.
Непредставление муниципальным служащим сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.
Администрация Солтонского района 
PS.    

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17.04.2020 № 272 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г.», законом Алтайского края от 30.04.2020 № 23-ЗС «О продлении срока представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 года в Алтайском крае» срок подачи сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 года продлен до 1 августа 2020 года включительно.  
Уточненные сведения за отчетный 2019 год могут быть представлены в течение одного месяца после окончания срока представления сведений о доходах, т.е. до 1 сентября 2020 года включительно.
Обращаем внимание, что с 1 июля 2020 года сведения о доходах должны представляться с учетом изменений, внесенных в форму справки о доходах Указом Президента Российской Федерации от 15.01.2020 № 13 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

Установочный файл специального программного продукта «Справки БК» размещен на официальном сайте Президента Российской Федерации по ссылке: http://www.kremlin.ru/structure/additional/12 и на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по ссылке: https://gossluzhba.gov.ru/anticorruption/spravki_bk.
