ветеринарная профилактическая работа
      В  соответствие со статьей 18 закона РФ от 14.05.1993 № 49971  1 «О ветеринарии» ответственность за здоровье, содержание, и использование животных несут их владельцы , которые обязаны осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия.  Ветеринарные обработки проводятся в целях предупреждения заразных болезней, в том числе общих для человека и животных. Владельцы, не предоставившие домаший скот для диагностических исследований и вакцинации, не смогут получить ветеринарные сопроводительные документы на свою продукцию.
     На территории Алтайского края,  в том  числе  Солтонского района ветеринарные обработки проводятся два раза в год   -  весной и осенью, согласно плана ветеринарно – профилактических мероприятий .

     Обязательными являются диагностические исследования крупного рогатого скота на туберкулез начиная с 2 –  месячного возраста, коровы и быки – производители обследуются 2 раза в год; на гиподерматоз все поголовье исследуется раз в год – перед выгоном на пастбище; на бруцеллез – начиная – начиная с 4 – месячного возраста, коровы и быки – производители обследуются 2 раза в год; на лейкоз – все поголовье старше 6 – месячного возраста 2 раза в год; на гельминтозы  - 5% от поголовья животных каждой группы 2 раза в год в частном секторе, на гельминтозы  - 10% от поголовья животных каждой группы 2 раза в год в общественном  секторе.
   Мелкий рогатый скот ,бараны(козлы) производители, овцематки,козы,ярки – обследуются на бруцеллез раз в год.

   Лошадей(ослы,мулы) обследуют на САП  - животных старше 18 месяцев, случную болезнь – взрослых животных раз в год, на гельминтозы  - 5% от поголовья животных каждой группы 2 раза в год в частном секторе, на гельминтозы  - 10% от поголовья животных каждой группы 2 раза в год в общественном  секторе.
  Проводится обязательная вакцинация крупного рогатого скота: против сибирской язвы(животные с 3 месяцев с ревакцинацией в 9 месяцев, далее раз в год, лептоспироза (животные старше года раз в год, молодняк с 2 месяцев 2 раза в год) – в затапливаемой зоне, бешенства (в зоне стационарного неблагополучия – двухкратно с интервалом 30 – 50 дней, с последующий ревакцинацией через каждые 2 года), заразного узелкового дерматита(животные с 3 месяцев с ревакцинацией через 14 дней, далее раз в год), эмфизематозного карбункула(животные в возрасте от 3 месяцев до 4 лет 2 раза в год)..
  Лошадей(ослы,мулы) прививают против сибирской язвы (молодняк в 9 месячном возрасте с ревакцинацией через 6 месяцев, далее раз в год), лептоспироза (животные старше года раз в год, молодняк с 1,5 месяца 2 раза в год в зоне подтопления),бешенства (в зоне стационарного неблагополучия – двухкратно с интервалом 30 – 50 дней, с последующей ревакцинацией через каждые 2 года).
    Мелкий рогатый скот вакцинируют против сибирской язвы (молодняк с 3 месяцев с ревакцинацией в 9 месяцев, далее раз в год), лептоспироза (животные старше года раз в год , молодняк с 1,5 месяца 2 раза в год в затапливаемой зоне), бешенства ( в зоне стационарного неблагополучия – двухкратно с интервалом  30 – 50 дней с последующей ревакцинацией через каждые 2 года) .
     Свиней прививают против сибирской язвы (молодняк с 3 месяцев с ревакцинацией в 9 месяцев, далее раз в год), классической чумы свиней (взрослые свиньи раз в год, поросята в 45 дней с ревакцинацией в 100 дней), лептоспироза (животные старше года 2 раза в год, молодняк с 1 месяца двухкратно с интервалом  12 – 15 дней, с ревакцинацией через 3 месяца) в затапливаемой зоне.

   Другие диагностические исследования и профилактические вакцинации проводятся в зависимости от конкретно сложившейся  эпизоотической ситуации,  при проведении карантинных мероприятий , в случаях перемещения животных (купля,продажа, участие в спортивных и иных мероприятиях).
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