Стригущий лишай.
Стригущий лишай(трихофития)- грибковое заболевание кожи сельскохозяйственных и домашних животных, пушных и хищных зверей, а также человека. Восприимчивы животные всех возрастов, но более чувствительны молодые.

Основными признаками этого заболевания является ломкость волос и появление округлой формы облысений, покрытых корочками и струпьями. Возбудителями стригущего лишая у кошек и собак являются паразитические грибки. Животные заражаются лишаем от больных животных при контакте или через различные предметы, инфицированные спорами.

Наиболее часто у собак и  кошек встречается пятнистая форма стригущего лишая. Поражения локализуются на участках головы, шее, конечностях, с образованием корок. На коже появляется круглое, безволосое место, покрытое легко слущивающимися чешуйками серого цвета. Кожа под чешуйками сухая, покрасневшая. В дальнейшем на этом месте появляется корочка. У собак, может быть и особая форма лишая, локализующаяся исключительно на щеках.
В холодное время года, домашние животные  живут в тесном контакте рядом с нами. Заболевшее животное становится опасным для человека. Лечение  животного как правило дорогостоящее и длительное. Оптимальным решением является вакцинация животных против стригущего лишая малотоксичными живыми и инактивированными вакцинами. Полное выздоровление  вакцинированных собак и кошек наступает через 35-40 дней после второй инъекции.

Ежегодная двукратная вакцинация домашних животных против трихофитии обезопасит ваше общение с четвероногими любимцами.
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