Своё дело- ключ к успеху

На минувшей неделе специалисты службы занятости  совместно с корреспондентом районной газеты  «Слово-дело» побывали в с. Карабинка, где в конце прошлого года молодая женщина открыла салон красоты при поддержки службы занятости.

    Ксения Меркишкина, обратившись в службу занятости в июле 2018 года и уже точно знала , что  будет открывать бизнес  в своем родном селе, где они с мужем основательно обосновались: построили дом, воспитывают дочку Софию, в честь которой  женщина –предприниматель назвала салон- красоты.  
Ксения рассказывает, что без собственных средств, конечно же не обошлось, так  помещение я решила не арендовать,  а выкупить в собственность ( субсидия от государства пригодилась). Чаще всего клиенты ко мне идут по записи, так как помимо стрижки и покраски бровей я занимаюсь еще и наращиванием ногтей- это мое любимое занятие. Записалась на курсы окрашивания волос. Я люблю все делать по правилам, иду в ногу со временем. Большую помощь при составлении бизнес-плана оказала руководитель службы занятости Наталья Васильевна Трунова. 
