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ОТ СВОЕВРЕМЕННОЙ УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ЗАВИСИТ БУДУЩАЯ ПЕНСИЯ РАБОТНИКА

Всем известно, что бюджет регионального Отделения ПФР на выплату пенсий гражданам формируется в основном благодаря страховым взносам, которые оплачивают алтайские работодатели в счет будущей пенсии своих работников. Однако не все страхователи осознают всю степень важности уплаты взносов и продолжают либо вовсе игнорировать эту обязанность, либо нарушать установленные законом сроки внесения платежей. Такое безответственное отношение в недалеком будущем может обернуться для тысяч наших земляков отсутствием прав на пенсию. Краевое Отделение ПФР призывает работодателей уплачивать страховые взносы вовремя. 

На сегодняшний день задолженность свыше 100 тыс. руб. имеют 1557 организаций края на общую сумму свыше 2 млрд руб. Тройку самых крупных должников составляют: МУП г. Бийска «Трамвайное управление» - 45 млн руб., МУП «Рубцовский водоканал» - 39 млн руб., мостоотряд № 96 АФ ОАО «Сибмост» - 25,8 млн руб.

Напомним, что уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование за предыдущий месяц необходимо не позднее 15 числа следующего месяца. Вносить платежи нужно ежемесячно. Все начисленные, но неуплаченные в срок страховые взносы признаются недоимкой и подлежат взысканию.

Кроме того, напоминаем алтайским  работодателям о начале отчетной кампании по сдаче отчетности в ПФР за девять месяцев 2016 года. Единую отчетность следует представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Таким образом, последними датами сдачи отчетности за девять месяцев в 2016 году в бумажном виде являются 15 ноября, а при подаче отчетности в электронном виде – 21 ноября. 

«Хотя срок уплаты страховых взносов для индивидуальных предпринимателей не наступил, однако, - говорит начальник отдела администрирования страховых взносов и взаимодействия со страхователями ОПФР по Алтайскому краю Юлия Барсукова, - чтобы избежать недоразумений и потерь платежей, уже сейчас стоит рассмотреть вопрос об уплате страховых взносов до конца этого года, поскольку с 1 января 2017 г. администрированием страховых взносов будут заниматься налоговые органы».

Известно, что в отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций. Краевое Отделение ПФР настоятельно рекомендует не делать этого в последний день. Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

Отделение ПФР по Алтайскому краю обращает внимание, что полная и своевременная уплата страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование плательщиками страховых взносов является основой для стабильного и эффективного пенсионного и медицинского обеспечения.
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