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ТЕЛЕГРАММА

	
	Главам МУНИЦИПАЛЬНЫХ 

ОБРАЗОВАНИЙ Алтайского края


В РЕЗУЛЬТАТЕ КОМПЛЕКСА НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ МЕТЕОЯВЛЕНИЙ (СУХОЙ теплой ПОГОДЫ и СИЛЬНОГО ВЕТРА) в пожароопасный сезон 2018 года в субъектах сибирского федерального округа ПРОИЗОШЛИ МНОГОЧИСЛЕННЫЕ СЛУЧАИ ПЕРЕХОДА ПРИРОДНЫХ ПОЖАРОВ НА НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ. Риск возникновения таких пожаров ежегодно возникает в алтайском крае.
с учетом прогнозируемого КОМПЛЕКСА НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ МЕТЕОЯВЛЕНИЙ (ЖАРКОЙ ПОГОДЫ и усиления ВЕТРа) а также массового проведения работ по уборке приусадебных и садовых участков, в целях предотвращения пожаров в жилом секторе органам местного самоуправления, руководителям ОБЪЕКТОВ, ПОДВЕРЖЕННЫХ ЛЕСНЫМ И ЛАНДШАФТНЫМ ПОЖАРАМ и председателям садоводческих объединений ПРИНЯТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ПО ПОВЫШЕНИЮ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ УСТОЙЧИВОСТИ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ, провести работу по неукоснительному выполнению первичных мер пожарной безопасности, относящихся к полномочиям органов местного самоуправления. 

особое внимание уделить:
ОЧИСТКЕ ТЕРРИТОРИИ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ, САДОВОДЧЕСКИХ ТОВАРИЩЕСТВ, ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПОДВОРИЙ ОТ СУХОЙ ТРАВЫ И ГОРЮЧИХ ОТХОДОВ;

УСТРОЙСТВУ МИНЕРАЛИЗОВАННЫХ ПОЛОС И ДРУГИХ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ ПРЕГРАД ВОКРУГ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ;

приведению в готовность к использованию всех ИСТОЧНИКОВ противопожарного водоснабжения. в проверке источников противопожарного водоснабжения задействовать коммунальные службы;

наличию свободного проезда пожарной техники к зданиям И ВОДОИСТОЧНИКАМ;
организации профилактической работы по проведению противопожарной пропаганды в жилом секторе, изготовлению и распространению листовок, памяток о мерах пожарной безопасности. к данной работе привлечь представителей омс, старост населенных пунктов;
проведению работы по доведению до населения обстановки с пожарами, информированию граждан о соблюдении мер пожарной безопасности, причинах пожаров, о действиях  при возникновении пожаров через электронные и печатные СМИ, сайты органов местного самоуправления;
активизации работы патрульных, патрульно-маневренных и маневренных групп для своевременного выявления и ликвидации очагов загораний;

проверке и приведению в готовность добровольных пожарных формирований, имеющейся в населенных пунктах техники, приспособленной для тушения пожаров и способной осуществлять опашку.
в случае ухудшения противопожарной обстановки незамедлительно принимать решение о вводе на подведомственной территории особого противопожарного режима.

С данной информацией ознакомить руководителей СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ И СТАРОСТ СЕЛЬСКИХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ, находящихся на территории муниципального образования, лично, под роспись.

Главам администраций муниципальных районов и городских округов Алтайского края взять под личный контроль исполнение указанных мероприятий.
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