Творческий конкурс по тематике безопасности на воде

В целях недопущения гибели детей на водных объектах, привлечения подрастающего поколения к работе по предупреждению происшествий на воде, закрепление навыков грамотного поведения в условиях чрезвычайной ситуациях, активизацию творческой инициативы обучающихся, вовлечение их в поисковую, исследовательскую, изобретательскую и иную творческую деятельность в области безопасного поведения на водных объектах Главным управлением МЧС России по Алтайскому краю совместно с Министерством образования и науки Алтайского края и Управлением по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в Алтайском крае в период с 15 февраля по 31 марта проводится краевой детско-юношеский тематический конкурс «Безопасная вода - 2021».

На Конкурс принимаются работы, выполненные в любой технике, пригодные для демонстрации, в следующих номинациях:

Художественно-изобразительное творчество (работы, выполненные в виде рисунков плакатов, памяток, листовок, картин, буклетов, закладок, календарей, фотоработы и т.п.).

Декоративно-прикладное творчество (работы традиционных народных ремесел и декоративно-прикладного искусства (сюжетная композиция, аппликация, оригами, коллаж, вышивка, нитяная графика, вязание, батик, лоскутное шитье, бисероплетение, выжигание, художественная резьба, керамика, лепка, текстильный дизайн, игрушка, витраж и т.д.).

Исследовательская (творческая) работа в области безопасности на воде (фотоработы и работы, выполненные в компьютерной графике, представляются в печатном виде и на электронном носителе.

Справки по телефонам: 8(3852) 29-86-36 (Министерство образования Алтайского края); 8(3852) 20-23-65 (Отдел безопасности на водных объектах ГУ МЧС России по Алтайскому краю).

