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Пресс-релиз

Кадастровый учёт объектов капитального строительства: 
итоги текущего года
В связи с окончанием переходного периода осуществления государственного учета объектов капитального строительства, с 1 января 2013 года филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю (Кадастровая палата) приступил
к действиям по кадастровому учету зданий, сооружений, помещений, объектов незавершённого строительства на территории региона, а также предоставлению сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости (ГКН).

Таким образом, создан единый информационный ресурс, содержащий в себе сведения не только о земельных участках, но и об объектах капитального строительства.

В настоящее время на государственном кадастровом учете на территории Алтайского края стоит более 1 400000 объектов капитального строительства.

При этом специалистами Кадастровой палаты ежедневно осуществляется государственный кадастровый учет в отношении не менее 200 ОКС.

В связи с тем, что вся информация о зданиях, помещениях, сооружениях сосредоточена  в ГКН, то с общедоступными сведениями об объектах капитального строительства возможно ознакомится на официальном сайте Росреестра в разделе «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме онлайн».

Также сведения ГКН можно получить в виде кадастрового паспорта, кадастровой выписки, кадастровой справки об объекте недвижимости в порядке 
и по запросу любых лиц, установленных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 27.02.2010 № 75. При этом запрос 
о предоставлении сведений ГКН может быть предоставлен  посредством портала электронных госуслуг Росреестра (www.rosreestr.ru), почтового отправления либо личного обращения в любой пункт приема-выдачи документов Кадастровой палаты, КАУ «Многофункциональный центр Алтайского края».

Справочно:
В целом государственный кадастровый учет объектанедвижимого имущества представляет собой действия по внесению в ГКН сведений об объекте недвижимости. Эти сведения подтверждают существование такого недвижимого имущества с характеристиками, позволяющими определить такое недвижимое имущество в качестве индивидуально-определенной вещи, или подтверждают прекращение существования такого недвижимого имущества. 

Государственный кадастровый учет осуществляется в связи с образованием 
или созданием объекта недвижимости, прекращением его существования 
либо изменением его уникальных характеристик. Постановка на учет сопровождается присвоением объекту учета кадастрового номера.
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