Учет животных
     В настоящее время проводятся ветеринарные профилактические мероприятия в хозяйствах всех форм собственности, крестьянско – фермерских хозяйствах  и личных подсобных хозяйствах частного сектора.
Одновременно проводятся мероприятия для учета животных в единой информационной системе: нумерация и  чипирование. 

Разъясняем что это такое и для чего это нужно. Законодательная база по нумерации и чипированию животных на сегодняшний день.
    Сегодня для перевозки, продажи, убоя на мясо, а также участия в соревнованиях ветеринарные документы оформляются в электронном виде только на животных , имеющих идентификацию. Это требования закона РФ № 4976 – 1 «О ветеринарии» от 14.05.1993.Статья 2.5.1 данного закона, введенная в 2015 году , говорит , что животные(за исключением диких животных, находящихся в состоянии естественной свободы, в том числе животных , относящихся к природным ресурсам континентального шельфа и исключительной экономической зоны Российской Федераии,  подлежат индивидуальной или групповой идентификации и учету в целях предотвращения распространения заразных болезней животных, а также в целях выявления источников и путей распространения возбудителей заразных болезней животных».
      Также порядок, оформление электроных документов отражены в приказе № 589 Минсельхоза РФ от 27.12.2016 г и Ветеринарных правилах проведения регионализации территорий РФ, утвержденных Приказом Минсельхоза РФ № 635 от 14.12.2015.
      Таким образом, владельцы животных всех видов, обязаны зарегистрировать их в книге  похозяйственного учета в своих сельских советах, при этом  каждое животное должно иметь идентификационный номер или чип.

Информация  в чипе
    С самого чипа по QR – коду считывается индивидуальный номер животного , по которому автоматически осуществляется переход и считывание информации об этом животном, заложенной в базе , единой информационной системы.Это перечень обязательных диагностических исследований и вакцинацией каждого конкретного  животного,сведения о прививках и многое другое.
     Информацию с чипа может считать любой человек, имеющий в своем гаджете функцию считывания QR – кодов. В частности удобно это для сотрудников ветеринарных служб, СЭС, работников правоохранительных органов и других. Скажем сотрудник ГИБДД легко может определить , действительно ли животное, которое человек перевозит в личном автомобиле , принадлежит  именно ему,Либо ветврач , допускающий мясо животного к реализации на рынке, по OR – коду может посмотреть в единой Базе, какие вакцинации проводились данному животному   и так далее .
    В списке закона № 4979 – 1 установлено, что перечень подлежащих идентификации животных утверждается уполномоченным исполнительным органом РФ. А сам список утвержден Приказом Минсельхоза № 161 от 22.04.2016. В него в том числе включены  собаки и кошки , а также домашние животные и пчелы. Как здесь быть с чипированием ?
   По закону наши домашние питомцы , собаки и кошки, подлежат чипированию.Пока чипирование осуществляется большей частью по инциативе  хозяев.Особенно для породистых животных, которые учавствуют в выставках,  которые могут потеряться, их могут украсть и т.д. И тогда чип может помочь в их розыске.
     Что касается домашней птицы и пчел, в 2022 году ветеринарную службу обязали провести учет этих животных. Законом № 4976 допускается групповая идентификация и учет.Видимо, эти группы животных будут учитываться именно так. То есть номер будет присваиваться одной или нескольким пчелосемьям., группа из нескольких  домашних птиц, определенного вида. В настоящий момент ветеринарная служба  ждет разъяснений в плане самой технологии учета.
Идентификация в личных подсобных хозяйствах возложена на государственную ветеринарную службу . Дополнительная информация для владельцев животных.

   Владельцам животных не стоит волноваться, эти процедуры не связаны с дополнительными налогами, и в то же время мы обязаны  предостеречь, владельцы неучтенных животных теряют право на получение компенсации в случае гибели продуктивных животных ( от стихии , от особо опасных болезней или в чрезвычайных ситуациях).

Поэтому волноваться не стоит , но к процедуре чипирования ваших питомцев следует отнестись ответственно и с должным пониманием.
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