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Госуслуги - проще, чем кажется

В Пенсионном фонде можно подтвердить учетную запись при регистрации на портале госуслуг. На сегодняшний день свыше 1 миллиона жителей Алтайского края зарегистрировано на едином портале госуслуг. А это значит, что половина взрослого населения нашего региона сегодня может получить любую из предоставляемых в электронном виде государственных и муниципальных услуг через интернет.

Среди жителей региона количество пользователей сайта госуслуг увеличивается с каждым месяцем примерно на 7-8 тысяч человек. Доступ к порталу наши земляки оформляют через действующую в регионе сеть Центров обслуживания ЕСИА.

- Для получения доступа ко всем электронным государственным услугам на Едином портале государственных услуг, - напоминает начальник отдела организации работы клиентских служб ОПФР по Алтайскому краю Наталья Стакина, - пользователю необходимо иметь подтвержденную учетную запись. Создание такой учетной записи происходит в результате самостоятельной регистрации на сайте www.gosuslugi.ru и последующего подтверждения личности пользователя в одном из Центров обслуживания ЕСИА, при наличии документа удостоверяющего личность. Список ближайших центров обслуживания предлагается при регистрации на портале.

Получить подтвержденную учетную запись возможно и без предварительной регистрации на сайте госуслуг, лично обратившись в Центр обслуживания с документом, удостоверяющим личность.

Пенсионный фонд России является одним из государственных учреждений оказывающих услугу по регистрации, подтверждению, восстановлению и удалению учетных записей пользователей. Центры обслуживания ЕСИА ПФР находятся в клиентских службах ведомства, адреса которых можно найти на сайте www.pfrf.ru и в мобильном приложении «ПФР Электронные сервисы».
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