В алтайском крае отец и дочь утонули, пытаясь перебраться через реку
Трагическое происшествие случилось в воскресенье, 18 февраля, в Алтайском крае. Утром 38-летний мужчина и его десятилетняя дочь отправились из поселка Кирпичный в поселок Сорокино города Бийска. Населенные пункты находятся на противоположных берегах реки Бия, поэтому они отправились в путь пешком по льду. На следующий день в правоохранительные органы поступила информация об исчезновении отца и дочери.

На место незамедлительно выехала оперативно-розыскная группа. При осмотре берега реки со стороны поселка Кирпичный были обнаружены следы человека, снегоката и собаки, они вели в сторону открытой протоки. На другом берегу аналогичные следы найдены не были.

Во вторник, 20 февраля, во время поисковых работ было обнаружено тело мужчины без внешних признаков насильственной смерти. Также в воде были найдены самокат и собака. Поиски тела пропавшей девочки продолжаются.
Сотрудниками следственного комитета заведено уголовное дело по факту гибели ребенка. Следователям необходимо выяснить все обстоятельства гибели девочки. Расследование продолжается.

Как сообщает kp.ru, это уже второй за февраль случай гибели ребенка на водоеме в регионе. 12-летний мальчик провалился под лед на реке Барнаулка в начале месяца. Его искали несколько дней. Тело мальчика обнаружили в нескольких метрах от места происшествия.

Группа патрульной службы № 5 ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Алтайскому краю». Просит соблюдать простые правила и быть бдительными.
Что делать, если вы провалились под лед?
Самое главное, если вы провалились под лед, - сохранять спокойствие и хладнокровие. Даже плохо плавающий человек некоторое время может удерживаться на поверхности за счет воздушной подушки, образовавшейся под одеждой. И лишь по мере намокания одежды человек теряет дополнительную плавучесть. Этого времени обычно хватает, чтобы выбраться из полыньи.

Постарайтесь дышать медленно и глубоко. Широко раскиньте руки в стороны и постараться зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой. Повернитесь в ту сторону, откуда пришли. Лёд был достаточно прочным в этом направлении до аварийного участка. Значит, он должен выдержать вас и на обратном пути.

Попытайтесь осторожно, не обламывая кромку, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу. Если лед выдержал, медленно, откатитесь от кромки и ползите к берегу.

Как оказать помощь провалившемуся под лед?
Оказывать помощь провалившемуся под лед человеку следует только одному, в крайнем случае, двум его товарищам. Скапливаться на краю полыньи всем не только бесполезно, но и опасно.

Оказывающий помощь человек должен лечь на живот, подползти к пролому во льду и подать пострадавшему конец веревки, длинную палку, ремень, связанные шарфы и т.п. При отсутствии всяких средств спасения допустимо нескольким людям лечь на лед цепочкой, удерживая друг друга за ноги, и так, ползком, подвинувшись к полынье, помочь пострадавшему.

Человека, вытащенного из воды, надо немедленно переодеть в сухую одежду и обувь, дать съесть что-нибудь сладкое и заставить активно двигаться до тех пор, пока он окончательно не согреется.

Помощь человеку, попавшему в воду, надо оказывать очень быстро, так как даже 10 - 15 минутное пребывание в ледяной воде может быть опасно для жизни.

Помните, что вызвать спасателей можно по номеру 112.
