О работе налоговых органов в период с 01.11.2021 по 07.11.2021
 
В связи с Указом Президента Российской Федерации от 20.10.2021 № 595 «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре – ноябре 2021г.» личный прием и обслуживание налогоплательщиков в налоговых инспекциях и их подразделениях приостановлен с 1 по 3 ноября 2021 года. Праздничные дни с 4 по 7 ноября являются выходными. 
На сегодняшний день Федеральная налоговая служба располагает огромным количеством электронных сервисов, позволяющих самостоятельно и без визита в инспекцию  получать практически все виды налоговых услуг. Так с помощью «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» можно получать актуальную информацию по объектам собственности, направлять заявления на льготы, осуществлять уплату налогов в онлайн режиме, а также урегулировать вопросы расчетов с бюджетом. 

Те, кто забыл пароль от Личного кабинета, может войти при помощи логина и пароля портала госуслуг, если у него есть подтвержденная учетная запись портала госуслуг (ЕСИА). Этими же логином и паролем можно воспользоваться для подключения к Личному кабинету.

Организации, индивидуальные предприниматели и «самозанятые» могут взаимодействовать с налоговыми органами с помощью «Личного кабинета юридического лица», «Личного кабинета индивидуального предпринимателя» и «Личного кабинета для плательщиков налога на профессиональный доход (самозанятых)» и по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) в порядке официального электронного документооборота.

Также, ответ на интересующие вопросы можно получить, направив их в электронном виде из сервиса «Обратиться в ФНС России» или позвонив по номеру Единого контакт-центра 8-800-222-22-22 и телефонам, указанным на сайте ведомства в разделе «Контакты». 
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