Переход на электронную  ветеринарную сертификацию
В связи с приближением перехода на обязательную электронную ветеринарную сертификацию подконтрольных Госветнадзору товаров  участникам товаропроводящей сети (мелкооптовые предприятия, розничные магазины, предприятия общественного питания) управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры  информирует  о новых правилах  оформления ветеринарных сопроводительных документов на продукцию из перечней, утвержденных приказами Минсельхоза России от 18.12.2015 №№ 646,647,648 (мясо, рыба, молочная продукция, яйца, жиры, масла и др.).
Неподготовленность субъектов малого предпринимательства к переходу на электронную  ветеринарную сертификацию  может привести  к массовым нарушениям  требований  действующего ветеринарного законодательства Российской Федерации.  

Федеральным законом от 13.07.2015 №243-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлено, что с 01.01.2018 ветеринарные сопроводительные документы на определенные перечни подконтрольных госветнадзору товаров, утвержденные: 1) приказом Минсельхоза России от 18.12.2015 № 647 «Об утверждении перечня подконтрольных товаров, на которые могут проводить оформление ветеринарных сопроводительных документов аттестованные специалисты, не являющиеся уполномоченными лицами органов и учреждений, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации»; 2) приказом Минсельхоза России от 18.12.2015 №646 «Об утверждении перечня продукции животного происхождения, на которую уполномоченные лица организаций, являющиеся производителями подконтрольных товаров и (или) участниками оборота подконтрольных товаров, и индивидуальные предприниматели, являющиеся производителями подконтрольных товаров и (или) участниками оборота подконтрольных товаров, могут оформлять ветеринарные сопроводительные документы»; 3) приказом Минсельхоза России от 18.12.2015 №648 «Об утверждении перечня подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами» оформляются в электронном виде согласно порядку, установленного приказом Минсельхоза России от 27.12.2016 №589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях».

До 01.01.2018 оформление ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме осуществляется по желанию собственника продукции.

Для исполнения нормативных документов в области ветеринарии хозяйствующим субъектам, осуществляющим разведение и/или содержание сельскохозяйственных животных; производство пищевых продуктов и сырья животного происхождения; переработку пищевых продуктов и сырья животного происхождения; хранение и/или реализацию пищевых продуктов и сырья животного происхождения необходимо осуществлять работу с электронной государственной информационной системой «Меркурий», разработанной Россельхознадзором и позволяющей организациям оставлять заявки на оформление ветеринарных сопроводительных документов, осуществлять оформление и гашение оформленных электронных ветеринарных сопроводительных документов, оформлять возвратные ветеринарные сопроводительные документы в соответствии приказом Минсельхоза России от 18.12.2015 №646 «Об утверждении перечня продукции животного происхождения, на которую уполномоченные лица организаций, являющиеся производителями подконтрольных товаров и (или) участниками оборота подконтрольных товаров, и индивидуальные предприниматели, являющиеся производителями подконтрольных товаров и (или) участниками оборота подконтрольных товаров, могут оформлять ветеринарные сопроводительные документы», делать инвентаризацию, генерировать отчеты, получать необходимую информацию и т.д.

Для получения доступа к работе с системой «Меркурий» (получить логин, пароль) хозяйствующим субъектам необходимо податьзаявление установленной формы в управление ветеринарии Алтайского края (656043, г. Барнаул, ул. Короленко, 109, электронная почта: vetak@alregn.ru) или в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Алтайскому краю и Республике Алтай (656056, г. Барнаул, ул. Пролетарская, 65, электронная почта: rshn@avmail.ru) с данными согласно перечня.
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