ВИРУС ЛЕЙКОЗА КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА (ВЛКРС)
        ВЛКРС – это хроническая инфекционная болезнь опухолевой природы,поражающая органы кровеносной системы.Сущность ее состоит в патологическом разрастании лимфоидных клеток и появлении злокачественных образований в кроветворных и других органах и тканях. Различают стадии или периоды в развитии инфекции: инкубационную, гематологическую, инфекционную, опухолевую.
    Историческая справка. Первые случаи лейкозов были описаны в Германии : у человека(Р.Вирхов,1845),лошадей и свиней(Лейзеринг,1858) и и крупного рогатого скота(Зидамгродский,1876). К настоящему времени лейкозы диагностированы как у теплокровных, так и холоднокровных животных. В разное время эту болезнь называли белокровием, лейкимией, раком крови, лейкозом и др. В последнее время ее стали называть гемобластозом, что наиболее полно отражает сущность болезни.
    Лейкоз крупного рогатого скота определяется взаимоотношением вируса и клетки.Болезнь чаще протекает в скрытой форме. Под влиянием внешних и внутренних факторов происходит активация возбудителя , проявляющаяся у отдельных  животных медленным расстройством регуляторной функции органов кроветворения. Основным признаком является нарушение нормального процесса производства клеток кроветворной ткани. Чаще поражаются клетки, которые производят лейкоциты .Неконтолируемо размножающиеся клетки крови распространяются по оранизму и попадают в различные органы и ткани,образуют опухоли,вызывающие изменение структуры и функции пораженных органов вследствие атрофии специфических клеток. Появляются нарушения в организме животного. 
       Источником возбудителя инфекции является зараженный организм животного.

        Заражение происходит от животного к животному (при совместном содержании здоровых и больных животных, естественной случке,взятии крови,мечении кровавым методом ), а также от родителей к потомству – при родах и вскармливании молоком.

     Основу диагностики лейкоза крупно рогатого скота составляет серологический метод(исследуестся сыворотка крови) реакция иммунодиффузии – РИД – с антигеном ВЛКРС.

Метод основан на обнаружении в сыворотке крови животных специфических преципитирующих антител к антигенам вируса лейкоза крупного рогатого скота. Специфические антитела появляются в крови через 2 – 8 день после заражения животного вирусом лейкоза, и сохраняются в организме пожизненно.
     С целью своевременной диагностики лейкоза крупный рогатый скот начиная с 6 – ти месячного возраста подвергается серологическому исследованию ( исследуется сыворотка крови).

     Из числа положительно реагирующих в РИД(инфицированных ВЛКРС) животных старше года с помощью гематологического и клинического методов выявляют больных животных.     

     Гематологический метод исследования основан на подсчете количества лейкоцитов в единице объема крови (1мкл) и качественной оценки лимфоидных элементов – лимфоцитов.
      В дальнейшем исследования стада проводят через каждые 6 месяцев.

   Владельцам животных надо знать:

-      Заболевшее животное лечению не подлежит;

-      Молоко и молочные продукты, полученные от животных – вирусоносителей, запрещается реализовывать в свободной продаже, можно использовать для собственных нужд только после пастеризации или кипячения .
- Инфицированный вирусом лейкоза живой скот перевозят на мясокомбинат и подвергают убою на общих основаниях.

- Инфицированное животное обязательно происследовать на лейкоз ГЕМ.

       В настоящее время в Солтонском районе  особого внимания требует решение вопроса по ликвидации и профилактике лейкоза крупного рогатого скота в хозяйствах различной формы собственности и личных подсобных хозяйствах(ЛПХ) .

      Эпизоотическая ситуация по лейкозу крупно – рогатого скота в районе остается нестабильной, так как в ряде хозяйств и населенных пунктах постоянно регистрируется вирусоносительство лейкоза среди крупного рогатого скота .
    Свободные от лейкоза в районе ООО «Аспект», ИП Деревнин ПА, ИП Глумов ЕГ.

   Чистые по лейкозу крупно – рогатого скота территории 3 администраций :Карабинская, Ненинская, Макарьевская .

     В ООО «Караганское» вирусоносительство составляет более 50% стада, на молодняке выявляется в раннем возрасте и оздоровление хозяйств затруднено,но необходимо, так как на уровне Правительства Российской Федерации дано поручение субъектам от 07.02.2016 № АДП – 11 – 1935 до 2022 г оздоровить поголовье КРС от вируса лейкоза.

    Во всех хозяйствах и сельских муниципальных образованиях, разработаны планы профилактики и ликвидации лейкоза КРС – которые не в полном объеме выполняются, так как ветеринарные правила по лейкозу позволяют содержать изолированно РИД положительных животных и на общих основаниях сдавать молоко в переработку или употреблять в кипяченом виде. 

   Значительное количество крупного рогатого скота вирусоносителей лейкоза в ИП Калачева ГК Солтонская Администрация, в ЛПХ Нижнененинской Администрации, в ЛПХ Сузопской Администрации. Владельцы  данных животных  нарушают ветеринарные правила, выпускают на пастбище в летний период, где не организовано искусственное осеменение , происходит перезаражение  и распространение болезни.
    В личных подсобных хозяйствах района ежегодно поголовье снижается , в связи с чем затруднена замена поголовья животных вирусоносителей – оздоровление ведется путем сдачи на убой .

   Нарушители правил по лейкозу подвергаются административному наказанию.

   Для своевременного выявления вирусоносителей все поголовье  КРС дважды в год исследуется на лейкоз . В Солтонском районе  ежегодно исследуются до  4700 голов  крупного рогатого скота . 
     По вопросам  лейкоза  крупного рогатого скота можно обращаться в КГБУ «Управление ветеринарии по г.Бийску и Бийскому району» Солтонская ветлечебница  : 21 – 2 - 00
КГБУ «Управление ветеринарии по г.Бийску
и Бийскому району» Солтонская ветлечебница 










