Юность алтая-«5-я трудовая»

Вот и наступила пора каникул для ребят, принимавших  участие в 5-ой трудовой четверти. Тридцать один учащийся,    получив заработную плату, материальную поддержку  уже планируют, что приобрести с первого заработка. 

   Шестеро ребят трудились в Солтонском и Карабинском сельсоветах на благоустройстве своих родных сел: поливали цветники, боролись с сорняками и мусором. В Карабинском сельсовете Николая Ватулина  и Николая Абашина , оформил к себе глава ООО «Агрофирмы «Рената» Владимир Леонтьев, а ребята работали на благоустройстве села.

   Многие ребята уже не впервые трудятся в летний период , так Анатолий Степанян, Роман Ивашкин,  Александр Фомичев уже второй год трудятся у предпринимателя. И со слов ребят «нам нравится работать, помогать нашим родителям, получать трудовой опыт и результат- свой заработок».

   Так Катя Кочеткова  за сезон успела потрудиться у двоих работодателей у ИП Кочеткова С.Н. и Суверова В.А. «  найти работу в селе очень трудно, особенно подростку, но благодаря специалистам службы занятости мне помогли трудоустроиться. Работать было не сложно, убирали территорию, складировали дрова, белили, красили и все это под присмотром и руководством взрослых  коллег. Хоть мы и работали два часа  в день, нас даже кормили вкусным обедом.  На следующее лето нас также приглашали к себе на работу и, если будет возможность, я обязательно пойду, потому что на зарплату я купила к школе нужные вещи и одежду».

   Впервые приняли участие по заключению договора о трудоустройстве двоих  несовершеннолетних  ООО «Перспектива», приняв Игоря  Понаморева  подсобным рабочим, также впервые принимавший участие в «5-ой Трудовой» и Данила Шабельникова, второй год принимавший участие в трудовой адаптации.  И в «Перспективе» нашлась работа : белили, мели склады , убирали неиспользованное помещение  (бывшая столярная мастерская)  от опилок и мусора.(см.фото)

