Юные сузопцы выбирают профессии
Старшеклассники Сузопской средней школы встретились со специалистом службы занятости. 

Встреча носила профориентационный характер. Путем тестирования подростки выявили свои скрытые способности, а от специалиста центра занятости населения Татьяны Шатабаловой узнали, как лучше использовать имеющиеся у каждого интересы к отдельным предметам. 
  Много эмоций у ребят вызвал тест по определению типа межполушарной ассиметрии. Для его определения необходимо выполнить ряд несложных манипуляций, и ребята с интересом скрещивали руки на груди, хлопали в ладоши, сжимали пальцы в замок. 

- Такие тестирования всегда проходят оживленно, школьники с большим интересом узнают подробности о своих наклонностях, любопытничают, задают вопросы. Но это не развлечение, а очень серьезное умозаключение, которое должно заставить ребят всерьез задуматься о выборе профессии, о своем месте в трудовом коллективе. Как правило, этого эффекта удается достигнуть, - говорит специалист ЦЗН Солтонского района Татьяна Шатабалова.

Для кого-то из ребят встреча стала хорошим подспорьем в выборе будущего направления трудовой деятельности, а для кого-то - подтверждением его правильности. Среди таковых – одиннадцатиклассница Изабелла Топалян. 
- Я и мои одноклассники уже определились и с будущей специальностью, и с перечнем сдаваемых экзаменов, и с учебными заведениями, в которые будем поступать. Но и нам было полезно пройти предложенные тесты. Например, мне нравится математика, и тестирование показало мою склонность к точным наукам . Появилась уверенность в своих силах и правильности выбранного пути, - говорит девушка.

Кроме этого, Татьяна Павловна рассказала ребятам о деятельности государственной службы занятости и напомнила, что в летний период будет вестись работа по трудовой адаптации учащихся. Также подростки узнали о наиболее востребованных в районе и регионе специальностях,   профориентационном  навигаторе Алтайского края  «Первые шаги в будущее» и других электронных ресурсах  службы занятости населения:  интерактивном портале по труду и занятости населения Алтайского края и портале «Работа в России». 

После мероприятия ребята получили информационные буклеты с нужной информацией.
