Выезд транспорта на лёд недопустим!
Группа патрульной службы № 5 центра ГИМС Главного управления МЧС России по Алтайскому краю напоминает: выезд на лед вне ледовых переправ строго запрещен. Даже опытные водители не застрахованы от коварных ледовых ловушек. Проваливание под лед происходит неожиданно и стремительно. За считанные секунды машина вместе с водителем и пассажирами может оказаться в ледяной воде...

Важно помнить, что выезд на лед на автомобилях вне ледовых переправ является нарушением законодательства, нарушители могут быть привлечены к административной ответственности. Штраф за выезд на лед в неположенных местах может быть наложен по двум статьям: нарушение природоохранного законодательства и несоблюдение правил охраны жизни людей на водных объектах. Так, статья закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» гласит: «Нарушение правил охраны жизни людей на воде и правил пользования водными объектами для плавания на маломерных плавательных средствах влечет предупреждение или наложение административного штрафа».

Не рискуйте своим кошельком и, самое главное, жизнью! До открытия ледовых переправ выезд транспорта на лёд крайне опасен.
