Невнесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги может грозить выселением из жилого помещения 

Наниматель жилого помещения, проживающий по договору социального найма обязан своевременно вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Указанная обязанность закреплена в ст. 67 ЖК РФ.

Согласно ст. 90 ЖК РФ, если наниматель и проживающие совместно с ним члены его семьи в течение более шести месяцев без уважительных причин не вносят плату за жилое помещение и коммунальные услуги, они могут быть выселены в судебном порядке с предоставлением другого жилого помещения по договору социального найма, размер которого соответствует размеру жилого помещения, установленному для вселения граждан в общежитие.

Согласно ст. 105 ЖК РФ жилые помещения в общежитиях предоставляются из расчета не менее шести квадратных метров жилой площади на одного человека.

Центральным районным судом г.Барнаула рассматривалось гражданское дело по иску Комитета жилищно-коммунального хозяйства г.Барнаула к ответчику и членам его семьи о выселении с предоставлением иного жилого помещения, размер которого соответствует размеру жилого помещения, установленному для вселения граждан в общежитие.

В судебном заседании установлено, что ответчики занимают спорное жилое помещение по договору социального найма, плату за жилое помещение и коммунальные услуги не вносили с 2009 года, общая задолженность по оплате на момент рассмотрения дела судом составляла более 200 тыс. руб. Обстоятельств уважительности причин неисполнения обязанности по внесению платы не установлено. 

При указанных выше обстоятельствах имелись правовые основания для удовлетворения заявленных требований и выселения ответчиков из занимаемого ими по договору социального найма жилого помещения. 

Вместе с тем, в период рассмотрения дела ответчики погасили имеющуюся задолженность.

 Отсутствие задолженности по оплате послужило основанием для утраты Комитетом интереса в рассмотрении дела по существу, в связи с чем, судом иск оставлен без рассмотрения.
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