Отчет о проведение « Дня солидарности в борьбе с терроризмом».
На территории Солтонского района в муниципальных бюджетных  общеобразовательных учреждениях были проведены классные часы, общественно-политические и культурные мероприятия посвященные « Дню солидарности в борьбе с терроризмом», для учеников с 1 по 11 классов.
С 01.09.2021 по 09.09.2021 года в образовательных организациях Солтонского района проводились основные мероприятия, посвященные памяти жертв террористических актов, мероприятия по борьбе с терроризмом и противодействию экстремизму: 

1. Ознакомление с планом мероприятий по противодействию экстремизма и терроризма.

2. Инструктаж работников школы по противодействию терроризму.

3. Регулярный, ежедневный обход зданий, помещений, осмотр территории школы.

4. Тренировочные занятия «Безопасность и защита человека в чрезвычайных ситуациях»

5. Проверка работоспособности аварийных выходов.

6. Изучение на уроках обществознания нормативных документов по противодействию экстремизму.

7. Классные часы, профилактические беседы по противодействию экстремизму и терроризму.

8. «Как уберечь себя от теракта?».

9. Контроль за пребыванием посторонних лиц на территории и в здании школы.

10. Проведение инструктажей с учащимися по противодействию экстремизму.

11. Разработана тематика классных часов и проведения бесед с обучающимися 1-11 классов по ОБЖ.

12. Проведение лекций с элементами беседы "Интернет и экстремизм", а также регулярное проведение уроков медиабезопасности.

13. Информационная работа: листовки, плакаты, памятки детям и родителям.

14. Проведены беседы с обучающимися 9-11 классов об общественной опасности экстремизма и терроризма.

Классные руководители образовательных организаций регулярно проводят беседы, направленные на исключение случаев национальной вражды, воспитание толерантности у обучающихся. 

Целью мероприятий  было сформировать у учащихся представление о терроризме, как историческом и политическом явлении, а так же акцентировать внимание учащихся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов, содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости. Содействовать формированию чувства милосердия к жертвам терактов (на примере Беслана), ознакомить учащихся с основными правилами поведения в условиях теракта. 

Информация

по проведению открытых уроков по безопасности жизнедеятельности в образовательных организациях Солтонского района.
В образовательных организациях Солтонского района с 01 по 09 сентября 2021 года проведены открытые уроки по безопасности жизнедеятельности согласно календарному плану воспитательной работы на 2021-2022 учебный год.
Цель урока: знакомство учащихся с понятиями «Опасность», «Экстремальная ситуация», содействие формированию у обучающихся культуры безопасной жизнедеятельности, предупреждение возможных негативных последствий для ребенка, если он находится один в доме или на улице, содействие формированию у детей навыков правильного поведения, способствование развитию поведенческих компетенций: осторожности, внимания, смекалки, ответственного отношения к своей жизни и здоровью.

Мероприятия проводилась для разных возрастных групп дошкольники, 1-4, 5-9, 10-11классы: тематические классные часы по правилам безопасного поведения, просмотр видеофильмов «Правила безопасного поведения в различных чрезвычайных ситуациях», инструктажи по личной и антитеррористической безопасности, обновлены карты безопасности движения в школу и из школы, учебные эвакуации, информационная работа (раздача памяток детям и родителям), обновлены информационные стенды по ГО и ЧС.

