26 июля 2014 года    район отметил свой юбилей - 90-летие  Солтонского района.
Праздничное мероприятие началось с шествия колонн. Первая колонна   ветераны труда и почетные граждане Солтонского района.  Они в своё время поднимали экономику района, показывали пример и проявляли героизм в труде. Это, прежде всего, труженики полей и ферм. Они ежедневными трудовыми буднями ковали победу района десятки лет. Это на их плечи ложились тяготы и трудности времён упадка и застоя. Это они своей верой, правдой, силой духа, рабочей совестью крепили район и покоряли победные вершины. И мы с большим уважением говорим: достоинство района – наши ветераны и заслуженные люди района! 
Делегация Карабинского сельсовета.
Карабинский сельсовет – второй по численности населения в районе, в нём проживает 1600 человек.
По территории поселения протекает красавица Бия, на живописных берегах которой расположились сёла Усть –Куют, Сайдып и Старая Ажинка.   
Гордость и богатство сельсовета – люди. Труд многих наших земляков высоко оценен государством. Это орденоносцы Анистенкова Тамара Павловна, Сахаров Яков Васильевич, Рябова Надежда Ермиловна, Скрипкина Нина Петровна, Филиппов Александр Николаевич, Лашкова Нина Николаевна, Бобров Александр Фёдорович. Трудовыми медалями награждены многие жители наших сёл.
Администрацией края по достоинству отмечен труд Зубарева Михаила Егоровича, в июне этого года он награждён медалью «За заслуги в труде».
В Доме культуры села работают беспокойные и преданные своему делу люди – супруги Плотниковы Светлана Вениаминовна и Александр Михайлович. Ансамбль «Сельские напевы» радуют своим творчеством жителей  нашего района и соседние района. Приводят в восхищение картины  замечательного художника Косоногова Василия Павловича, работы которого мы увидели  сегодня на  празднике.
Вот так и живут: трудятся, растят хлеб, воспитывают детей, любуются красотами родных мест, строят дома, радуются успехам, огорчаются неудачам, поддерживают друг друга в трудную минуту.
Делегация Ненинского сельсовета
который организован в 1924 году. В состав сельсовета входят два населённых пункта: Ненинка и Новая Ажинка. Делегацию возглавляет глава Администрации Ненинского сельсовета Захаров Александр Николаевич. В составе делегации идут лучшие вокалисты Ненинского СДК. Это Кречетова Любовь Фёдоровна, Галкина Галина Ивановна, Тихонова Светлана Викторовна, Филиппова Людмила Карниловна, Прибыткова Лидия Михайловна. Ненинский сельсовет имеет на своей территории две крупных организации – это ГУП «Солтонское ДРСУ», Ненинский сетевой участок Солтонских РЭС, в которых работает 80 человек и 6 крестьянских фермерских хозяйств. В них занято 23 человека.
Ненинка по праву гордится героем Советского Союза Максимовой Валентиной Степановной, погибшей при освобождении Молдавии в 1944 году и героем России Мещеряковым – Лайс Александром Викторовичем, прикрывшем своей грудью командира в августе 2001 года в Чеченской республике. В настоящее время Ненинская школа носит его имя. Трудовую славу Ненинки составляют такие люди, проживающие сегодня в селе, как Вальтер Эммануил Эммануилович, награждённый орденом «Знак Почета», Конопля Леонид Яковлевич, награждённый двумя орденами «Трудовой Славы 2 степени», «Трудовой Славы 3 степени» Плёхов Виталий Афанасьевич, награждённый орденом «Трудового Красного Знамени», Степанян Лидия Георгиевна, награждённая орденом «Знак Почета». И сегодня трудовая и боевая слава продолжается в делах молодого поколения: девять человек обучаются в средне-специальных и высших учебных заведениях. Одиннадцать ребят выполняют воинский долг по защите священных рубежей РФ.
Делегация Нижнененинского сельсовета.
В состав сельсовета входит село Нижняя Ненинка, образованное в 1746 году и село Акатьево. Добрых слов заслуживают лучшие люди нашего села: ветеран ВОВ  Колесников Павел Павлович; Труженицы тыла – Разумова Любовь Андреевна и Менькина Валентина Васильевна; Рачков Николай Михайлович, Рачкова Мария Григорьвна награждены орденом «Знак Почета» и медалью «За освоение целиных и залежных земель», Сухарев Иван Демидович награжден орденом «Трудового Красного Знамени» и медалью «За освоение целины и залежных земель», Пермяков Александр Прокопьевич  награжден медалью «За освоение целины и залежных земель».
Курасова Ирма Карловна награждена орденом «Трудового Красного Знамени», орденом «Трудовой Славы 3 степени»; Федотов Николай Андреевич, награжден орденом «Знак Почета»; Захаров Владимир Иванович награжден  орденом «Знак Почета», Митькина Раиса Андреевна награждена медалью «За трудовую доблесть», Петенев Григорий Савельевич награжден медалью «За трудовое отличие» .
Большим уважением у выпускников школы и их родителей пользуются наши ветераны педагогического труда. Им присвоено высокое звание «Отличник народного образования». Это: Игнатьева Ольга Васильевна, Гольцова Мария Ивановна, Семеновский Михаил Александрович, Тарасова Анастасия Акиндиновна, Каньшина Тамара Сергеевна, Старикова Людмила Владимировна, Николаева Валентина Алексеевна, Старикова Светлана Павловна.
Сегодня в нашем села работает ООО «Аспект», директор – Смокотнин  Виктор Николаевич. Предприниматель Бердюгин Олег Анатольевич успешно занимается животноводством. Предприниматели Ключковский Константин Васильевич и Давыдов Александр Алексеевич занимаются заготовкой  кормов для КРС и заготовкой дров для населения.
Делегация Макарьевского сельского Совета 
возглавляет глава Администрации  Домнин Владимир Павлович – почетный работник общего образования Российской Федерации. Макарьевский сельсовет образовался в 1967 году из слияния упраздненных в разные годы сельсоветов: Караканского, Усть- Талинского, Афонинского, Перво- Излапского. В  Макарьевский сельский Совет входит два села – Макарьевка и Излап. В составе делегации Русанова Валентина  Михайловна, ветеран труда, проработавшая более 25 лет зам.главы сельсовета, ветеран труда, член Совета ветеранов Разувалова Валентина Николаевна, представители Макарьевской и Излапской основных школ: Лимонин Александр Григорьевич, директор Макарьевской основной школы, почетный работник общего образования и Кречетов Виктор Савельевич , директор Излапской основной школы. Килина Наталья Семеновна – почетный работник общего образования Российской Федерации. Старейшие и почетные люди – Новожилова Матрена Егоровна, Видяйкин Виктор Андреевич награждены орденом  «Знак почета», Цыганцева Вера Григорьевна,  Юрков Евстигней Леонидович – орденом «Трудовой славы» 3 степени, Проскурина Валентина Васильевна,  Чунарев Григорий Сергеевич, Батуева Галина Григорьевна награждены медалью «За трудовое отличие». Эти два села славятся знатными пчеловодами – это Зотов Григорий Степанович, передавший свое дело двум сыновьям Александру и Степану, Большаков Федор Моисеевич, Цыганцев Михаил Иванович, Корольков Владимир Александрович, Тихомиров Сергей Егорович.
Молодежь представляют: Чичканаков Николай Юрьевич, закончивший в этом году Барнаульский Государственный Медицинский Университет с золотой медалью, Кишоян Мариам- студентка Бийского педагогического колледжа, участница районных Олимпиад по волейболу, Чичканакова Ксения- студентка Алтайской Академии Экономики и Права. Выпускницы школы: Дудина Зоя, Старикова Даша. Активные участницы художественной самодеятельности Пономарева Юлия, неоднократно награжденная грамотами комитета по культуре и кино Администрации Солтонского района, Проскурина Ирина, Беспаликова Нина, Клячина Татьяна, Автайкина Людмила, Клячина Ирина, Кречетова Ольга, Сальникова  Лариса.
Делегация  Сузопского сельсовета. 
Возглавляет делегацию глава Администрации Сузопского сельсовета Жарков Владимир Анатольевич. В состав сельсовета входит 4 села: Сузоп, Ново- Троицк, Кичек, Тосток. 

Всего на территории совета проживает 1011 человек. На территории сельсовета действуют две основных и одна средняя общеобразовательные школы, три фельдшерско-акушерских пункта, поселенческий Дом культуры и два сельских клуба. Мы гордимся нашими людьми, которые своим самоотверженным трудом служат примером для подрастающего поколения. Это  преподаватели  Федотовы Александр Георгиевич и Нина Петровна, работники фельдшерско – акушерских пунктов Зинова Галина Геннадьевна, Басманова Светлана Алексеевна, Черданцева Тамара Николаевна, депутат Солтонского районного Совета народных депутатов Плотникова Лидия Павловна, ветеран труда, работник культуры Кирилов Михаил Семёнович, частные предприниматели Жаркова Марина Степановна, Рыбкина Марина Владимировна и Рязанов Сергей Васильевич. Активно, на соревнованиях и конкурсах, защищают честь сельсовета лучшие спортсмены: Колганов Владимир Иванович, Белкина Дарья Владимировна, активные участники художественной самодеятельности Акчеурова Галина Петровна, Белкина Ирина Петровна, Карасёва Татьяна Алексеевна. Примером боевых и трудовых подвигов служат ветеран В.О.в. Алексаев Василий Егорович, ветеран труда Южанин Анатолий Петрович, Пандюков Владимир Кириллович – первоцелинник, Волкова Валентина Ивановна. Жители сельсовета горячо поздравляют всех жителей района с 90 –летним юбилеем, желают новых трудовых и творческих успехов на благо нашей великой Родины.
Завершила праздничное шествие делегация Солтонского сельсовета. 
Возглавляет делегацию Солтонского сельсовета  Пушкалова Марина Александровна. В коллективе много лет трудятся Иванов Евгений Николаевич, Белоусова Светлана Ефимовна, Реснянская Зинаида Васильевна. С ними в одном ряду идут пенсионеры, бывшие работники: Немцева Нина Федоровна, Куршева Галина Семёновна, Федотова Наталья Ивановна.
Представители бизнеса – Кочетков Александр Ильич, Кананыкин Виктор Иванович,  Кулькова Надежда Александровна.
Представители казначейства, представители отдела судебных приставов, среди них начальник Иешкина Ирина Владимировна, которая награждена медалью за службу 3 степени, Ларькин Сергей Владимирович и Акбашев Вячеслав Павлович награждены медалью за службу  2 степени.
Более 20 лет проработали в сбербанке с. Солтон Чистякова Татьяна Анатольевна, Ларькина Надежда Григорьевна, Червякова Надежда Петровна.
Выражаем слова благодарности механизаторам ООО «Шанс» Бочкареву Юрию Константиновичу, Сапожникову Сергею Викторовичу, Клячину Петру Никифоровичу.
Идет ООО «Энергоресурс», главным направлением в работе общества  является подача воды и тепла в дома и учреждения жителей района. Руководит слаженным, трудолюбивым коллективом  директор Манаева Лариса Владимировна .Старейшими работниками в службе коммунального хозяйства являются Чупрасова Любовь Васильевна проработавшая более 30 лет, Булавкин Олег Петрович, Романовский Александр Николаевич, Ивашкин Андрей Анатольевич, Пасынкова Тамара Александровна , целеустремленно и добросовестно трудятся и молодые работники: Некипелова Светлана, Вахраков Григорий Валерьевич,  Вахракова Ульяна, Чижеков Александр Николаевич.
           В этот праздничный юбилейный день мы с теплотой и уважением говорим о заслуженных людях села, о тех, кто внес большой вклад в развитие района: это Заслуженный строитель РСФСР Чижеков Николай Иванович, Заслуженный учитель РФ Сивкова Галина Даниловна, Волосников Виктор Степанович, Кочетков Илья Андреевич, Ласуков Иван Павлович, Попов Николай Николаевич  и многие, многие другие.  
            Особые слова благодарности участникам Великой Отечественной войны, их в Солтонском сельсовете осталось четыре человека : Старченков Иван Петрович, Лемжин Василий Сакмарович, Большаков Моисей Игнатьевич, Жернаков Василий Никифорович. Низкий поклон за все, что Вы сделали для народа и Родины.
           Мы гордимся долгожителями, которые перешагнули рубеж 90 летия: Безгодова Мария Михайловна, Мелех Екатерина Егоровна,  Демина Мария Андреевна, Хныкова Мария Егоровна, Барцайкина Евдокия Антоновна, Щербинина Ольга Ивановна, Агафонова Татьяна Семеновна, Акбашева Екатерина Алексеевна.
         Село Березово  образовано в 1795 году. Окруженное березовыми рощами и название  получило соответственное – Березово.
Село славится не только своей красотой, но и заслуженными людьми: добрыми, трудолюбивыми и творческими, такими как фельдшер – Киреева Галина Ивановна,  депутат сельсовета - Стерелюхина Светлана Александровна,  победитель  районного конкурса  и участник краевого  конкурса лучших педагогических работников 2014 года – Красилова Галина Петровна.
Передовики  ООО «Караганское»  механизаторы – Бекшаев Андрей Иванович и Барков Сергей Николаевич, водитель – Колосов Сергей Петрович,  бригадир МТФ – Малиновская Нина Дмитриевна,  телятницы – Остроухова Наталия Ивановна и Макшакова Ольга Николаевна, пекарь - Остроухова Вера Афанасьевна, управляющий Караганским отделением - Сиксин Виктор Иванович, скотник – Бобылев Алексей Николаевич.
От всей души поздравляем жителей района с юбилеем и желаем всем всего самого наилучшего.
В составе делегации Солтонского сельского Совета идут представители  коренных малочисленных народов РФ –кумандинцы , жители с.Шатобал.
С незапамятных времён они живут и трудятся на своих землях в согласии с другими национальностями, в гармонии с природой. Шатобальцы  внесли огромный вклад в развитие района. В колонне идут лучшие представители села : работники сельского хозяйства – Чепкасов Сергей, Шатобалов Валерий, Скороходов Александр, Акбашев Виктор. Учителя: Чепкасова Светлана Михайловна, Шатобалова Светлана Викторовна, Шатобалов Геннадий Николаевич. Фольклорная группа Талычак (Ивушка).      
         Мы гордимся и помним воина- интернационалиста  Соболекова Анатолия Павловича, погибшего в Афганистане.
В колонне идут: старейшина ассоциации кумандинского народа Алексеев Никифор Савинович, Кызлакова Валентина Алексеевна, труженики тыла Кабалдаева Любовь Ачубаевна, Лемжина Анна Михайловна, Платаков Сергей Степанович, Кызлакова Александра Карповна, механизатор Шатобалов Дмитрий Дмитриевич, активная общественница Самарина Ирина Петровна, многодетные матери Колчакова Дина Павловна, Зяблицкая Светлана Герасимовна, Руденко Надежда Прокопьевна, Бычкова Галина Михайловна. Ветераны труда Федотов Владимир Алексеевич, Пыжлакова Любовь Гавриловна, Платакова Лидия Михайловна.
Глава Администрации Солтонского района  Лудцев Михаил Павлович поздравил всех гостей и жителей Солтонского района с праздником 90-летием образования Солтонского района.
Заместитель председателя Алтайского краевого  Законодательного Собрания  Осипов Андрей Геннадьевич также поздравил всех присутствующих с праздником и  вручил Почетные грамоты АКСЗ Маклакову Н.Д. и Кочеткову А.И.
Человек славен трудом. Своим трудом мы создаём наше благосостояние. А достойный труд заслуживает благодарности и поощрения. Памятной медалью « «60 лет начала освоения целинных и залежных земель на Алтае» 
награждены: Беляева Галина Кондратьевна, Кабалдаева Любовь Ачубаевна, Копытова Пелагея Афанасьевна, Пермяков Александр Прокопьевич.  Почетной грамотой Администрации Солтонского района за многолетний добросовестный труд в ознаменование юбилея — 90-летия со дня образования Солтонского района награждены:  Калачев Михаил Васильевич, Пирогов Анатолий Александрович, Паздерин Николай Иванович, Попова Татьяна Ивановна, Тукмачев Николай Олегович, Хазов Виктор Васильевич, Вальтер Наталья Фридриховна, Бычкова Валентина Александровна,  Смокотнин Александр Сергеевич,  Смакотнин Сергей Николаевич, Вайс Вячеслав Владимирович, Тимашов Кирилл Владимирович, Чикарлеев Иван Викторович, Билль Юрий Карлович, Митькин Александр Викторович, Саблин Иван Владимирович,  Бекшаева Оксана Филипповна, Макшакова Ольга Николаевна,  Сальникова Людмила Максимовна, Бекшаев Александр Иванович, Остроухов  Николай Владимирович, Белинин Николай Николаевич,  Симахин Александр Александрович, Сапрыкин Виктор Николаевич,   Назаров Николай Николаевич, Остроухов Степан Степанович, Трудовой коллектив МКОУ «Ново-Ажинская основная общеобразовательная школа»,  Печенева Людмила Александровна, Нечаева Галина Анатольевна,  Федякина Ольга  Александровна, Федешова Оксана Геннадьевна,  Николаева Валентина Алексеевна,  Нуждина Наталья Михайловна,  Михайлова Светлана Валерьевна, Зяблова Татьяна Николаевна, Полежаев Анатолий Николаевич, Шатобалова Светлана Викторовна, Разувалов Николай Петрович, Хохлова Нина Владимировна, Махоткина Галина Геннадьевна, Автайкина Светлана Васильевна, Хомякова Ирина Васильевна, Киреев Виктор , Суверов Анатолий Александрович, Суверов Сергей Николаевич Сысоева Татьяна Васильевна, Николаенко Ольга Ивановна, Ускова Марина Михайловна,  Борина Наталья Александровна, Наумушкина Лариса Викторовна,  Пушкалова Марина Александровна,  Белоусова Светлана Ефимовна,  Игнатушина Тамара Семеновна, Трунов Валерий Иванович,  Кочетков Александр Ильич, Кулькова Надежда Александровна, Жаркова Марина Степановна, Щеглова Людмила Михайловна, Калачева Тамара Алексеевна, Вальтер Виктор Вильгельмович.

Благодарностью главы Администрации Солтонского района награждены: Сидоренко Елена Витальевна, Четвергова Екатерина Ивановна,  Маклаков Николай Дмитриевич,  Елизаров Юрий Аркадьевич,  Вахраков Григорий  Валерьевич, Котенко Марина Ивановна,  Никепелова Светлана Геннадьевна, Чижеков Александр Николаевич, Звягина Екатерина Егоровна Иванов Евгений Николаевич, Дамбовская Тамара Васильевна, Сидорцов Александр Анатольевич, Куренкова Анна Петровна, Шестакова Елена Владимировна, Дружинина Любовь Викторовна, Смагина Валентина Сергеевна, Кабанов Андрей Анатольевич, Деревнин Петр Афанасьевич.

В нашем районе в дружбе живут и трудятся  люди различных профессий,  национальностей. Приезжая из разных уголков необъятной России, прирастают сердцем навеки к сибирским снегам, к первозданной красоте, к щедрости земли Солтонской.  Впервые в районе прошла презентация  «Улицы Мастеров».  Все сельсоветы были награждены в номинации «За самобытность, колорит и своеобразие творчества».  Самые красивые и яркие работы оценивались по номинациям: «За возрождение исконных ремесел», «Красна изба пирогами», «Красота руками женщины»,   «Мир глазами художника»,   «Талантливый человек талантливый во всем»,  «Тепло родного дома».
  Продолжился праздник  спортивными соревнованиями  по мини футболу, волейболу, гирям.

  Закончился праздник  концертом и красочным фейерверком.

